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Ediciones 
institucionales y 
conmemorativas 
 
Universidad, historia y patrimonio 
 
PALOMARES IBÁÑEZ, J. M.ª (Coord.): Historia de la Universidad de 

Valladolid. 2 volúmenes, cartoné con estuche. 1989. 878 págs. totales. 
(ISBN 978-84-7762-090-7) [48,08 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, Juan José: La Colección artística de la Universidad de 
Valladolid. 1990. 183 págs. (ISBN 978-84-7762-107-2)  
[15,03 €] 

NIÑO MARTÍNEZ, Engracia: Perfiles universitarios. Ciencias (1858-1923). 
1991. 145 págs. (ISBN 978-84-7762-231-4) [6,01 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, Juan José: Guía artística de la Universidad de Valla- 
dolid. 1993. 119 págs. (ISBN 978-84-7762-302-1) [5,83 €] 

ALLUÉ HORNA, A., et al.: El Valladolid de Ayer. 1993. 107 págs. (ISBN 978-
84-7762-316-8) [4,81 €] 

MARTÍNEZ LLORENTE, F.: Escudo, sello y pendón de la Universidad de 
Valladolid. Carpeta con 2 láms. a todo color + 12 págs. de texto 
explicativo. 41x32 cms. [12,02 €] 

ANDRÉS ORDAX, S.; MARTÍN GONZÁLEZ, J. J.; ALLUÉ HORNA, A. y ALAR-
COS LLORACH, A.: Hermandad Universitaria del Santísimo Cristo de 
la Luz. Ayer y hoy de la Cofradía de la Universidad de Valladolid. 
1997, 76 págs. (ISBN 978-84-7762-718-0) [9,02 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, Juan José y TORREMOCHA HERNÁNDEZ, Margari-ta: 
La Universidad de Valladolid. 1997. 154 págs.  
(ISBN 978-84-7762-771-5) [30,05 €] 

REDONDO CANTERA, M.ª José (Coord.): Tradición y futuro. La Universidad 
de Valladolid a través de nueve siglos. 2002. 300 págs. (ISBN 978-84-
8448-140-9) [26,92 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María: Colegio de Santa Cruz. 2002. 72 págs. 
(ISBN 978-84-8448-205-5) [14,42 €] 
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REDONDO CANTERA, M.ª José: Una casa para la sabiduría. El edificio his- 
tórico de la Universidad de Valladolid. 2002. 92 págs. 
(ISBN 978-84-8448-204-8) [14,42 €] 

CALDERÓN CALDERÓN, Basilio (Coord.): Universidad de Valladolid. 
Sapientia aedificavit sibi domun. 60 págs. 2003.  
(ISBN 978-84-8448-211-6) [47,60 €] 

GONZÁLEZ PÉREZ, Leire; MÉNDEZ BUENO, César y ROSA CUBO, Cristina 
de la (Coords.): Todo pasa, todo queda. 50 Aniversario del Coro Uni-
versitario de Valladolid. 2004. 122 págs.  
(ISBN 978-84-8448-320-5) [9,62 €] 

ANDRÉS ORDAX, Salvador: Santa Cruz, Arte e Iconografía. El Cardenal 
Mendoza, el Colegio y los Colegiales. 2005. 124 págs. il. 
(ISBN 978-84-8448-332-8) [14,42 €] 

DÍEZ RABADÁN, M.ª de los Ángeles; MARTÍN FERREIRA, Ana Isabel y 
GONZÁLEZ MANJARRÉS, Miguel Ángel (Coords.): Bulario de la 
Universidad de Valladolid. Ed. Facsímil. 220 págs. CD ROM. 2006. 
(ISBN 978-84-8448-367-0) [28,85 €] 

Introducción histórica: 
] David Torre Sanz 
Introducción Archivivística y descripción documental: 
] M.ª de los Ángeles Díez Rabadán 
Introducción filológica, transcripción y traducción: 
] Alberto Alonso Guardo 
] Pedro Conde Parrado 
] Miguel Ángel González Manjarrés 
] Ana Isabel Martín Ferreira 
] M.ª Jesús Pérez Ibáñez 
] Cristina de la Rosa Cubo 
Esta publicación recoge por primera vez en edición facsímil, tanto en soporte papel como en CD-ROM, 

algunos de los documentos más valiosos que se custodian en el Archivo Universitario: 23 
bulas papales que fueron otorgadas por la Cancillería Pontificia a la Universidad de 
Valladolid entre los siglos XIV y XIX. Además, se incluyen la transcripción, traducción y 
descripción documental de dichas bulas, así como tres estudios introductorios de carácter 
histórico, archivístico y filológico. Incluye CD-ROM 

ANDRÉS GONZÁLEZ, Patricia: Pintiana Sapientia. Iconografía de la fachada 
del edificio histórico de la Universidad de Valladolid. 2006. 96 págs. 
(ISBN 978-84-8448-366-3) [14,43 €] 

SÁNCHEZ RIVERA, José Ignacio: Aedificavit: los edificios históricos de la 
Universidad de Valladolid. 2007. 140 págs.  
(ISBN 978-84-8448-429-5) [27,40 €] 

DOMÍNGUEZ CASAS, Rafael: Imago Pintiana. Heráldica, emblemas y fastos 
de la Universidad de Valladolid (ss. XV-XXI). 2012. 232 págs.  
(ISBN 978-84-8448-717-3) [18,20 €] 
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EDIFICIO LUCIA. Edificio para lanzadera universitaria de centros de 
investigación aplicada. Edificio más sostenible de Europa y 
segundo de todo el mundo. 2015. 80 págs.  
(ISBN 978-84-8448-858-3) [28,85 €] 

 

Facsímiles 
 
Santa Cruz: Edición facsímil de varios artículos aparecidos en la revista del 

Colegio Mayor Universitario de Santa Cruz. 1984. 182 págs.  
(ISBN 978-84-86192-30-3) [6,01 €] 

Carta de Privilegio de los Reyes Católicos al Colegio de Santa Cruz: Edición 
facsímil. Transcripción de J. M. Ruiz Asencio. 1985. 16+12 págs. 
(ISBN 978-84-7762-384-7) [3,61 €] 

La Topografía Médica Vallisoletana de Pascual Pastor y López: (Edición 
facsímil). Estudio de Juan Riera. 1985. 228 + 22 págs. [6,01 €] 

Documento fundacional del Colegio de Santa Cruz de Valladolid: Edición 
facsímil. Transcripción de J. M. Ruiz Asencio 1986. 20+16 págs.  
(ISBN 978-84-7762-385-4) [3,61 €] 

Documentos Reales Medievales de la Universidad de Valladolid: Trans- 
cripción de J. M. Ruiz Asencio y otros. 1987. 13+21 págs. (ISBN 978-84-
7762-386-1) [3,61 €] 

Capitulaciones entre el Colegio de Santa Cruz y la Universidad de Valladolid: 
Transcripción de J. M. Ruiz Asencio y E. Montero. 1988. 16+20 págs. 
(ISBN 978-84-7762-387-8) [3,61 €] 

Cartas del Cardenal Pedro González de Mendoza al Colegio de Santa Cruz 
de Valladolid: Transcripción de J. M. Ruiz Asencio y S. Carnicer. 1989. 
13+12 págs. (ISBN 978-84-7762-388-5) [3,61 €] 

La confirmación por el Emperador Carlos de la reforma de los Estatutos de 
la Universidad de Valladolid (1541): Transcripción de J. M.ª Ruiz 
Asencio y S. Carnicer. 1990. 10+8 págs.  
(ISBN 978-84-7762-389-2) [3,61 €] 

Privilegio de Conservaduría Promulgado por Felipe II a favor de la 
Universidad de Valladolid: En Madrid el 20 de marzo de 1589. 
Introducción de David Torres Sanz. 2003. 16 págs.  
(ISBN 978-84-8448-245-1) [6,72 €] 

GAVILÁN DOMÍNGUEZ, Enrique y SARMIENTO, Chema (Coords.): “Beato” 
de la Universidad de Valladolid. Edición en CD.  
(ISBN 978-84-8448-198-0) [43,27 €] 

DÍEZ RABADÁN, M.ª de los Ángeles; MARTÍN FERREIRA, Ana Isabel y 
GONZÁLEZ MANJARRÉS, Miguel Ángel (Coords.): Bulario de la 
Universidad de Valladolid. Ed. Facsímil.220 págs. CD ROM. 2006. 
(ISBN 978-84-8448-367-0) [28,85 €] 
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El documento fundacional del Colegio de Santa Cruz de la Universidad de 
Valladolid (1483). Ed. facsímil (2 vols). (Vol. I. Facsímil), (Vol. II. Estudios, 
transcripción y traducción de J. M. Ruiz Asencio, E. Montero Cartelle, M. 
A. González Manjarrés y S. Andrés Ordax. 2008. págs. 14+56.  
(ISBN 978-84-8448-450-9) Con carpeta : [40,00 €]  
Sin carpeta : [35,00 €] 

 

Lecciones inaugurales 
 
CASANOVA COLAS, José: Tendencias actuales en la investigación de la 

didáctica de las ciencias. Discurso de Apertura 1979-1980. 60 págs. 
[0,75 €] 

GARCÍA VILLALÓN, Julio: Universidad, región, crisis económica. Discurso 
de Apertura, 1982-1983. 52 págs. [1,20 €] 

PERÁN GONZÁLEZ, José R.: El progreso tecnológico y su impacto social. 
Lección inaugural del curso 1983-1984. 57 págs. [1,20 €] 

SÁNCHEZ VILLARES, Ernesto: Reflexiones en la frontera de medio siglo de 
pediatría. Lección inaugural del curso 1985-1986. 1985. 
124 págs. [1,80 €] 

MIGUEL RODRÍGUEZ, José Luis de: En defensa de Galileo. Lección inaugu- 
ral del curso 1988-1989. 1988. 14 págs. [0,75 €] 

RAMOS CERVERÓ, Rafael: Valladolid, en sus hombres de negocios. Lección 
inaugural del Curso 1989-1990. 1989. 76 págs. [2,40 €] 

LÓPEZ SASTRE, Juan Antonio: Luis José Proust, el presente, el futuro. 
Lección inaugural del curso 1990-1991. 1990. 27 págs. 
[1,20 €] 

RODRÍGUEZ TORRES, A.: Nuevos horizontes de las enfermedades 
infecciosas. Lección inaugural del curso 1992-1993. 82 págs.  
[4,81 €] 

GUILARTE ZAPATERO, Vicente: Actualidad y perspectivas del pluralismo 
legislativo en el derecho civil español. Lección inaugural del curso 
1993-1994. 68 págs. [4,81 €] 

AYALA MONTORO, Juan: Ondas electromagnéticas y medio ambiente. 
Lección inaugural del curso 1994-1995. 41 págs. [4,21 €] 

ÁLVAREZ MORA, A.: La conservación del patrimonio, restauración arqui- 
tectónica y recomposición elitista de los espacios urbanos his- 
tóricos. Lección inaugural del curso académico 1995-96. 1995. 39 págs. 
[3,01 €] 

JIMÉNEZ RIDRUEJO, Z.: España y la unión monetaria. Lección inaugural del 
curso académico 1996-1997. 1997. 41 págs. [4,81 €] 
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HERNÁNDEZ IGLESIAS, C.: Crecimiento económico, progreso de las 
instituciones y factor “E”. España en la unión monetaria. Lección 
inaugural del curso académico 1997-1998. 51 págs.  
[4,81 €] 

LÓPEZ CORONADO, Miguel: La sociedad de la información: Una con- 
quista para el siglo XXI. Lección inaugural del curso académico 1998- 
1999. 53 págs. (ISBN 978-84-7762-762-32) [4,81 €] 

SARABIA SANTANDER, Adolfo: Los caminos de peregrinación como pro- 
yecto interdisciplinar. Peregrinos ingleses en Compostela. Lección 
inaugural del curso académico 1999-2000. 67 págs.  
(ISBN 978-84-7762-974-0) [5,76 €] 

VELASCO MARTÍN, Alfonso: Sociología del medicamento: Factores que 
influyen en su génesis, prescripción y consumo. Lección inaugural del 
curso académico 2000-2001. 95 págs.  
(ISBN 978-84-8448-009-9) [5,76 €] 

GARCÍA VILLAREJO, Avelino: El conflictivo desarrollo del modelo de 
financiación autonómica. Lección inaugural del curso académico 2001-
2002. 79 págs. [5,76 €] 

PÉREZ GÓMEZ, Antonio: 1960-2000. Cuarenta años de matemática 
española. Lección inaugural del curso académico 2002-2003. 80 págs. 
[5,76 €] 

VALDEÓN BARUQUE, Julio: La España medieval: entre la Cristiandad y el 
Islam. Lección inaugural del curso académico 2003-2004. 43 págs. 
[5,76 €] 

ARNUNCIO PASTOR, Juan Carlos: Elogio de la arquitectura moderna. Lec- 
ción inaugural del curso académico 2004-2005. 47 págs. [5,76 €] 

CONDE LÓPEZ, Valentín J. M.ª: La psiquiatría en el nuevo milenio. Lección 
inaugural del curso académico 2005-2006, 132 págs. [6,25 €] 

FERNÁNDEZ ARUFE, Josefa Eugenia: La ciencia económica y la evolución 
social. Lección inaugural del curso académico 2006/2007. 95 págs.  
[6,49 €] 

BALBÁS RUESGAS, Luis Carlos: Cien años de Física Atómica. Enseñanzas 
y perspectivas. Lección inaugural del curso académico 2007/2008. 95 
págs. [6,49 €] 

RUIZ ASENCIO, José Manuel: La Biblioteca de Hernando de Colón. Una 
aventura bibliográfica en el s. XVI. Lección inaugural del curso aca- 
démico 2008/2009. 90 págs. [6,49 €] 

FERNÁNDEZ-POLANCO - FERNÁNDEZ-MOREDA, Fernando: Las huellas 
del agua. Lección inaugural del curso académico 2009/2010. [6,49 €] 

MARAÑÓN CABELLO, Ángel: La medicina: una profesión científica y huma-
na. Lección inaugural del curso académico 2010-2011.  
 [6,49 €] 
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HERRERO DE LA FUENTE, Alberto A.: La crisis de Libia (2011) y la 
responsabilidad de proteger. Lección inaugural del curso académico 
2011-2012. 2011. 79 págs. [6,49 €] 

FUENTE PÉREZ, Mª Jesús: El monte Hellicón. El Studium Generale de 
Palencia y los inicios de la Universidad. 2012-2013. 63 págs. [6,49 €] 

ESPINET, Pablo: La mirada de Zenón.Lección Inaugural del curso académico 
2013-2014. 109 págs. [6,49 €] 

RIDRUEJO, Emilio: Fijación y cambio de la norma lingüística. Lección Inaugural del 
curso académico 2014-2015. 88 págs. [6,49 €] 

ÁLVAREZ MORA, Alfonso: La ciudad como producto versus. La ciudad como obra, o la 
realidad urbana entre el espacio de la renta y el espacio social. Lección 
Inaugural del curso académico 2015-2016. 80 págs. [6,49 €] 

GARCÍA-SANCHO, Javier: Los medicamentos vivos: terapia celular. Lección Inaugural 
del curso académico 2016-2017. 37 págs. [6,49 €] 

MOZOS TOUYA, José Javier de los: El nacimiento de la ciencia jurídica en Roma a 
finales de la época republicana. 2017-2018. 54 págs. 

 

Discursos de investidura 
 

Doctores Honoris Causa 
 
Actos de investidura como Doctores “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 

D. Miguel Delibes Setién. D. Bartolomé Bennassar y D. Ramón 
Carande y Thovar. 1983. 100 págs. [2,10 €] 

Acto de investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. Felipe 
Ruiz Martín. 1985. 50 págs. [2,10 €] 

Acto de investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. Severo 
Ochoa de Albornoz. 1988. 68 págs. [2,10 €] 

Acto de investidura de Doctora “Honoris Causa” de la Excma. Sra. Doña 
Rosa Chacel. 1989. 51 págs. [2,40 €] 

Acto de investidura como Doctores “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
Don E. Alarcos Llorach. Don M. Alvar López y Don A. Lapesa Melgar. 
[2,40 €] 

Acto de investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. 
Enrique Fuentes Quintana. 1990. 70 págs. [2,40 €] 

Acto de investidura como Doctores “Honoris Causa” de D. José Girón Tena, 
D. Eduardo García de Enterría, D. Francisco Grande Covián. 1992. 71 
págs. [3,01 €] 

Acto de investidura como Doctor “Honoris Causa” del Dr. Ángel Ballabriga 
Aguado. 1993. 43 págs. [4,81 €] 
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Acto de investidura como Doctor “Honoris Causa” de D. Antonio Fer- 
nández Alba. 1993. 39 págs. [4,81 €] 

Acto de investidura como Doctores “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
D. Fernando Reinoso Suárez y Dame Sheila Sherlock. 1994. 67 págs. 
[4,81 €] 

Acto de investidura como Doctores Honoris Causa de D. Eugenio Andrés 
Puente y D. Ilya Prigogine. 1995. 53 págs. [4,81 €] 

Acto de investidura como Doctores Honoris Causa de D. Fernando 
Monckeberg Barros y D. Mario Vargas Llosa. 1995. 61 págs.  
[4,81 €] 

Acto de investidura como Doctor Honoris Causa del Excmo. Sr. D. James 
M. Buchanan. 1997, 47 págs. [4,81 €] 

Acto de investidura como Doctor Honoris Causa de D. Luis Cou raud, Jean 
Gautier y Humberto López Morales. 1998, 68 págs. [6,01 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
Don José María Blázquez Martínez y Don Alain Huetz de Lemps. 
1999. 51 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
Don Barry Macdonald y Don Amador Schüller Pérez. 2000. 61 págs. 
[5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. Don Pedro 
Miguel Echenique Landiríbar. 2000. 46 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. Dr. 
Bernard Roizman y Dr. Stafford Beer. 2001. 64 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. Don José 
Ángel Sánchez Asiaín. 2001. 48 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
Don Víctor García de la Concha y Don Benzion Netanyahu. 2001. 60 
págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
Don Manuel Elkin Patarroyo Murillo y Don Gatze Lettinga. 2001. 59 
págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. Don 
Adriano di Pietro. 2002. 31 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. Luca 
Serianni. 2002. 53 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. Antonio 
García Berrio. 2003. 68 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. 
Enrique Alarcón Álvarez. 2004. 87 págs. [5,76 €] 

Acto de Investidura como Doctora “Honoris Causa” de la Excma. Sra. 
Doña Michèle Aymard. 2005. 75 págs. [5,76 €] 
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Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. César 
Leopoldo Camacho Manco. 2007. 34 págs. [5,77 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. 
Santiago Grisolía García. 2008. 35 págs. [5,77 €] 

Acto de Investidura como Doctores “Honoris Causa” de los Excmos. Sres. 
S.A.R. D.ª Margarita de Borbón y Borbón y Sr. D. Carlos Zurita y 
Delgado. 2009. 40 págs. [5,77 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. 
Henning Bergenholtz. 2010. 69 págs. [5,77 €] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. 
Dionisio Llamazares Fernández. 2011. 46 págs. [5,77] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excma. Sra. Dª 
Nicole Dacos Crifò y del Excmo. Sr. D. Josep Fontana Lázaro. 2012. 
63 págs. [5,77] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. 
Fernando Valdés Dal-Ré. 2015. 47 págs. [5,77] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excma. Sra. Dª 
Michèle Mattelart y del Excmo. Sr. D. Armand Mattelart. 2016. 54 págs. 
[5,77] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. José 
de los Mozos Obispo. 2016. 43 págs. [5,77] 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. Simón 
Marchán Fiz. 2016 

Acto de Investidura como Doctor “Honoris Causa” del Excmo. Sr. D. David 
Padua. 2017 

 
 

Homenajes 
 
SILES RUIZ, Jaime: Homenaje a Antonio Tovar. 1987. 32 págs. (ISBN 978-84-

86192-96-9) [1,20 €] 
VV.AA.: Avances de actualidad en medicina interna. Homenaje al Prof. R. 

Velasco Alonso. 1987. 233 págs.  
 (ISBN 978-84-7762-026-6) [9,02 €] 

VV.AA.: Homenaje a Alfonso Candau. 1988. 368 págs.  
(ISBN 978-84-7762-036-5) [9,02 €] 

VV.AA.: Estudios de Historia Medieval. Homenaje a Luis Suárez Fernández. 
1991. 552 págs. (ISBN 978-84-7762-220-8) [18,03 €] 

VV.AA.: de cirugía en homenaje a José M.ª Beltrán de Heredia. Lecciones 
Coed. con Caja Duero. 1992. 440 págs.  
(ISBN 978-84-7762-232-1) [18,03 €] 
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VV.AA.: Sánchez Albornoz a debate. Homenaje de la Universidad de 
Valladolid con motivo de su centenario. 1994. 67 págs. (ISBN 978-84-
7762-382-3) [3,61 €] 

VV.AA.: Estudios de arte. Homenaje al profesor Martín González. 
1995. 777 págs. (ISBN 978-84-7762-460-8) [66,11 €] 

VV.AA.: Estudios de Pediatría. Homenaje al profesor Sánchez Villares. 1996. 
390 págs. (ISBN 978-84-7762-671-8) [36,06 €] 

VV.AA.: Estudios de Derecho Mercantil. Homenaje al profesor Justino 
Duque Domínguez. 1998. 2 vols. con estuche. 926 +774 págs. 
(ISBN 978-84-7762-800-2) [204,34 €] 

VV.AA.: Homenaje al profesor Emilio Alarcos García en el centenario de su 
nacimiento 1895-1995. Coed. Junta Castilla y León. 1998. 417 págs. 
(ISBN 978-84-7762-787-6) [22,84 €] 

ALONSO ÁVILA, Ángeles et al. (Coords.): Homenaje al profesor Monte- 
negro. Estudios de Historia Antigua. 1999. 848 págs.  
(ISBN 978-84-7762-985-6) [57,79 €] 

PÉREZ GONZÁLEZ, M.; MARCOS PÉREZ, J. M.ª y PÉREZ RODRÍGUEZ, E. 
(Editores): Pervivencia de la tradición clásica. Homenaje al profesor 
Millán Bravo. 1999. 183 págs.  
(ISBN 978-84-7762-991-7) [17,34 cción inaugural del curso 1992-1993. 
82 págs. [4,81 €] 

MANERO, Fernando (Coord.): Espacio natural y dinámicas territoriales. 
Homenaje al Dr. D. Jesús García Fernández. 2001. 694 págs. 
(ISBN 978-84-8448-016-7) [51,09 €] 

REGLERO DE LA FUENTE, Carlos M. (Coord.): Poder y sociedad en la Baja 
Edad Media Hispánica. Estudios en homenaje al profesor Luis 
Vicente Díaz Martín. 2002. 2 tomos. 1.185 págs.  
(ISBN Obra completa 978-84-8448-172-0) [23,08 €] 

ABAD GARCÍA, Pilar y FERNÁNDEZ SUÁREZ, José Ramón (Coords.): 
Estudios de Filología Inglesa. Homenaje al profesor José M.ª Ruiz 
Ruiz. 2003. 390 págs. (ISBN 978-84-8448-228-4) [16,16 €] 

TORRES GARCÍA, Teodora F. (Coord.): Estudios de Derecho Civil. Home- 
naje al Profesor Francisco Javier Serrano García. 2005. 444 págs.  
(ISBN 978-84-8448-327-4) [20,19 €] 

Homenaje a Juan Barbolla. Recuerdos y semblanzas. 2005. 107 págs.  
(ISBN 978-84-8448-354-0) [6,25 €] 

VV.AA.: Filología y Lingüística. Estudios ofrecidos a Antonio Quilis. Coed. 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), Universidad 
Nacional de Educación a Distancia (UNED) y Universidad de Valladolid. 
Vol. I-Vol. II. 2006. 2.179 págs.  

 (ISBN 978-84-00-08400-4) [57,69 €] 
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MAZA ZORRILLA, Elena; MARCOS, Concepción y SERRANO GARCÍA, 
Rafael (Coords.): Estudios de Historia. Homenaje al Profesor Jesús 
María Palomares. 2006. 623 págs.  
(ISBN 978-84-8448-391-5) [18,75 €] 

ALARCÓN, E.; FOCES, A. y PARÍS, F. (Editores): Avances en mecánica de 
medios continuos. Simposium en honor al profesor J. A. Garrido 
García. 2007. 292 págs. (ISBN 978-84-8448-406-6) [13,90 €] 

IMAZ, Enrique y RAMOS, Guillermo (Editores): Cirugía y Humanidades. 
Homenaje al Prof. Miguel M.ª Sánchez Martín. 2008. 265 págs.  
(ISBN 978- 84-8448-480-6) [70,00 €] 

TEDDE DE LORCA, Pedro (Coord.): Las finanzas de Castilla y la monarquía 
hispánica (siglos XVI-XVII). Homenaje a Felipe Ruiz Martín. 2008. 362 
págs. (ISBN 978-84-8448-481-3) [20,87 €] 

ÁLVAREZ, Antonio; BUENO, Antonio; HURTADO, Silvia y MENDIZÁBAL, 
Nieves (Editores): Lengua Viva: Estudios ofrecidos a César 
Hernández Alonso. 2008. 1.242 págs.  
(ISBN 978-84-8448-472-1) [30,00 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María y GUTIÉRREZ BAÑOS, Fernando 
(Coords.): Estudios de Historia del arte. Homenaje al profesor de la 
Plaza Santiago. 2009. 400 págs.  
(ISBN 978-84-8448-521-6) [30,00 €] 

ZALAMA, Miguel Ángel y MOGOLLÓN CANO-CORTÉS, Pilar: Alma Ars. 
Estudios de arte e historia en homenaje al Dr. Salvador Andrés 
Ordax. 2013. 498 págs. (ISBN 978-84-8448-761-6) [28,85 €] 

 
Consejo social 
 
FUENTES QUINTANA, Enrique, et al.: Economía y Sociedad: España y 

Europa en la década de los noventa. 1995. 201 págs.  
(ISBN 978-84-7762-496-7) [13,82 €] 

GROS ESPIELL, Héctor, et al.: Reflexiones tras un año de crisis. 1996. 210 
págs. (ISBN 978-84-7762-603-9) [13,82 €] 

POLANCO, Jesús de, et al.: Medios de comunicación y sociedad: de 
información, a control y transformación. 2000. 134 págs. (ISBN 978-
84-8448-032-7) [16,76 €] 

PALENCIA DE LARA, César y TENA AYUSO, Juan Gabriel (Coords.): 
Matemática ciencia y sociedad. 2001. 190 págs.  
(ISBN 978-84-8448-116-4) [14,30 €] 

PEÑA ECHEVARRÍA, Francisco Javier (Coord.): Ética para la sociedad civil. 
2003. 200 págs. (ISBN 978-84-8448-231-4) [14,00 €] 
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ALMUIÑA, Celso (Coord.): El 11 de septiembre que cambió nuestro mundo. 
2003. 174 págs. (ISBN 978-84-8448-251-2)  
[13,47 €] 

FERNÁNDEZ ARUFE, Josefa E. (Coord.): Temas recurrentes en economía. 
2006.190 págs. (ISBN 978-84-8448-374-8) [14,42 €] 
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Generalidades 
y alta divulgación 
 

Archivos, bibliotecas y catálogos 
 
GARCÍA DEL CARRIZO SAN MILLÁN, M.ª Gloria: Obras de interés médico 

en la Biblioteca de los Filipinos de Valladolid (Hasta 1950). 1986. 276 
págs. (ISBN 978-84-86192-82-2) [10,52 €] 

BIBLIOTECA GENERAL REINA SOFÍA: Catálogo de Publicaciones Perió-
dicas. 1992. 174 págs. (ISBN 978-84-7762-285-7) [9,62 €] 

ALMUIÑA FERNÁNDEZ, Celso: Catálogo de la prensa vallisoletana del siglo 
XX. 1992. 271 págs.  
 (ISBN 978-84-7762-260-4) [12,02 €] 

URQUIJO URQUIJO, M. J.: Archivo Universitario e Histórico Provincial. Guía 
del Investigador. 1994. 68 págs.  
(ISBN 978-84-7762-432-5) [4,81 €] 

ANDRÉS ORDAX, S. (Coord.): El Cardenal y Santa Cruz (Catálogo de la 
Exposición). Color. 1995. 135 págs.  
(ISBN 978-84-7762-544-5) [22,84 €] 

CÁTEDRA SANTA CRUZ: Grabado japonés, siglos XVIII al XX. Exposición 
organizada por el Colegio Mayor Santa Cruz con motivo del Homenaje a 
los excolegiales Diplomáticos Japoneses. Valladolid, 3 al 14 de 
Noviembre de 1997. Coed. Colegio Mayor Santa Cruz, Caja España y 
C&R, S.A. (ISBN 978-84-7762-770-8) [12,02 €] 

PINO REBOLLEDO, F.: Tipología de los documentos municipales. 1991. 
362 págs. (ISBN 978-84-7762-228-4) [15,03 €] 

DOMÍNGUEZ RODRÍGUEZ, Cilia: Los oidores de las Salas de lo Civil de la 
Chancillería de Valladolid. Coed. con “El Corte Inglés” y con la Aso- 
ciación para la defensa y conservación de los Archivos. 1997. 194 págs. 
(ISBN 978-84-7762-722-7) [12,02 cción inaugural del curso 1992-1993. 
82 págs. [4,81 €] 

ARRIBAS GONZÁLEZ, Soledad y FEIJÓO CASADO, Ana M.ª (Dirección): 
Guía del Archivo de la Real Chancilleria de Valladolid. Coed. Ministerio 
de Educación y Cultura. Dirección general del Libro, Archivos y 
Bibliotecas. 1998. 262 págs. (ISBN 978-84-7762-837-8) 
 [12,02 €] 
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REDONDO CANTERA, M.ª José (Coord.): Tradición y futuro. La Universidad 
de Valladolid a través de nueve siglos. 2002 300 págs. (ISBN 978-84–
8448–140–9) [26,92 €] 

GENERELO, Juan José y MORENO LÓPEZ, Ángeles: Historia de los Archi- 
vos y de la Archivística en España. 1ª reimpresión. 2003. págs. 
(Ref. 9249.1) (ISBN 978-84-7762-848-5) [15,03 €] 

EGIDO LÓPEZ, Teófanes (Editor): Fernando I. Un infante español 
emperador. 2003. 178 págs. (ISBN 978-84-8448-266-6) [17,31 €] 

NUÑEZ JIMÉNEZ, Marina: Natural (Catálogo exposición MUVA). 2005. 111 
págs. (ISBN 978-84-8448-339-7) [14,42 €] 

RODRÍGUEZ TORRES, Antonio (Editor): Mapas de España. Siglos XVI al 
XVIII. Estudio introductorio de Isabel Vicente Maroto. 2006. 183 págs.  
(ISBN 978-84-8448-368-7) [28,85 €] 

MORENO LÓPEZ, Ángeles (Coord.): Archivos universitarios: realidades y 
proyectos. 2006. 166 págs. (ISBN 978-84-8448-388-5) 
[12,98 €] 

GARRIDO, Coca: (Introducción, catalogación e informe de conservación). 
Valladolid: la ilustración a partir del grabado. Colección de Miguel 
Ángel Cortés. 2008. 160 págs. (ISBN 978-84-8448-460-8) [14,43 €] 

MUVa: La Colección histórico-artística de la UVA. 
2008. 44 págs. (ISBN 978-84-8448-482-0) [4,80 €] 

MUVa: La Real Fábrica de cristales de la Granja: el arte y la técnica desde 
sus orígenes a la actualidad. 2008. 96 págs.  
(ISBN 978-84-8448-487-5) [9,62 €] 

MUVa: Responsabilidad social creativa. La exposición. 2009. 72 págs.  
(ISBN 978-84-8448-516-2) [14,43 €] 

MUVa: Gráfica mexicana. Arte y revolución. 2009. 104 págs.  
(ISBN 978-84-8448-525-4) [14,43 €] 

MUVa: La actualidad del Diseño Finlandés. Transparencias, luz y reflejos. 
Colección Real Fábrica de Cristales. 2011. 70 págs.  
(ISBN 978-84-8448-545-2) [14,43 €] 

MUVa: Ternos de sombras. Luis Jaime Martínez del Río. 2011. 58 págs. 
(ISBN 978-84-8448-545-2) [14,43 €] 

MUVa: Facies Sapientiae. Imágenes de universitarios ilustres. Del 5 de 
mayo al 5 de junio de 2015. MUVa. Museo de la Universidad de 
Valladolid. 2015. 34 págs. (ISBN 978-84-8448-830-9) [9,62 €] 

CUADRADO LOMAS, Félix: País, paisaje y paisanaje. MUVa. Museo de la 
Universidad de Valladolid. 2015. 42 págs. (ISBN 978-84-8448-85-4) 
[14,43 €] 

  



EDICIONES INSTITUCIONALES Y GENERALIDADES   
20 

Colección “acceso al saber” 
 
Arte, Arquitectura y Urbanismo 
CANO DE GARDOQUI GARCÍA, José Luis: Tesoros y Colecciones. 

Orígenes y evolución del coleccionismo artístico. 2001. 166 págs. 
(ISBN 978-84-8448-112-6) [9,14 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María: Talleres escultóricos del siglo XVI en 
Castilla y León. Arte como idea. Arte como empresa comercial. 2002. 
173 págs. (ISBN 978-84-8448-190-4) [9,62 €] 

FERNÁNDEZ DEL HOYO, M.ª Antonia: Juan de Juni, Escultor. 2012. 232 
págs. (ISBN 978-84-8448-109-8) [17,21 €] 

 
Economía y Finanzas 
PEDROSA SANZ, Rosario y MIRANDA ESCOLAR, Belén: La economía de 

Castilla y León ante la Europa de las regiones. 2001. 133 págs. 
 (ISBN 978-84-8448-111-9) [9,00 €] 

 
Etnología 
BLANCO GONZÁLEZ, Juan Francisco: La muerte dormida. Cultura fune- 

raria en la España tradicional. 2005. 114 págs.  
(ISBN 978-84-8448-348-9) [8,85 €] 

PUERTO, José Luis: Fascinación del mundo. Motivos legendarios 
tradicionales. 2006. 170 págs. (ISBN 978-84-8448-362-5) [11,92 €] 

SANTA COLOMA, María Eugenia: El mito perdido. Tradición y modernidad 
en Rapa Nui (Isla de Pascua). 2008. 204 págs.  
(ISBN 978-84-8448-474-5) [15,00 €] 

PUERTO, José Luis: Expresiones de religiosidad popular. 
2010. 198 págs. (ISBN 978-84-8448-582-7) [14,38 €] 

MORENO FERNÁNDEZ, Susana: El rabel: de las cocinas a los escenarios. 
Un estudio de caso en Cantabria. 2011. 160 págs.  
(ISBN 978-84-8448-657-2) [11,25 €] 

BELLIDO BLANCO, Antonio: Pidiendo ayuda a los cielos. Rogativas en la 
provincia de Valladolid. 2017.166 págs.  
(ISBN 978-84-8448-918-4]) [14,43 €] 
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Filosofía 
PULEO, Alicia H.: Filosofía, género y pensamiento crítico. 2000. 150 págs. 

(ISBN 978-84-8448-026-6) [8,67 €] 
PEÑA, Javier: La ciudadanía hoy: problemas y propuestas. 2000. 220 págs. 

(ISBN 978-84-8448-071-6) [11,56 €] 
MARCOS, Alfredo: Ética ambiental. 2001. 165 págs.  

(ISBN 978-84-8448-114-0) [9,14 €] 
BENGOETXEA, Juan Bautista y MITCHAM, Carl: Ética e Ingeniería. 2010. 

158 págs. (ISBN 978-84-8448-538-4) [14,33 €] 
BARBA, Juan: Lógica, Lógicas. 2010. 174 págs.  

(ISBN 978-84-8448-544-5) [14,33 €] 

 
Historia 
VALDEÓN BARUQUE, Julio: Judíos y conversos en la Castilla Medieval. 

2000. 142 págs. (ISBN 978-84-8448-043-3) [8,67 €] 
MITRE FERNÁNDEZ, Emilio: Una muerte para un rey: Enrique III de Castilla. 

2001. 160 págs. (ISBN 978-84-8183-091-0) [11,56 €] 
 
Historia de la Ciencia 
MUÑOZ BOX, Fernando: Las medidas del tiempo en la Historia. Calendarios 

y relojes. 2ª Edición revisada y ampliada. 2011. 173 págs. (ISBN 978-84-
8448-604-6) [12,50 €] 

 
Lengua Española 
MENDIZÁBAL DE LA CRUZ, Nieves: Introducción a la Semiótica aplicada a 

la logopedia. 1999. 204 págs.  
(ISBN 978-84-7762-984-9) [8,67 €] 

RIVAROLA, José Luis: El español de América en su historia. 2001. 246 págs. 
(ISBN 978-84-8448-094-5) [15,03 €] 

QUILIS, Antonio: La Lengua Española en el mundo. 2002. 170 págs.  
(ISBN 978-84-8448-194-2) [9,62 €] 

 
Libro y Literatura 
LORENZO JIMÉNEZ, José: Las Bibliotecas por dentro. 2003. 155 págs.  

(ISBN 978-84-8448-253-6) [9,43 €] 
MARTÍN ABAD, Julián: Los libros impresos antiguos. 2007. 1ª reimpresión. 

160 págs. (Ref. 8110.1) (ISBN 978-84-8448-279-6) [9,43 €] 
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MONTERO REGUERA, José: El Quijote durante cuatro siglos. Lecturas y 
lectores. 2005. 174 págs. (ISBN 978-84-8448-319-9) 
[9,62 €] 

BLASCO PASCUAL, Javier: Miguel de Cervantes Saavedra. Regocijo de las 
musas. 2005. 228 págs. (ISBN 978-84-8448-321-2) 
[11,54 €] 

DÍEZ DE REVENGA, Francisco Javier: Gerardo Diego en sus raíces estéti- 
cas. 2006. 182 págs. (ISBN 978-84-8448-383-0) [14,42 €] 

 
Medicina 
VELASCO MARTÍN, Alfonso: Principios de Nutrición. 1999. 158 págs.  

(ISBN 978-84-7762-989-4) [8,67 €] 

 
Psicología y Educación 
OLIVAR PARRA, José-Sixto y BELINCHÓN CARMONA, Mercedes: 

Comunicación y trastornos del desarrollo. 1999. 142 págs. 
(ISBN 978-84-7762-996-2) [8,67 €] 

CAÑO, Maximiano del; ELICES, Juan Antonio y PALAZUELO, Marcela: 
Interacción entre iguales, desarrollo cognitivo y aprendizaje. 2003. 
162 págs (ISBN 978-84-8448-261-1) [10,49 €] 

VILLANOVA NAVARRO, José Salvador y CLEMENTE CARRIÓN, Antonio: 
La inteligencia emocional en adolescentes. 2005. 169 págs.  
(ISBN 978-84-8448-355-7) [11,54 €] 

OVEJERO BERNAL, Anastasio: Globalización, sociedad y escuela. Cómo 
hacer frente a los principales problemas actuales desde la psi- 
cología social crítica. 1ª reimpresión. 2009. 160 págs. (Ref. 3246.1) 
(ISBN 978-84-8448-315-1) [11,35 €] 

 
Telecomunicaciones y Sociedad de la Información 
PÉREZ JUÁREZ, M.ª Ángeles y VERDÚ PÉREZ, M.ª Jesús: Teleformación: 

primaria, secundaria, universitaria y permanente. 2000. 160 págs. 
(ISBN 978-84-8448-003-7) [8,67 €] 

 
Sociología 
CORDERO DEL CASTILLO, Prisciliano: Introducción a la Sociología de la 

religión. 2007. 174 págs. (ISBN 978-84-8448-399-1) 
[13,65 €] 
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HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, Alfredo: Identidad, autonomía y conciencia 
regional en Castilla y León. 2007. 166 págs.  
(ISBN 978-84-8448-410-3) [13,65 €] 

HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, Alfredo: Sociología de la opinión pública. 2008. 
131 págs. (ISBN 978-84-8448-489-9) [11,83 €] 

HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, Alfredo: La opinión pública en el tardo-
franquismo. 2011. 148 págs.  
(ISBN 978-84-8448-619-0) [13,27 €] 

 
 

Universidad y cultura 
 

ORTEGA ZAPATA, José: Solaces de un vallisoletano setentón. El 
Valladolid de 1830 a 1847. Costumbres y tipos. Edición crítica de 
Lorenzo Rubio González. 1984. 286 págs.  
(ISBN 978-84-86192-21-1) [6,01 €] 

RIVERA MANESCAU, Saturnino: Tradiciones universitarias. (Ed. facsímil). 
1991. 240 págs. (ISBN 978-84-7762-213-0) [10,22 €] 

ALLUÉ HORNA, A. y otros: El Valladolid de ayer. 1993. 107 págs.  
(ISBN 978-84-7762-316-8) [4,81 €] 

DÍAZ, Joaquín, et al.: Bailes de Rueda. Comunicaciones de la 2ª muestra de 
música tradicional “Joaquín Díaz”. 1994. 71 págs.  
(ISBN 978-84-7762-433-2) [3,61 €] 

DÍAZ, Joaquín: La Navidad en la tradición. Serie Breve 1997. 64 págs. 
(ISBN 978-84-7762-680-0) [2,40 €] 

ALARCOS LLORACH, Antonio: Carta abierta para la reflexión ante la 
Semana Santa. Auto de pasión. Serie Breve 1998. 50 págs. 
(ISBN 978-84-7762-803-3) [2,40 €] 

ROJO VEGA, Anastasio: Anecdotario Histórico de Valladolid. 1998. 252 
págs. (ISBN 978-84-7762-783-8) [18,03 €] 

ROJO VEGA, Anastasio: Segundo anecdotario vallisoletano. 2001. 294 
págs. (ISBN 978-84-8448-135-5) [20,20 €] 

REDONDO CANTERA, M.ª José (Coord.): Tradición y futuro. La Universidad 
de Valladolid a través de nueve siglos. 2002 300 págs. (ISBN 978-84-
8448-140-9) [26,92 €] 

GONZÁLEZ PÉREZ, Leire; MÉNDEZ BUENO, César y ROSA CUBO, Cristina 
de la: Todo pasa, todo queda. 50 Aniversario del Coro Universitario 
de Valladolid. 2005. 122 págs. (ISBN 978-84-8448-320-5) 
 [9,62 €] 

GAVILÁN DOMÍNGUEZ, Enrique y SARMIENTO, Chema (Coord.): “Beato” 
de la Universidad de Valladolid. Edición en CD. 16 págs. 2002.  
(ISBN 978-84-8448-198-0) [43,27 €] 
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RODRÍGUEZ TORRES, Antonio (Editor): Mapas de España. Siglos XVI al 
XVIII. Estudio introductorio de Isabel Vicente Maroto. 2006. 183 págs. 
(ISBN 978-84-8448-368-7) [28,85 €] 

GARRIDO, Coca: (Introducción, catalogación e informe de conservación): 
Valladolid: la ilustración a partir del grabado. Colección de Miguel 
Ángel Cortés. 2008. 160 págs.  
(ISBN 978-84-8448-460-8) [14,43 €] 

BÁEZ MEZQUITA, Juan Manuel: Espacios: acuarelas. 2008. 184 págs. Ilus- 
traciones a color. (ISBN 978-84-8448-490-5) [23,80 €] 

LANZACO SALAFRANCA, Federico: Introducción a la cultura japonesa. 
Pensamiento y religión. 2ª Edición revisada y ampliada. 2011. 496 págs. 
(ISBN 978-84-8448-650-3) [37,50 €] 

LEAL GIL, Eva (Coord.): Jornadas sobre asociacionismo en los programas 
universitarios de mayores. 2011. 386 págs.  
(ISBN 978-84-8448-660-2) [15,00 €] 

RIVERA MANESCAU, Saturnino: Tradiciones Universitarias (Historias y 
fantasías). 2017. 248 págs. (ISBN 978-84-8448-765-4) [20,00 €] 

GALINDO AZKUNAGA, Ane E.: Libros expurgados de la Biblioteca 
Histórica de Santa Cruz de Valladolid. Contiene CD. 2018. 200 págs. 
(ISBN 978-84-8448-941-2) [24,04 €] 
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Humanidades 
 

[ Arte y Arqueología 
[ Colección “Studia archaeologica” 

[ Arquitectura y urbanismo 
[ Manuales y textos universitarios 

[ Colección ”Documentos” del Inst. de Urbanística 
[ Geografía 

[ Historia 
[ Manuales y textos universitarios 

[ Colección “Isabel la Católica”. Fuentes y monografías 
[ Instituto Universitario de Historia Simancas. 

Colección de bolsillo 
[ Seminarios Simancas 

[ Colección “Estudios de Historia Medieval” 
[ Colección “Estudios y documentos” 

Monografías de historia moderna y contemporánea 
[ Colección “Síntesis” de la cátedra “Felipe II” 

[ Lingüística y Filología 
[ Manuales y textos universitarios 

[ Literatura 
[ Colección “Fastiginia”. Estudios de Siglo de Oro 

[ Colección “Olmedo Clásico” 
[ Colección “renglonseguido” 

[ Colección “Libros del Meridiano” 
[ Nuestros Premios Cervantes 

[ Traducciones 
[ Disbabelia. Colección de traducciones ignotas 

[ Filosofía 
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Arte y arqueología 
 
GARCÍA MERINO, C.: Población y poblamiento en Hispania romana. El 

Conventus Cluniensis. 1975. 452 págs. (Carpeta con 11 mapas). 
(ISBN 978-84-600-6580-7) [12,02 €] 

ALONSO NÚÑEZ, J. M.: La visión historiográfica de Ammiano Marcelino. 
253 págs. (ISBN 978-84-7009-170-4) [6,01 €] 

DÁVILA FERNÁNDEZ, M.ª del Pilar: Los sermones y el arte. 1980. 309 págs. 
(ISBN 978-84-600-1639-7) [7,81 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María: Los escultores seguidores de Berru- 
guete en Palencia. 1981. 485 págs.  
(ISBN 978-84-600-2518-4) [18,03 €] 

STAEHLIN SAAVEDRA, Carlos: Historia genética del Cine. 1981. 303 págs. 
(ISBN 978-84-600-2136-0) [3,91 €] 

STAEHLIN SAAVEDRA, Carlos: Teoría fundamental del Cine. Iconología 
fílmica. 1982. 339 págs. (ISBN 978-84-86192-04-4) [4,81 €] 

FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, María del Rosario: Edificios municipales de la 
ciudad de Valladolid, de 1500 a 1561. 1985. 203 págs.  
(ISBN 978-84-86192-56-3) [5,41 €] 

PARDO, Arcadio: La visión del Arte español en los viajeros franceses del 
siglo XIX. 1989. Editada conjuntamente con la Junta de Castilla y León. 
672 págs. (ISBN 978-84-7762-078-5) [15,03 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, J. J.: Relaciones artísticas entre la Península Ibérica y 
América. Actas del V Simposio Hispano-Portugués del Arte. 1990. 
298 págs. (ISBN 978-84-7762-105-8) [14,12 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, J. J. (Coord.): El cementerio Islámico de la Casa de la 
Beneficencia. Excavaciones arqueológicas en la Casa del Estu- 
diante de la Universidad de Valladolid. 1992. 16 págs.  
(ISBN 978-84-7762-265-9) [0,90 €] 

CÁTEDRA SANTA CRUZ: Grabado japonés, siglos XVIII al XX. Exposición 
organizada por el Colegio Mayor Santa Cruz con motivo del Homenaje a 
los Excolegiales Diplomáticos japoneses. Valladolid, 3 al 14 de Noviembre 
de 1997. Coed. Colegio Mayor Santa Cruz, Caja España y C&R, S.A. 
Ref. 0066) (ISBN 978-84-7762-770-8) [12,02 €] 

SÁNCHEZ AGUSTÍ, María: Edificios públicos de La Habana en el siglo XVIII. 
1984. 96 págs. (ISBN 978-84-86192-14-3) [3,01 €] 

SACRISTÁN DE LAMA, José David: La Edad del Hierro en el valle medio del 
Duero. Rauda (Roa. Burgos). Coed. con la Junta de Castilla y León. 
1986. 423 págs. (ISBN 978-84-86192-73-0) [14,42 €] 
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MAÑANES, Tomás: Arqueología de la cuenca leonesa del río Sil (Laceana, 
Bierzo, Cabrera). 1988. 176 págs. 96 I.  
(ISBN 978-84-7762-028-0) [9,62 €] 

REBOLLO MATÍAS, Alejandro: La Plaza y Mercado Mayor de Valladolid, 
1561-95. Coed. con Caja Duero. 1989. 425 págs.  
(ISBN 978-84-7762-058-7) [10,82 €] 

VV.AA.: Estudios de arte. Homenaje al profesor Martín González. 
1995. 777 págs. (ISBN 978-84-7762-460-8) [66,11 €] 

PORRAS GIL, C.: La organización defensiva española en los siglos XVI-XVII 
desde el río Eo hasta el Valle de Arán. 1995. 411 págs.  
(ISBN 978-84-7762-473-8) [21,04 €] 

ARISTARCO, Guido: Los gritos y los susurros. Diez lecturas críticas de 
películas. Traducción española de Mariano Corral Racitti. 1995. 252 
págs. (ISBN 978-84-7762-554-4) [12,62 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, J. J.: El monumento conmemorativo en España (1875-
1975). 1996, 214 págs. (ISBN 978-84-7762-636-7) 
[16,83 €] 

PEDRERO-ENCABO, A.: Sonata para teclado, su configuración en España. 
1997, 277 págs. (ISBN 978-84-7762-753-1) [18,03 €] 

GALLEGO DE MIGUEL, Amelia: Rejería castellana: Zamora. 1998. 253 págs. 
(ISBN 978-84-7762-851-4) [30,05 €] 

PARRADO CUESTA, M.ª Soledad: Composición y circulación de la moneda 
Hispano-Romana en la Meseta Norte. 1998. Coed. Caja Duero. 329 
págs. (ISBN 978-84-7762-856-9) [18,03 €] 

PÉREZ SÁNCHEZ, Alfonso: Zurbarán ante su centenario (1598-1998). 
Cursos de verano de la Fundación Duques de Soria. Julio de 1997. 
(ISBN 978-84-7762-948-1) [28,85 €] 

REYES HERNANDO, Olivia Virginia: El conjunto epigráfico de Belorado. 
Burgos. 2000. 183 págs. (ISBN 978-84-8448-048-8) [10,26 €] 

REDONDO CANTERA, M.ª J. y ZALAMA, M. A. (Coords.): Carlos V y las 
Artes. Promoción artística y familia imperial. Coed. Junta Castilla y 
León. 2000. 375 págs. (ISBN 978-84-8448-015-0) [43,34 €] 

CARRETERO VAQUERO, Santiago: El campamento romano del Ala II Fla- 
via en Rosinos de Vidriales (Zamora). La Cerámica. Coed. Instituto de 
Estudios Zamoranos “Florián de Ocampo”. Diputación de Zamora. 2000. 
871 págs. [22,48 €] 

CANO DE GARDOQUI GARCÍA, José Luis: La escultura pública de 
Valladolid. Coed. Ayuntamiento de Valladolid. Col. “Entender Valladolid”. 
2000. 246 págs. (ISBN 978-84-7762-990-0) [11,56 €] 

SANZ MÍNGUEZ, Carlos y VELASCO VÁZQUEZ, Javier: Pintia. Un oppidum 
en los confines orientales de la región vaccea. 2003. 335 págs.  
(ISBN 978-84-8448-216-1) [34,62 €] 
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RIVERA BLANCO, Javier (Coord.): Nuevas tendencias en la identificación y 
conservación del patrimonio. 2003. Coedición con el Centro Buendía y 
el Instituto Español de Arquitectura de la Universidad de Valladolid y la 
Junta de Castilla y León. 223 págs.  
(ISBN 978-84-8448-240-6) [15,39 €] 

ARRECHEA MIGUEL, Julio: El edificio del Ayuntamiento de Valladolid: 
Enrique María Repullés y Vargas y la plenitud de un siglo. Coed. 
Ayuntamiento de Valladolid. Colección “Entender Valladolid” 2004. 116 
págs. (ISBN 978-84-8448-242-0) [11,54 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María: Las tendencias de la escultura valli- 
soletana a mediados del siglo XVI (1539-1562). 2004. 123 págs.  
(ISBN 978-84-8448-294-9) [10,48 €] 

REDONDO CANTERA, M.ª José (Coord.): El modelo italiano en las artes 
plásticas de la Península Ibérica durante el Renacimiento. 2004. 585 
págs. (ISBN 978-84-8448-310-6) [24,03 €] 

ROJO GUERRA, Manuel A.; GARRRIDO-PENA, Rafael y GARCÍA 
MARTÍNEZ DE LAGRÁN, Íñigo (Coord.): El Campaniforme en la 
Península Ibérica y su contexto europeo. Bell Beakers in the Iberian 
Peninsula and their European Context. 2005. 602 págs. (ISBN 978-84-
8448-333-5) [22,12 €] 

ROJO GUERRA, Manuel A.; GARRIDO PENA, Rafael y GARCÍA MARTÍNEZ 
DE LAGRÁN, Íñigo: Un brindis con el pasado. La cerveza hace 4500 
años en la Península Ibérica. 2006. 144 págs.  
(ISBN 978-84-8448-372-4) [16,15 €] 

MIGUEL BORRÁS, Mercedes; BERMEJO BERROS, Jesús y CANGA SOSA, 
Manuel: (Coords.): Siete miradas, una misma luz. Teoría y análisis 
cinematográfico. 2008. 184 págs. .  
(ISBN 978-84-8448-458-5) [14,14 €] 

ROJO GUERRA, Manuel A., et al.: Paisajes de la memoria: asentamientos 
del neolítico antiguo en el Valle de Ambrona (Soria, España). Coed. 
Instituto Arqueológico Alemán. 2008. 610 págs.  
(ISBN 978-84-8448-457-8) [35,39 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María y GUTIÉRREZ BAÑOS, Fernando 
(Coords.): Estudios de Historia del arte. Homenaje al profesor de la 
Plaza Santiago. 2009. 400 págs. (ISBN 978-84-8448-521-6) [30,00 €] 

ZAPARAÍN HERNÁNDEZ, Fernando y GONZÁLEZ, Luis Daniel: Cruces de 
caminos. Álbumes ilustrados: construcción y lectura. (Coed. 
Ediciones Universidad Castilla-La Mancha). 2010. 384 págs. [33,65 €] 

BERMEJO BERROS, Jesús (Editor): Caleidoscopio cinematográfico. Caché 
en la obra de Michael Haneke. 2010. 204 págs.  
(ISBN 978-84-8448-546-9) [15,00 €] 

PARRADO DEL OLMO, Jesús María: Juanes de Lascoain. Un cantero vasco 
en Castilla.  2011. 100 págs.  
(ISBN 978-84-8448-620-6) [12,50 €] 



HUMANIDADES   
30 

VASALLO TORANZO, Luis: Juan de Anchieta. Aprendiz y oficial de 
escultura en Castilla (1551-1571). 2012. 502 págs.  
(ISBN 978-84-8448-667-1) [26,92 €] 

RODRÍGUEZ MARCOS, José Antonio y FERNÁNDEZ MANZANO, Julio 
(Eds.): Cogotas I: Una cultura de la Edad del Bronce en la Península 
Ibérica. Coed. Junta de Castilla y León, 2012. 606 págs. (ISBN 978-84-
8448-672-5) [22,50] 

ZALAMA, Miguel Ángel y MOGOLLÓN CANO-CORTÉS, Pilar: Alma Ars. 
Estudios de arte e historia en homenaje al Dr. Salvador Andrés 
Ordax. 2013. 498 págs. (ISBN 978-84-8448-761-6) [28,85 €] 

CEPEDA ROMERO, José A. y SÁNCHEZ BLASCO, Pablo: El tiempo de la 
conciencia. Las ficciones de Ermanno Olmi. 2013. 210 págs. 
(Ref.7167) (ISBN 978-84-8448-770-8) [14,43 €] 

URREA, Jesús: El escultor Gregorio Fernández 1576-1636 (apuntes para 
un libro). 2014. 248 págs. (ISBN 978-84-8448-806-4) [28,85 €] 

GARCÍA GARCÍA, Lorena: Patrimonio religioso en Carrión de los Condes. 
Iglesias conservadas y desaparecidas. 2014. 258 págs.  
(ISBN 978-84-8448-808-8) [20,00 €] 

CASTÁN LANASPA, Javier – PÉREZ DE CASTRO, Ramón – FIZ FUERTES, 
Irune R.: Estudios de Historia y estética del cine. 50º Aniversario de 
la Cátedra de Cine de la Universidad de Valladolid. 2015. 328 págs. 
(ISBN 978-84-8448-829-3) [24,04 €] 

LENA, Alberto: Alfred Hitchcock, Thornton Wilder y La sombra de una 
duda. Cine, ideología y literatura. 2015. 154 págs. 
(ISBN 978-84-8448-824-8) [12,79 €] 

SALVADOR, Lucía: La pantalla distópica. Pesadillas del sueño americano 
en el cine post 11-S. 2015. 188 págs.  
(ISBN 978-84-8448-848-4) [12,50 €] 

REBOLLAR, ANTÚNEZ, Alba: Lucas Mitata. Un escultor singular h. 1525-
1598. 186 págs. (ISBN 978-84-8448-873-6) [12,50 €] 

HERNÁNDEZ CASTELÓ, Mª Teresa: Poder y promoción artística. El Conde 
de Tendilla, un Mendoza en tiempos de los Reyes Católicos. 2016. 
186 págs. (ISBN 978-84-8448-894-1) [13,80 €] 

URREA, Jesús – VALDIVIESO, Enrique: Pintura barroca vallisoletana. 
2017. Coeditado con Editorial Universidad de Sevilla. 475 págs. 
(ISBN 978-84-8448-876-7) [37,98 €] 

CEPEDA, José Antonio: Martín Scorsese. El cine como propósito. 2018. 276 
págs. (ISBN 978-84-8448-975-7) [17,50 €] 

VASALLO TORANZO, Luis: Los Fonseca. Linaje y patronato artístico. 2018. 
404 págs. (ISBN 978-84-8448-983-2) [28,85 €] 

VVAA.: Tiempo pasado/Tiempo presente. Propuestas en las ruinas del 
Convento de San Antón Castrojeriz. 2019. 84 págs. 
(ISBN 978-84-1320-004-0) [13,46 €] 
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PÉREZ FERNÁNDEZ, Julián Jesús: Inés Rivadeneira. Una vida para el canto. 
2019. 172 págs. (ISBN 978-84-1320-010-1) [14,43 €] 

ANDRÉS ORDAX, Salvador: De Santa Cruz a lo más alto. Ramón Núñez F. 
Matheu, “el escultor de las alturas” (según F. Cossío). 2020. 204 págs. 
(ISBN 978-84-1320-096-5) [28,85 €] 

URREA, Jesús: El convento de San Pablo de Valladolid. Nueva lectura para su 
recreación. Planos y dibujos de Luis Alberto Mingo y Cristina Pardos. 2021. 
94 págs. (ISBN 978-84-1320-118-4) [34,14 €] 

HERGUEDAS VELA, Miguel: Patronazgo Real en los monasterios jerónimos 
de la Corona de Castilla. Arte y arquitectura. 2021. 348 págs. (ISBN 978-
84-1320-158-0) [15,38 €] 

ÁLVAREZ VICENTE, Andrés: El Cristo Yacente del Real Monasterio de San 
Joaquín y santa Ana de Valladolid. Historia, restauraciones y 
conservación preventiva. 2022. 104 págs.  
(ISBN 978-84-1320-161-0) [11,54 €] 

URREA, Jesús y VALDIVIESO, Enrique: Rescatar el pasado. Retablos 
vallisoletanos perdidos, alterados o desplazados. 2022. 268 págs.  
(ISBN 978-84-1320-194-8) [28,85 €] 

GARCÍA-LOZANO, Rafael: El espacio sagrado y sus expresiones artísticas. 
Arquitectura religiosa en la provincia de Zamora (1936-1975). 2022. 326 
págs. (ISBN 978-841320-212-9) [38,46 €] 

FIZ FUERTES Irune: Pintura y pintores en Zamora (1525-1580). Un estudio del 
caso sobre la asimilación del Renacimiento en el noroeste Castellano-
Leonés y su irradiación. 2023. 241 págs. (ISBN 978-84-1320-226-6) 
[24,04 €] 
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Colección 
“Studia archaeologica” 
 
BALIL, A. y MAÑANES, T.: Estudios sobre mosaicos romanos, VII. 1980. 28 

págs. (Ref. 9115.59) (ISBN 978-84-600-1434-8) [0,60 €] 
BALIL, A.: Estudios sobre lucernas romanas, II. 1980. 31 págs. 

(Ref. 9115.62) (ISBN 978-84-600-1574-1) [1,50 €] 
AUBET, M. E.: Marfiles fenicios del Bajo Guadalquivir. 1980. 65 págs.  

(Ref. 9115.63) (ISBN 978-84-600-1935-0) [2,10 €] 
LÓPEZ RODRÍGUEZ, J. R.: La colección de la Casa de la Condesa de Lebrija, 

II. 1981. 50 págs. (Ref. 9115.67) (ISBN 978-84-600-2548-1) [1,80 €] 
BALIL, A.: Esculturas romanas de la Península Ibérica, IV. 1982. 27 págs. 

(Ref. 9115.68) (ISBN 978-84-600-2549-8) [1,80 €] 
BALIL, A.: Esculturas romanas de la Península Ibérica, V. 1982. 39 págs. 

(Ref. 9115.71) (ISBN 84-300-3014-8) [1,80 €] 
BALIL, A.: Tesorillo de áureos romanos hallado en Barcelona. 1983. 

23 págs. (Ref. 9115.72) (ISBN 978-84-600-3394-3) [0,90 €] 
BALIL, A.: Esculturas romanas de la Península Ibérica. VI. 1983. 55 págs. 

(Ref. 9115.73) (ISBN 978-84-600-3393-6) [2,40 €] 
FERNÁNDEZ MANZANO, J.: Armas y útiles metálicos del bronce final en la 

meseta norte. 1984. 26 págs. (Ref. 9115.74) (ISBN 978-84-600-3681-4) 
[1,80 €] 

ROMERO CARNICERO, F.: La edad del Hierro en la Serranía Soriana: Los 
Castros. 1984. 46 págs. (Ref. 9115.75) (ISSN 0210-976-X) [2,40 €] 

BALIL, A: Esculturas romanas de la Península Ibérica VII y VIII. 1988. 
63 págs. (Ref. 9115.76) [3,01 €] 

GUTIÉRREZ BEHEMERID, M.ª Ángeles: Capiteles romanos de la Península 
Ibérica. 1987. 63 págs. (Ref. 9115.77) [3,01 €] 

DELIBES DE CASTRO, G. y FERNÁNDEZ-MIRANDA, M.: Armas y utensilios 
de bronce en la Prehistoria de las Islas Baleares. 1988. 208 págs.  
(Ref. 9115.78) (ISBN 978-84-7762-041-9) [7,21 €] 

REPRESA FERNÁNDEZ, M.ª Francisca: El Real Museo de Portici (Nápoles). 
1750-1825. 1988. 110 págs. (Ref. 9115.79)  
(ISBN 978-84-7762-048-8) [4,21 €] 

ROMERO CARNICERO, Fernando: Los castros en la Edad del Hierro en el 
Norte de la provincia de Soria. 1991. 553 págs. (Ref. 9115.80)  
(ISBN 978-84-7762-198-0) [18,03 €] 
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GUTIÉRREZ BEHEMERID, M.ª Ángeles: Capiteles romanos de la península 
ibérica. Coed. Caja Duero. 1993. 404 págs. (Ref. 9115.81) 
(ISBN 978-84-7762-280-2) [18,03 €] 

ORTEGA MARTÍNEZ, Ana I.: La industria lítica de Torralba del Moral. 
1994. 134 págs. (Ref. 9115.82) (ISBN 978-84-7762-400-4) [9,02 €] 

NOZAL CALVO, M. y PUERTAS GUTIÉRREZ, F.: La Terra sigillata 
paleocristiana gris en la villa romana de La Olmeda. 1995. 138 págs. 
(Ref. 9115.83) (ISBN 978-84-7762-482-0) [9,02 €] 

PÉREZ OLMEDO, E.: Revestimientos de Opus Sectile en la Península Ibérica. 
1997. 344 págs. (Ref. 9115.84) (ISBN 978-84-7762-665-7) [27,05 €] 

BELLIDO BLANCO, A.: Los campos de hoyos. Inicio de la economía 
agrícola en la submeseta norte. 1996. 153 págs. (Ref. 9115.85) 
(ISBN 978-84-7762-675-6) [10,22 €] 

HERNÁNDEZ MANZANO, Julio y SARABIA HERRERO, Francisco Javier 
(Coords.): Arqueometalurgia del bronce. Introducción a la 
metodología de trabajo. 1998. 149 págs. (Ref. 9115.86)  
(ISBN 978-84-7762-785-2) [9,62 €] 

GARCÍA MERINO, Carmen y SÁNCHEZ SÍMÓN, Margarita: UXAMA II. La 
casa de la Atalaya. 1998. 154 págs. (Ref. 9115.87) 
(ISBN 978-84-7762-793-7) [10,22 €] 

VILLANUEVA ZUBIZARRETA, Olatz: Actividad alfarera en el Valladolid bajo-
medieval. 1998. 346 págs. (Ref. 9115.89.1)  
(ISBN 978-84-7762-809-5) 1ª reimpresión [25,84 €] 

DIEZ MARTÍN, Fernando: El poblamiento paleolítico en los páramos del 
Duero. 2000. 521 págs. (Ref. 9115.90) (ISBN 978-84-8448-068-6) 
[34,56 €] 

ROJO GUERRA, Manuel A. y KUNST, Michael (Ed.): Sobre el significado del 
fuego en los rituales funerarios del Neolítico. 2002. 254 págs.  
(Ref. 9115.91) (ISBN 978-84-8448-149-2) [17,30 €] 

GUTIÉRREZ BEHEMERID, María Ángeles: La decoración arquitectónica en 
la colonia Clunia Sulpicia. 2003. 262 págs. (Ref. 9115.92)  
(ISBN 978-84-8448-241-3) [17,55 €] 

MORENO GALLO, Miguel Ángel: Megalitismo y geografía. Análisis de los 
factores de localización espacial de los dólmenes de la provincia de 
Burgos. 2005. 308 págs. (Ref. 9115.93) (ISBN 978-84-8448-312-0) 
[15,38 €] 

DELIBES DE CASTRO, Germán y DÍEZ MARTÍN, Fernando (Editores): El 
paleolítico superior en la meseta norte española. Coed. Fundación 
Duques de Soria. 2006. 216 págs. (Ref. 9115.94) 
(ISBN 978-84-8448-384-7) [11,54 €] 

HERRÁN MARTÍNEZ, José Ignacio: Arqueometalurgia de la Edad de Bronce 
en Castilla y León. Coed. Junta de Castilla y León. 2008. 530 págs. 
(Ref. 9115.95) (ISBN 978-84-8448-463-9) [34,80 €] 
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ROJO GUERRA, Manuel Ángel, et al.: Zafrín. Un asentamiento del Neolí- tico 
antiguo en las Islas Chafarinas (Norte de África, España). 2010. 271 
págs. (Ref. 9115.96) (ISBN 978-84-8448-536-0) [16,11 €] 

ROMERO CARNICERO, M.ª Victoria (Directora): Producción y consumo de 
cerámicas de mesa en la meseta norte durante el alto imperio. La 
Terra Sigillata. 2012. 270 págs. (Ref. 9115.97)  
(ISBN 978-84-8448-715-9) [14,43 €] 

FERNÁNDEZ MORENO, José Javier: El bronce antiguo en el alto Duero. Los 
poblados del Parpantique de Balluncar y los Torojones de Morcuera 
(Soria). 2013. 296 págs. (Ref. 9115.98) (ISBN: 978-84-8448-753-1) 
[15,29 €] 

GUERRA DOCE, Elisa y FERNÁNDEZ MANZANO, Julio (Coords.): La muerte 
en la prehistoria ibérica. Casos de estudio.  2014. 202 págs.  
(Ref. 9115.99) (ISBN 978-84-8448-775-3) [12,50 €] 

DELIBES DE CASTRO, Germán et al.: Recintos de fosos calcolíticos del 
Valle medio del Duero. Arqueología aérea y espacial. 2014. 213 
págs. (ISBN 978-84-8448-794-4) [20,00 €] 

VILLALOBOS GARCÍA, Rodrigo: Análisis de las transformaciones 
sociales en la Prehistoria reciente de la Meseta Norte Española 
(milenios VI-III cal. A. C.). 2016. 236 págs. (ISBN 978-84-8448-903-3) 
[14,43 €] 

GARCÍA GARCÍA, Marcos: La Edad de los Metales en el Duero medio. La 
evolución del paisaje y de las sociedades. 2017. 268 págs.  
(ISBN 978-84-8448-907-8) [17,31 €] 

VV.AA.: El legado de las obras de arte: tapices, pinturas, esculturas… 
Viajes a través de la Historia. 2017. 224 págs. 
(ISBN 978-84-8448-919-1) [15,00 €] 

CEPEDA, José Antonio: Martín Scorsese. El cine como propósito. 2018. 276 
págs. (ISBN 978-84-8448-975-7) [17,50 €] 

VASALLO TORANZO, Luis: Los Fonseca. Linaje y patronato artístico. 2018. 
404 págs. (ISBN 978-84-8448-983-2) [28,85 €] 

VVAA.: Tiempo pasado/Tiempo presente. Propuestas en las ruinas del 
Convento de San Antón Castrojeriz. 2019. 84 págs. 
(ISBN 978-84-1320-004-0) [13,46 €] 

PÉREZ FERNÁNDEZ, Julián Jesús: Inés Rivadeneira. Una vida para el canto. 
2019. 172 págs. (ISBN 978-84-1320-010-1) [14,43 €] 

ANDRÉS ORDAX, Salvador: De Santa Cruz a lo más alto. Ramón Núñez F. 
Matheu, “el escultor de las alturas” (según F. Cossío). 2020. 204 págs. 
(ISBN 978-84-1320-096-5) [28,85 €] 

URREA, Jesús: El convento de San Pablo de Valladolid. Nueva lectura para 
su recreación. Planos y dibujos de Luis Alberto Mingo y Cristina Pardos. 
2021. 94 págs. (ISBN 978-84-1320-118-4) [34,14 €] 
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HERGUEDAS VELA, Miguel: Patronazgo Real en los monasterios jerónimos 
de la Corona de Castilla. Arte y arquitectura. 2021. 348 págs.  
(ISBN 978-84-1320-158-0) [15,38 €] 

ÁLVAREZ VICENTE, Andrés: El Cristo Yacente del Real Monasterio de San 
Joaquín y santa Ana de Valladolid. Historia, restauraciones y conserva-
ción preventiva. 2022. 104 págs.  
(ISBN 978-84-1320-161-0) [11,54 €] 

URREA, Jesús y VALDIVIESO, Enrique: Rescatar el pasado. Retablos 
vallisoletanos perdidos, alterados o desplazados. 2022. 268 págs. 
(ISBN 978-84-1320-194-8) [28,85 €] 

GARCÍA-LOZANO, Rafael: El espacio sagrado y sus expresiones artísticas. 
Arquitectura religiosa en la provincia de Zamora (1936-1975). 2022. 326 
págs. (ISBN 978-841320-212-9) [38,46 €] 

FIZ FUERTES, Irune: Pintura y pintores en Zamora (1525-1580). Un estudio del 
caso sobre la asimilación del Renacimiento en el noroeste Castellano-
Leonés y su irradiación. 2023. 241 págs.  
(ISBN 978-84-1320-226-6) [ 24,04 €] 
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Arquitectura y 
urbanismo 
 
CERVERA VERA, Luis: Arquitectura del Colegio Mayor de Santa Cruz en 

Valladolid. 1982. 289 págs. (ISBN 978-84-600-2675-4) 
[19,83 €] 

ANDRÉS ORDAX, S. y RIVERA, J. (Coord.): Introducción del Renacimiento 
en España. 1992. 177 págs. (ISBN 978-84-7762-296-3) 
[13,22 €] 

FERNÁNDEZ MUÑOZ, Ángel Luis: El proyecto y la memoria. Propuestas 
arquitectónicas para el centro histórico de Ávila. 1995. 121 págs.  
(ISBN 978-84-7762-478-3) [12,02 €] 

DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCIÓN DE LA E.T.S. de ARQUITECTURA: 
Aleros en la arquitectura popular de la provincia de Valladolid. 1984. 
76 págs. (ISBN 978-84-86192-24-2) [2,40 €] 

LINAZASORO RODRÍGUEZ, José Ignacio: Apuntes para una teoría del pro- 
yecto. 1984. 64 págs. (ISBN 978-84-86192-26-6) [3,61 €] 

ARNUNCIO PASTOR, Juan Carlos: La actitud surrealista en la arquitectura. 
Entre lo grotesco y lo metafísico. 1985. 256 págs.  
(ISBN 978-84-86192-38-9) [9,02 €] 

VEGA AMADO, Santiago: Energía solar pasiva en edificación. Métodos para 
comparar diseños. 1987. 74 págs.  
(ISBN 978-84-86192-85-3) [3,61 €] 

GARCÍA ROIG, José Manuel: Elementos de análisis arquitectónico. Coed. 
con Caja Duero. 1988. 123 págs. (ISBN 978-84-7762-031-0) 
[6,01 €] 

ARRECHEA MIGUEL, Julio: Arquitectura y Romanticismo. El pensamiento 
arquitectónico en la España del XIX. Coed. con Caja Duero. 1989. 330 
págs. (ISBN 978-84-7762-086-0) [10,22 €] 

MONTES SERRANO, Carlos: (Introducción, notas y selección de dibujos) 
Apuntes de Arquitectura de Francisco Iñiguez Almech. 1ª reim- 
presión. 1990. 151 págs. (Ref. 7032.1) (ISBN 978-84-7762-071-6) 
[12,02 €] 

LEÓN VALLEJO, F. Javier: Ensuciamiento de fachadas por contaminación 
atmosférica. Análisis y prevención. 1990. 426 págs.  
(ISBN 978-84-7762-117-1) [10,82 €] 

SARAVIA MADRIGAL, Manuel: La urbanística como fronda, y otros ensa- 
yos. 1990. 222 págs. (ISBN 978-84-7762-160-7) [9,62 €] 
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CORTÉS, Juan A.: La estabilidad formal en la arquitectura contemporánea. 
1991. 128 págs. (ISBN 978-84-7762-194-2) [5,11 €] 

SÁNCHEZ RIVERA, José Ignacio: El ruido del tráfico en Valladolid. 1991. 
140 págs. (ISBN 978-84-7762-207-9) [6,01 €] 

FERNÁNDEZ SÁNCHEZ, J. Antonio: Promoción oficial de viviendas y cre- 
cimiento urbano de Valladolid. Coed. con Caja Duero. 1991. 
285 págs. (ISBN 978-84-7762-211-6) [12,02 €] 

OTXOTORENA ELICEGUI, Juan M.: La lógica del post: arquitectura y cultura 
de la crisis. 1992. 166 págs.  
(ISBN 978-84-7762-247-5) [9,02 €] 

RIVAS SANZ, Juan Luis de las: El espacio como lugar. Sobre la naturaleza 
de la forma urbana. 1992. 216 págs.  
(ISBN 978-84-7762-254-3) [12,02 €] 

FEIJÓ MUÑOZ, Jesús: Proyectos arquitectónicos asistidos por ordenador. 
1992. 224 págs. (ISBN 978-84-7762-294-9) [10,82 €] 

RIVERA BLANCO, Javier: Historia de las restauraciones de la catedral de 
León. Coed. con Caja Duero. 1994. 340 págs.  
(ISBN 978-84-7762-377-9) [15,03 €] 

BLANCO MARTÍN, M.ª Francisca: Movimientos y simetrías. 1994. 129 págs. 
(ISBN 978-84-7762-413-45) [8,41 €] 

RIVAS SANZ, J. L. de las y MUZIO, G. (Coord.): Planeamiento urbano en la 
Europa Comunitaria: Bélgica, Italia, Gran Bretaña, Francia, Portugal 
y España. 1994. 275 págs.  
(ISBN 978-84-7762-445-5) [18,03 €] 

CARAZO LEFORT, Eduardo y OTXOTORENA ELICEGUI, Juan M.: 
Arquitecturas Centralizadas. El espacio sacro de planta central: diez 
ejemplos en Castilla y León. Coed. con Caja Duero. 1995. 204 págs. 
(ISBN 978-84-7762-454-7) [24,04 €] 

ZAPARAÍN HERNÁNDEZ, F.: Le Corbusier. Artista-héroe y hombre-tipo. 
1997, 235 págs. (ISBN 978-84-7762-691-6) [24,04 €] 

BÁEZ MEZQUITA, J. M.: Memoria de la Arquitectura. Dibujos de viajes a 
Italia. Coed. Colegio Oficial de Arquitectos y Caja de Duero. 1997. 161 págs. 
(ISBN 978-84-7762-697-8) [21,04 €] 

SARAVIA, M. y Equipo: Nuevo Campus de Valladolid. Plan especial de la 
finca de los Ingleses. 1997. 112 págs.  
(ISBN 978-84-7762-728-9) [9,02 €] 

AGÜERA RUIZ, A.: Elementos de la Arquitectura por sir Henry Wotton. Un 
texto crítico. Coed. Colegio Oficial de Arquitectos de Valladolid. 1998. 
280 págs. (ISBN 978-84-7762-777-7) [18,03 €] 

REPRESA, Ignacio (Director): Restauración arquitectónica II. 1998. 337 págs. 
(ISBN 978-84-7762-836-1) [24,04 €] 
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RIVERA BLANCO, J., et al. (Eds): Patrimonio, Restauración y Nuevas 
Tecnologías PPU. 1999. 243 pás.  

(ISBN 978-84-7762-960-3) [21,04 €] 
BENITO MARTÍN, Félix: La formación de la ciudad medieval. 2000. 

293 págs. (ISBN 978-84-8448-002-0) [16,76 €] 
GRIJALBA BENGOETXEA, Alberto: La arquitectura de Francisco Cabrero. 

2000. 179 págs. (ISBN 978-84-8448-005-1) [21,04 €] 
CAZ ENJUTO, M.ª del Rosario del: El agua en el seno de las aguas. La 

ordenación del espacio balneario en el Cantábrico. 2001. 352 págs. 
(ISBN 978-84-8448-044-0) [40,42 €] 

FEIJÓ MUÑOZ, Jesús: Instalaciones de climatización en la arquitectura. 
Estado actual y últimas investigaciones. 2000. 221 págs.  
(ISBN 978-84-8448-062-4) [8,09 €] 

GARCÍA CUESTA, José Luis: De la urgencia social al negocio inmobiliario. 
Promoción de viviendas y desarrollo urbano en Valladolid (1960-
1992). Coed. Ayuntamiento de Valladolid. 2000. 361 págs. 
(ISBN 978-84-8448-076-1) [22,54 €] 

CASTRILLO ROMÓN, María A.: Reformismo, vivienda y ciudad. Orígenes y 
desarrollo de un debate: España, 1850-1920. Coed. Instituto 
Universitario de Urbanística de la Universidad de Valladolid. 2001. 
405 págs. (ISBN 978-84-8448-118-8) [19,23 €] 

IGLESIA SANTAMARÍA, Miguel Ángel de la: El orden continuado. Las 
transformaciones arquitectónicas de la Basílica de Santa María La 
Mayor en Roma. 2001. 400 págs.  
(ISBN 978-84-8448-129-4) [28,13 €] 

GARCÍA ROIG, José Manuel: Heinrich Tessenow: pensamiento utópico, 
germanidad, arquitectura. 2002. 162 págs.  
(ISBN 978-84-8448-155-3) [12,02 €] 

COLÓN LLAMAS, Luis C.: Las vanguardias artísticas y la enseñanza en la 
rusia de los años 20. 2002. 312 págs.  
(ISBN 978-84-8448-166-9) [26,45 €] 

ÚBEDA BLANCO, Marta: La maqueta como experiencia del espacio 
arquitectónico. 2002. 354 págs.  
(ISBN 978-84-8448-179-9) [23,08 €] 

VV.AA.: 4 Centenarios: Luis Barragán, Marcel Breuer, Ärne Jacobsen, José 
Luis Sert. 2002. 4 volúmenes.  
(ISBN de la obra completa 978-84-8448-199-7) [43,27 €] 

VILLALOBOS, Daniel: En la ruta de Oriente. Cuaderno de Dibujos de Viaje. 
2002. (ISBN 978-84-8448-206-2) [18,75 €] 

CORTÉS, Juan Antonio: Modernidad y arquitectura. Una idea alternativa de 
modernidad en el arte moderno. Modernity and archi tecture. An 
alternative idea of modernity in modern art. 2003. 167 págs. 
 (ISBN 978-84-8448-225-3) [12,50 €] 



 

HUMANIDADES   
39 

CORTÉS, Juan Antonio: Nueva consistencia. Estrategias formales y 
materiales en la arquitectura de la última década del siglo XX. 1ª 
reimpresión. 2008. 103 págs. (Ref. 7104.1) 
(ISBN 978-84-8448-226-0) [11,69 €] 

RODRIGUEZ LLERA, Ramón: Pecios de arquitectura santanderina. 2003. 
169 págs. (ISBN 978-84-8448-260-4) [12,50 €] 

RIVERA BLANCO, Javier (Coord.): Nuevas tendencias en la identificación y 
conservación del patrimonio. Coed. Centro Buendía, Instituto Español 
de Arquitectura y Junta de Castilla y León. 2003. 224 págs.  
(ISBN 978-84-8448-240-6) [15,39 €] 

RIVERA BLANCO, Javier y DUPRÉ RAVENTÓS, Xavier (Coords.): La fuente 
arcaica de Tusculum: ideas para su conservación. 2003. 134 págs. 
(ISBN 978-84-8448-234-5) [17,12 €] 

ALONSO GARCÍA, Eusebio: San Carlino. La Máquina geométrica de 
Borromini. 2009. 1ª reimpresión. 447 págs.  
(ISBN 978-84-8448-243-7) [37,79 €] 

JOVÉ SANDOVAL, José María: Alvar Aalto. Proyectar con la naturaleza. 
2ª reimpresión. 2009. 332 págs. (Ref. 7113.1) 
(ISBN 978-84-8448-255-0) [18,99 €] 

LINARES GARCÍA, Fernando: La arquitectura de las Brañas Somedanas. 
Lección del día del Doctor del curso aca- démico 2004-2005. 87 págs. 
(ISBN 84-688-9720-5) [6,20 €] 

ÁLVAREZ MORA, Alfonso y CASTRILLO ROMÓN, María A. (Coords.): 
Urbanismo. Homenaje a Giuseppe Campos Venuti. 2004. 101 págs. 
(ISBN 978-84-8448-285-7) [8,65 €] 

GARCÍA ROIG, José Manuel: Tres Arquitectos alemanes. Bruno Taut, Hugo 
Häring, Martin Wagner. 2004. 198 págs.  
(ISBN 978-84-8448-288-8) [17,12 €] 

FERNÁNDEZ MARTÍN, J. J., et al.: Las ruinas de Dios. Arquitectura reli- 
giosa olvidada en la provincia de Valladolid. Incluye CD. 2004. Coed. 
COACYLE Valladolid. 507 págs.  
(ISBN 978-84-8448-289-5) [24,04 €] 

VILLALOBOS ALONSO, Daniel: Hasta los pies del Himalaya. Cuaderno de 
dibujos de viaje. Textos y poesías de Leopoldo Uría, Darío Álvarez, 
Román Espeso y Miguel Martínez: 2004. 160 págs.il.  
(ISBN 978-84-8448-317-5) [24,81 €] 

RODRÍGUEZ LLERA, Ramón: El arte itinerante. 2005. 240 págs. (ISBN 978-
84-8448-329-8) [14,42 €] 

ÁLVAREZ MORA, Alfonso: La construcción histórica de Valladolid. Pro- 
yecto de ciudad y lógica de clase. 2005. 260 págs.  
(ISBN 978-84-8448-356-4) [20,67 €] 

GARCÍA ROIG, José Manuel: Tres arquitectos del periodo guillermino. 
Hermann Muthesius / Paul Schultze-Naumburg / Paul Mebes. 2006. 
224 págs. (ISBN 978-84-8448-370-0) [19,80 €] 
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CASTRILLO ROMÓN, María A. y GONZÁLEZ-ARAGÓN CASTELLANOS, 
Jorge (Coords.): Planificación territorial y urbana. Investigaciones 
recientes en México y España. Coed. Universidad Autónoma Metro- 
politana. Unidad Xochimilco (México). 2006. 188 págs.  
(ISBN 978-84-8448-369-4) [10,00 €] 

MONTES SERRANO, Carlos: Cicerón y la cultura artística del Renaci-
miento. 2006. 176 págs. (ISBN 978-84-8448-386-1) 
[17,31 €] 

PÉREZ GIL, Javier: El palacio Real de Valladolid. Sede de la corte de Felipe 
III (1601-1606). Coed. Cuarta Subinspección General del Ejército. 2006. 
600 págs. (ISBN 978-84-8448-389-2) [18,99 €] 

ALMONACID CANSECO, Rodrigo: Mies van der Rohe. El espacio de la 
ausencia. 2006. Coed. COACYLE (Colegio oficial de Arquitectos de 
Castilla y León Este. Demarcación de Valladolid). 1ª Reimpresión. 
90 págs. (Ref. 7131.1) (ISBN 978-84-8448-393-9) [11,45 €] 

JOVÉ SANDOVAL, Félix: La vivienda excavada en tierra. El barrio del Cas- 
tillo en Aguilar de Campos: patrimonio y técnica constructiva. 2006. 
280 págs. Coed. COACYLE (Colegio oficial de Arquitectos. Demarcación 
de Valladolid. Castilla y León Este).  
(ISBN 978-84-8448-394-6) [17,31 €] 

SÁINZ GUERRA, José Luis (Coord.): La remodelación de la ciudad euro- 
pea. 2007. 124 págs. (ISBN 978-84-8448-417-2) [13,65 €] 

ZULUETA PÉREZ, Patricia: Los ingenios y las máquinas. Representación 
gráfica en el período ilustrado en España. 2007. 474 págs. Il. Con- tiene 
CD. (ISBN 978-84-8448-439-4) [27,50 €] 

ALONSO GARCÍA, Eusebio: Mario Ridolfi. Arquitectura, contingencia y 
proceso. Coed. COACYLE. (Colegio oficial de Arquitectos. Demar- 
cación de Valladolid. Castilla y León Este). 2007. 115 págs.  
(ISBN 978-84-8448-421-9) [10,00 €] 

HERRERO REY, Almudena: Tratados ingleses de arquitectura 1563-1663. 
Coed. COACYLE. (Colegio oficial de Arquitectos. Demarcación de 
Valladolid. Castilla y León Este). 2008. 420 págs.  
(ISBN 978-84-8448-470-7) [17,07 €] 

MARTÍNEZ MONEDERO, Miguel: Las restauraciones arquitectónicas de 
Luis Menéndez Pidal. La confianza de un método. 2008. 208 págs. 
(ISBN 978-84-8448-477-6) [20,00 €] 

SÁNCHEZ RIVERA, José Ignacio y GONZÁLEZ FRAILE, Eduardo: 
Humilladeros de la provincia de Segovia. El partido judicial de Santa 
María la Real de Nieva. 2009. 342 págs.  
(ISBN 978-84-8448-507-0) [31,06 €] 

RODRÍGUEZ LLERA, Ramón: Paisajes arquitectónicos. Lo regular como 
norma. Lo irregular como sistema. (Coed. Dpto. de Teoría de la 
Arquitectura y Proyectos Arquitectónicos). 2009. 200 págs.  
(ISBN 84-8448-515-5) [18,90 €] 
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BASTERRA OTERO, Luis-Alfonso: Construcción de estructuras de madera. 
2012. Coed. COACYLE (Colegio Oficial de Arquitectos de Castila y León 
Este). 128 págs. (ISBN 978-84-8448-706-7) [18,27 €] 

CARAZO LEFORT, Eduardo: Valladolid, Forma Urbis. Restitución info- 
gráfica del patrimonio urbano perdido. (Coed. VIVA. Sociedad 
Municipal de Suelo y Vivienda de Valladolid, S.L.). 2010. 252 págs.  
(ISBN 978-84-8448-541-4) [28,85 €] 

VILLADEVALL I GUASCH, Mireia y CASTRILLO ROMÓN, María (Coords.): 
Espacio público en la ciudad contemporánea. Perspectivas críticas 
sobre su gestión, su patrimonialización y su proyecto. 2011. 258 
págs. (ISBN 978-84-8448-557-5) [12,50 €] 

URIA IGLESIAS, Leopoldo: Representación y proyecto gráfico. Escritos de 
Arquitectura. Edición de San José Alonso, Jesús Ignacio. Úbeda Blanco, 
Marta. 2011. 308 págs. (ISBN 978-84-8448-661-9) [16,25 €] 

CALZOLARI, Vittoria: Paesística. Paisaje. Edición de, Álvarez Mora, Alfonso. 
2012. 344 págs. (ISBN 978-84-8448-654-1) [17,54 €] 

RODRÍGUEZ LLERA, Ramón: Japón en occidente. Arquitecturas y paisa-jes 
del imaginario japonés, del exotismo a la modernidad. 2012. 420 
págs. (ISBN 978-84-8448-718-0) [25,00 €] 

GRIJALBA BENGOETXEA, Alberto y ÚBEDA BLANCO, Marta (Edición a su 
cargo): Concursos de Arquitectura. 14 Congreso Internacional de 
Expresión Gráfica Arquitectónica. 2012. 1.048 págs.  
(ISBN 978-8448-708-1) [31,46 €] 

ALMONACID CANSECO, Rodrigo: La construcción de un funcionalismo 
sostenible. El proyecto y la obra del edificio C.T.T.A. en Valladolid. 
2012. 132 págs. (ISBN 978-84-8448-729-6) [16,83 €] 

CORTÉS Juan Antonio: Historia de la retícula en el siglo XX. De la estructura 
Domino a los comienzos de los años setenta. 2013. 88 págs.  
(ISBN: 978-84-8448-751-7-8) [15,00 €] 

ARRIBA CANTERO, Sandra de: Arte e Iconografía de San José en España. 
2013. 262 págs. (Ref.7165) (ISBN 978-84-8448-749-4) [14,42 €] 

MERINO GÓMEZ, Elena: Torres medievales en la Baja Moraña (Ávila). Análisis 
constructivo, histórico y artístico a partir de su documentación gráfica. 
2014. 518 págs. (ISBN 978-84-8448-788-3) [20,00 €] 

FEIJÓ MUÑOZ, JESÚS: Instalaciones de climatización en la arquitectura. 
Estado actual y últimas investigaciones. Primera reimpresión. 2014. 
222 págs. (ISBN 978-84-8448-062-4) [14,43 €] 

FEIJÓ MUÑOZ, Jesús: Instalaciones de iluminación en la Arquitectura. 
Primera reimpresión. 2014. 244 págs. (ISBN 978-84-8448-407-3) [23,08] 

GALLEGO FERNÁNDEZ, Pedro: Concurso de ideas aquitectónicas para la 
ordenación del campus de Segovia de la Universidad de Valladolid. 
2009. 142 págs. (ISBN 978-692-2112-9) [14,43 €] 
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SÁNCHEZ RIVERA, José Ignacio – SAN JOSÉ ALONSO, Jesús Ignacio – 
FERNÁNDEZ MARTÍN, Juan José: Ocho torres. Análisis sobre la 
evolución de campanarios del S. XVI en la provincia de Burgos. 
2014. (Coeditado con la Diputación de Burgos). 226 págs.  
(ISBN 978-84-8448-796-8) [36,06 €] 

RODRÍGUEZ LLERA, Ramón: Resonancias orientales en la obra de Juan 
Navarro Baldeweg. La vuelta de Hiroshige. 2014. 168 págs. 
(ISBN 978-84-8448-815-6]  [21,15 €]  

ALONSO GARCÍA, Eusebio: Mario Ridolfi. Arquitectura, contingencia y 
proceso. Prólogo de Francesco Cellini. Segunda edición revisada y 
ampliada. 2015. 120 págs. (ISBN 978-84-8448-784-5) [10,00€] 

ÁLVARO TORDESILLAS, Antonio: LDL-C WORKSHOP. Levantamiento 
digital LOW-COST. Valladolid, del 13 al 15 de Noviembre de 2015. 
Edición a cargo de Antonio Álvaro Tordesillas. 106 págs.  
(ISBN 978-84-8448-818-7) [28,85 €] 

GALLEGO, Pero Luis – GARCÉS, Pilar (Editores): Arquitectura contempo-
ránea de Japón. Nuevos territorios. 2015. 224 págs. 
(ISBN 978-84-8448-839-2) [28,85 €] 

ALONSO GARCÍA, Eusebio (Coord.): Alojamiento para otros modos de 
vida. Workshop Internacional de Arquitectura 2013. Propuestas de 
actuación en el Barrio de la Rondilla de Valladolid. 2015. 204 págs.  
(ISBN 978-84-8448-850-7) [24,04 €] 

PÉREZ GIL, Javier: ¿Qué es la Arquitectura vernácula? Historia y 
concepto de un Patrimonio Cultural específico. 2016. 180 págs. 
(ISBN 978-84-8448-862-0) [18,99 €] 

VV.AA.: Edition management by Rebeca Merino del Río. Best practices. 
Manual in Cultural Heritage Management. 2016. 150 págs.  
(ISBN 978-84-8448-890-3) [25,00 €] 

ARES ÁLVAREZ, ÓSCAR M.: La modernidad alternativa. Tránsitos de la 
forma en la arquitectura española. 1930-1936. 2016. 94 págs.  
(ISBN 978-84-8448-875-0) [11,54 €] 

RODRÍGUEZ LLERA, Ramón: Sagrada Benarés. Santa Varanasi. 2017. 282 
págs. (ISB 978-84-8448-906-1) [33,75 €] 

RUIZ FERNÁNDEZ, Rogelio: La arquitectura atravesada por la luz. 2017. 
188 págs. (ISBN 978-84-8448-910-8) [12,50 €] 

MONTES SERRANO, Carlos: Del material de los sueños. Dibujos de 
arquitectura en la modernidad. 2018. 180 págs.  
(ISBN 978-84-8448-928-3) [23,08 €] 

VAQUERO PALACIOS, Joaquín: Iglesias coloniales de El Salvador. 
Edición y estudio introductorio de Javier Mosteiro y Francisco Egaña 
Casariego. Prólogo de Carlos Montes Serrano. 2018. 230 págs.  
(ISBN 978-84-8448-948-1) [18,03 €] 
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VV.AA.: Innovación para la gestión integrada del patrimonio, el paisaje y el 
turismo. Coed. Con la Universidad de Sevilla. 2020. 426 págs. 
(ISBN 978-84-1320-070-5) [33,65 €] 
 

Manuales y textos 
Universitarios      
 
MONTES SERRANO, Carlos: Representación y análisis formal. Lecciones 

de análisis formal. 1992. 314 págs.  
(ISBN 978-84-7762-250-5) [15,03 €] 

GONZÁLEZ SUÁREZ, J. y SÁNCHEZ RIVERA, J. Ignacio: Curso de 
mecánica aplicada para escuelas técnicas. (Estática). 1992. 232 págs. 
(ISBN 978-84-7762-314-4) [13,22 €] 

SAN JOSÉ ALONSO, J. L.: Apuntes sobre el desarrollo del dibujo arqui- 
tectónico. Coed. Colegio Oficial de Arquitectos Castilla y León. 1997. 252 
págs. (ISBN 978-84-7762-761-6) [16,83 €] 

GONZÁLEZ SUÁREZ, Julio: Problemas de mecánica aplicada. Estática. 
2001. 360 págs. (ISBN 978-84-8448-115-7) [18,00 €] 

OLMOS MARTÍNEZ, Pedro José: Cimentaciones superficiales. Diseño de 
zapatas. (2ª Ed. ampliada y adaptada al CTE). 2007. 284 págs. 
(ISBN 978-84-8448-427-1) [17,31 €] 

OLMOS MARTÍNEZ, Pedro J.: Diseño de estructuras de contención. 2011. 
244 págs. (ISBN 978-84-8448-655-8) [12,50 €] 

FEIJÓ MUÑOZ, JESÚS: Instalaciones eléctricas en Arquitectura. 2017. 173 
págs.  (ISBN 978-84-8448-927-6) [12,02 €] 

BASTERRA OTERO, Luis-Alfonso y BALMORI ROIZ, José Antonio: Made-
ras (I). Madera laminada encolada (MLE). 2018. 58 págs.  
(ISBN 978-84-8448-960-3) [9,62€] 

MEISS, Alberto: Suministro de agua fría sanitaria en los edificios. 2018. 304 
págs. (ISBN 978-84-8448-980-1) [11,54 €] 

RODRÍGUEZ LLERA, Ramón: Barroquismos periféricos. Brasil, Goa, Macao. 
(Coed. con el Dpto. de Teoría de la Arquitectura y Proyectos 
Arquitectónicos). 2019. 260 págs. (ISBN 978-84-1320-005-7) [41,35 €] 

VV.AA.: Geometría descriptiva. Fundamentos teóricos. 2020. 182 págs.  
(ISBN 978-84-1320-099-6) [19,23 €] 

GARCÍA ARAQUE, Jesús: Vulnerabilidad urbana desapercibida: el caso de la 
ciudad de Valladolid y propuesta metodológica para su detección. 
2021. (ISBN 978-84-1320-131-1) [14,42 €] 

FERNÁNDEZ MAROTO, Miguel: Urbanismo y evolución urbana de Valladolid 
(1979-2012) Del proyecto reformista a la hegemonía de lo inmobiliario. 
2021. 336 págs. (ISBN 978-84-1320-149-8) [16,35] 
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SANTOS Y GANGES, Luis: Los grupos de casas ultrabaratas de la obra 
sindical del hogar en los años 1940. Las barriadas del general Yagüe. 
2023. 323 págs. (ISBN 978-84-1320-256-3) [17.31 €] 

VILLALOBOS, Daniel: Viaje silencioso a Italia. Cuadernos de dibujo, 1982-
2022. 2023.. 364 págs. (ISBN 978-84-1320-268-6 [24,04 €] 
 

 

Colección “Documentos” del 
InstItuto de Urbanística 
 
INSTITUTO DE URBANÍSTICA: Planificación en centros históricos. 1993. 

146 págs. (ISBN 978-84-7762-362-5) [9,02 €] 
RIVAS, J. L. de las y MUZIO, G. (Coords.): Planeamiento urbano en la Europa 

Comunitaria: Bélgica, Italia, Gran Bretaña, Francia, Portugal y España. 
1994. 275 págs. (ISBN 978-84-7762-445-5) [18,03 €] 

ÁLVAREZ MORA, Alfonso y CASTRILLO ROMÓN, María A. (Coords.): Ciu-
dad, Territorio y Patrimonio. Materiales de Investigación. 2000. 
(ISBN 978-84-8448-102-7) [18,03 €] 
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Geografía 
 
CABELLO RODRÍGUEZ, María Paz: Barruelo de Santullán. La crisis de un 

núcleo minero. 1983. 254 págs. (ISBN 978-84-86192-05-1) [5,41 €] 
CALONGE CANO, Guillermo: Climatología de los inviernos de Valladolid. 

1984. 358 págs. (ISBN 978-84-86192-23-5) [7,21 €] 
CASCOS MARAÑA, Cayetano-Santos: La serrezuela de Pradales: Estudio 

geomorfológico. 1991. 602 págs.  
(ISBN 978-84-7762-204-8) [18,03 €] 

CABALLERO FERNÁNDEZ-RUFETE, Pedro: Propiedad y explotaciones 
agrarias en el S.O. vallisoletano. Coed. con Caja Duero. 1987. 213 
págs. (ISBN 978-84-7762-001-3) [9,02 €] 

PEÑA SÁNCHEZ, Martiniano: Tierra de Campos. La integración de un 
espacio rural en la economía capitalista. Coed. Caja Duero. 1987. 464 
págs. (ISBN 978-84-7762-002-2) [12,02 €] 

DELGADO URRECHO, José M.ª: Industria y desarrollo urbano: Miranda de 
Ebro, 1860-1980. Colección Biblioteca de Castilla y León. Editada con- 
juntamente con la Junta de Castilla y León. 1987. 190 págs. (ISBN 978-
84-86192-91-4) [7,21 €] 

MARTÍN GALINDO, José Luis: Almería: Paisajes agrarios. Espacio y 
Sociedad. 1989. 499 págs. (ISBN 978-84-7762-037-2)  
[11,42 €] 

ORTEGA VILLAZÁN, M. Teresa: El clima del sector norte de la Cordillera 
Ibérica. 1993. 359 págs. (ISBN 978-84-7762-288-8) [15,03 €] 

PASCUAL RUIZ-VALDEPEÑAS, H.: Reconversión y reindustrialización en 
España. 1992. 304 págs. (ISBN 978-84-7762-293-2)  
[15,03 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Jesús (Coord.): Medio ambiente y ordenación del 
territorio. Cursos de verano de la Fundación Duques de Soria, 1994. 145 
págs. (ISBN 978-84-7762-427-1) [9,62 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Jesús (Coord.): Medio ambiente y desarrollo rural. 
Cursos de verano de la Fundación Duques de Soria, 1995. 187 págs.  
(ISBN 978-84-7762-539-1) [12,02 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Jesús (Coord.): Medio ambiente y crisis rural. Cursos 
de verano de la Fundación Duques de Soria, 1996. 219 págs. (ISBN 978-
84-7762-657-2) [14,42 €] 

VV.AA.: Paisaje y medio ambiente. 1998. Patrocinado por el Grupo Endesa y 
dirigido por Eduardo Martínez de Pisón, en el V Curso de Verano de la 
Fundación Duques de Soria. 1998. 152 págs.  

 (ISBN 978-84-7762-840-8) [8,41 €] 
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BACHILLER MARTÍNEZ, Jesús M.: Espacios rurales desfavorecidos. Las 
transformaciones del suroeste soriano. 1997. 356 págs.  
(ISBN 978-84-7762-687-9) [24,04 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Jesús: Del movimiento natural de población en 
Castilla y León. 1997. 222 págs. (ISBN 978-84-7762-688-6) 
[14,42 €] 

GARCÍA DE CELIS, A.: El relieve de la montaña Occidental de León. Coed. 
Caja Duero. 1997. 290 págs. (ISBN 978-84-7762-720-3) 
[21,04 €] 

QUIRÓS HERNÁNDEZ, Manuel: Teledetección y clima en Castilla y León. 
Distribución de isotermas de las máximas. 2001. 412 págs.  
(ISBN 978-84-8448-087-7) [36,06 €] 

MANERO, Fernando (Coord.): Espacio natural y dinámicas territoriales. 
Homenaje al Doctor Don Jesús García Fernández. Geógrafo. Profesor 
Emérito de la Universidad de Valladolid. 2001. 696 págs. 
(ISBN 978-84-8448-016-7) [51,09 €] 

MANERO, Fernando y PASTOR, Luis Jesús (Coords.): El espacio 
latinoamericano. Cambio económico y gestión urbana en la era de la 
globalización. 2003. 742 págs.  
(ISBN 978-84-8448-215-4) [28,85 €] 

MANERO, Fernando y PASCUAL, Henar (Coords.): Innovación tecnológica, 
servicios a las empresas y desarrollo territorial. 2005. 308 págs.  
(ISBN 978-84-8448-340-3) [14,42 €] 

ARROYO PÉREZ, Pablo; GARCÍA DE CELIS, Alipio J.; GUERRA VELASCO, 
Juan Carlos y RUIZ FLAÑO, Purificación (Coords.): Leyendo el 
paisaje: investigaciones biogeográficas en el norte de Burgos. 2007. 
95 págs. (ISBN 978-84-8448-401-1) [20,00 €] 

SERRANO CAÑADAS, Enrique: Islas de hielo: naturaleza, presencia 
humana y paisaje en las islas Shetland del Sur. Antártida. 2008. 248 
págs. (ISBN 978-84-8448-468-4) [18,27 €] 

RAMOS SANTOS, José María: Encinares e intervención humana en la 
Cuenca del Duero. 2008. 317 págs.  
(ISBN 978-84-8448-492-9) [17,70 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Jesús. Geografía y paisaje. Llanuras y montañas de 
Castilla y León. 2012. 526 págs. (ISBN 978-84-8448-714-2) [25,00 €] 

GARCÍA DE CELIS, Alipio – MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, Luis Carlos- 
FERNÁNDEZ – VEGA PELÁEZ, Berta: Los paisajes glaciares de 
Fornela (León). Docencia, Investigación y divulgación del 
patrimonio natural de la Reserva de la Biosfera de los Ancares 
Leoneses. 2015.186 págs. (Coeditado con el Ayto. de Peranzanes y 
la Reserva de la Biosfera de los Ancares Leoneses.  
(ISBN 978-84-8448-822-4) [18,03 €] 
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MANERO, Fernando: Donde los vientos nunca se detienen. Andanzas y 
enseñanzas viajeras de un geógrafo en la América austral. Prólogo 
de Gustavo Martín Garzo. 2015. 180 págs. (ISBN 978-84-8448-846-0) 
[17,50 €] 

MARTÍNEZ, FERNÁNDEZ, Luis Carlos: Los paisajes de la alta montaña 
central de Asturias. 2016. 311 págs. (ISBN 978-84-8448-864-4) 
[25,00 €] 

GARCÍA DE CELIS, Alipio J.: La Peña del Rastro y otros lugares de interés 
natural de Villafranca del Bierzo. 2016. 232 págs. 
(ISBN 978-84-8448-870-5) [28,85 €] 

VV.AA.: Los paisajes glaciares de Burbia y otros lugares de interés natural 
de Vega de Espinareda. 2017. 153 págs. 
(ISBN 978-84-8448-920-7) [20,00 €] 

AGUDELO CASTAÑEDA, Jairo Humberto: Empatías urbanas y 
geosemiótica. el sistema geográfico de los signos urbanos. 2021. 
226 págs. (ISBN 978-84-1320-151-1) [18,75 €] 

SERRANO CAÑADAS, Enrique - GONZÁLEZ AMUCHASTEGUI, Maria Jose 
- RUIZ PEDROSA, Rosa: Patrimonio natural y geomorfología. Los 
lugares de interés geomorfológico del Parque Natural del Cañón 
del Río Lobos. 2021. 278 págs. ISBN (978-84-1320-106-1) [24,04 €] 

GARCIA ARAQUE, Jesús:  Vulnerabilidad urbana desapercibida. El caso 
de la ciudad de Valladolid y propuesta metodológica para su 
detección. 2021. 270 págs. [14,42 €] 

SERRANO CAÑADAS, Enrique: Glaciares. Cultura y patrimonio. La huellla 
cultural de los glaciares pirenaicos. 2023.  
(ISBN 978-84-1320-233-4) [28,85 €] 
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Historia 
 
SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis: Política internacional de Isabel la Católica. 
Estudios y Documentos. . 
Vol. I. [Agotado] 

Vol. II. 1966 506 págs. (Ref. 9023.2) [4,81 €] 
Vol. III. 1969 459 págs. (Ref. 9023.3) [4,81 €] 
Vol. IV. 1971 682 págs. (Ref. 9023.4) [4,81 €] 
Vol. V. 1972 462 págs. (Ref. 9023.5) [4,81 €] 

 
RODRÍGUEZ DE DIEGO, José Luis: El tumbo del monasterio cisterciense 

de la Espina. 1982. 241 págs. [8,41 €] 
RIERA, Juan: Estudios y documentos sobre arroz y paludismo en Valen- 

cia (siglo XVIII). Cuadernos “Simancas” de Investigaciones Históricas. 
1983. 193 págs. (ISBN 978-84-600-2924-3) [4,81 €] 

RIERA, Juan: Rentas eclesiásticas, moriscos y penitenciados. (Los 
obispados de Cartagena y Orihuela a mediados del siglo XVI). 
Cuadernos “Simancas” de Investigaciones Históricas. 1984. 76 págs. 
(ISBN 978-84-86192-15-0) [2,40 €] 

SÁNCHEZ MOVELLÁN, Elena, et al.: Estudios sobre los orígenes de las 
Universidades Españolas. 1988. 220 págs  
(ISBN 978-84-7762-042-6) [9,02 €] 

PASTOR, Reyna, et al.: Sánchez Albornoz a debate. Homenaje de la Uni- 
versidad de Valladolid con motivo de su centenario. 1994. 67 págs.  
(ISBN 978-84-7762-382-3) [3,61 €] 

BÉTHENCOURT MASSIEU, Antonio de: Relaciones de España bajo Felipe 
V. Del tratado de Sevilla a la guerra con Inglaterra (1729-1739). Premio 
de Investigación Menéndez Pelayo, 1953. Coed. de varias universidades 
en homenaje al autor. 1998. 638 págs.  
(ISBN 978-84-7908-408-0) [30,05 €] 

FERNÁNDEZ FLÓREZ, José Antonio: El patrimonio del Cabildo Catedra-
licio de León en la segunda mitad del siglo XV. Coed. con Caja Duero. 
1985. 366 págs. (ISBN 978-84-86192-35-8) [10,82 €] 

MARTÍNEZ MORO, Jesús: La tierra en la Comunidad de Segovia. Un pro- 
yecto señorial urbano (1088-1500). Coed. con Caja Duero. 1985. 256 
págs. (ISBN 978-84-86192-37-2) [9,02 €] 

ESTEBAN RECIO, Asunción: Las ciudades castellanas en tiempos de Enri- 
que IV: Estructura social y conflictos. 1985. 93 págs.  
 (ISBN 978-84-86192-49-5) [3,01 €] 



 

HUMANIDADES   
49 

MAZA ZORRILLA, Elena: Valladolid: Sus pobres y la respuesta institu- 
cional (1750-1900). Coed. con la Junta de Castilla y León. 1985. 
408 págs. (ISBN 978-84-86192-58-7) [15,03 €] 

CARASA SOTO, Pedro: El sistema hospitalario español en el siglo XIX. De 
la asistencia benéfica al modelo sanitario actual. Coed. con Caja 
Duero. 1985. 216 págs. (ISBN 978-84-86192-46-4) 
[5,41 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, J. M.: La Comisión de Reformas Sociales y la 
condición obrera en Valladolid (1883-1903). Coed. Caja Duero. 1985. 
317 págs. (ISBN 978-84-86192-52-5) [7,21 €] 

CASTRILLEJO IBÁÑEZ, Félix M.ª: La desamortización de Madoz en la pro- 
vincia de Burgos (1855-1869). 1987. 314 págs.  
(ISBN 978-84-86192-94-5) [12,02 €] 

RUEDA HERNANZ, G., et al.: Crisis demográfica y tensiones sociales en la 
Castilla del s. XIX. Coed. con Caja Duero. 1987. 246 págs. (ISBN 978-
84-7762-013-6) [8,41 €] 

CARASA SOTO, Pedro: Pauperismo y revolución burguesa. (Burgos, 1750-
1900). Colección Biblioteca de Castilla y León. Editada conjun- tamente 
con la Junta de Castilla y León. 1987. 666 págs.  
(ISBN 978-84-7762-020-4) [13,82 €] 

DÍEZ ESPINOSA, José Ramón: Revolución liberal en Castilla. Tierra, 
nobleza y burguesía. Colección Biblioteca de Castilla y León. Editada 
conjuntamente con la Junta de Castilla y León. 1987. 182 págs. 
(ISBN 978-84-7762-004-4) [7,21 €] 

BONACHÍA, Juan Antonio: El Señorío de Burgos durante la baja Edad Media 
(1255-1508). Colección biblioteca de Castilla y León. Editada 
conjuntamente con la Junta de Castilla y León. 1988. 369 págs.  
(ISBN 978-84-7762-033-4) [10,82 €] 

SANZ AYÁN, Carmen: Los banqueros de Carlos II. Colección Biblioteca de 
Castilla y León. Editada conjuntamente con la junta de Castilla y León. 
1989. 585 págs. (ISBN 978-84-7762-063-1) [15,03 €] 

GUILARTE, Alfonso María: El régimen señorial en el siglo XVI. Coed. con 
Caja Duero. 1988. 346 págs. (ISBN 978-84-7762-027-3) 
[10,82 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús M.ª: El socialismo en Castilla. Partido y sindi- 
cato en Valladolid durante el primer tercio del siglo XX. Coed. con 
Caja Duero. 1988. 157 págs.  
(ISBN 978-84-7762-029-7) [6,01 €] 

ESTEBAN RECIO, Asunción: Palencia a fines de la Edad Media. Una ciu- 
dad de señorío episcopal. 1989. 240 págs.  
(ISBN 978-84-7762-083-9) [9,02 €] 

GARCÍA TAPIA, Nicolás: Ingeniería y arquitectura en el Renacimiento 
español. Coed. con Caja Duero. 1989. 552 págs.  
(ISBN 978-84-7762-084-6) [14,42 €] 
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BORREGUERO BELTRÁN, Cristina: El reclutamiento militar por quintas en 
la España del siglo XVIII. Orígenes del servicio militar obligatorio. 
1989. 432 págs. (ISBN 978-84-7762-085-3) [10,22 €] 

VARONA GARCÍA, M.ª Antonia: Los procuradores de Valladolid en las 
Cortes del siglo XVI. 1990. 153 págs.  
(ISBN 978-84-7762-088-4) [6,01 €] 

GARCÍA DIEGO, J. A. y GARCÍA TAPIA, N.: Vida y técnica en el Renaci-
miento. Manuscrito de Francisco Lobato, vecino de Medina del 
Campo. 2ª ed. Coed. Caja Duero. 1990. 133 págs. (Ref. 9123.1) 
 (ISBN 978-84-7762-104-1) [4,21 €] 

YUN CASALILLA, Bartolomé: Estado de la Bolsa de Valladolid. Examen de 
sus tributos, cargas y medios de su extinción. De su gobierno y 
reforma. Por D. José Ruiz de Celada. Coed. con Caja Duero. 1990. 287 
págs. (ISBN 978-84-7762-114-0) [7,81 €] 

MARTÍNEZ-BURGOS GARCÍA, Palma: Ídolos e imágenes.  La controversia 
del arte religioso en el siglo XVI español. Coed. con Caja Duero 1990. 
317 págs. (ISBN 978-84-7762-112-6) [11,06 €] 

VV.AA.: Estudios de Historia Medieval. Homenaje a Luis Suárez Fer- 
nández. 1991. 552 págs. (ISBN 978-84-7762-220-8) 
[18,03 €] 

NIÑO MARTÍNEZ, Engracia: Perfiles universitarios. Ciencias (1858-1923). 
1991. 145 págs. (ISBN 978-84-7762-231-4) [6,01 €] 

DÁVILA CORONA, Rosa M.ª: La Universidad de Valladolid y su hacienda en 
la transición al régimen liberal (1800-1859). Coed. con Caja Duero. 
1992. 260 págs. (ISBN 978-84-7762-257-4) [9,62 €] 

ALMUIÑA FERNÁNDEZ, Celso: Catálogo de la prensa vallisoletana del siglo 
XX. 1992. 271 págs. (ISBN 978-84-7762-260-4) 
[12,02 €] 

MIGUEL LÓPEZ, Isabel: El comercio hispanoamericano a través de Gijón, 
Santander y Pasajes (1778-1795). 1992. 364 págs.  
(ISBN 978-84-7762-270-3) [11,42 €] 

CASTRO, Mariano L. de: Origen de la colonización española en Guinea 
Ecuatorial. Coed. con Caja Duero. 1992. 239 págs.  
(ISBN 978-84-7762-279-6) [9,62 €] 

SOLANA SÁINZ, José María. (Ed.): Entidades étnicas de la Meseta Norte de 
Hispania en época prerromana. Anejos de “Hispania Antiqua”. 1992. 
269 págs. (ISBN 978-84-7762-225-3) [12,02 €] 

JIMÉNEZ VICENTE, M. C.: La razón de estado en Alfonso X el Sabio. 1993. 
116 págs. (ISBN 978-84-7762-290-1) [7,81 €] 

HERRERO SUÁREZ, Henar: El monopolio de una pasión: las Reales Lote- 
rías en tiempos de Carlos III. Coed. con la Organización Nacional de 
Loterías y Apuestas del Estado. 1992. 208 págs.  
(ISBN 978-84-7762-292-5) [12,62 €] 
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PALOMARES IBÁÑEZ, J. M.ª: Nuevos políticos para un nuevo caciquismo. 
La dictadura de Primo de Rivera en Valladolid. 1993. 173 págs. 
(ISBN 978-84-7762-308-3) [10,82 €] 

MONTENEGRO VALENTÍN, Julia: Santa María de Piasca. Estudio de un 
terrtorio a través de un centro monástico (857-1252). 1993. 
273 págs. (ISBN 978-84-7762-317-5) [16,83 €] 

DELGADO VIÑAS, Carmen: Clase obrera, burguesía y conflicto social. 
(Burgos, 1885-1956). Coed. con Caja Duero. 1993. 400 págs. 
(ISBN 978-84-7762-322-9) [16,83 €] 

GÓMEZ SANTA CRUZ, Julio: La Meseta Superior Hispana durante la época 
antoniana. 1993. 369 págs.  
(ISBN 978-84-7762-352-6) [16,83 €] 

TORREMOCHA HERNÁNDEZ, Margarita: La enseñanza entre el 
inmovilismo y las reformas ilustradas. 1993. 215 págs.  
(ISBN 978-84-7762-353-3) [11,42 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo M. y PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo 
(Coords.): El sueño quedó lejos. Crisis y cambios en el mundo 
actual. 1993. 199 págs. (ISBN 978-84-7762-356-4) [10,82 €] 

GONZÁLEZ PUJANA, Laura: La vida y la obra del Licenciado Polo de 
Ondegardo. 1993. 259 págs. (ISBN 978-84-7762-357-1) 
[12,02 €] 

REGLERO DE LA FUENTE, Carlos M.: Los señoríos de los Montes de 
Torozos. De la repoblación al Becerro de las Behetrías. 1993. 
249 págs. (ISBN 978-84-7762-364-9) [15,03 €] 

ROJO VEGA, Anastasio: Enfermos y sanadores en la Castilla del siglo XVI. 
1993. 165 págs. (ISBN 978-84-7762-366-3) [8,41 €] 

CUETO, Ronald: Quimeras y Sueños. Los profetas y la Monarquía Católica 
de Felipe IV. 1994. 217 págs.  
(ISBN 978-84-7762-394-6) [11,42 €] 

PÉREZ LÓPEZ, Pablo: Católicos, política e información. 1994. 353 págs. 
(ISBN 978-84-7762-412-7) [16,83 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo: Información y propaganda en la prensa 
del movimiento Libertad de Valladolid, 1931,1979. 1994. 
371 págs. (ISBN 978-84-7762-424-0) [17,43 €] 

HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio: Inscripciones romanas en la provincia de 
Palencia. 1994. 202 págs. (ISBN 978-84-7762-430-1) 
[16,23 €] 

CARASA SOTO, Pedro (Editor): Elites. Prosopografía contemporánea. 
1995. 330 págs. (ISBN 978-84-7762-453-0) [24,04 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Máximo: Herencia y patrimonio familiar en la Cas- 
tilla del Antiguo Régimen (1650-1834). Efectos socioeconómicos de 
la muerte y la partición de bienes. 1995. 318 págs.  
(ISBN 978-84-7762-457-8) [15,03 €] 
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GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, J. A.: Fortificaciones y feudalismo en el origen y 
formación del reino leonés (siglos IX-XIII). 1999.1ª reimpresión. 
460 págs. (Ref. 9198.1) (ISBN 978-84-7762-462-2) [22,84 €] 

MARTÍNEZ SOPENA, Pascual (Coord.): Antroponimia y sociedad. Siste- 
mas de identificación hispano-cristianos en los siglos IX a XIII. Coed. 
con la Universidad de Santiago de Compostela. 1995. 404 págs. 
(ISBN 978-84-7762-480-6) [21,04 €] 

ROJO VEGA, A.: Materiales vallisoletanos para la historia de la ciencia. 
1996. 216 págs. (ISBN 978-84-7762-488-2) [15,03 €] 

PRADO MOURA, Ángel de: Inquisición e inquisidores en Castilla. 1995. 
270 págs. (ISBN 978-84-7762-489-9) [15,03 €] 

RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, Ricardo: Mercaderes castellanos del Siglo de 
Oro. 1995. 324 págs. (ISBN 978-84-7762-409-5) [16,83 €] 

CEBALLOS-ESCALERA y GILA, A. de: Alcaides, tesoreros y oficiales de los 
Reales Alcázares de Segovia. 1995. 462 págs. Coed. con la Real 
Academia Matritense de Heráldica y Genealogía. (Ref 9205) 
(ISBN 978-84-7762-497-4) [22,84 €] 

PORRO GUTIÉRREZ, J. M.: Venero de Leiva. Gobernador y primer Presi- 
dente de la Audiencia del Nuevo Reino de Granada. 1995. 
341 págs. (ISBN 978-84-7762-543-8) [16,83 €] 

PÉREZ SÁNCHEZ, G.: Ser trabajador: vida y respuesta obrera. 1995. 
424 págs. (ISBN 978-84-7762-584-1) [19,83 €] 

ENCISO RECIO, L. M. (Coord.): La Burguesía española en la Edad Moderna. 
Coed. V Centenario Tratado de Tordesillas y Fundación Duques de Soria. 
1996. 3 vols. (556, 574 y 597 págs.)  
(ISBN 978-84-7762-681-7 O.C.) [54,09 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, J. M.: La Segunda República en Valladolid. Agrupa- 
ciones y partidos políticos. 1996. 156 págs.  
(ISBN 978-84-7762-685-5) [10,22 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo y PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo (Coords.): 
Lecciones sobre Historia Contemporánea del mundo extraeuropeo. 
1996. 152 págs. (ISBN 978-84-7762-663-3) [9,62 €] 

HERNANDO SÁNCHEZ, Carlos J.: Las indias en la monarquía católica. 
Imágenes e ideas políticas. 1996. 203 págs.  
(ISBN 978-84-7762-679-4) [6,01 €] 

VARELA MARCOS, J.: El Tratado de Tordesillas en la política atlántica 
castellana. 1997. 128 págs. (ISBN 978-84-7762-686-2)  
[9,02 €] 

SERRANO GARCÍA, R.: Revolución liberal y asociación agraria en Castilla 
(1869-1874). 1997. 166 págs. (ISBN 978-84-7762-729-6) [6,01 €] 
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SAGARRA GAMAZO, Adelaida: La otra versión de la historia indiana. Colón 
y Fonseca. 1998. 158 págs.  

  (ISBN 978-84-7762-679-4) [10,82 €] 
SALINAS PINTO, David: España, los sefarditas y el Tercer Reich (1939-

1945). La labor de diplomáticos españoles contra el genocidio nazi. 
Coed. Ministerio de Asuntos Exteriores. 1997. 142 págs.  
(ISBN 978-84-7762-778-4) [8,41 €] 

PERIBÁÑEZ OTERO, Jesús: La ocupación del suelo en Béarn. Siglos XIII y 
XIV. Bastidas y núcleos de nueva fundación. 1998. 126 págs.  
(ISBN 978-84-7762-773-9) [10,22 €] 

GALLEGO FRANCO, M.ª del Henar: Las estructuras sociales del Imperio 
Romano. Las provincias de Rhaetia, Noricum, Pannonia superior e 
inferior. 1998. 626 págs. (ISBN 978-84-7762-827-9)  
[27,05 €] 

HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio y SAGREDO SAN EUSTAQUIO, Luis: La 
romanización del territorio de la actual provincia de Palencia. 1998. 
254 págs. (ISBN 978-84-7762-804-0) [15,03 €] 

SOLANA SAINZ, José María y SAGREDO SAN EUSTAQUIO, Luis: La 
política viaria en Hispania. Siglo IV d.C. 1998. 163 págs.  
(ISBN 978-84-7762-795-1) [10,82 €] 

ÁLVAREZ BEZOS, Sabina y CARRERAS ZALAMA, Agustín: Valladolid en 
época de los Reyes Católicos según el alarde de 1503. 1998. 402 
págs. (ISBN 978-84-7762-826-2) [24,04 €] 

GARCÍA COLMENARES, Pablo: Estancamiento demográfico y estabilidad 
social en Castilla (1750-1930). Las condiciones de vida en la Palencia 
contemporánea. 1998. 316 págs.  
(ISBN 978-84-7762-830-9) [19,23 €] 

ALMUIÑA, Celso, et al.: Culturas y Civilizaciones. III Congreso de la Aso- 
ciación de Historia Contemporánea. 1998. 214 págs.  
(ISBN 978-84-7762-833-0) [10,82 €] 

GARCÍA DE PADILLA, Pedro: Andrés de Laorden. Medicina y docencia en 
la España del siglo XIX. 1998. Con la colaboración de Laboratorios 
URIACH. 123 págs. (ISBN 978-84-7762-847-7) [7,21 €] 

OLMOS HERGUEDAS, Emilio: La Comunidad de Villa y Tierra de Cuéllar a 
fines de la Edad Media. Poder político concejil, ordenanzas 
municipales y regulación de la actividad económica. 2000. 1ª 
reimpresión. (Ref. 9252.1) (ISBN 978-84-7762-855-2) [18,03 €] 

FERNÁNDEZ MARTÍN, Luis: La asistencia social en Valladolid. Siglos XVI- 
XVIII. 1999. 161 págs. (ISBN 978-84-7762-896-5) [7,81 €] 

MAÑANES, Tomás y SOLANA, José M.ª: Inscripciones de época romana de 
la provincia de Valladolid. 1999  
(ISBN 978-84-7762-895-85) [8,41 €] 
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PORRO GUTIÉRREZ, Jesús María: Introducción a la cartografía histórica 
americana. 1999. 166 págs. (ISBN 978-84-7762-943-6) [7,81 €] 

SERRANO BLANCO, Laura: El pensamiento social de Ricardo Macías 
Picavea. 1999. 206 págs. (ISBN 978-84-7762-946-7) [12,02 €] 

ALONSO ÁVILA, Ángeles (Coord.): Amor, muerte y más allá en el judaísmo 
y cristianismo antiguos. 1999. 182 págs.  
(ISBN 978-84-7762-949-8) [9,02 €] 

PÉREZ CENTENO, María del Rosario: Ciudad y territorio en la Hispania del 
siglo III d.C. 1999. 435 págs.  
(ISBN 978-84-7762-977-1) [21,96 €] 

PRADO MOURA, Ángel de (Coord.): Inquisición y sociedad. 1999. 
260 págs. (ISBN 978-84-7762-972-6) [14,45 €] 

ALONSO ÁVILA, Ángeles, et al. (Coord.): Homenaje al profesor Montenegro. 
Estudios de Historia Antigua. 1999. 848 págs. 
(ISBN 978-84-7762-985-6) [57,79 €] 

VALDEÓN BARUQUE, Julio (Coord.): Las Españas medievales. 1999. 179 
págs. (ISBN 978-84-7762-997-9) [14,42 €] 

FERNÁNDEZ DE FIGUEROA, Martín: Conquista de las Indias de Persia e 
Arabia que fizo la armada del rey don Manuel de Portugal e de las 
muchas tierras, diversas gentes, extrañas riquezas y grandes 
batallas que allá hubo. En sumario del bachiller Juan Agüero de 
Trasmiera. Introducción, edición crítica y notas de Luis Gil Fernández. 
1999. 166 págs. (ISBN 983-84-7762-988-7) [14,45 €] 

GARCÍA MARTÍNEZ, M.ª Remedios: Germania romana. Las estructuras 
sociales. 1999. 369 págs. (ISBN 978-84-7762-000-6) [19,07 €] 

MIGUEL LÓPEZ, Isabel: Perspicaz mirada sobre la industria del Reino. El 
censo de manufacturas de 1784. 2000. 390 págs.  
(ISBN 983-84-8448-001-3) [20,22 €] 

FUNDACIÓN GREGORIO MARAÑÓN. CORTES DE CASTILLA Y LEÓN. 
UNIVERSIDAD DE VALLADOLID (Editores): Enrique IV de Castilla y 
su tiempo. Semana Marañón (1997). 2000. 160 págs.  
(ISBN 978-84-8448-014-3) [11,56 €] 

PEÑA, Javier: Poder y modernidad. Concepciones de la política en la 
España Moderna. 2000. 205 págs.  
(ISBN 978-84-8448-034-1) [9,02 €] 

CANO GONZÁLEZ, Rufino y REVUELTA GUERRERO, R. Clara: Escuelas y 
talleres de la Sociedad Económica de Amigos del País de Valladolid 
(1783-1820). 2000. 140 págs. (ISBN 978-84-8448-022-8) [10,40 €] 

SOLANA SÁINZ, José M.ª y HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio: Religión y 
Sociedad en Época Romana en la Meseta septentrional. 2000. 
447 págs. (ISBN 978-84-8448-037-2) [21,96 €] 
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ALONSO, Ángeles (Coord.): El Mesianismo en el cristianismo antiguo y en 
el judaísmo. 2000. 186 págs.  
(ISBN 978-84-8448-040-2) [13,29 €] 

MAÑANES PÉREZ, Tomás: Inscripciones latinas de Astorga. 2000. 284 
págs. (ISBN 978-84-8448-057-7) [18,78 €] 

SOBALER SECO, M.ª de los Ángeles: Catálogo de Colegiales del Colegio 
Mayor de Santa Cruz de Valladolid (1484-1786). 2000. 457 págs.  
(ISBN 978-84-8448-070-9) [23,04 €] 

PELAZ LÓPEZ, José-Vidal: Caciques, apóstoles y periodistas. Medios de 
comunicación, poder y sociedad en Palencia (1898-1939). (Coed. 
Diputación Provincial de Palencia). 2000. 526 págs.  
(ISBN 978-84-8448-085-3) [24,04 €] 

SÁNCHEZ AGUSTÍ, María: Pedagogía y regeneración a finales del siglo XIX. 
Macías Picavea: Teoría y acción de un educador. 2001. 474 págs.  
(ISBN 978-84-8448-103-4) [25,00 €] 

GALLEGO FRANCO, Henar: Nomina Imperatoria: onomástica imperial en la 
sociedad de las provincias romanas del alto y medio Danubio. 2001. 
349 págs. (ISBN 978-84-8448-109-6) [20,00 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo y PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo 
(Editores):  Los países de la antigua Europa del Este y España ante 
la ampliación de la Unión Europea. Jornadas de Estudio y Análisis 
celebradas en Valladolid del 18 al 22 de septiembre de 2000. 2001. 
268 págs. (ISBN 978-84-8448-089-1) [18,03 €] 

VARONA GARCÍA, M.ª Antonia: Cartas Ejecutorias del Archivo de la Real 
Chancillería de Valladolid (1395-1490). 2001. 723 págs.  
(ISBN 978-84-8448-137-9) [33,66 €] 

TURISO SEBASTIÁN, Jesús: Comerciantes españoles en la Lima 
borbónica. Anatomía de una elite de poder (1701-1761). (Coed. 
Instituto Riva-Agüero, nº 196. Pontificia Universidad Católica del Perú). 
2002. 380 págs. (ISBN 978-84-8448-151-5) [20,20 €] 

OLIVA HERRER, Hipólito Rafael: La tierra de campos a fines de la Edad 
Media. Economía, sociedad y acción política campesina. 2002. 365 
págs. (ISBN 978-84-8448-152-2) [20,20 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús María: El primer franquismo en Valladolid. 
2002. 202 págs. (ISBN 978-84-8448-154-6) [14,42 €] 

PELAZ LÓPEZ, José-Vidal: Prensa y sociedad en Palencia durante el siglo 
XIX (1808-1898). 2002. 265 págs.  
(ISBN 978-84-8448-086-0) [20,20 €] 

CID, Rosa, et al.: Oficios y saberes de mujeres. 2002. 288 págs.  
(ISBN 978-84-8448-162-1) [17,31 €]  
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VALDEÓN, Julio, HERBERS, Klaus y RUDOLF, Karl (Coords.): España y el 
“Sacro Imperio”. Procesos de cambios, influencias y acciones 
recíprocas en la época de la “europeización” (siglos XI-XIII). 2002. 
443 págs. (ISBN 978-84-8448-168-3) [20,20 €] 

SOLANA SÁINZ, José M.ª y HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio: La política 
viaria en Hispania. Siglo III. d.C. 2002. 230 págs.  
(ISBN 978-84-8448-169-0) [17,79 €] 

REGLERO DE LA FUENTE, Carlos M. (Coordinador): Poder y sociedad en la 
Baja Edad Media Hispánica. Estudios en Homenaje al profesor Luis 
Vicente Díaz Martín. 2002. 1.185 págs. 2 volúmenes.  
(ISBN 978-84-8448-172-0) [23,08 €] 

DÍEZ ESPINOSA, José Ramón: El laberinto alemán. Democracias y 
Dictaduras (1918-2000). 2002. 216 págs.  
(ISBN 978-84-8448-176-8) [11,05 €] 

EGIDO LÓPEZ, Teófanes: Opinión pública y oposición al poder en la 
España del siglo XVIII (1713-1759). 2002. Prólogo de Antonio de 
Béthencourt Massieu. (ISBN 978-84-8448-191-1) [16,34 €] 

CASADO ALONSO, Hilario y ROBLEDO HERNÁNDEZ, Roberto. (Eds.): 
Fortuna y negocios. Formación y gestión de los grandes patrimo-
nios (siglos XVI-XX). 2003. 402 págs.  
(ISBN 978-84-8448-195-9) [20,67 €] 

ROSA CUBO, Cristina de la, et al.: La voz del olvido: mujeres en la historia. 
2003. 220 págs. (ISBN 978-84-8448-229-1) [14,43 €] 

DUBET, Anne: Hacienda, arbitrismo y negociación política. El proyecto de 
los erarios públicos y Montes de Piedad en los siglos XVI y XVII. 
2003. 280 págs. (ISBN 978-84-8448-250-5) [16,83 €] 

ANGUITA MARTÍNEZ, Rocío (Coord.): Las mujeres en la Universidad de 
Valladolid. 2003. 247 págs. 247 págs.  
(ISBN 978-84-8448-239-0) [11,54 €] 

CARASA SOTO, Pedro (Director): El poder local en Castilla. Estudios sobre 
su ejercicio durante la restauración (1874-1923). 2003. 
264 págs. (ISBN 978-84-8448-236-9) [16,35 €] 

MITRE FERNÁNDEZ, Emilio: Fantasmas de la sociedad medieval. Enfer- 
medad. Peste. Muerte. 2004. 192 págs.  
(ISBN 978-84-8448-272-7) [15,00 €] 

VAL VALDIVIESO, M.ª Isabel del, et al.: La historia de las mujeres: Una 
revisión historiográfica. Coed. con (Asociación Española de 
Investigación Histórica de las mujeres). 2004. 468 págs.  
(ISBN 978-84-8448-277-2) [14,43 €] 

CALVO CABALLERO, Pilar: Las organizaciones patronales en Castilla y 
León durante la dictadura de Primo de Rivera. 2004. 338 págs. 
(ISBN 978-84-8448-290-1) [17,55 €] 
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CUETO RUIZ, Ronald: La vida a través de la muerte. Voces segovianas del 
siglo XVII. 2004. 514 págs.  
(ISBN 978-84-8448-305-2) [21,15 €] 

MATESANZ GASCÓN, Roberto: Omeyas, bizantinos y mozárabes en torno 
a la “prehistoria fabulosa de España” de AHMAD AL-RAZI. 2004. 187 
págs. (ISBN 978-84-8448-311-3) [12,02 €] 

CÁMARA DE LANDA, Enrique y MORABITO, Stefano: Mafia, Ndrangheta, 
Camorra. En los entresijos del poder paralelo. 2005.  
(ISBN 978-84-8448-328-1) [14,50 €] 

BARRIO GOZALO, Maximiliano: Iglesia y sociedad en Segovia. Siglos XVI-
XIX. 2005. 308 págs. (ISBN 978-84-8448-331-1) 
[14,90 €] 

SANTO TOMÁS, Magdalena, et al.: Vivir siendo mujer a través de la Historia. 
2005. 294 págs. (ISBN 978-84-8448-350-2) 
[14,43 €] 

ALONSO, Begoña, CARLOS, M.ª Cruz de y PEREDA, Felipe: Patronos y 
coleccionistas. Los condestables de Castilla y el Arte (siglos XV-
XVII). 2005. 328 págs. (ISBN 978-84-8448-344-1) [16,83 €] 

MARCU, Silvia: Rumanía. Territorio olvidado. Procesos de transición e 
integración 1989-2005. 2005. 284 págs.  
(ISBN 978-84-8448-343-4) [17,31 €] 

SERRANO GARCÍA, Rafael (Coord.): Figuras de La Gloriosa. Aproxima- 
ción biográfica al sexenio democrático. 2006. 236 págs. 
(ISBN 978-84-8448-364-9) [16,87 €] 

MOSÁCULA MARÍA, Francisco Javier: Los regidores de la ciudad de Sego- 
via (1556-1665). Análisis socioeconómico de una oligarquía urbana. 
Coed. Ayuntamiento de Segovia. 2006. 370 págs.  
(ISBN 978-84-8448-365-6) [24,04 €] 

SOLANA SÁINZ, José María y SAGREDO SAN EUSTAQUIO, Luis: La red 
viaria romana en Hispania: Siglos I-IV d.C. 2006. 314 págs.  
(ISBN 978-84-8448-381-9) [34,62 €] 

DÍEZ ESPINOSA, José Ramón: El desempleo de masas en la Gran 
depresión. Palabras, imágenes y sonidos. 2006. 286 págs.  
(ISBN 978-84-8448-392-2) [18,75 €] 

MAZA ZORRILLA, Elena; MARCOS, Concepción y SERRANO GARCÍA, 
Rafael (Coords.): Estudios de Historia. Homenaje al Profesor Jesús 
María Palomares. 2006. 623 págs. (ISBN 978-84-8448-391-5) [18,75 €] 

GARCÍA COLMENARES, Pablo (Coord.): Historia y memoria de la Guerra 
Civil y primer franquismo en Castilla y León. 2007. 273 págs.  
(ISBN 978-84-8448-423-3) [15,39 €] 

GALLEGO FRANCO, M.ª del Henar: Mujeres en Hispania tardoantigua: Las 
fuentes epigráficas (siglos V-VII d.C.). 2007. 172 págs. 
(ISBN 978-84-8448-426-4) [13,27 €] 
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RIBOT, Luis; VALDEÓN, Julio y MAZA, Elena (Coords.): Isabel la Católica y 
su época. Actas del Congreso Internacional 2004. (Edic. Instituto 
Historia Simancas) 2007. 2 volúmenes. (836 págs. 616 págs.) 
(ISBN 978-84-8448-430-1) [50,00 €] 

BURRIEZA SÁNCHEZ, Javier: Jesuitas en Indias: entre la utopía y el 
conflicto. Trabajos y misiones de la Compañía de Jesús. Coed. 
Instituto Universitario de Historia Simancas. 592 págs. 2007.  
(ISBN 978-84-8448-433-2) [27,40 €] 

CHALLET, Vincent; GENET, Jean Philippe; OLIVA, Hipólito Rafael y 
VALDEÓN, Julio (Editores): La sociedad política a fines del siglo XV 
en los reinos Ibéricos y en Europa / La société politique à la fin du 
Xve siècle dans les royaumes ibériques et en Europe. Coeditado con 
Publications de la Sorbonne. 2007. 232 págs.  
(ISBN 978-84-8448-416-5) [12,02 €] 

HERNÁNDEZ GARCÍA, Ricardo: La industria textil de Palencia durante los 
siglos XVI y XVII. La implicación de una ciudad con la actividad 
manufacturera. 2007. 222 págs. (ISBN 978-84-8448-437-0) [14,91 €] 

MARCU, Silvia: El Mar Negro. Geopolítica de una región encrucijada de 
caminos. 2007. 298 págs. (ISBN 9778-84-8448-446-2) 
[20,68 €] 

ÁLVAREZ MARTÍN, M.ª Monserrat: La industria fabril en Castilla y León 
durante el primer franquismo (1939-1959). 2008. 292 págs. 
(ISBN 978-84-8448-445-5) [16,83 €] 

MARTÍN JIMÉNEZ, Ignacio: Hacia el paroxismo. Violencia política en la 
provincia de Valladolid (1917-1936). 2008. 300 págs.  
(ISBN 978-84-8448-462-2) [23,08 €] 

MANRIQUE ARRIBAS, Juan Carlos: La mujer y la educación física durante 
el franquismo. 2008. 339 págs.  
(ISBN 978-84-8448-473-8) [17,07 €] 

SOLANA SÁINZ, José María y SAGREDO SAN EUSTAQUIO, Luis: La políti-
ca viaria en Hispania. Siglos I-II d.C. 2008. 442 págs. Contiene CD.  
(ISBN 978-84-8448-469-1) [30,00 €] 

ROJO VEGA, Anastasio: Documentos sobre los seis primeros Duques de 
Béjar. 2008. 272 págs. (ISBN 978-84-8448-485-1) 
[19,19 €] 

HERRERO JIMÉNEZ, Mauricio y DIÉGUEZ ORIHUELA, M.ª Gloria: Primeras 
letras. Aprender a leer y escribir en Valladolid en el siglo XVI. 2008. 
174 págs. (ISBN 978-84-8448-488-2) [15,62 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús María: Universidad y Educación. El Colegio 
Mayor “Reyes Católicos” (1947-1965). 2009. 175 págs. (Ed. Instituto 
Historia Simancas). (ISBN 978-84-8448-498-1) [14,43 €] 

ARREGUI, Juan P.: Valladolid y el teatro ante la expectativa burguesa: 
contexto y proceso. Aspiraciones, proyectos e iniciativas teatrales a 
mediados del siglo XIX. 2009. 546 págs.  
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(ISBN 978-84-8448-509-4) [25,00 €] 
MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo y PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo A. 

(Directores): Los derechos humanos sesenta años después (1948-
2008). Les droits de l’homme soixante ans après (1948-2008). 2009. 
354 págs. (ISBN 978-84-8448-519-3) [19,14 €] 

GRACA, Laura da: Poder político y dinámica feudal. Procesos de dife- 
renciación social en distintas formas señoriales (siglos XIV-XVI). 
2009. 324 págs. (ISBN 978-84-8448-528-5) [17,60 €] 

ÁLVAREZ DE EULATE GONZÁLEZ, Eva: Deportada 27372 en Ravensbrück. 
La traversée de la nuit de Geneviève de Gaulle Anthonioz. 2010. 158 
págs. (ISBN 978-84-8448-526-1) [13,95 €] 

ESTEBAN RECIO, Asunción, et al. (Editores): Memoria de la transición. 
(Coed. con el Colectivo contra el olvido). Incluye DVD-ROM. 2010. 1ª 
reimpresión. 274 págs. (Ref. 9378.1) (ISBN 978-84-8448-540-7) 
[24,04 €] 

ROSA CUBO, Cristina de la, et al. (Coord.): Innovación educativa e Historia 
de las relaciones de género. 2010. 188 págs.  
(ISBN 978-84-8448-539-1) [13,95 €] 

CARRASCO MARTÍNEZ, Adolfo, et al.: Conflictos y sociedades en la 
Historia de Castilla y León. Aportaciones de jóvenes historiadores. 
2010. 397 págs. (ISBN 978-84-8448-550-6) [15,87 €] 

GARCÍA COLMENARES, Pablo (Coordinador): Conflictividad y movimien-
tos sociales en Castilla y León. Del tardofranquismo a la democracia. 
2010. 260 págs. (ISBN 978-84-8448-551-3) 
[16,35 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús María: Mujeres Universitarias. El Colegio 
Mayor “Santa María del Castillo” (1949-1981). 2010. 176 págs. 
(ISBN 978-84-8448-558-2) [14,43 €] 

COELLO DE LA ROSA, Alexandre: El pregonero de Dios. Diego Martínez, 
SJ, misionero jesuita del Perú colonial (1543-1626). 2010. 396 págs. 
(ISBN 978-84-8448-560-5) [22,98 €] 

MEDRANO FERNÁNDEZ, Violeta: Un mercado entre fronteras. Las 
relaciones comerciales entre Castilla y Portugal al final de la Edad 
Media. 2010. 420 págs. (ISBN 978-84-8448-563-6) [18,17 €] 

VALDALISO CASANOVA, Covadonga: Historiografía y legitimación 
dinástica. Análisis de la Crónica de Pedro I de Castilla. 2010. 218 
págs. (ISBN 978-84-8448-580-3) [16,25 €] 
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DOS GUIMARÃES SÁ, Isabel y GARCÍA FERNÁNDEZ, Máximo (Directores): 
Portas Adentro. Comer, vestir, habitar na Península Ibérica (ss. XVI- 
XIX). 2011. 296 págs. (ISBN 978-84-8448-581-0) 
[22,60 €] 

GÓMEZ CUESTA, Cristina: Sindicalismo vertical y respuesta obrera. Valla- 
dolid, 1939-1959. 2010. 214 págs.  
(ISBN 978-84-8448-596-4) [15,00 €] 

RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ, Antonio José: Los Tambores de Marte. El 
reclutamiento en Castilla durante la segunda mitad del siglo XVII 
(1648-1700). 2011. 384 págs.  
(ISBN 978-84-8448-610-7) [23,03 €] 

PELAZ LÓPEZ, José-Vidal (Dir): El estado y las autonomías. Treinta años 
después. 2011. 168 págs. (ISBN 978-84-8448-606-0) 
[12,50 €] 

SERRANO GARCÍA, Rafael: El círculo de Recreo de Valladolid. Ocio y 
sociabilidad en un espacio exclusivo (1844-2010). 2011. 268 págs. 
(ISBN 978-84-8448-617-6) [15,00 €] 

MAZA ZORRILLA, Elena: Asociacionismo en la España franquista. Apro- 
ximación histórica. 2011. 232 págs.  
(ISBN 978-84-8448-659-6) [15,00 €] 

OLMOS HERGUEDAS, Emilio: Agua, paisaje y ecohistoria. La comarca de 
Cuéllar a partir del siglo XIII. 2011. 347 págs.  
(ISBN 978-84-8448-658-9) [18,17 €] 

ROSA CUBO, Cristina de la, et al.: Trabajo, creación y mentalidades de las 
mujeres a través de la Historia: Una visión interdisciplinar. 2012. 
277 págs. (ISBN 978-84-8448-665-7) [15,00 €] 

MARCOS DEL OLMO, M.ª Concepción y SERRANO GARCÍA, Rafael 
(Editores): Mujer y política en la España Contemporánea (1868-1936). 
2012. 244 págs. (ISBN 978-84-8448-668-8) [16,25 €] 

CABEZAS GARCÍA, Antonio: El siglo ibérico en Japón. La presencia 
Hispano-Portuguesa en Japón (1543-1643). 2ª reimpresión. 2012. 618 
págs. (Ref. 9195.1) (ISBN 978-84-7762-459-2) [22,40 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo y PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo Á. 
(Directores): España y Portugal. Veinticinco años en la Unión 
Europea (1986-2011) / Portugal e Espanha. Vinte e cinco anos na 
União Europea (1986-2011). 2012. 376 págs.  
(ISBN 978-84-8448-705-0) [18,75 €] 

TORREMOCHA HERNÁNDEZ, Margarita (Coord.): El Estudio General de 
Palencia. Historia de los ocho siglos de la Universidad española. 
2012. 288 págs. (ISBN 978-84-8448-722-7) [11,25 €] 

DOMINGO MALVADI, Arantxa: La Real Casa de Caballeros Pajes. Su 
historia y su proyecto educativo en la España de la Ilustración. 2012. 
576 págs. (ISBN 978-84-8448-726-5) [28,85 €] 
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GONZALO MORELL, Constantino: Democracia y barrio. El movimiento 
vecinal en Valladolid (1964-1986). 2013. 306 págs.  
(ISBN 978-84-8448-732-6) [12,50 €] 

REDONDO CARDEÑOSO, Jesús-Ángel: 1904. Rebelión en Castilla y León. 
2013. 183 págs. (ISBN 978-84-8448-734-0) [11,54 €] 

PASCUAL MOLINA, Jesús Félix: Fiesta y poder. La Corte en Valladolid 
(1502-1559). 2013. 402 págs. (ISBN 978-84-8448-735-7] 
[17,31 €] 

VALLEJO CIMARRA, Ana M.ª; RODRÍGUEZ VALENTÍN, Yolanda y TORRE 
SANZ, Cristina de la (Editoras): El sindicalismo en el devenir 
democrático español. 2013. 232 págs. 
(ISBN 978-84-8448-737-1) [14,43 €] 

OVEJERO BERNAL, Anastasio (Coord.): El Campus de Palencia. Impacto 
socioeconómico y proyección social (1971-2012). 2013. 352 págs. 
(ISBN 978-84-8448-739-5) [11,54 €] 

MOSCOSO-FLORES, Pedro; SILVA GARCÍA, Karina y TESSADA SEPÚL-
VEDA Vanessa (Editores): Pensar Iberoamérica. Historia, memoria y 
nuevas tramas regionales. Prólogo de Fernando Longás Uranga. 2013. 
201 págs. (ISBN 978-84-8448-738-8] [11,54 €] 

DÍAZ VIANA, Luis (Coord.): ¿Dónde mejor que aquí? Dinámicas y estra- 
tegias de los retornados al campo en Castilla y León. 2013. 192 págs. 
(ISBN 978-84-8448-755-5) [15,00 €] 

SZÁSZDI LEÓN-BORJA, István y EZ IBÁÑEZ, M.ª Jesús (Editores): Imperio 
y Tiranía. La dimensión europea de las comunidades de Castilla. 
2013. 482 págs. (ISBN 978-84-8448-760-9) [25,00 €] 

BARRIO GOZALO, Maximiliano: La embajada de España en Roma durante 
el reinado de Carlos II (1665-1700). 2013. 296 págs.  
(ISBN 978-84-8448-757-9) [13,00 €] 

BARANDA LETURIO, Consolación: Cartas de Sor María de Jesús de Ágreda 
a Fernando de Borja y Francisco de Borja (1628-1664). Estudio y edición. 
244 págs. (ISBN 978-84-8448-759-3) [13,90 €] 

MARTÍN JIMÉNEZ, Virginia: Televisión española y la transición demo-
crática. La comunicación política del Cambio (1977-1979). 2013. 335 
págs. (ISBN 978-84-8448-745-6) [17,31 €] 

HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio y JIMÉNEZ DE FURUNDARENA, Agustín: 
Vacceos. Historia y romanización de un pueblo prerromano del Valle 
del Duero. 2014. 260 págs. (ISBN 978-84-8448-766-1) 
 [13,22 €] 

SERRANO GARCÍA, Rafael; PRADO MOURA, Ángel de y LARRIBA, Elisabel 
(Eds.): Discursos y devociones religiosas en la Península Ibérica, 
1780-1860. De la crisis del Antiguo Régimen a la consolidación del 
Liberalismo. 2014. 256 págs. (ISBN 978-84-8448-768-5] [14,43] 
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ESTEBAN, Asunción y IZQUIERDO, M.ª Jesús: La revolución educativa en 
la Segunda República y la represión franquista. 2014. 228 págs. 
(ISNB 978-84-8448-777-7) [14,43 €] 

HERRERO DE LA FUENTE, Marta; HERRERO JIMÉNEZ, Mauricio; RUIZ 
ALBI, Irene y MOLINA DE LA TORRE, Francisco (Editores): Alma 
Littera. Estudios dedicados al profesor José Manuel Ruiz Asencio. 
2014. 750 págs. (ISBN 978-84-8448-767-8] [28,85 €] 

GARCÍA DE CASTRO, Francisco Javier: La marina de guerra de Castilla en 
La Edad Media (1248-1474). 2014.  
(ISBN 978-84-8448-786-9) [13,95 €] 

DELGADO HUERTOS, Enrique: Palencia (1950-2010). Evolución urbana de 
una ciudad media. 2014. págs. (ISBN 978-84-8448-783-8] [24,04 €] 

CARASA, Pedro (Director): Elites parlamentarias de Castilla la Vieja y León 
en las Cortes Generales (1810-1874). 2014. 440 págs. Contiene CD. 
(ISBN 978-84-8448-785-2) [35,00 €] 

GARCÍA FERNÁNDEZ, Máximo – FRANCISCO CHACÓN JIMÉNEZ, 
Francisco: Ciudadanos y familias. Individuos e identidad 
sociocultural hispana (siglos XVII-XIX). DVD. 2014. 474 págs. 
(ISBN 978-84-8448-810-1) [8,68 €] 

HERRERO DE LA FUENTE, Marta; HERREROJIMÉNEZ, Mauricio; 
RUIZALBI, Irene y MOLINA D ELA TORRE, Francisco (Editores). 
Alma Littera. Estudios dedicados al profesor José Manuel Ruiz 
Asencio. 2014. 750 págs. (ISBN 978-84-8448-767-8) [28,85 €] 

BURRIEZA SÁNCHEZ, Javier (Editor): El alma de las mujeres. Ámbitos de 
espiritualidad femenina en la modernidad (siglos XVI-XVIII). 2015. 
396 págs. (ISBN 978-84-8448-814-9) [15,39 €] 

PABLOS MIGUEL Clemente de: Luces de otro tiempo. La exhibición 
cinematográfica en la provincia de Segovia. 2014. 248 págs.   
(ISBN 978-84-8448-817-0) [11,54 €].  

CALVO CABALLERO, Pilar: Asociacionismo en Palencia durante el 
franquismo. 2015. 384 págs. (ISBN 978-84-8448-820-0) [15,00 €] 

IZQUIERDO, Mª Jesús: Pizarras vacías. La represión de los docentes en 
Valladolid durante la Guerra Civil y el primer franquismo. 2015. 436 
págs. (ISBN 978-84-8448-833-0) [28,85 €] 

GARCÍA PEDROSO, Marta: El cambio cultural en Castilla y León (1970-
1996). La huella del asociacionismo y los colectivos artísticos. 
2015. 256 págs. (ISBN 978-84-8448-825-5) [12,50 €] 

Mª LUISA MARTÍNEZ DE SALINAS ALONSO: La colonización de la costa 
centroamericana de la Mosquitia en el siglo XVIII. Familias canarias 
en el proyecto poblador. 2015. 163 págs. 
(ISBN 978-84-8448-842-2) [12,50 €] 

RUIZ ESCUDERO, Inés: Franco y Adenauer: La diplomacia cultural 
hispano-germana en los años cincuenta. 2015. 240 págs.  
(ISBN 978-84-8448-847-7) [11,54 €] 
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MARCOS DEL OLMO, María Concepción (Editora): El primer bienio 
republicano. Cultura política y movilización ciudadana entre 1931-
1933. 2015. 220 págs. (ISBN 978-84-8448-849-1) [12,50 €] 

CARVAJAL D LA VEGA, David et al.: Mercaderes y cambiadores en los 
protocolos notariales de la provincia de Valladolid (486-1520). 2015. 
838 págs. Contiene CD. (ISBN 978-84-8448-855-2) [48,08 €] 

PORRAS GIL, María Concepción: De Bruselas a Toledo. El viaje de los 
archiduques Felipe y Juana. 2015. 511 págs. Coeditado con Ediciones 
Doce Calles y Fundación Carlos de Amberes.  
(ISBN 978-84-8448-852-1) [28,85 €] 

DÍAZ VIANA, Luis – MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo (Editores): Visiones 
sobre la unidad y diversidad de España. Una mirada desde Castilla y 
León. Coed. con el Instituto de Estudios Europeos, Universidad de 
Valladolid -Junta de Castilla y León, Consejería de Cultura y Turismo-
Diputación de Segovia -Instituto de la Cultura Tradicional Segoviana, 
Manuel González Herrero-. 2016. 308 págs.  
(ISBN 978-84-8448-863-7) [16,83 €] 

PASTOR MULERO, María Dolores: La educación y enseñanza republicana 
en Palencia (1931-1936). 2016. 284 págs. 
(ISBN 978-84-8448-865-1) [15,00 €] 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ, Rosa Mª et al.: Estudios en homenaje al profesor 
Celso Almuiña Fernández. Historia, periodismo y comunicación. 
2016. 720 págs. (ISBN 978-84-8448-861-3) [30,00 €] 

PERIBÁÑEZ OTERO, Jesús: Villas, villanos y señores en el tránsito hacia 
la modernidad. La Ribera del Duero burgalesa a finales de la Edad 
Media. 2016. 334 págs. (ISBN 978-84-8448-883-5) [17,50 €] 

HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio: Inscripciones romanas de libertos 
hispanos. 2016. 284 págs. (ISBN 978-84-8448-891-0) [16,83 €] 

CANO DE GARDOQUI GARCÍA, José Luis – PEREZ DE TUDELA 
GABALDÓN, Almudena: La correspondencia de Felipe II con su 
secretario Pedro de Hoyo conservada en el British Library de 
Londres (1560-1568). 2016. (ISBN 978-84-8448-897-2) [21,30 €] 

GARCÍA HERNANDO, José Luis: La proyección mediterránea de la Alianza 
Atlántica. España, Marruecos y las organizaciones de seguridad y 
defensa en la frontera sur (1981-2011). 2016. 
(ISBN 978-84-8448-900-9) [15,00 €] 

PABLOS MIGUEL, Clemente de: Segovia, un gran decorado cinemato-
gráfico. Rodajes desde el siglo XIX. 2016. 
(ISBN 978-84-8448-896-5) [16,25] 

PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús María: Rasgos nacionalcatólicos. La revista 
REINARÉ EN ESPAÑA (1934-1970). 2017.  
(ISBN 978-84-8448-911-5) [10,58 €] 
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CALONGE VELÁZQUEZ, Antonio: Antonio Royo Villanova (1869-1958). 
Académico, político y periodista. 2017. (ISBN 978-84-8448-921-4) 
[15,90 €] 

 HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio: Epigrafía, religión y sociedad hispa-
norromana. 2017. 390 págs. (ISBN 978-84-8448-923-8] [12,00 €] 

VV.AA.: De Ávila a la Meca. El relato del viaje de Omar Patún (1491-1495). 
2017. 184 págs. (ISBN 978-84-8448-925-2) [12,50 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo – PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo Á. 
(Directores): El colapso del comu-nismo (1989-1991). Visiones 
desde Europa y América. 2017. 232 págs. 
(ISBN 978-84-8448-930-6] [17,31 €] 

ROJO VEGA, Anastasio: Parameras. Homenaje a Anastasio Rojo Vega. 
2017. 512 págs. (ISBN 84-8448-933-7) [28,85 €] 

MAZA ZORRILLA, Elena: Discurrir asociativo en la España 
contemporánea (1839-1941). 2017. 256 págs.  
(ISBN 978-84-4848-937-5) [14,42 €] 

PRADO, Ángel de (Coord.): Memoria, progreso y cultura. Homenaje al 
profesor Rafael Serrano García. 2018. 328 págs. 
(ISBN 978-84-8448-939-9) [23,08 €] 

LÓPEZ ALMENA, María del Pilar: Visibles. Mujeres y espacio público 
burgués en el siglo XIX. 2018. 328 págs. (ISBN 978-84-8448-951-1) 
[17,79 €] 

ESPINEL MELGAR, Enrique: Fasa, Fasa Renault y Renault España. 
Historia de una empresa, historia de una cultura. 2018. 296 págs. 2ª 
Edición. (ISBN 978-84-8448-952-8) [18,03 €] 

DOMÍNGUEZ JIMÉNEZ, Carmen: Televisión y autonomía. El testimonio 
audiovisual de TVE en Castilla y León. 2018. 276 págs.  
(ISBN 978-84-8448-966-5) [14,42 €] 

CALDERÓN MEDINA, Inés: Los Soverosa: Una parentela nobiliaria entre tres 
reinos. Poder y parentesco en la Edad Media Hispana (ss. XI-XII). 2018. 
284 págs. (ISBN 978-84-8448-967-2) [20,19 €] 

HERRANZ PINACHO, María: Tutela y curaduría en la familia de Hernando 
Daza, mercader de Medina del Campo. 2018. 176 págs. 
(ISBN 978-84-8448-978-8) [14,43 €] 

LÓPEZ CASADO, Roberto: Honesta Missio. Los veteranos en las 
sociedades provinciales del Imperio romano occidental a través de 
la epigrafía. 2018. 288 págs. (ISBN 978-84-8448-987-0) [17,50 €] 

TORREMOCHA HERNÁNDEZ, Margarita – CORADA ALONSO, Alberto 
(Coordinadores): El estupro. Delito, mujer y sociedad en el Antiguo 
Régimen. 2018. 314 págs. (ISBN 978-84-8448-989-4) [21,15 €] 

SERRANO GARCÍA, Rafael – PRADO MOURA, Ángel de – LARRIBA, Elisabel 
(editores): Dimensiones religiosas de la Europa del Sur (1800-1875). 
2018. 352 págs. (ISBN 978-84-8448-981-8) [21,92 €] 



 

HUMANIDADES   
65 

 
RAMOS PÉREZ, Demetrio: Magallanes en Valladolid. La capitulación. 2019. 

118 págs. (ISBN 978-84-1320-009-5) [11,54 €] 
HIDALGO, Francisco: Usos e influencia del agua en la guerra bajomedieval 

(1475-1492). (Coed. Con Editorial UCA. Universidad de Cádiz) 2019. 332 
págs. (ISBN 978-1320-036-1) [21,15 €] 

PÉREZ, FERNÁNDEZ, David: Turquía. Las relaciones internacionales y la 
Unión europea hasta la presidencia de Recep Tayyip Erdogan. 2019. 
246 págs. (ISBN 978-1320-029-3) [15,00 €] 

VAL VALDIVIESO, Mª Isabel – MARTÍN CEA, Juan Carlos –CARVAJAL DE LA 
VEGA, David (Editores): Expresiones del poder en la Edad Media. 
Homenaje al profesor Juan Antonio Bonachía Hernando. 2019. 664 
págs. (ISBN 978-84-1320-030-9) [28,85 €] 

HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio: La civilización romana. Sociedad, política, 
economía, religión y cultura. 2019. 310 págs. 
(ISBN 978-84-1320-045-3) [21,15 €] 

VELASCO SAN PEDRO, Luis Antonio: El Crédito Castellano de Valladolid 
(1862-1889). La quiebra de una ilusión. 2020. 166 págs. 
(ISBN 978-84-1320-060-6) [11,54 €] 

PÉREZ SÁNCHEZ Guillermo Á. (Director): La Unión Europea al cumplirse los 
70 años de la declaración Schuman (1950-2020). 2020. 630 págs.  
(ISBN 978-84-1320-086-6) [26,92 €] 

VV.AA. Buenos (con)vivires en Ecuador y Bolivia. 2020. 92 págs. 
(ISBN 978-84-1320-088-0) [7,69 €] 

PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús Mª – RODRÍGUEZ SERRADOR, Sofía: Fiestas, 
conmemoraciones, manifestaciones. Valladolid 1931-1959. 2020. 192 
págs. (ISBN 978-84-1320-068-2) [14,42 €] 

GARCÍA COLMENARES, Pablo: La memoria histórica en España. Del 
movimiento memorialista a la conciencia histórica. 2021. 308 págs. 
(ISBN 978-84-1320-121-4) [17,79 €] 

REDONDO CARDEÑOSO, Jesús-Ángel (editor): La transición en Castilla y 
León. Democracia, autonomía y Comunidad Económica Europea. 
2021. 212 págs. (ISBN 978-84-1320-127-6) [15,87 €] 

SERRANO GARCÍA, Rafael – SÁNCHEZ COLLANTES, Sergio: El conflicto 
religioso en la España del siglo XIX. Discursos, opinión pública y 
movilización. 2021. 252 págs. (ISBN 978-84-1320-142-9) [15,38 €] 

DIEGO QUIJADA ÁLAMO: Celebración y propaganda regia: fiestas y 
regocijos en Palencia (1700-1834). 2021. 260 págs.  
(ISBN 978-84-1320-135-1) [12,50 €] 

LUCÍA GÓMEZ-CHACÓN, Diana – PRIETO SAYAGUÉS, Juan A.: La Corte en 
Segovia a fines de la Edad Media. Arte, espiritualidad y minorías 
religiosas. 2021. 228 págs. (ISBN 978-84-1320-138-2) [16,83 €] 
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VV.AA.: El viaje más largo. Proyecciones de la primera vuelta al mundo. 2021. 
(ISBN 978-84-1320-170-2) [14,43 €] 

VV.AA.: “Salvajes” de Acá y de Allá: Memoria y Relato de Nos-Otros. Liber 
Amicorum Luis Díaz Viana. 2022. 567 págs.  
(ISBN 978-84-1320-192-4) [33,66 €] 

SOTO PASCUAL, David, de: Arévalo durante las comunidades de Castilla a 
tavés de las actas del Concejo. 2022 (ISBN 978-84-1320-195-5)  
[16,30 €] 

BOTICA, Maro: Breve historia de Croacia (desde la antigüedad hasta 
nuestros días). 2022. 308 págs. (ISBN 978-84-1320-202-0) [19,23 €] 

MARTÍNEZ, H. Salvador: Diego García de Campos (T ca. 1218/1235) y Juan 
de Soria (T 1246). Dos estudios sobre la cultura castellana del siglo 
XIII. 2022. 308 págs. (ISBN 978-84-1320-206-8) [23,08 €] 

ESTEBAN RECIO, Asunción – MERINO DE LA FUENTE, Mariano: Artes 
mecánicas medievales. 2023. 340 págs.  
(ISBN 978-84-1320-238-9) [34,62 €] 

ARCONADA LEDESMA, Pablo: Somalia y la Guerra Fría. Relaciones 
regionales en el Cuerno de África (1960-1991). 2023. 338  
(ISBN 978-84-1320-234-1) [12,50 €] 

GARCÍA ANDRÉS, César: Historia de Ucrania. De la antigüedad a su 
independencia. 2023. (ISBN 978-84-1320-258-7) [19,23 €] 

 

Manuales y textos 
Universitarios      
 
PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo, et al.: Historia del mundo actual (desde 1945 

hasta nuestros días). 3ª edición revisada y ampliada. 1ª reimpresión. 
2008. 692 págs. (Ref. 9346.1) (ISBN 978-84-8448-396-0) [34,14]  

VVAA. El mundo actual: de la Segunda Guerra Mundial a la globalización. 
2019. 544 págs. (ISBN 978-84-1320-044-6) [28,85 €] 

CRESPO MUÑOZ, Francisco: Manual básico de descripción documental. 
Documentación de la Corona de Castilla (Edades Media y Moderna). 
2021. 174 págs. (ISBN 978-84-8448-132-4) [11,54 €] 
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Colección “Isabel la Católica”. 
Fuentes y Monografías 
 

1. ANDRÉS DÍAZ, Rosana de: El último decenio del reinado de Isabel I 
a través de la tesorería de Alonso de Morales (1495- 1504). 2004. 308 
págs. Incluye CD (ISBN 978-84-8448-284-0) [18,75 €] 

2. OLIVA HERRER, Hipólito Rafael: Justicia contra señores. El mundo 
rural y la política en tiempos de los reyes católicos. 2004. 261 págs. 
(ISBN 978-84-8448-308-3) [13,65 €] 

 
 

Instituto Universitario de Historia 
Simancas 
 
Colección de bolsillo 
 
BENNASSAR, B., et al.: Estado, hacienda y sociedad en la Historia de 

España. 1989. 149 págs. (ISBN 978-84-7762-080-8) [4,54 €] 
RIERA J. y MELIS, A., et al.: Representaciones de la sociedad en la histo- 

ria. (De la autocomplacencia a la utopía). 1991. 160 págs. (ISBN 978-
84-7762-215-4) [5,11 €] 

JIMÉNEZ LOZANO, J., et al.: Pecado, poder y sociedad. 1991. 168 págs.  
(ISBN 978-84-7762-259-8) [5,11 €] 

CLARAMUNT, S., et al.: El poder de los saberes en la Historia. 1997.
 (ISBN 978-84-7762-779-1) [6,01 €] 

MITRE FERNÁNDEZ, Emilio, et al.: Fronteras y fronterizos en la Historia. 
1998. (ISBN 978-84-7762-780-7) [6,01 €] 

GONZÁLEZ JIMÉNEZ, M., et al.: Instituciones y corrupción en la Historia. 
1998. 131 págs. (ISBN 978-84-7762-786-9) [6,01 €] 

MARTÍNEZ MARTÍNEZ, M., et al.: El agua en la Historia. 1998. 193 págs. 
(ISBN 978-84-7762-808-8) [8,12 €] 

SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis, et al.: Castilla y España. 2001. 119 págs.  
(ISBN 978-84-8448-081-5) [5,75 €] 

GARCÍA DE CORTÁZAR, José Ángel, et al.: Fines de siglo y milenarismo. 
2001. 103 págs. (ISBN 978-84-8448-082-2) [5,75 €] 

 
CLARAMUNT, Salvador, et al.: Las Conmemoraciones en la Historia. 

2002. 138 págs. (ISBN 978-84-8448-170-6) [5,77 €] 
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BAQUERO MORENO, Humberto, et al.: Capitales y corte en la Historia de 
España. 2003. 132 págs. (ISBN 978-84-8448-256-7) [5,77 €] 

PÉREZ-PRENDES, José Manuel, et al.: Derechos y Libertades en la Histo- 
ria. 2002. 334 págs. (ISBN 978-84-8448-257-4) [9,62 €] 

MARTÍN, José Luis, et al.: La tolerancia en la Historia. 2004. 177 págs.  
(ISBN 978-84-8448-286-4) [7,64 €] 

GARCÍA DE CORTÁZAR, Fernando, et al.: Nacionalismos e Historia. 2005. 
134 págs. (ISBN 978-84-8448-352-6) [6,73 €] 

GONZÁLEZ JIMÉNEZ, Manuel, et al.: Acogidos y rechazados en la Historia. 
2005. 168 págs. (ISBN 978-84-8448-353-3) [7,64 €] 

NIETO SORIA, José Manuel, et al.: Propaganda y opinión pública en la His- 
toria. 2007. 162 págs. (ISBN 978-84-8448-419-6) [9,43 €] 

GUICHARD, Pierre, et al.: El Islam y Occidente. 2009. 172 págs. (ISBN 978-
84-8448-499-8) [10,49 €] 

ISLA FREZ, Amancio, et al.: Invadidos, exiliados y desplazados en la 
Historia. 2009. 203 págs. (ISBN 978-84-8448-518-6) 
[10,82 €] 

FURIÓ, Antoni, et al.: Las crisis a lo largo de la historia. 2010. 242 págs. 
(ISBN 978-84-8448-577-3) [10,82 €] 

DUARTE, Luis Miguel, et al.: Revoluciones e Independencias a lo largo de 
la Historia. 2011. 190 págs. (ISBN 978-84-8448-656-5) 
[10,48 €] 

VV.AA.: Guerra, paz y diplomacia a lo largo de la Historia. 2012. 270 págs. 
(ISBN 978-84-8448-723-4) [11,06 €] 

VV.AA.: El miedo en la Historia. 2013. 174 págs.  
 (ISBN 978-84-8448-750-0) [9,43 €] 
PALOMARES IBÁÑEZ, Jesús M.ª y RODRÍGUEZ SERRADOR, Sofía: El 

Colegio Mayor femenino “María de Molina” (1931-1975). Por una 
educación universitaria integral. 2013. 180 págs.  
(ISBN 978-84-8448-762-3) [15,00 €] 

GONZÁLEZ, Mª del Cristo et al.: Los gustos y la moda a lo largo de la 
Historia. 2014. 272 págs. (ISBN 978-84-8448-805-7) [13,46 €] 

CAMPILLO ÁLVAREZ, José Enrique et al.: Comer a lo largo de la Historia. 
2015. 174 págs. (ISBN 978-84-8448-859-0) [9,62 €] 

MARTÍNEZ LÓPEZ, Cándida et al.: Mujeres e Historia. 2016. 206 págs. (ISBN 
978-84-8448-899-6) [11,54 €]  

VV.AA.: Juego y ocio en la Historia. 2018.173 págs.  
(ISBN 978-84-8448-956-6) [11,54 €] 

CARRASCO MARTÍNEZ, Adolfo: Cultura política, políticas de la cultura. 
2019. 166 págs. (ISBN 974-1320-002-6) [12,50 €] 
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PORRAS GIL, Mª Concepción – LAFUENTE DEL CANO, Jorge (Editores): 
Visiones de la ciudad. Historia y patrimonio. 2022. 219 págs. 

 (ISBN 978-84-1320-211-2) [8,65 €] 
PORRAS GIL, Mª Concepción – LAFUENTE DEL CANO, Jorge (Editores): 

Caminos y rutas. Comercio, ideas y arte. 2023. 192 págs.  
(ISBN 978-84-1320-261-7) [11,54 €] 

 
 

 

Colección Cátedra Simón Ruiz 
 
PEÑA BARROSO, Efren de la - PINTO JIMÉNEZ, Elena María: Catálogo de 

la documentación de la familia Ruiz Embito en el archivo de los 
Vizcondes de Altamira de Vivero. 2015. 112 págs. Contiene CD.  
(ISBN 978-84-8448-836-1) [18,99 €] 

SÁNCHEZ DEL BARRIO, Antonio (Coord.): El comercio del libro entre los 
Países Bajos y España durante los siglos XVI y XVII. 2016. 196 págs.  
(ISBN 978-84-8448-874-3) [17,31 €] 

CASADO ALONSO, Hilario (ed.): Simón Ruiz y el mundo de los negocios 
en Europa en los siglos XVI Y XVII. 2017. 240 págs.   
(ISBN 978-84-8448-913-9) [17,31 €] 

GALLI, Gabriele: Mercaderes de lienzos vestidos de seda: Los Ruiz. Los 
tejidos y la indumentaria en la Castilla del Siglo XVI. 2018. 236 págs. 
(ISBN 978-8448-961-0) [17,31 €] 

GIRÓN PASCUAL, Rafael M.: Comercio y poder. Mercaderes genoveses en 
el Sureste de Castilla durante los siglos XVI y XVII (1550-1700). 2019. 
372 págs. (ISBN 978-84-8448-997-9) [24,04 €] 

ALLOZA APARICIO, Ángel: Sistema aduanero en la Corona de Castilla 
(1550-1700): 278 págs. 2019. (ISBN 978-84-1320-046-0) [21,15 €] 

DÍAZ RODRÍGUEZ, Antonio J.: El mercado curial. Bulas y negocios entre 
Roma y el mundo ibérico en la Edad Moderna. (Segunda edición). 
2021. 268 págs. (ISBN 974-1320-113-9) [19,23 €] 

CASADO ALONSO, Hilario: El seguro marítimo en Castilla en los siglos XV 
y XVI. (Contiene CD). 2021. 384 págs. (ISBN 978-84-1320-156-6)  
[28,85 €] 

PEREZ SANCHO, Álvaro Benedicto: Información, saber y poder en Galica 
a minales del Antiguo Régimen (ss. XVIII-XIX). 2023. 304 págs. (ISBN 
978-84-1320-219-8) [14,42 €] 
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Colección Igualdad 
 
ÁLVAREZ BEZOS, María Sabina: Violencia contra las mujeres en la Castilla 

del final de la Edad Media. 2015. 286 págs.  
(ISBN 978-84-8448-821-7) [15,05 €]  

VV.AA. Femina. Mujeres en la Historia. 2015. 284 págs. 
(ISBN 978-84-8448-834-7) [15,00 €] 

PELAZ FLORES, Diana: La casa de la Reina en la Corona de Castilla (1318-
1496). 2017. 324 págs. (ISBN 978-84-8448-915-3) [16,64 €] 

ANTÓN FERNÁNDEZ, Eva: Género y naturaleza en las narrativas 
contemporáneas francesa y española. 2018. 333 págs.  
(ISBN 978-84-8448-965-8) [17,31 €] 

PELAZ FLORES, Diana: La Casa de la Reina en la Corona de Castilla 2017. 323 
págs. (978-84-8448-915-3) [16,63 €] 

SAMBADE BAQUERÍN, Iván: Masculinidades, violencia e igualdad. El (auto) 
control de los hombres como estrategia de poder social. 2020. 292 
págs. (ISBN 978-841320-064-4) [17,31 €] 

GONZÁLEZ LÓPEZ, Manuel – ESTEBAN RECIO, Asunción: Herejes luteranas 
en Valladolid. 2021. 2ª Edición. 400 págs. (ISBN 978-84-1320-125-2)  
[17,31 €] 

SUBIRATS MARTORI, Marina: Educar a las mujeres. La construcción de la 
mirada coeducativa. 2021. 274 págs. (ISBN 978-84-1320-136-8) [14,43 €] 

GARCÍA CUESTA, Cristina: Doblemente huérfanas. Artistas castellanas en la 
plástica de postguerra. 2022. (ISBN 978-84-1320-212-1) [15,00 €] 
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Seminarios Simancas 
 
MAZA ZORRILLA, Elena (Coord.): Sociabilidad en la España Contempo-

ránea. Historiografía y problemas metodológicos. 2002. 219 págs. 
(ISBN 978-84-8448-150-8) [16,35 €] 

MAZA ZORRILLA, Elena (Coord.): Asociacionismo en la España Con-
temporánea. Vertientes y análisis interdisciplinar. 2003. 263 págs. 
(ISBN 978-84-8448-238-3) [12,79 €] 

MARCOS MARTÍN, Alberto (Coord.): Agua y sociedad en la época mode-
rna. 2009. 308 págs. (ISBN 978-84-8448-502-5) [18,75 €] 

CARNICER ARRIBAS, Soledad y MARCOS MARTÍN, Alberto (Coord.): 
Valladolid, ciudad de archivos. 2011. 425 págs.  
(ISBN 978.84-8448-653-4) [17,60 €] 

 
 

Colección “Estudios de Historia 
Medieval” 
 
DÍAZ MARTÍN, Luis Vicente: Los Oficiales de Pedro I de Castilla. 2ª Edición 

corregida y aumentada. 1987. 188 págs.  
(ISBN 978-84-7762-010-5) [7,81 €] 

MARINO, Nancy F.: El Seguro de Tordesillas del Conde de Haro Don Pedro 
Fernández de Velasco. 1992. 214 págs.  
(ISBN 978-84-7762-271-0) [12,02 €] 

VAL VALDIVIESO, M.ª Isabel del (Coord.): El agua en las ciudades caste- 
llanas durante la edad media. 1998.  
(ISBN 978-84-7762-846-0) [14,42 €] 

VAL VALDIVIESO, M.ª Isabel del (Coord.): Usos sociales del agua en las 
ciudades hispánicas a fines de la Edad Media. 2002. 368 págs. 
(ISBN 978-84-8448-160-7) [20,67 €] 

VAL VALDIVIESO, M.ª Isabel del (Coord.): Vivir del agua en las ciudades 
medievales. 2006. 232 págs. (ISBN 978-84-8448-373-1) 
[14,14 €]  
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Colección 
“Estudios y documentos” 
Monografías de Historia Moderna y Contemporánea 
 
RIBOT GARCÍA, Luis Antonio: La revuelta antiespañola de Mesina. Causas 

y antecedentes (1591-1674). 1982. 268 págs.  
(ISBN 978-84-600-2893-2) [6,01 €] 

HELGUERA QUIJADA, Juan: La industria metalúrgica experimental en el 
siglo XVIII. Las Reales Fábricas de San Juan de Alcaraz, 1772-1800. 
1984. 331 págs. (ISBN 978-84-86192-32-7) [10,82 €] 

FERNÁNDEZ MARTÍN, Luis: Comediantes, esclavos y moriscos en Valla- 
dolid. Siglos XVI y XVII. Coed. con Caja Duero. 1989. 192 págs. 
(ISBN 978-84-7762-061-7) [5,41 €] 

GUTIÉRREZ ALONSO, Adriano: Estudio sobre la decadencia de Castilla. La 
ciudad de Valladolid en el siglo XVII. 1989. 439 págs.  
(ISBN 978-84-7762-066-2) [11,42 €] 

DUFOUR, Gerard: Un liberal exaltado en Segovia: el canónigo Santiago 
Sedeño y Pastor (1769-1823). 1989. 112 págs.  
(ISBN 978-84-7762-079-2) [3,97 €] 

CARASA SOTO, Pedro: Historia de la beneficencia en Castilla-León. 
1991. 279 págs. (ISBN 978-84-7762-216-1) [9,02 €] 

CARRASCO MARTÍNEZ, Adolfo: Control y responsabilidad en la adminis- 
tración señorial. 1991. 175 págs.  
(ISBN 978-84-7762-218-5) [7,21 €] 

MARCOS MARTÍN, Alberto: De esclavos a señores. Estudios de historia 
moderna. 1992. 397 págs. (ISBN 978-84-7762-255-0)  
[15,03 €] 

PÉREZ ESTÉVEZ, Rosa M.ª y GONZÁLEZ MARTÍNEZ, Rosa: Pretendientes 
y pícaros españoles en Roma. Siglo XVIII. 1992. 140 págs.  
(ISBN 978-84-7762-277-2) [7,21 €] 

SERRANO GARCÍA, Rafael: La revolución de 1868 en Castilla y León. 
1992. 360 págs. (ISBN 978-84-7762-299-4) [12,02 €] 

BURGOS ESTEBAN, F. M.: Los lazos del poder. Obligaciones y parentesco 
en una elite local castellana en los siglos XVI y XVII. 1994. 
268 págs. (ISBN 978-84-7762-436-3) [16,23 €] 

BARRIO GOZALO, Maximiliano: Segovia, ciudad conventual. El Clero 
regular al final del Antiguo Régimen (1768-1836). 1995. 
184 págs. (ISBN 978-84-7762-477-6) [10,22 €] 

MARCOS DEL OLMO, M.ª Concepción: Voluntad popular y urnas. 1995. 
321 págs. (ISBN 978-84-7762-485-1) [16,23 €] 
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DÍEZ ESPINOSA, José Ramón: Sociedad y cultura en la República de 
Weimar. El fracaso de una ilusión. 1996. 415 págs.  
(ISBN 978-84-7762-607-7) [21,04 €] 

CANO GARCÍA, J. A.: El poder político en Valladolid durante la Restau- 
ración. La figura de César Silió. 1996. 180 págs.  
(ISBN 978-84-7762-668-8) [11,42 €] 

FERNÁNDEZ CLEMENTE, E.: Portugal en los años veinte. Los orígenes del 
“Estado Novo”. 1997. 267 págs.  
(ISBN 978-84-7762-678-7) [15,03 €] 

EGIDO LÓPEZ, Teófanes: Prensa clandestina española del siglo XVIII: “El 
duende crítico”. (1ª Reimpresión). 2002. 160 págs.  
(ISBN 978-84-8448-159-1) [14,44 €] 

ZALAMA, Miguel Ángel: Vida cotidiana y arte en el palacio de la Reina Juana 
I en Tordesillas. Segunda Edición revisada y aumentada. 1ª reimpresión. 
2008. 462 págs. (Ref. 9305.1) (ISBN 978-84-8448-219-2) [34,62 €] 

TAZÓN SALCES, Juan E.: El Diario de Felix Platter. Estudiante de medicina 
en Montpellier (1552-1557). 2003. 126 págs.  
(ISBN 978-84-8448-262-8) [10,33 €] 

VÁZQUEZ GESTAL, Pablo: El espacio del poder. La Corte en la Historio- 
grafía española y europea. 2005.372 págs.  
(ISBN 978-84-8448-324-3) [17,31 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo y PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo A.: La 
URSS contra las Comunidades Europeas. La percepción soviética 
del mercado común (1957-1962). 2005. 134 págs.  
(ISBN 978-84-8448-341-0) [11,06 €] 

GUILLÉN BERRENDERO, José Antonio: La idea de nobleza en Castilla 
durante el reinado de Felipe II. 2007. 262 págs.  
(ISBN 978-84-8448-411-0) [18,65 €] 

CANO GARCÍA, Juan Antonio: Gamacistas y Albistas. La vida política en 
Valladolid durante la Restauración. 2008. 257 págs.  
(ISBN 978-84-8448-459-2) [19,14 €] 

HERMOSA ESPESO, Cristina: Una mirada a la Monarquía española de 
finales del reinado de Felipe IV. José Arnolfini de Illescas. 2011. 136 
págs. (ISBN 978-84-8448-595-7) [12,50 €] 

LUCAS DEL SER, Carmelo: Élites y patrimonio en León. La comisión pro- 
vincial de monumentos históricos y artísticos (1839-1881). 2012. 254 
págs. (ISBN 978-84-8448-720-3) [15,20 €] 

AMIGO VÁZQUEZ, Lourdes: Epifanía del poder regio. La Real Chancillería 
en el Valladolid festivo (siglos XVII y XVIII). 2013. 340 págs.  
(ISBN 978-84-8448-740-1) [16,83 €] 
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TORREMOCHA HERNÁNDEZ, MARGARITA: De la mancebía a la clausura.  
La casa de Recogidas de Magdalena de San Jerónimo y el convento 
de San Felipe de la Penitencia (Valladolid siglos XVI-XIX). 2014. 225 
págs. (ISNB 978-84-8448-776-0) [15,00 €] 

GALVÁN DESVAUX, Daniel: Felipe IV y la defensa del valimiento. El 
proceso contra el Duque de Uceda. 2016. 336 págs.  
(ISBN 978-84-8448-857-6) [15,38 €] 

MARTÍN DE LA GUARDIA, Ricardo – PÉREZ SÁNCHEZ, Guillermo Á.: La 
Unión Soviética ante el espejo de las Comunidades Europeas. De la 
Europa sovietizada a la “casa común” europea (1957-1988). 2017. 
168 págs. (ISBN 978-84-8448-901-6) [11,00 €] 

JIMÉNEZ MORENO, Agustín: Monarquía, aristocracia y reclutamiento en 
el siglo XVII. La formación de regimientos nobiliarios durante el 
ministerio del Conde Duque de Olivares (1632-1643). 2019. 582 págs. 
(ISBN 978-84-8448-979-5) [28,85 €] 

ZARATIEGUI, Jesús M.: La Tecnocracia y su introducción en España. 
2020. 156 págs. (ISBN 978-84-1320-056-9) [14,42€] 

LOBO CABRERA, Manuel: Doña Juana de Austria. La princesa 
gobernadora. 2021. 348 págs. (ISBN 978-1320-094-1) [16,83 €]  

RUBILAR LUENGO, Mauricio Eduardo: La Prusia americana. Chile y sus 
relaciones internacionales durante la guerra y posguerra del 
Pacífico (1879-1891). 2022. 392 págs.  
(ISBN 978-84-1320-207-5) [14,42 €] 

ABAD GARCÍA, Eduardo – RAMOS DIEZ-ASRAIN, Xavier María (Editores): 
Desencanto y disidencia. Estudios sobre la crisis del comunismo 
en España. 2023. 184 págs. (ISBN 978-84-1320-241-9) [12,98 €] 

 
 

Colección “Síntesis” 
de la Cátedra “Felipe II” 
 
MOLAS RIBALTA, Pedro: Consejos y Audiencias durante el reinado de 

Felipe II. 1984. 120 págs. (ISBN 84-600-3460-7) [2,70 €] 
DOMÍNGUEZ ORTIZ, Antonio: Notas para una periodización del reinado de 

Felipe II. 1984. 57 págs. (ISBN 978-84-86192-27-3) [2,40 €] 
SALVADOR ESTEBAN, Emilia: Felipe II y los moriscos valencianos. Las 

repercusiones de la revuelta granadina (1568-1570). 1987. 
59 págs. (ISBN 978-84-7762-024-2) [2,70 €] 

BELENGUER CEBRIÁ, Ernesto: La Corona de Aragón en la época de Felipe 
II. 1986. 79 págs. (ISBN 978-84-86192-67-9) [2,70 €] 
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ENCISO RECIO, L. M., et al.: Revueltas y alzamientos en la España de Felipe 
II. 137 págs. (ISBN 978-84-7762-283-3) [4,81 €] 

VILLARI, R. y PARKER, G.: La política de Felipe II. Dos estudios. 1996. 
118 págs. (ISBN 978-84-7762-606-0) [4,81 €] 

GARCÍA CÁRCEL, Ricardo: Felipe II y Cataluña. 1997. 107 págs.  
(ISBN 978-84-7762-726-5) [4,81 €] 

RODRÍGUEZ SALGADO, M. J.: Felipe II, el “Paladín de la cristiandad” y la paz 
con el turco. 2004. 186 págs. (ISBN 978-84-8448-273-4) [9,51 €] 

KAGAN, Richard L.: El rey recatado: Felipe II, la historia y los cronistas del 
Rey. 2004. 108 págs. (ISBN 978-84-8448-274-1) [8,17 €] 

BENNASSAR, Bartolomé: “Confesionalización” de la monarquía e inqui- 
sición en la época de Felipe II”. Dos estudios. Prólogo de Teófanes 
Egido. 2009. 44 págs. (ISBN 978-84-8448-514-8) [8,85 €] 

MARCOS MARTÍN, Alberto y BELLOSO MARTÍN, Carlos (Coords.): Felipe II y 
la Monarquía de España. Estudios de la Cátedra “Felipe II”. Colección 
Síntesis, Vols. I a XII. 2010. CD-ROM.  
(ISBN 978-84-8448-533-9) [12,94 €] 

BOUZA, Fernando: Felipe II y el Portugal dos povos. Imágenes de espe- ranza 
y revuelta. 2010. 102 págs.  
(ISBN 978-84-8448-597-1) [9,52 €] 

RUIZ IBÁÑEZ, José Javier: Laberintos de hegemonía. La presencia militar de 
la Monarquía Hispánica en Francia a finales del siglo XVI. 2012. 128 
págs. (ISBN 978-84-8448-721-0) [9,62 €] 

CARDIM, Pedro: Portugal unido y separado. Felipe II, la unión de territorios y 
el debate sobre la condición política del reino de Portugal. 2014. 290 
págs. (ISBN 978-84.8448-773-9) [12,02 €] 

SORIA MESA, Enrique: La realidad tras el espejo. Ascenso social y limpieza 
de sangre en la España de Felipe II. 2016. 138 págs. 
(ISBN 978-84-8448-868-2) [11,54 €]   

CHECA CREMADES, Fernando: Renacimiento Habsbúrgico. Felipe II y las 
imágenes artísticas. 2018.206 págs. (ISBN 978-84-8448-950-4)  

 [14,42€] 
RODRÍGUEZ DE DIEGO, José Luis: La memoria escrita de la monarquía 

hispánica. Felipe II y Simancas. 2018. 236 págs.  
(ISBN 978-84-8448-963-4) [14,42 €] 

MARCOS MARTÍN, Alberto – BELLOSO MARTÍN, Alberto: Felipe II ante la 
Historia. Estudios de la Cátedra “Felipe II” en su 50 aniversario. 2020. 
596 págs. (ISBN 978-84-1320-075-5) [40,00 €] 

SANZ AYÁN, Carmen: Éxitos y fracasos de una nobleza efímera: Nicolao 
Grimaldo, el gran banquero de Felipe II. 2022.  
(ISBN 978-84-1320-220-4) [15,39 €] 

CÁMARA MUÑOZ, Alicia: “Grandeza de poder y saber”. Felipe II y sus 
ingenieros. 2023. 200 págs. (ISBN 978-84-1320-227-3) [11,54 €]  
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Lingüística y 
filología 
 
BRAVO GOZALO, J. M.: Problemática e historia de la historiografía lite- raria 

inglesa. 1981. 277 págs. [4,81 €] 
CRESPO ALLUÉ, María José: La problemática de las versiones españo las 

de la “Persuasión” de Jane Austen. 2 vols., 1981. 774 págs.  
[9,02 €] 

GARCÍA ARANCE, María del Rosario: La imagen literaria. 1983. 118 págs. 
(ISBN 978-84-86192-07-5) [2,40 €] 

GARCÍA DOMINGO, Enrique: Latinismos en la Koiné. (En los documentos 
epigráficos desde el 212 a. J. C. hasta el 14 d.J.C.). Gramática y léxico 
griego-latino, latino-griego. 1979. 848 págs.  
(ISBN 978-84-700-9073-8) [21,04 €] 

SILES RUIZ, Jaime: Homenaje a Antonio Tovar. 1987. 32 págs.  
(ISBN 978-84-86192-96-9) [1,20 €] 

VV.AA.: El español de América. (3 Vols.). Actas del III Congreso Internacional. 
Coedición Junta Castilla y León. 1992. 1.668 págs.  
(ISBN 978-84-7846-086-1) [45,36 €] 

MORA-FIGUEROA y WILLIAMS, Santiago de: (Marqués de Tamarón) (Dir.). El 
peso de la lengua española en el mundo. Coed. Fundación Duques de 
Soria. 1996. 285 págs. (ISBN 978-84-7762-547-6) 
[15,03 €] 

GRANDA GUTIÉRREZ, Germán de: Estudios de lingüística afro-románica. 
1986. 225 págs. (ISBN 978-84-86192-59-4) [10,82 €] 

MONTERO CARTELLE, Enrique (ed. crítica y notas): Liber Minor de Coitu. 
Tratado menor de andrología. Anónimo salernitano. 1987. 140 págs. 
(ISBN 978-84-86192-87-7) [7,21 €] 

ALBERTE GONZÁLEZ, Antonio: Cicerón ante la Retórica. 1987. 117 págs.  
(ISBN 978-84-84-7762-017-4) [7,21 €] 

WILLIAMS, Lynn: Aspectos sociolingüísticos del habla de la ciudad de 
Valladolid. 1987. 170 págs.  
(ISBN 978-84-7762-019-8) [7,21 €] 

EGUREN GUTIÉRREZ, Luis J.: Aspectos lúdicos del lenguaje. La Jitanjá- 
fora, problema lingüístico. Coed. con Caja Duero. 1987. 160 págs. 
 (ISBN 978-84-7762-025-9) [8,41 €] 
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GRANDA, Germán de: Lingüística e historia. Temas afro-hispánicos. 
1988. 274 págs. (ISBN 978-84-7762-034-1) [9,62 €] 

CARRERA DE LA RED, Avelina: El “Problema de la Lengua” en el huma- 
nismo renacentista español. Coed. con Caja Duero. 1988. 196 págs. 
(ISBN 978-84-7762-050-1) [9,02 €] 

CHUBIGER, María: Introducción a la fonética. Edición española preparada por 
F. J. Zamora Salamanca y M. Carrera de la Red. 1989. 157 págs.  
(ISBN 978-84-7762-073-0) [6,01 €] 

PÉREZ RODRÍGUEZ, Estrella: El Verbiginale. Una Gramática de la Castilla 
del siglo XIII. (Estudio y edición crítica). Coed. con Caja Duero. 1990. 
379 págs. (ISBN 978-84-7762-095-2) [10,82 €] 

GRANDA, Germán de: El español en tres mundos: retenciones y contactos 
lingüísticos en América y África. Coed. con Caja Duero. 1991. 285 págs. 
(ISBN 978-84-7762-206-2) [9,02 €] 

ANTÓN MARTÍNEZ, Beatriz: El tacitismo en el siglo XVII en España. El pro- 
ceso de “receptio”. 1992. 195 págs.  
(ISBN 978-84-7762-226-0) [9,02 €] 

VIVANCOS MACHIMBARRENA, Matilde: La lengua de “The Vicar of Wake- 
field” de Oliver Goldsmith. Coed. con Caja Duero. 1992. 300 págs. 
(ISBN 978-84-7762-273-4) [12,02 €] 

LOZANO GUILLÉN, Carmen: La aportación gramatical renacentista a la luz 
de la tradición. 1992. 182 págs.  
(ISBN 978-84-7762-281-9) [7,21 €] 

CASTRILLO BENITO, Nicolás: Aplicación del Tratamiento de Textos a la 
investigación: programas TUSTEP de la Universidad de Tubinga. 
1992. 474 págs. (ISBN 978-84-7762-284-0) [18,03 €] 

REGALES SERNA, Antonio (Coord.): Filología alemana y didáctica del ale- 
mán. 1992. 574 págs. (ISBN 978-84-7762-291-8) [24,80 €] 

MONTERO CARTELLE, Enrique: Tractatus de sterilitate. Coed. con Caja 
Duero. 1993. 123 págs. (ISBN 978-84-7762-305-2) [10,82 €] 

NÚÑEZ GONZÁLEZ, Juan M.: El ciceronianismo en España. 1993. 184 págs. 
(ISBN 978-84-7762-355-7) [10,82 €] 

RUIZ, J. M.; ABAD, P. y BARRIO, J. M. (Coord.): AEDEAN 92. XVI Congreso 
de la Asociación española de estudios anglo-norteamericanos. 
1994. 574 págs. (ISBN 978-84-7762-443-1) [36,06 €] 

RAMIRO VALDERRAMA, Manuel: El énfasis en la prosa de Cela. La repeti- 
ción como procedimiento connotativo. 1995. 225 págs.  
(ISBN 978-84-7762-472-1) [11,42 €] 

FERNÁNDEZ NISTAL, P. y BRAVO GOZALO, J. M. (Editores): Proceedings 
of the Vith. International Conference of the Spanish Society for 
Medieval English Language and Literature. 1995. 396 págs.  
(ISBN 978-84-7762-486-8) [24,04 €] 
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ARIAS BARREDO, A.: De feminismo, machismo y género gramatical. 
1995. 121 págs. (ISBN 978-84-7762-540-7) [7,21 €] 

SAMANIEGO FERNÁNDEZ, Eva: La traducción de la metáfora. 1996. 
162 págs. (ISBN 978-84-7762-638-1) [10,22 €] 

RODRÍGUEZ MARÍN, Rafael: La lengua como elemento caracterizador en las 
“Novelas españolas contemporáneas” de Galdós. Premio Riva- 
deneira de la Real Academia Española. Prólogo de Manuel Seco. 1996. 
212 págs. (ISBN 978-84-7762-640-4) [12,02 €] 

MARTÍN FERREIRA, A. I.: Tratado médico de Constantino el Africano. 
Constantini Liber de Elephancia. 1996. 135 págs.  
(ISBN 978-84-7762-656-5) [10,82 €] 

HERRERO QUIRÓS, C.: Virginia Woolf. Proceso creativo y evolución litera- 
ria. 1996. 248 págs. (ISBN 978-84-7762-667-1) [16,83 €] 

ÁVILA ALONSO, T.: Fórmulas de tratamiento en la obra de Miguel Delibes. 
1997. 294 págs. (ISBN 978-84-7762-670-1) [15,03 €] 

SANZ ALONSO, B.: Toponimia de la provincia de Valladolid. Las cuencas 
del Duero, Pisuerga y Esgueva. Coed. con Caja Duero 1997. 
511 págs. (ISBN 978-84-7762-755-5) [24,04 €] 

HERNÁNDEZ, C. (Coord.): Homenaje al profesor Emilio Alarcos García en el 
centenario de su nacimiento 1895-1995. Coed. Junta Castilla y León. 
1998. 417 págs. (ISBN 978-84-7762-787-6) [22,84 €] 

PÉREZ IBÁÑEZ, M.ª Jesús: El Humanismo médico del siglo XVI en la Uni- 
versidad de Salamanca. 1998. 228 págs.  
(ISBN 978-84-7762-796-8) [15,03 €] 

SOLÍAS ARÍS, M.ª Teresa: Coordinación Sintáctica. 1998. 200 págs.  
(ISBN 978-84-7762-838-5) [12,02 €] 

GRANDA, Germán de: Español y lenguas indoamericanas en Hispano- 
américa. Estructuras, situaciones y transferencias. 1999. 
306 págs. (ISBN 978-84-7762-898-9) [16,83€] 

ANTÓN, Beatriz: Tácito en el siglo XVIII. Instrucción de príncipes de Juan de 
Simoni. 1999. 369 págs. (ISBN 978-84-7762-941-2) 
[19,83 €] 

MARTÍN GONZÁLEZ, M.ª Jesús: La evolución de los adverbios de lugar y 
tiempo a través de la documentación notarial leonesa. 1999. 224 págs. 
(ISBN 978-84-7762-957-3) [14,45 €] 

MARTÍNEZ ORTEGA, M.ª de los Ángeles: La lengua de los siglos XVI y XVII 
a través de los textos jurídicos. 1999. 333 págs.  
 (ISBN 978-84-7762-964-1) [19,65 €] 

CONDE PARRADO, Pedro; MONTERO CARTELLE, Enrique y HERRERO 
INGELMO, M.ª Cruz: Tractatus de Conceptu. Tractatus de sterilitate 
mulierum. 1999. 186 págs. (ISBN 978-84-7762-969-6)  
[12,02 €] 
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HERNÁNDEZ ALONSO, César y SANZ ALONSO, Beatriz: Germanía y 
Sociedad en los siglos de oro. La cárcel de Sevilla. 1999. 528 págs. 
(ISBN 978-84-7762-999-3) [18,03 €] 

PÉREZ GONZÁLEZ, M.; MARCOS PÉREZ, J. M.ª y PÉREZ RODRÍGUEZ, E. 
(Editores): Pervivencia de la tradición clásica. Homenaje al profesor 
Millán Bravo. 1999. 183 págs. (ISBN 978-84-7762-991-7) [17,34 €] 

ALVAR, Manuel: América. La Lengua. 2000. 352 págs.  
(ISBN 978-84-8448-019-8) [23,03 €] 

GIERDEN VEGA, Carmen: El subjuntivo alemán. Teoría y práctica para 
hispano-hablantes. 2000. 311 págs.  
(ISBN 978-84-8448-030-3) [22,54 €] 

AUE HARTMANN, Von (1160–1210): Gregorio, el pobre pecador. Edición 
bilingüe y traducción de Antonio Regales. 2000. 189 págs.  
(ISBN 978-84-8448-041-9) [18,27 €] 

RODRÍGUEZ PALOMERO, Luisa Fernanda y RODRÍGUEZ GUERRERO-
STRACHAN, Santiago: Cuentos insólitos. Relatos cortos en lengua 
inglesa. Versión bilingüe con introducción y notas. 2000. 324 págs. 
(ISBN 978-84-8448-042-6) [21,04 €] 

VELASCO LÓPEZ, M.ª del Henar: El paisaje del más allá. El tema del prado 
verde en la escatología indoeuropea. 2001. 519 págs.  
(ISBN 978-84-8448-093-8) [22,00 €] 

ABAD GARCÍA, Pilar: Poetología, teoría literaria y poesía en lengua inglesa. 
(Coed. Caja Duero). 2001. 237 págs.  
(ISBN 978-84-8448-101-0) [15,00 €] 

GARCÉS GARCÍA, Pilar: El viaje de un estudiante inglés en el siglo XIX. 
Desde Durham al colegio de San Albano en Valladolid. 2001. 246 págs. 
(ISBN 978-84-8448-104-1) [18,03 €] 

FUERTES OLIVERA, Pedro A.: Lexicología y variación en la Lengua Inglesa. 
Estudio de los Nombres, Adjetivos y Verbos informales del 
Diccionario Cobuild. 2001.  
(ISBN 978-84-8448-105-8) [20,20 €] 

SEDERI XII. Sociedad Española de Estudios Renacentistas Ingleses. Valladolid 
2001. Edited by Luisa-Fernanda Rodríguez Palomero. Ana Sáez Hidalgo 
& Berta Cano Echevarría, Elena González-Cascos. M.ª Eugenia Perojo 
Arronte. General Editor: Andrew Monnickendam. 348 págs. [14,42 €] 

ACTAS DEL I CONGRESO DE ESTUDIANTES DE FILOLOGÍA HISPÁNICA. 
La palabra es futuro. Filólogos del nuevo milenio.  
(ISBN 978-84-8448-141-6) [18,66 €] 

GRANDA, Germán de: Lingüística de contacto. Español y quechua en el área 
andina suramericana. 2002. 286 págs.  
(ISBN 978-84-8448-161-4) [14,42 €] 

REYES, Graciela: Metapragmática. Lenguaje sobre lenguaje, ficciones, 
figuras. 2002. 116 págs. (ISBN 978-84-8448-184-3) [7,70 €] 
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BRAVO, José María (Editor): Nuevas perspectivas de los estudios de 
traducción. 2002. 378 págs. (ISBN 978-84-8448-187-4) 
[16,35 €] 

CUÉLLAR LÁZARO, María del Carmen: Dobletes de traducción y traduc- 
tología: las traducciones al castellano en España de la literatura 
alemana (1945-1990). 2000. 394 págs.  
(ISBN 978-84-8448-084-6) [21,04 €] 

CONDE PARRADO, Pedro: Hipócrates latino. El De Medicina de Cornelio 
Celso en el Renacimiento. 2003. 354 págs.  
(ISBN 978-84-8448-213-0) [16,83 €] 

ABAD GARCÍA, Pilar y FERNÁNDEZ SUÁREZ, José Ramón (Coords.): 
Estudios de Filología inglesa. Homenaje al profesor José M.ª Ruiz 
Ruiz. 2003. 390 págs. (ISBN 978-84-8448-228-4) [16,16 €] 

ALONSO GUARDO, Alberto: Los pronósticos médicos en la medicina 
medieval: el Tractatus de crisi et de diebus creticis de Bernardo de 
Gordonio. 2003. 514 págs. (ISBN 978-84-8448-233-8) 
[18,75 €] 

GECK, Sabine: Actividad intelectual y emociones. Dos modelos cognitivos 
metafóricos en alemán y español. 2003. 240 págs.  
(ISBN 978-84-8448-246-8) [16,83 €] 

HURTADO GONZÁLEZ, Silvia: El uso del lenguaje en la prensa escrita. 2003. 
216 págs. (ISBN 978-84-8448-254-3) [14,63 €] 

VEGA RODRÍGUEZ, Margarita: Aristóteles y la metáfora. 2004. 272 págs.  
. (ISBN 978-84-8448-264-2) [16,83 €] 

BUENO GARCÍA, Antonio (Coord.): La traducción en los monasterios. 
2004. 258 págs. (ISBN 978-84-8448-282-6) [15,58 €] 

BRAVO, José María (Editor): A new spectrum of translation studies. 
2005. 392 págs. (ISBN 97884-8448-318-2) [14,42 €] 

FUERTES OLIVERA, Pedro A. (Coord.): Lengua y sociedad. Investigaciones 
recientes en Lingüística Aplicada. 2005. 370 págs.  
(ISBN 978-84-8448-342-7) [15,76 €] 

VELASCO SACRISTÁN, María Sol: Metáfora y género. Las metáforas de 
género en la publicidad de British Cosmopolitan. 2005. 168 págs. il.  
(ISBN 978-84-8448-337-3) [13,94 €] 

VV.AA.: Filología y Lingüística. Estudios ofrecidos a Antonio Quilis. Coed. 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), Universidad 
Nacional de Educación a Distancia (UNED) y Universidad de Valladolid. 
Vol. I-Vol. II. 2006. 2.179 págs. (ISBN 978-84-00-08400-4) [57,69 €] 

IBÁÑEZ RODRÍGUEZ, Miguel y SÁNCHEZ NIETO, María Teresa (Coords.): El 
lenguaje de la vid y el vino y su traducción. 2006. 379 págs. 
(ISBN 978-84-8448-377-9) [17,78 €] 

BRAVO, José María (editor): Aspects of translation. 2006. 334 págs.  
(ISBN 978-84-8448-382-3) [14,24 €] 



 

HUMANIDADES   
81 

SUÁREZ DE LA TORRE, Emilio y FIALHO, Maria do Céu (Coords.): Bajo el 
signo de Medea / Sob o signo de Medéia. Coed. con la Universidad de 
Coimbra. 2006. 222 págs. (ISBN 978-84-8448-395-3) [21,30 €] 

PARAÍSO ALMANSA, Isabel (Editora): Primer Cálamo de Juan Caramuel. 
Tomo II. Rítmica. Coed. Junta de Castilla y León, Universidad Nacional a 
Distancia (UNED) y Universidad de Murcia 2007. 565 págs.  
(ISBN 978-84-8448-408-0) [43,27 €] 

FUERTES OLIVERA, Pedro A. (Coord.): Problemas lingüísticos en la 
traducción especializada. 2007. 286 págs.  
(ISBN 978-84-8448-414-1) [19,43 €] 

SUÁREZ DE LA TORRE, Emilio (Coord.): Teoría y práctica de la composición 
poética en el mundo antiguo y su pervivencia. 2007. 383 págs.  
(ISBN 978-84-8448-415-8) [25,00 €] 

FRAILE VICENTE, Esther: Las expresiones idiomáticas de la economía en 
inglés y español. Propuesta para un correcto tratamiento termino-
gráfico. 2007. 272 págs. (ISBN 978-84-8448-441-7) [19,04 €] 

CARRERA, M.ª José, et al.: The Irish Knot. Essays on Imaginary/Real Ireland. 
2008. 430 págs. (ISBN 978-84-8448-455-4) [21,15 €] 

ÁLVAREZ TEJEDOR, Antonio; BUENO, Antonio; HURTADO, Silvia y 
MENDIZÁBAL, Nieves (Editores): Lengua viva. Estudios ofrecidos a 
César Hernández Alonso. 2008. 1.242 págs.  
(ISBN 978-84-8448-472-1) [30,00 €] 

OCASAR ARIZA, José Luis: La lucha invisible. Estudio genético-literario de 
los Coloquios de Palatino y Pinciano, de Juan Arce de Otálora. 2008. 
291 págs. Contiene CD.  
(ISBN 978-84-8448-491-2) [26,40 €] 

Flos Medicine (Regimen Sanitatis Salernitanum). Estudio, edición crítica y 
traducción de Virginia de Frutos González. 2010. 402 págs. (ISBN 978-84-
8448-532-2) [17,26 €] 

LÉVÊQUE, Daniel: Diccionario del español de Centroamérica. Los usos 
lingüísticos en la literatura social de América Central. Prólogo de Juan 
Antonio Frago Gracia. Académico correspondiente de la Real Academia 
Española. 2010. 326 págs.  
(ISBN 978-84-8448-527-8) [17,26 €] 

CÁMARA ARENAS, Enrique: La vocal inglesa. Correspondencias grafo-
fonémicas. 2010. 289 págs. (ISBN 978-84-8448-495-0) 
[12,60 €] 

GARCÍA OLEA, Laura: Los exiliados del Nazismo en Francia: relato histórico 
y recreación literaria en Transit, de Anna Seghers. 2010. 142 págs. 
(ISBN 978-84-8448-562-9) [13,65 €] 

IBÁÑEZ RODRÍGUEZ, Miguel, et al. (Editores): Vino, lengua y traducción. 2010. 
307 págs. + CD-ROM. (ISBN 978-84-8448-554-4) [18,17 €] 

VIJAYAKUMARAN C.P.V. y ARRIBAS LÁZARO, Jesús: Hindi Fácil. (Incluye 
CD). 2011. 621 págs. (ISBN 978-84-8448-534-6) [25,87 €] 



HUMANIDADES   
82 

LEAL RIOL, María Jesús: La enseñanza de la fraseología en español como 
lengua extranjera: estudio comparativo dirigido a estudiantes angló-
fonos. 2011. 300 págs. (Ref.4134) (ISBN 978-84-8448-599-5) [15,58 €] 

PÉREZ GONZÁLEZ, Maurilio y PÉREZ RODRÍGUEZ, Estrella (Coords.): 
Influencias léxicas de otras lenguas en el latín medieval. Influences 
lexicales d’autres langues sur le latin médiéval. Lexical Influences of 
Other Languages on Medieval Latin. 2011. 368 págs.  
(ISBN 978-84-8448-622-0) [33,65 €] 

ANTÓN MARTÍNEZ, Beatriz y MUÑOZ JIMÉNEZ, Mª José (ED.): Estudios sobre 
florilegios y emblemas. Manet semper virtus odosque rosae. (Coed. 
Fundación Ana María Aldama Roy. Estudios Latinos). 2011. 236 págs. 
(ISBN 978-84-8448-652-7) [21,25 €] 

DE LA ROSA CUBO, Cristina; MARTÍN FERREIRA, Ana Isabel y SUÁREZ DE 
LA TORRE, Emilio (Coords.): Que los dioses nos escuchen. Comu-
nicación con lo divino en el mundo grecolatino y su pervivencia. 2012. 
360 págs. (ISBN 978-84-8448-713-5) [18,75 €] 

CÁMARA ARENAS, Enrique: Curso de pronunciación de la lengua inglesa 
para hispano-hablantes. “A Native Cardinality Method”. 2012. 204 
págs. (ISBN 978-84-8448-727-2) [15,00 €] 

MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, Ángel – ORTEGA VILLARO, Begoña – VELASCO 
LÓPEZ, Henar – ZAMORA SALAMANCA, Henar (Editores): Ágalma. 
Homenaje a Manuel García Teijeiro. 2014. 1319 págs. 
(ISBN 978-84-8448-790-6) [34,62 €] 

SÁNCHEZ JIMÉNEZ, Santiago U.: Entre lo uno y lo indefinido. Aproximación 
diacrónica a las estructuras de indeterminación del tipo no sé qué en 
español. 2014. 162 págs. (ISBN 978-84-8448-798-2] [11,54 €] 

CÁMARA ARENA, Enrique – FILARDO LLAMAS, Laura (Editores): Cuarenta 
años de trova urbana. Acercamientos textuales al Rap. 2014. 192 
págs. (ISBN 978-84-8448-797-5) [12,50 €] 

VV.AA. Metodologia y aplicaciones en la investigación en traducción e 
Interpretación con corpus. Methodologies and applications in 
corpus-based andcorpus-driven Translation and Interpreting 
research. 2015. DVD (ISBN: 978-84-8448-823-1) [9,00 €]  

REVUELTA GUERRERO, Rufina Clara (Edición y Coordinación): La 
traducción en el monacato femenino y el monacato femenino en la 
traducción. 2015. 216 págs. [978-84-8448-835-4) [15,00 €] 

RODRÍGUEZ GUERRERO-STRACHAN, Santiago (Coord.): Fragmentos de 
realidad. Los autores y las poéticas del cuento en lengua inglesa. 
2015. 202 págs. [978-84-8448-828-6) [12,02 €] 

MONTERO CARTELLE, Enrique: Liber Constantini de stomacho. El 
tratado sobre el estómago de Constantino el Africano. 2016. 394 
págs. (ISBN 978-84-8448-886-6) [28,85 €] 

NAVARRO CARRASCO, Ana Isabel: Geografía lingüística y los pronom-
bres le, la, lo. 2016. 168 págs. (ISBN 978-84-8448-895-8) [11,54 €] 
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VELLISCA GUTIÉRREZ, Nelia Rosa: Cristóbal de Vega. Sobre el arte de 
curar. Traducción anotada del Libro II de Arte Medendi. (El cuidado 
de la salud en la España del siglo XVI). 2018. 452 págs.  
(ISBN 978-84-8448-953-5) [24,04 €] 

MONTERO CARTELLE, Enrique: “Speculum medicinae”. Estudios de 
medicina latina antigua y medieval. 2018. 340 págs.  
(ISBN 978-84-8448-986-3) [23,08 €] 

BOTTA, Patrizia (Coord.) Las traducciones del Quijote. Homenaje al 
Hispanismo Internacional. 2010. 130 págs.   
(ISBN 978-84-1320-057-6) [11,54 €] 

SÁEZ DURÁN, Juan: La cantiga de Valcavado. Edición crítica y estudio. 2021. 
180 págs. (ISBN 978-84-1320-119-1) [14,42 €] 

VAUTHIER, Bénédicte (ed.): Homenaje al Hispanismo internacional. Mesas 
de trabajo: Madrid, 25-26 de septiembre de 2018. 2021. 120 págs.  
(ISBN 978-84-1320-130-6) [11,54 €] 

LIU, TZU-YU: La disculpa y el agradecimiento en español y en chino. Estudio 
pragmalingüístico e Intercultural. 2022. 258 págs. 
(ISBN 978-84-1320159-7) [21,15 €] 

PEDROVIEJO ESTERUELAS, Juan Manuel: Atlas sociolingüístico de la 
provincia de Soria. Cuestiones de actitud y dialectología perceptual. 
2023. (ISBN 978-84-1320-237-2) [18,17 €] 

IBAÑEZ GIRALDA, Carlos A.: Woodstock. Paz, petricor y paroxismo. 2023. 
166 págs. (ISBN 978-84-1320-267-9) [12,50 €] 

MONTERO CARTELLE, Enrique: Petri Compostellani de consolatione 
rationis. Pedro compostelano. “La consolación de la razón”. 
Introducción, edición crítica y traducción. 2023. 374 págs. 
(ISBN 978-84-1320-266-2) [28,85 €] 

 
 

Filología: los maestros 
 

NAVARRO TOMÁS, Tomás: Los poetas en sus versos: desde Jorge Manrique 
a García Lorca. Centro para la edición de los clásicos españoles. 2014. 
387 págs. (ISBN: 978-84-616-9962-9) [30,00 €] 

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón: Estudios sobre lírica medieval. Prólogo de Margit 
Frenk. Centro para la edición de los clásicos españoles. 2015. 406 págs. 
(ISBN 978-84-617-2586-1) [24,04 €] 

LIDA, Raimundo: Prosas de Quevedo. Centro para la edición de los clásicos 
españoles. 2016. 324 págs. (ISBN 978-84-608-7374-7) [24,04 €] 

LIDA DE MALKIEL, María Rosa: La tradición clásica en España. Centro para 
la edición de los clásicos españoles. 2017.  
(ISBN 978-84-697-3276-2) [24,04€] 
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LIDA, Raimundo: Prosas de Quevedo. 2016. Centro para la Edición de los 
Clásicos Españoles. 392 págs. (ISBN 978-84-608-7374-7) [24,04 €] 

LIDA DE MALKIEL, María Rosa: La tradición clásica en España. 2018. 
Centro para la Edición de los Clásicos Españoles. 444 págs. 
(ISBN 978-84-697-3276-2) [24,04 €] 

MALKIEL, Yakov: Menéndez Pidal y la lingüística. 2019- Centro para la 
Edición de los Clásicos Españoles. (ISBN 978-84-09-07639-0) [25,00 €] 

ESCRIVÁ DE BALAGUER, San Josemaría: Camino. Edición, introducción y 
notas de Fidel Sebastián Mediavilla. 2023. 372 págs. 
(ISBN 978-84-09-48076-0) [19,23 €] 

 

Manuales y textos 
Universitarios      
 
CARRERA, M.ª J.; GARCÉS, P.; CANO, B. y HERRERO, C.: Between the 

lines: Text based activities for the study of english in the university. 
Entre líneas: explotación de textos para el estudio del inglés a nivel 
universitario. 1997. 184 págs. (ISBN 978-84-7762-760-9) [12,02 €] 

GIERDEN VEGA, Carmen y HEINSCH, Bárbara: Strukturen. Manual práctico 
de la lengua y gramática alemanas A1-B2. Coed. Universidad de 
Cantabria. 2008. 358 págs. (ISBN 978-84-8448-454-7) 
[15,39 €] 

CÁMARA ARENAS, Enrique y CALDERÓN QUINDÓS, M.ª Teresa: English 
+40. Introducción al Inglés para programas universitarios de mayores. 
Coed. Universidad Permanente Millán Santos. 2008. 270 págs. 
(ISBN 978-84-8448-486-8) [13,90 €]  

VV.AA.: Antiquae Lectiones. El legado clásico desde la Antigüedad hasta 
la Revolución Francesa. 2019. 364 págs.  
(ISBN 978-84-1320-043-9) [19,23 €] 
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Literatura 
 
LORENTE MEDINA, Antonio: La narrativa menor de Jorge Icaza. 1980. 

324 págs. (ISBN 978-84-600-1945-9) [4,81 €] 
RUIZ SILVA, Carlos: Estudios sobre Francisco de Aldana. 1981. 244 págs.  

(ISBN 978-84-8448-2219-0) [5,11 €] 
ABAD GARCÍA, María del Pilar: La unidad en la obra de Gerard Manley 

Hopkins. Su literatura epistolar. 1984. 613 págs.  
(ISBN 978-84-86192-16-7) [15,03 €] 

SARABIA, Adolfo: La caza del carabón reivindicada (creación literaria sobre 
“The hunting of the snarck”). 1990. 180 págs.  
(ISBN 978-84-7762-201-7) [6,01 €] 

ALBALADEJO, T.; BLASCO J. y FUENTE, R. de la: El Modernismo. 
Renovación de los lenguajes poéticos. 1990.  
(ISBN 978-84-7762-108-9) [6,80 €] 

MATEO BALLORCA, Julián: Julien Gracq: Una mitología cultural. 1984. 
236 págs. (ISBN 978-84-86192-19-8) [9,02 €] 

FERNÁNDEZ NISTAL, Purificación: Charlotte Brontë y la tradición puritana. 
1986. 189 págs. (ISBN 978-84-86192-65-5) [7,21 €] 

DOMÍNGUEZ DE PAZ, Elisa María: La obra dramática de Juan de la Hoz y 
Mota. 1986. 176 págs. (ISBN 978-84-86192-68-6) [7,21 €] 

VEGA GARCÍA-LUENGOS, Germán: Problemas de un dramaturgo del Siglo 
de Oro. Estudios sobre Felipe Godínez. Con dos comedias inéditas. 
Coed. con Caja Duero. 1986. 428 págs.  
(ISBN 978-84-86192-72-3) [12,02 €] 

RUBIO GONZÁLEZ, Lorenzo: Cuestiones fundamentales de teoría y 
didáctica de la literatura. 1986. 106 págs.  
(ISBN 978-84-86192-76-1) [3,61 €] 

CAPARRÓS ESPERANTE, Luis: Entre validos y letrados. La obra dramática 
de Damián Salucio del Poyo. Coed. Caja Duero. 1987. 324 págs.  
(ISBN 978-84-86192-99-0) [10,82 €] 

RAMOS GÓMEZ, M.ª Teresa: Ficción y fascinación. Literatura fantástica 
prerromántica francesa. 1987. 255 págs.  
(ISBN 978-84-7762-009-9) [10,82 €] 

RODRÍGUEZ PEQUEÑO, Mercedes: La poesía de Concha Zardoya. (Estudio 
temático y estilístico). 1987. 202 págs.  
(ISBN 978-84-7762-014-3) [7,21 €] 

LÁZARO LAFUENTE, Luis Alberto: Pensamiento y obra de George Orwell. 
1987. 226 págs. (ISBN 978-84-7762-022-8) [9,62 €] 
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CANO MALAGÓN, María Luz: Patricio de la Escosura: Vida y obra literaria. 
1989. 244 págs. (ISBN 978-84-7762-056-3) [8,41 €] 

SÁNCHEZ CALVO, Arsenio: Miguel de Unamuno y E. M. Forster. Temática y 
técnica novelística. 1989. 339 págs.  
ISBN 978-84-7762-057-0) [9,02 €] 

DÍEZ GARRETAS, María Jesús: La poesía de Ferrán Sánchez Calavera. 
1989. 143 págs. (ISBN 978-84-7762-074-7) [5,11 €] 

GARCÍA GARROSA, María Jesús: La retórica de las lágrimas. La comedia 
sentimental española. 1751-1802. Coed. Caja Duero. 1990. 
272 págs. (ISBN 978-84-7762-102-7) [6,61 €] 

BARRIO MARCO, José Manuel: Ernest Hemingway. Su dinámica narrativa. 
1990. 155 págs. (ISBN 978-84-7762-119-5) [6,01 €] 

HERNÁNDEZ ALONSO, César: (Edición Crítica) Empresas de los reyes de 
Castilla y de León. Francisco Gómez de la Reguera. 1990. 284 págs. 
(ISBN 978-84-7762-188-1) [9,62 €] 

BUSTOS DEUSO, M.ª Luisa: La mujer en la narrativa de Delibes. 1990. 133 
págs. (ISBN 978-84-7762-192-8) [6,01 €] 

SERRANO VÁZQUEZ, M.ª del Carmen: El humor en las greguerías de 
Ramón. Recursos lingüísticos. 1991. 245 págs.  
(ISBN 978-84-7762-200-0) [8,41 €] 

DOMÍNGUEZ DE PAZ, Elisa María: El encanto del olvido. 1991. 158 págs.  
(ISBN 978-84-7762-212-3) [6,61 €] 

ROMERO DEL RÍO, M.ª del Pilar: El árbol en la poesía inglesa del Renaci- 
miento y del Romanticismo. 1991. 131 págs.  
(ISBN 978-84-7762-224-6) [5,11 €] 

VALLEJO RODRÍGUEZ, Mercedes: Sociología y literatura. Jules Vallès o la 
decisión impertinente. 1992. 143 págs.  
(ISBN 978-84-7762-256-7) [9,02 €] 

GONZÁLEZ GARCÍA, J. Ramón: Etica y estética en las novelas poemáticas 
de Ramón Pérez de Ayala. 1992. 130 págs.  
(ISBN 978-84-7762-301-4) [8,41 €] 

SARABIA, Adolfo: La vida apasionada de Gabriel. Dante Gabriel Rossetti y 
la Hermandad Prerrafaelista. 1993. 307 págs.  
(ISBN 978-84-7762-297-0) [36,06 €] 

GUTIÉRREZ FLÓREZ, Fabián: Teoría y práxis de semiótica teatral. 1993. 
249 págs. (ISBN 978-84-7762-306-9) [12,02 €] 

RISCO SALANOVA, Cristina: Realismo y ficción en la narrativa fantástica de 
Prosper Mérimée. 1993. 114 págs.  
(ISBN 978-84-7762-309-0) [6,01 €] 

MARIÑO, Francisco Manuel: La unidad en la novelística de Goethe. 
1993. 79 págs. (ISBN 978-84-7762-310-6) [12,02 €] 

DIEGO LOBEJÓN, M. Wenceslada de: El salterio de Hermann El Alemán. 
1993. 174 págs. (ISBN 978-84-7762-318-2) [12,02 €] 
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MARTÍN JIMÉNEZ, Alfonso: Tiempo e imaginación en el texto narrativo. 
1993. 229 págs. (ISBN 978-84-7762-321-2) [10,82 €] 

ROYANO GUTIÉRREZ, M.ª Lourdes: Las novelas de Miguel Ángel Asturias 
desde la teoría de la recepción. 1993. 300 págs.  
(ISBN 978-84-7762-363-2) [15,63 €] 

GARCÍA PARRA, María Luz: El ritmo en Cántico de Jorge Guillén. 1993. 
356 págs. (ISBN 978-84-7762-378-6) [18,03 €] 

PARAÍSO, Isabel (Coord.): Retos actuales de la teoría literaria. 1994. 
79 págs. (ISBN 978-84-7762-392-2) [4,81 €] 

BUENO GARCÍA, A.: Albertine Sarrazin. La autobiografía en la prisión. 
1995. 314 págs. (ISBN 978-84-7762-483-7) [16,23 €] 

GÓMEZ TRUEBA, M.ª Teresa: Estampas líricas en la prosa de Juan Ramón 
Jiménez. Retratos, paisajes y recuerdos. 1995. 222 págs. 
(ISBN 978-84-7762-495-0) [12,62 €] 

PIEDRA, A. y BLASCO, J. (Coords.): Jorge Guillén. El hombre y la obra. 
Actas del I Simposium Internacional sobre Jorge Guillén. Coed. 
Fundación Jorge Guillén. 1995. 518 págs. 
(ISBN 978-84-7762-537-7) [21,04 €] 

BLASCO PASCUAL, J.; FUENTE BALLESTEROS, R. de la y MATEOS 
PARAMIO, A. (Coords.): Actas del Congreso sobre José Zorrilla. Una 
nueva lectura. Coed. Fundación Jorge Guillén. 1995. 574 págs. 
(ISBN 978-84-7762-538-4) [22,84 €] 

MORENO HERNÁNDEZ, C.: Literatura y cursilería. 1995. 199 págs. 
(ISBN 978-84-7762-542-1) [10,82 €] 

SANZ CASARES, M. C.: El universo de los cuentos de Oscar Wilde. 1996. 
206 págs. (ISBN 978-84-7762-676-3) [13,22 €] 

DIEGO LOBEJÓN, M. Wenceslada de: Los Salmos en la literatura española. 
1996. 185 págs. (ISBN 978-84-7762-689-3) [12,02 €] 

FUENTE BASTARDO, José Luis de la: La nueva novela hispanoamericana: 
antología (1940-1970). 1996. 120 págs. 
(ISBN 978-84-7762-605-3) [6,61 €] 

MARTÍN JIMÉNEZ, A.: Retórica y Literatura en el siglo XVI. El Brocense. 
1997. 187 págs. ISBN 978-84-7762-735-7) [12,02 €] 

COLETES BLANCO, Agustín: Pérez de Ayala, bajo el signo de Britannia. 
1998. 153 págs. (ISBN 978-84-7762-767-8) [10,82 €] 

FUENTE BASTARDO, José Luis de la: Más allá de la modernidad. Los 
cuentos de Alfredo Bryce Echenique. 1998. 278 págs.  
(ISBN 978-84-7762-781-4) [14,42 €] 

PEROJO ARRONTE, M.ª Eugenia: S. T. Coleridge, Kubla Khan y el reto de la 
poesía. 1998. 314 págs. (ISBN 978-84-7762-797-5) [18,03 €] 

PANIZO, Juliana: Refranero temático castellano. 1999. 211 págs.  
(ISBN 978-84-7762-870-5) [10,82 €] 
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RODRÍGUEZ GUERRERO-STRACHAN, Santiago: Presencia de Edgar. A. 
Poe en a literatura española del siglo XIX. 1999. 252 págs. 
(ISBN 978- 84-7762-947-2) [13,82 €] 

THOMAS: Los fragmentos de Tristán. Traducción, estudio y notas de Roberto 
Ruiz Capellán 1999. 237 págs. (ISBN 978-84-7762-950-4) [13,22 €] 

PORRAS CASTRO, Soledad: La novela histórica y el Risorgimento. España 
y la Novela Histórica Italiana. 1999. 162 págs.  
(ISBN 978-84-7762-953-5) [9,02 €] 

GIL-ALBARELLOS, Susana: Amadís de Gaula y el género caballeresco en 
España. 1999. 227 págs. (ISBN 978-84-7762-978-8)  [13,29 €] 

MUÑOZ ACEBES, Francisco Javier: Literatura y reflexión. El relato espe- 
cular en las novelas de los primeros románticos alemanes. 1999. 206 
págs. (ISBN 978-84-7762-986-3) [10,98 €] 

GONZÁLEZ MIGUEL, M.ª de los Ángeles: E.T.A. Hoffmann y E. A. Poe. 
Estudio comparado de su narrativa breve. 2000. 236 págs.  
(ISBN 978-84-8448-024-2) [14,16 €] 

KAVANAGH, Patrick: La gran hambre y otros poemas. Una selección de la 
poesía de Patrick Kavangh. Edición Bilingüe. Traducción, introducción y 
notas de Patrick H. Sheerin. 2000. 140 págs.  
(ISBN 978-84-8448-004-4) [6,01 €] 

ESTÉBANEZ ESTÉBANEZ, Cayetano: La obra literaria de George Santayana. 
2000. 328 págs. (ISBN 978-84-8448-047-1) [21,04 €] 

SANTOS VILA, Sonia: La narrativa fantástica de Ambrose G. Bierce. 
2000. 134 págs. (ISBN 978-84-8448-054-9) [11,27 €] 

HOZ Y MOTA, Juan de la: Una comedia burlesca de Juan de la Hoz y Mota: 
Los disparates de Juan de la Encina. Edición, introducción y notas de 
Elisa María Dominguez de Paz. 2001. 199 págs. 
(ISBN 978-84-8448-058-7) [12,50 €] 

FUENTE, Jose Luis de la: Borges y su herencia literaria. 2000. 202 págs. 
(ISBN 978-84-8448-073-0) [16,23 €] 

PARAÍSO, Isabel (Coord.): Retóricas y poéticas españolas (siglos XVI-XIX): 
L. de Granada, Rengifo, Artiga, Hermosilla, R. de Miguel, Milá y 
Fontanals. 2000. 220 págs.  
(ISBN 978-84-8448-075-4) [11,53 €] 

RUBIO GONZÁLEZ, Lorenzo: (Introducción, selección y notas). Versos 
devotos en Loor de Nuestra Señora. 2002. 160 págs.  
(ISBN 978-84-8448-136-2) [13,46 €] 

VALLEJO, Irene y OJEDA, Pedro: El teatro en Madrid a mediados del siglo 
XIX. Cartelera teatral (1854-1864). 2001. 338 págs.  
(ISBN 978-84-8448-153-9) [22,12 €] 

CANO ECHEVARRÍA, Berta: En los límites del modernismo: la poesía de 
guerra de Wilfred Owen. 2002. 396 págs.  
(ISBN 978-84-8448-171-3) [16,82 €] 
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FERNÁNDEZ-ORDÓÑEZ, Inés (Coord.): Alfonso X El Sabio y las Crónicas 
de España. 2007. 1ª reimpresión. 283 págs. (Coed. Centro para la Edición 
de los Clásicos Españoles). (ISBN 978-84-8448-096-9) [15,03 €] 

RICO, Francisco (Director): Imprenta y Crítica textual en el siglo de Oro. 2007. 
1ª reimpresión. 200 págs. (Coed. Centro para la Edición de los Clásicos 
Españoles). (ISBN 978-84-8448-099-0) [18,03 €] 

ARA, Juan Carlos y MAINER, José Carlos (Eds.): Los textos del 98. 2002. 
270 págs. (Coed. Centro para la Edición de los Clásicos Españoles).  
(ISBN 978-84-8448-196-6) [17,31 €] 

CELMA, María Pilar (Ed.): Miguel Delibes. Homenaje académico y literario. 
Homenaje patrocinado por la Junta de Castilla y León. 2003. 214 págs. 
(ISBN 978-84-8448-210-9) [14,42 €] 

BLASCO, Javier; CELMA, M.ª Pilar y GONZÁLEZ, Ramón: Miguel de Una- 
muno, poeta. 2003. 294 págs.  
(ISBN 978-84-8448-252-9) [16,15 €] 

MARIÑO, Francisco Manuel y OLIVA HERRER, M.ª de la O (Coords.): El viaje 
en la literatura occidental. 2004. 316 págs. 
(ISBN 978-84-8448-280-2) [16,83 €] 

SOSA, Marcela Beatriz: Las fronteras de la ficción. El teatro de José Sanchís 
Sinisterra. 2004. 268 págs. 
(ISBN 978-84-8448-297-0) [16,73 €] 

ZARANDONA, Juan Miguel: Los Ecos de las Montañas de José Zorrilla y sus 
fuentes de inspiración: de Tennyson a Doré. 2004. 232 págs.  
(ISBN 978-84-8448-298-7) [13,65 €] 

GUILLÉN, Claudio: Desde el asombro. Sobre los Albertis. Tres poemas de 
Lorca. 2004. 117 págs. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 
(ISBN 978-84-8448-291-8) [14,42 €] 

LEE, Cheng Chan: Metaficción y mundos posibles en la narrativa de José 
María Merino. 2005. 219 págs.  
(ISBN 978-84-8448-330-4) [14,42 €] 

FUENTE, José Luis de la: La nueva narrativa hispanoamericana. Entre la 
realidad y las formas de la apariencia. 2005. 274 págs.  
(ISBN 978-84-8448-345-8) [17,31 €] 

SENABRE, Ricardo: Metáfora y novela. 2005. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 
131 págs. (ISBN 978-84-8448-334-2) [14,42 €] 

MAINER, José Carlos: Moradores de Sansueña. Lecturas cervantinas de los 
exiliados republicanos de 1939. 2006. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 
175 págs. (ISBN 978-84-8448-359-5) [14,42 €] 

RICO, Francisco: El texto del “Quijote”. Preliminares a una ecdótica del Siglo 
de Oro. (Coed. Centro para la edición de los Clásicos Españoles). 2006. 
568 págs. (ISBN 978-84-8448-358-8) [26,92 €] 
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MARIÑO, Francisco Manuel y OLIVA HERRER, María de la O (Coords.): El 
viaje concluido. Poética del regreso. 2006. 358 págs.  
(ISBN 978-84-8448-376-2) [16,83 €] 

GIL-ALBARELLOS PÉREZ-PEDRERO, Susana: Introducción a la literatura 
comparada. 2006. 148 págs. (ISBN 978-84-8448-385-4) [14,42 €] 

ZARANDONA, Juan Miguel: La recepción de Alfred Lord Tennyson en 
España. Traductores y traducciones artúricas. 2007. 254 págs.  
(ISBN 978-84-8448-413-4) [19,43 €] 

MORENO HERNÁNDEZ, Carlos: Retórica y Cursilería. Notas a El amigo 
Manso de Galdós. 2007. 156 págs.  
(ISBN 978-84-8448-424-0) [11,74 €] 

BARRANTES MARTÍN, Beatriz: Ciudad y modernidad en la prosa hispánica 
de vanguardia. 2007. 166 págs. (ISBN 978-84-8448-422-6) [13,13 €] 

MARIÑO, Francisco Manuel: La estatua de Bronce. Las fábulas en prosa de 
Lessing y la traducción de Hartzenbusch. 2007. 229 págs.  
(ISBN 978-84-8448-436-3) [15,34 €] 

OLIVA HERRER, M.ª de la O: Drama y narración: el teatro documental de 
Peter Weiss. 2007. 292 págs. (ISBN 9778-84-8448-440-0) [16,74 €] 

RIERA GUILERA, Carme y SERÉS, Guillermo (Coords.): Cervantes, el “Qui- 
jote” y Barcelona. (Coed. Centro para la edición de los Clásicos Espa- 
ñoles). 2008. 250 págs. (ISBN 978-84-8448-449-3) [14,90 €] 

VILLANUEVA, Darío: Imágenes de la ciudad. Poesía y cine, de Whitman a 
Lorca. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 2008. 286 págs.  
(ISBN 978-84-8448-456-1) [14,90 €] 

FUENTE BALLESTEROS, Ricardo de la: El teatro en Valladolid durante la 
Guerra Civil (1936-1939). 2008. 281 págs.  
(ISBN 978-84-8448-475-2) [20,20 €] 

SERÉS, Guillermo; RICO, Daniel y SANZ, Omar (Coords.): El “Libro de Buen 
Amor”: texto y contextos. (Centro para la edición de los Clásicos 
Españoles). 2008. 268 págs.  
(ISBN 978-84-936665-0-7). [18,90 €] 

SALDAÑA SAGREDO, Alfredo: No todo es superficie. Poesía española y 
posmodernidad. 2009. 259 págs.  
(ISBN 978-84-8448-496-7) [18,75 €] 

AMORES GARCÍA, Montserrat (Ed.): Juan Eugenio Hartzenbusch, 1806- 
2006. (Centro para la edición de los Clásicos Españoles). 2008. 320 págs. 
(ISBN 978-84-936665-1-4) [15,00 €] 

Cuentos de Renart el zorro. Texto del manuscrito B, o de Cangé, según edición 
de Mario Roques para Honoré Champion. Traducción, estudio y notas de 
Roberto Ruiz Capellán. 2009. 232 págs.  
(ISBN 978-84-8448-497-4) [16,40 €] 

BAIXERAS BORREL, Ricardo: Tres tristes tigres y la poética de Guillermo 
Cabrera Infante. 2009. 198 págs.  
(ISBN 978-84-8448-523-0) [15,87 €] 
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SERÉS, Guillermo, et al.: Los límites del Océano. Estudios filológicos de 
crónica y épica en el nuevo mundo. (Centro para la Edición de los 
Clásicos Españoles). 2010. 319 págs.  
(ISBN 978-84-936665-2-1). [15,00 €] 

EGIDO, Aurora: El barroco de los modernos. Despuntes y pespuntes. (Coed. 
Cátedra Miguel Delibes). Col. Ensayos, nº 5. 2009. 292 págs.  
(ISBN 978-84-8448-500-1) [15,00 €] 

GIL-ALBARELLOS, Susana y RODRÍGUEZ PEQUEÑO, M.ª Mercedes (Eds.): 
Musas hermanas. Arte y literatura en el espejo del relato. (Coed. 
Cátedra Miguel Delibes). Col. Punto de Encuentro, nº 4. 2009. 
224 págs. (ISBN 978-84-8448-506-3) [15,00 €] 

POZUELO IVANCOS, José María: Figuraciones del yo en la narrativa: Javier 
Marías y E. Vila-Matas. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 
Col. Ensayos Literarios, nº 6. 2010. 231 págs.  
(ISBN 978-84-8448-542-1) [15,00 €] 

CELMA VALERO, María Pilar y GONZÁLEZ, Ramón (Editores): Cruzando 
fronteras. Miguel Delibes. Entre lo local y lo universal. 
(Coed. Cátedra Miguel Delibes). 2010. 344 págs.  
(ISBN 978-84-8448-547-6) [20,00 €] 

CELMA VALERO, María Pilar y GONZÁLEZ, Ramón (Editores): Lugares de 
ficción. La construcción del espacio en la narrativa actual. Coed. 
Cátedra Miguel Delibes). Col. Punto de Encuentro, nº 5. 2010. 178 págs. 
(ISBN 978-84-8448-543-8) [15,00 €] 

LEÓN LIQUETE, Carlos: Los puntos sobre las jotas. La ecdótica ante los 
archivos de un poeta cotemporáneo: Juan Ramón Jiménez. 2010. 300 
págs. (ISBN 978-84-8448-578-0) [18,03 €] 

SALAS DÍAZ, Miguel: Mitos patrióticos. Apuntes sobre la construcción del 
nacionalismo español en la literatura del siglo XX. 2011.162 págs.  
(ISBN 978-84-8448-579-7) [14,33 €] 

GÓMEZ CARRILLO, Enrique: El Japón heroico y galante. Edición, 
introducción y notas de Ricardo de la Fuente Ballesteros. 2011. 200 
págs. (ISBN 978-84-8448-605-3) [12,50 €] 

LOSADA PALENZUELA, José Luis: Schopenhauer traductor de Gracián. 
Diálogo y Formación. 2011. 296 págs. 
(ISBN 978-84-8448-608-4) [18,22 €] 

BLASCO, JAVIER: Poética de la escritura. El taller del poeta. Ensayo de 
crítica genética (Juan Ramón Jiménez, Francisco Pino y Claudio 
Rodríguez). (Coed. Cátedra Miguel Delibes). Colección Ensayos literarios, 
nº 7. 2011. 280 págs. (ISBN 978-85-8448-615-2) [15,00 €] 

PUJANTE, David (Ed.): Encuentro de generaciones. Mirando hacia el 50. 
2011. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). Colección Punto de encuentro 245 
págs. (ISBN 978-84-8448-613-8) [15,00 €] 
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DÍEZ DE REVENGA, Francisco Javier: La novela política. Novelistas 
españolas del siglo XXI y compromiso histórico. (Coed. Cátedra 
Miguel Delibes). Colección Ensayos literarios nº 8. 2012.  
(ISBN 978-84-8448-670-1) [15,00 €] 

ARIJA, María J.: En el bosque de las transgresiones. Fragmentarismo y 
concisión en la obra de Joan Brossa, Nicanor Parra y Jaume Plensa. 
2012. 304 págs. (ISBN 978-84-8448-671-8) [17,50 €] 

MORÁN RODRÍGUEZ, Carmen: Los nuevos mapas: espacios y lugares en la 
última narrativa de Castilla y León. Colección Punto de encuentro, 
dirigida por José Ramón González. 2012. 176 págs.  
(ISBN 978-84-8448-728-9) [15,00 €] 

CASTANY, Bernat (Ed.): Tierras prometidas: de la colonia a la indepen- 
dencia. (Centro para la Edición de los Clásicos Españoles). 2012.  
[15,00 €] 

LLORET, Albert: Printing Ausìas March. Material culture and renais sance 
poetics. (Centro para la Edición de los Clásicos Españoles). 2013. 320 
págs. (ISBN 978-84-936665-6-9) [15,00 €]  

URRUTIA, Jorge: Hallar la búsqueda. (La construcción del Simbolismo 
español). 2013. 267 págs.  
(ISBN 978-84-8448-744-9) [15,00 €] 

MUDROVIC, W. Michael: Abrir nuevos caminos. La poética transgresiva de 
Claudio Rodríguez. Traducción de Luis Ingelmo. Coeditado con el 
Instituto de Estudios Zamoranos Florián de Ocampo. 2012. 508 págs.  
(ISBN 978-84-8448-712-8) [24,04 €] 

ARROYO DÍEZ, María Cristina: El imaginario visual de Benito Pérez Galdós. 
2013. 274 págs. (ISBN 978-84-8448-733-3) [12,50 €] 

MEDINA-BOCOS, Amparo (Ed.): Miguel Delibes. Gonzalo Sobejano. 
Correspondencia 1960- 2009. Introdución de Nora Glickman. 2014. 264 
págs. (ISBN 978-84-8448-789-0) [15,39 €] 

MOLPECERES ARNÁIZ Sara: Mito persuasivo y mito literario. Bases para un 
análisis retórico-mítico del discurso. 2014. 274 págs. 
(ISBN 978-84-8448-795-1) [15,00 €] 

LONDERO, Renata y DE PIERI, María Teresa: Miguel Delibes. Itinerarios de 
vida y escritura. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 2014. 156 págs.  
(ISBN: 978-84-8448-782-1) [15,00 €] 

IGLESIAS BOTRÁN, Ana Mª: Y lo cantábamos por ti. Historia de Francia a 
través de sus canciones. 2014. 188 págs. (ISBN 978-84-8448-763-0) 
[11,54 €] 

DE SILVA Y MENDOZA, Diego: Obra completa I y poesía desconocida. Edición, 
estudio y notas de Trevor J. Dadson. Real Academia Española. Centro para 
la Edición de los Clásicos Españoles. 2016. 444 págs. 
(ISBN 978-84-608-5936-9) [40,00 €] 

BENAVENTE Fray Toribio de: Historia de los indios de la nueva España. 
Edición y notas de Mercedes Serna Arnaiz y Bernat Castany Prado. Real 
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Academia Española. Centro para la Edición de los Clásicos Españoles. 
2016. 444 págs. (ISBN 978-84-617-0715-7) [35,00 €] 

LUCENA, Juan de: Diálogo sobre la vida feliz. Epístola exhortatoria a las letras. 
Real Academia Española. Centro para la Edición de los Clásicos Españoles. 
2014. 286 págs. (ISBN 978-84-617-1379-0) [45,50 €] 

ALARCÓN SIERRA, Rafael: Vértice de llama. El Greco en la literatura 
Hispánica. Estudio y antología poética. 2014. 316 págs.  
(ISBN 978-84-8448-816-3) [18,75 €] 

FERNÁNDEZ DE AVELLANEDA, Alonso: Segundo tomo del ingenioso 
hidalgo Don Quijote de La Mancha. Edición, Estudio y notas de Luis 
Gómez Canseco. Real Academia Española. Centro para la Edición de los 
Clásicos Españoles. 2014. 645 págs. 
(ISBN 978-84-617-2153-5) [33,65 €] 

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de: Los trabajos de Persiles y Sigismunda 
(Edición facsímil). 2016.188 págs. (ISBN 978-84-8448-878-1) [19,23 €] 

MAMOUR DIOP, Papa: Enrique Vila-Matas en su red narrativa: Hibridismo, 
reescritura e intertextualidad. 2016. 261 págs. (ISBN 978-84-616-885-9) 
[17,31 €] 

VV.AA. Clásicos para un nuevo mundo. Estudios sobre la tradición clásica en 
la américa de los siglos XVI y XVII. Centro para la Edición de los Clásicos 
Españoles. 2016. 508 págs. (ISBN 978-84-608-6274-1) [30,00 €] 

GRIGORIADU, Teodora – CONDE PARRADO, Pedro (Edición Crítica): Francisco 
Gómez de la Reguera y Serna (1595-1673). Primera parte de las Rimas 
humanas. La lira y la zampoña. Sonetos amorosos, heroicos, 
campestres, burlescos, églogas y versos castellanos. 2017. 360 págs. 
(ISBN 978-84-8448-905-4) [20,68 €] 

LÓPEZ MARTÍNEZ, José Enrique: El caballero puntual. Centro para la Edición 
de los Clásicos Españoles. 2016. 448 págs. (ISBN 978-84-617-6806-6) 
[28,55 €] 

DRAUS-KLOBUCKA, Agata: Juan Ramón Jiménez: El creador sin escape. Un 
proyecto inacabado a la luz de la teoría de la microficción. Revisión 
lingüística de María Trinidad Marín Villora 2017. 206 págs. 
(ISBN 978-84-8448-924-5) [13,30 €] 

MATÍA AMOR, María Eugenia: Las dimensiones de la memoria: la poesía de 
Arcadio Pardo. 2018. 258 págs. (ISBN 978-84-8448-949-8) [16,35 €] 

CUADRADO GUTIÉRREZ, Agustín: El imaginario cartográfico en la novelística 
de Miguel Delibes. 2018. 176 págs. (ISBN 978-84-8448-945-0) [11,54 €] 

ANDRES-SUÁREZ, Irene: El microrrelato en la España plurilingüe. (Coed. 
Cátedra Miguel Delibes. Colección Ensayos literarios). 2018. 240 págs. 
(ISBN 978-84-8448-962-7) [15,00 €] 

GIMENO ESCUDERO, Blanca: Cecilia G. de Guilarte. Un disccríticaurso 
valiente en el exilio español de 1939 en México. 2018. 182 págs.  
(ISBN 978-84-8448-974-0) [13,22 €] 
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CESPEDES, Baltasar de: Discurso de las letras humanas llamado “El 
Humanista”. Edición, estudio y notas de Mercedes Comellas. Anejos de 
la Biblioteca clásica de la Real Academia Española. Centro para la Edición 
de los Clásicos Españoles. 2018. 160 págs. (ISBN 978-84-09-01000-4) 
[24,04 €] 

VILLALBA, Manuel J.: (Edición, introducción y notas): Jorge Guillén – Américo 
Castro. Correspondencia (1924-1972). (Coeditado con Fundación Jorge 
Guillén). 2018. 420 págs. (ISBN 978-84-8448-946-7) [24,04 €] 

HERNÁNDEZ GONZÁLEZ, Laura: “Las armas de la hermosura”, de Pedro 
Calderón de la Barca (Estudio y edición crítica). 2019. 385 págs. 
(ISBN 978-84-1320-034-7) [17,31 €] 

RODRÍGUEZ SANTOS, José María: El monólogo cómico. Retórica y poética 
de la comedia de Stand-up: transferencias y escenas. 2020. 228 págs. 
(ISBN 978-84-1320-078-1) [15,39 €] 

GARCÍA MONTERO, Luis: Un orden conflictivo (La poesía de Jaime Gil de 
Biedma). (Coed. Cátedra Miguel Delibes. Colección Ensayos literarios). 
2019. 180 págs. (ISBN 978-841320-008-8) [15,00 €] 

FERNÁNDEZ, José Francisco (editor): Samuel Beckett en España. 2020. 230 
págs. (ISBN 978-84-1320-085-9) [15,00 €] 

VÁZQUEZ FERNÁNDEZ, Isabel: Leyendo a Delibes. Castilla, personajes y 
difusión. 216 págs. 2020. (ISBN 978-84-1320-103-0) [14,42 €] 

OREJUDO UTRILLA, Antonio: Narrativa utópica contemporánea. (Coed. 
Cátedra Miguel Delibes. Colección Ensayos literarios). 2021. 142 págs. 
(ISBN 978-84-1320-090-3) [15,00 €] 

VV.AA.: Historia reciente del teatro en Castilla y León (1965-2021). 2022. 416 
págs. (ISBN 978-84-1320-191-7) [14,42 €] 

LUARSABISHVILI, Vladimer: Teoría de la interideidad. Gustavo Adolfo 
Bécquer y Miguel de Unamuno. 2022. 132 págs.  
(ISBN 978-84-1320-198-6) [15.00 €] 

RODRÍGUEZ SANTOS, José María: Retórica de la ficción narcocriminal. Don 
Winslow y la Guerra contra las Drogas. 2022. 204 págs. 
(ISBN 978-841320-215-0) [14,43 €] 

MOYANO ARELLANO, Claudio (Edición de): Háblame, musa, de la mujer de 
gran ingenio. Trayectoria vital y literaria de Almudena Grandes. 2023. 
222 págs. (ISBN 978-84-1320-245-7) [15,00 €] 

ESCALADA BUITRÓN, María Teresa: La obra literaria de Manuel Alonso 
Alcalde (1919-1990). 2023. 254 págs. (ISBN 978-84-1320-252-5) [9,62 €]  

KRZYSZTOF SLIWA (Editor): Antología de la prosa castellana de la Edad 
Media. 2023. 792 págs. (ISBN 978-84-1320-247-1) [28,85 €] 

KRZYSZTOF SLIWA (Editor): Antología de la poesía castellana de la Edad 
Media. 2023. 823 págs. (ISBN 978-84-1320-250-1) [28,85 €] 

KRZYSZTOF SLIWA (Editor): Antología del teatro castellano de la Edad Media. 
2023. 716 págs. (ISBN 978-84-1320-251-8) [28,85 €] 
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VENZON, Ruben (Edición de): La praxis literaria del archivo. Narrativas 
documentales en la literatura Hispánica del siglo XXI. 2023. Edición de 
Ruben Venzon. 2023. 144 págs. (ISBN 978-84-1320-270-9) [15,00 €] 

 
Colección Frontera 
NACHO ESCUÍN: Aquellos maravillosos años. La huella de los 90 en la 

cooltura contemporánea. 2021. (ISBN 978-84-1320-155-9) [11,54 €] 
ARANA, DANIEL: Es necesario hablar. Cinco tratados literarios filosóficos. 

2023. 246 págs. (ISBN 978-84-1320-196-2) [11,54 €] 
VV.AA: Todo es real. Modernidad y Postmodernidad en la narrativa 

demiúrgica. 2023. 246 págs. (ISBN 978-84-1320-225-9) [11,54 €] 
NAVARRO, Sergio: La comunidad inasible. La poesía española de la 

Transición en la crisis del humanismo. 2023.  
(ISBN 978-84-1320-248-8) [11,54 €] 

 
Colección Fractales 
ESCANDEL MONTIEL, Daniel: Cardo de nodo. Cartografía fragmentaria de la 

escritura en red. 2020. 224 págs. (ISBN 978-84-1320-080-4) [12,98 €] 
MORA, Vicente Luis: Micronesia. Fractales sobre literatura (1997-2021). 2021. 

174 págs. (ISBN 978-84-1320-139-9) [12,98 €] 
BAGUÉ QUÍLEZ, Luis - RODRIGUEZ ROSIQUE, Susana: Horror en el 

hipermercado. Poesía y publicidad. 2021 152 págs. 
(ISBN 978-84-1320-157-3) [12,98 €] 

MONDRAGON SANTOYO, Cristina: Fin. Antología de relatos escatológicos 
iberoamericanos. 2022. 304 págs. (978-84-1320-175-7) [14,42 €] 

ARIAS, Gonzalo: Los encartelados. Novela Programa. Edición de Bénédicte 
Vauthier. 2023. 258 págs. (978-84-1320-264-4) [12,50 €]  

 
Colección “Fastiginia” 
 

Estudios de Siglo de Oro 
 
RUIZ PÉREZ, Pedro: La rúbrica del poeta. La expresión de la autocon- 

ciencia poética de Boscán a Góngora. 2009. 306 pgs.  
 (ISBN 978-84-8448-513-1) [21,45 €] 
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FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, Natalia: La pecadora penitente en la comedia del 
Siglo de Oro. 2009. 238 págs.  

 (ISBN 978-84-8448-522-3) [19,19 €] 
MARTÍN JIMÉNEZ, Alfonso: Guzmanes y Quijotes. Dos casos similares de 

continuaciones de apócrifas. 2010. 164 págs.  
(ISBN 978-84-8448-553-7) [17,79 €] 

GAMECHOGOICOECHEA LLOPIS, Ane: El mito de Orfeo en la literatura 
barroca española. 2011. 182 págs. 
(ISBN 978-84-8448-621-3) [17,50 €] 

PÉREZ LASHERAS, Antonio: Ni amor ni constante. (Góngora en su Fábula 
de Píramo y Tisbe). 2011. 196 págs.  
(ISBN 978-84-8448-662-6) [18,75 €] 

NAVARRO DURÁN, Rosa: Tres personajes satíricos en busca de su autor. 
Lázaro de Tormes, el atún Lázaro y Caronte en su diálogo con Pedro 
Luis Farnesio. 2011. 157 págs.  
(ISBN 978-84-8448663-3) [17,40 €] 

TUBAU, Xavier: Erasmo mediador. Política y religión en los primeros años 
de la Reforma. 2012. 138 págs. (ISBN 978-84-8448-724-1) [17,40 €] 

VARO ZAFRA, Juan: Don Diego Hurtado de Mendoza y la guerra de Granada 
en su contexto histórico. 2012. 166 págs. 
(ISBN 978-84-8448-707-4) [17,40 €] 

GONZÁLEZ ROLDÁN, Aurora. Risa y llanto en los tratados de Gracián. De 
El héroe a la Agudeza y arte de ingenio. 2014. 280 págs. 
(ISBN 978-84-8448-780-7) [18,75] 

REY, Alfonso: Lectura del Buscón. 2014. 154 págs.  
(ISBN 978-84-8448-779-1) [17,00 €] 

GONZÁLEZ CAÑAL, Rafael (Ed.): El universo dramático de Rojas Zorrilla. 
2015. 200 págs. (ISBN 978-84-8448-853-8) [17,31 €] 

ZEA ÁLVAREZ, Francisco: El motivo humorístico del viaje en la novela 
picaresca española e inglesa. 2016. 184 págs. 
(ISBN 978-84-8448-880-4) [16,83 €] 

PONCE CÁRDENAS, Jesús María: Las artes del elogio. Estudios sobre el 
panegírico. 2018. 484 págs. (ISBN 978-84-8448-944-3) [28,85 €] 

TORRES, Milagros: Lope o el laberinto de la intimidad: estudio de 100 
sonetos (Rimas, 1602). 2022. 232 págs.  
(ISBN 978-84-1320-173-3) [24,04 €] 

PONCE CÁRDENAS, Jesús: Estudios sobre las Soledades. 2023.  
(ISBN 978-84-1320-223-5) [23,08 €] 
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Colección “Olmedo Clásico 
 
PEDRAZA JIMÉNEZ, Felipe B.: Lope de Vega. Vida y literatura. (Coed. 

Ayuntamiento de Olmedo). 2008. 250 págs.  
(ISBN 978-84-8448-479-0) [15,82 €] 

DOLFI, Laura, et al.: De la Celestina a la vida es sueño. Cinco lecciones sobre 
obras universales del teatro clásico español. (Coed. Ayuntamiento de 
Olmedo). 2009. 118 págs.  
(ISBN 978-84-8448-510-0) [12,50 €] 

SERÉS, Guillermo, et al.: La recuperación del patrimonio teatral del siglo de 
oro. Los proyectos de edición de los principales dramaturgos. (Coed. 
Ayuntamiento de Olmedo). 2009. 148 págs.  
(ISBN 978-84-8448-512-4) [13,90 €] 

VEGA GARCÍA-LUENGOS, Germán y URZÁIZ TORTAJADA, Héctor 
(Editores): Cuatrocientos años del Arte nuevo de hacer comedias de 
Lope de Vega. Actas selectas del XIV Congreso de la Asociación 
Internacional de Teatro Español y Novohispano de los Siglos de Oro. 2010. 
180 págs. (ISBN 978-84-8448-556-8) [16,35 €] 

AMIGO VÁZQUEZ, Lourdes: De la calle al patio de comedias. El teatro en el 
Valladolid de los siglos XVII y XVIII. 2011. 158 págs.  
(ISBN 978-84-8448-623-7) [16,35 €] 

VEGA, Germán: Fernando Urdiales o la resistencia de lo efímero. (Coed. 
Diputación de Valladolid). 2011. 198 págs. 
(ISBN 978-84-8448-651-0) [13,47 €] 

URDIALES, Fernando (Versión de): El caballero de Olmedo, de Lope de 
Vega. Edición al cuidado de Héctor Urzáiz Tortajada. 2012.132 págs.  
(ISBN 978-84-8448-716-6) [17,60 €] 

ARELLANO, Ignacio: Dos mitos españoles en escena: el Cid y la Celestina 
en la comedia del Siglo de Oro. 2012. 118 págs. 
(ISBN 978-84-8448-710-4) [14,42 €] 

CIENFUEGOS ANTELO, Gema y HUERTA CALVO, Javier: El Caballero de 
Olmedo. Versos y versiones. 2013. 108 págs.  
(ISBN 978-84-8448-752-4) [16,83 €] 

GÓMEZ, Jesús: El modelo teatral del último Lope de Vega (1621-1635). 2013. 
105 págs. (Ref.8196) (ISBN 978-84-8448-747-0) [16,83 €] 

ALONSO DE SANTOS, José Luis: El demonio, el mundo y mi carne. Edición y 
estudio de Abraham Madroñal. 2014. 111 págs.  
(ISBN 978-84-8448-801-9) [18,03 €]  

VEGA GARCÍA-LUENGOS, Germán – URGÁIZ TORTAJADA, Héctor – 
CONDE PARRADO, Pedro (Eds.): El patrimonio del teatro clásico 
español: Actualidad y perspectivas. Homenaje a Francisco Ruiz 
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Ramón. Actas selectas del Congreso del TC/12. Olmedo, 22 al 25 de julio 
de 2013. 2015. 754 págs. (ISBN 978-84-8448-837-8) [33,65 €] 

HEREDIA MANTIS, María - GÓMEZ CANSECO, Luis: Vida y escritura en el 
teatro de Cervantes. 2016. 192 págs. (ISBN 978-84-8448-879-8) 
[21,15€] 

MATAS CABALLERO, Juan: La comedia escrita en colaboración en el 
teatro del Siglo de Oro. 2017. 217 págs. (ISBN 978-84-8448-926-9) 
[27,50 €] 

VITSE, Marc: El primer Calderón. 2018. 216 págs.  
(ISBN 978-84-8448-973-3) [23,08 €] 

CIENFUEGOS ANTELO, Gema (Ed.): Clásicos en pie (Izquierdo). Teatro para 
la infancia. 2019. 156 págs. (ISBN 978-84-1320-033-0) [22,12 €] 

MADROÑAL, Abraham: El renacer del Fénix. Yo he hecho lo que he podido, 
Fortuna lo que ha querido. Una nueva comedia de Lope de Vega. 2021. 
240 págs. (ISBN 978-84-1320-133-7) [34,62 €] 

ZUBIETA TABERNERO, Mar: La vida es sueño en la Compañía Nacional de 
Teatro Clásico. Diferentes perspectivas del mismo Calderón. 2022. 
156 págs. (ISBN 978-84-1320-199-3) [25,00 €] 

URZÁIZ TORTAJADA, Héctor: La censura teatral en el Siglo de Oro. 2023. 220 
págs. (ISBN 978-84-1320-249-5) [33,65 €] 
 

 
Colección “renglonseguido” 
 
VILLENA, Luis Antonio de: Decadencias. Edición de David Pujante. Coed. 

Junta de Castilla y León y Cátedra Miguel Delibes. 2008. 213 págs. 
(ISBN 978-84-8448-465-3) [14,43 €] 

LUQUE, Aurora: Una extraña industria. Edición de José Andújar Almansa. 
Coed. Junta de Castilla y León y Cátedra Miguel Delibes. 2008. 264 págs. 
(ISBN 978-84-8448-466-0) [14,43 €] 

BONILLA, Juan: La plaza del mundo. Edición de Javier García Rodríguez. 
Coed. Junta de Castilla y León y Cátedra Miguel Delibes. 2008. 217 págs. 
(ISBN 978-84-8448-467-7) [14,43 €] 

MARZAL, Carlos: Los otros de uno mismo. Edición de Luis Bagué Quílez. 
2009. 222 págs. (ISBN 978-84-8448-504-9) [14,43 €] 

COLINAS, Antonio: Un tiempo que no pasa. Edición de Susana Agustín 
Fernández. 2009. 239 págs. (ISBN 978-84-8448-505-6) 
[14,43 €] 

ORTIZ, Lourdes: Pensar la escritura. Edición de Carmen Morán Rodríguez. 
2010. 218 págs. (ISBN 978-84-8448-576-6) [14,42 €] 
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CUENCA, Luis Alberto de: Nombres propios. Edición de Diego Valverde 
Villena. 2011. 244 págs. (ISBN 978-84-8448-598-8) [14,42 €] 

FERNÁNDEZ MALLO, Agustín: Blog Up. Ensayos sobre cultura y sociedad. 
Edición de Teresa Gómez Trueba. 2012. 208 págs.  
(ISBN 978-84-8448-669-5) [18,27 €] 

PUÉRTOLAS, Soledad: Nostalgia de los demás. 2014. 206 págs.  
(ISNB 978-84-8448-779-1) [14,43 €] 

VILAS, Manuel: Arde el sol sin tiempo. Edición de Cristina Gutiérrez Valencia. 
(Coed. Cátedra Miguel Delibes). 2014. 255 págs. 
(ISBN 978-84-8448-802-6) [14,43 €] 

MERINO, José María: Fulgores de ficción. Palabras, miradas, lecturas. Edición 
de Ana Merino. (Coed. Cátedra Miguel Delibes). 2016. 284 págs.  
(ISBN 978-84-8448-902-3] [14,13 €] 

BELTRÁN, Fernando: La vida en ello. Prosas a pie de poema. Edición de 
Leopoldo Sánchez Torre. 2018. 309 págs. (ISBN 978-84-8448-936-8]  
[25,00€]  

SILES, Jaime: Injertos y trasplantes. La traducción como proceso creativo. 
Edición de Rodrigo Olay Valdés. 2019. 312 págs.  
(ISBN 978-84-8448-999-3) [24,04 €] 

RIERA Carme: Espacios fronterizos. Selección de artículos aparecidos en La 
Vanguardia. (2014-2017). 2019. 182 págs. (ISBN 978-84-8448-996-2) 
[16,35 €] 
CARNERO, Guillermo: Palabras en su vuelo. (De Jorge Guillén a Pablo 
García Baena). 2020. 260 págs. (ISBN 978-84-1320-100-9) [23,08 €] 

ÁLVAREZ, José María: Tigres en el crepúsculo. Prosas reunidas. 2021. 296 
págs. (ISBN 978-84-1320-148-1) [25,00 €] 

 
Colección “Libros del 
Meridiano” 
 
ESCUÍN BORAO, Ignacio: La medida de lo posible. Fórmulas del nuevo 

realismo en la poesía española contemporánea, 1990-2009. Colección 
“Libros del Meridiano”. 2013. 282 págs. 
(ISBN 978-84-8448-731-9) [15,39 €] 

CORRAL, Wilfrido H. El error del acierto. Contra ciertos dogmas latino-
americanistas. Colección “Libros del Meridiano”. 2013. 264 págs. 
(ISBN: 978-84-8448-748-7) [15,39 €] 

MORA, Vicente Luis: La literatura egódica. El sujeto narrativo a través del 
espejo. Colección “Libros del Meridiano”. 2013. 256 págs.  
(ISBN 978-84-8448-769-2) [15,38 €] 
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Nuestros Premios Cervantes 
 

CELMA, María Pilar (Ed.): Miguel Delibes. Coed. Junta de Castilla y León. 2003. 
(ISBN 978-84-8448-220-8) [14,42 €] 

DÍAZ DE CASTRO, Francisco: Jorge Guillén. Coed. Junta de Castilla y León. 
2003. (ISBN 978-84-8448-221-5) [14,42 €] 

GONZÁLEZ, José Ramón: José Jiménez Lozano. Coed. Junta de Castilla y 
León. 2003. (ISBN 978-84-8448-222-2) [14,42 €] 

CELMA, María Pilar (Ed.): Francisco Umbral. Coed. Junta de Castilla y León. 
2003. (ISBN 978-84-8448-223-9) [14,42 €] 

 
Colección Licenciado Vidriera   

DÁMASO, Javier: Objeto para destruir (1981-1986). 2020. 84 págs. 
(ISBN 978-84-1320-053-8) [6,73 €] 

IBÁÑEZ GIRALDA, Carlos A.: Los veintidós leones. 2020.172 págs. 
(ISBN 978-84-84-1320-065-1) [7,69 €] 

SANZ CASARES, María. La expectación de Tarun Mishra. 2ª edición. 2021. 282 
págs. (ISBN 978-84-1320-128-3) [9,62 €] 

PUJANTE, David: Galería. 2020. 118 págs. (ISBN 978-84-1320-069-9) [7,69 €] 
PARDO, Arcadio: Presente y cercanías del presente. 2020. 118 págs. 

(ISBN 978-84-1320-111-5) [7,69 €] 
VALLECILLO, Ángel: Cómo despedir a un funcionario. Y otros cuentos. 2021. 

193 págs. (ISBN 978-84-1320-162-7) [7,69 €] 
DURÁ, Antonio: Los cipreses olvidados (Sueños de amor en invierno). 2022. 

86 págs. (ISBN 978-84-1320-176-4) [5,77 €] 
VALDIVIESO ORTEGA, Rafael: Balance de un hombre ordinario. 2023. 222 

págs. (ISBN 978-84-1320-232-7) [8,65 €] 

  



 

HUMANIDADES   
101 

Traducciones 
 
LEMSINE, Aïcha: Ordalías de voces. Las mujeres árabes hablan. Traduc- ción 

española de Mariano Corral. Coed. Ayuntamiento de Valladolid. 1998. 497 
págs. (ISBN 978-84-7762-789-0) [22,84 €] 

LEMSINE, Aïcha: Bajo un cielo de mármol. Traducción española de Mónica 
Letellier. Prólogo de Luis Goytisolo. Coed. Ayuntamiento de Valladolid. 
1998. 210 págs. (ISBN 978-84-7762-792-0) [12,02 €] 

YORGOS, Ioanu: El Sarcófago. Relatos breves sobre la convulsa Tesa- 
lónica del siglo XX. 1998. 283 págs.  
(ISBN 978-84-7762-829-3) [9,02 €] 

LEMSINE, Aïcha: La Crisálida. Traducido por Belén Artuñedo Guillén y Eva 
Álvarez de Eulate. 2007. 212 págs.  
(ISBN 978-84-8448-420-2) [14,90 €] 

 

Disbabelia 
Colección de traducciones ignotas 
 
ANÓNIMO: Daurel y Betón. Cantar de Gesta Occitano del siglo XIII. (Tra- 

ducción, introducción y notas de Jesús D. Rodríguez Velasco). 2000. 136 
págs. (ISBN 978-84-8448-011-2) [10,40 €] 

SULEIMAN, Cassamo: El regreso del muerto. Cuentos. (Traducción, intro-
ducción y notas de Joaquín García-Medall). 2000. 150 págs. (ISBN 978-
84-8448-091-4) [10,82 €] 

NIKOLAOS, Politis: (Traducción, introducción y notas de Román Bermejo López-
Muñiz). Canciones populares Neogriegas. 2001. 287 págs.  
(ISBN 978-84-8448-095-2) [18,03 €] 

ANÓNIMO: Cuentos populares búlgaros. (Traducción, introducción y notas de 
Denitza Bogomilova Atanassova). Prólogo de Ani Levi. 2002. 142 págs. 
(ISBN 978-84-8448-157-7) [10,58 €] 

BIERCE AMBROSE, G.: (Traducción, introducción y notas de Sonia Santos Vila). 
Escritos desconocidos. 2002. 132 págs.  
(ISBN 978-84-8448-158-4) [10,58 €] 

VAN DEN HEEVER, C. M.: (Traducción, introducción y notas de Santiago Martín 
y Juan Zarandona). Verano. Clásico de la Literatura Afrikaans. 2002. 152 
págs. (ISBN 978-84-8448-185-0) [11,06 €] 
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HILDESHEIM, Johannes de: Anónimo: (Traducción, introducción y notas de 
María Teresa Sánchez Nieto). La leyenda de los tres Reyes Magos y 
Gregorio el de la Roca. Dos ejemplos de la literatura popular alemana 
de la Baja Edad Media recuperados por Karl Simrock. 2003. 200 págs. 
(ISBN 978-84-8448-209-3) [12,02 €] 

NOACK, Bárbara: Es más fácil poner una pica en Flandes. (Traducción, 
introducción y notas de Carmen Gierden y Dirk Hofmann). 2004. 
206 págs. (ISBN 978-84-8448-271-0) [15,86 €] 

MONTFAUCON DE VILLARS, Nicolas-Pierre-Henri de y CRÉBILLON, Claude 
Prosper: El Conde de Gabalis y El Silfo. De silfos y humanos. 
Introducción, traducción y notas de M.ª Teresa Ramos Gómez. Prólogo de 
Francisco Javier Hernández. 2004. 156 págs.  
(ISBN 978-84-8448-293-2) [12,99 €] 

AUE HARTMANN, Von: Erec. Introducción de Marta E. Montero. Traducción y 
notas de Eva Parra Membrives. Prólogo de Juan Miguel Zarandona. 2004. 
186 págs. (ISBN 978-84-8448-304-5) [14,24 €] 

Lírica medieval alemana con voz femenina (siglos XII-XIII). Introducción, 
traducción y notas de María Paz Muñoz-Saavedra y Juan Carlos Búa 
Carballo. Prólogo de Victor Millet Schröder. 2007. 264 págs. (ISBN 978-
84-8448-398-4) [20,67 €] 

Libro del Rey Arturo. Según la parte artúrica del Roman de Brut de Wace: 
Traducción del francés antiguo, presentación y notas de Mario Botero 
García. 2007. 120 págs. ISBN 978-84-8448-404-2) [11,87 €] 

Los adioses de Arras: Traducción, introducción y notas de Antonia Martínez 
Pérez. Prólogo de Carlos Alvar. 2007. 120 págs.  
(ISBN 978-8448-405-9) [11,87 €] 

MICKIEWICZ, Adam: Sonetos de Crimea. Farys. Edición bilingüe. Estudio 
preliminar, notras y traducción de Antonio Benítez Burraco. 2009. 130 
págs. (ISBN 978-84-8448-418-9) [11,88 €] 

Historia de Campo Florido (Saga, Blómstrvalla) Ed. Bilingüe. Introducción, 
notas y traducción del islandés antiguo de Mariano González Campo. 
2010. 158 págs. (ISBN 978-84-8448-549-0) [13,65 €] 

DANIEL, Samuel: Defensa de la Rima. Edición, traducción y estudio de Juan 
Frau. Prólogo de Esteban Torre. 2011. 182 págs.  
(ISBN 978-84-8448-616-9) [14,04 €] 

BRINDLE, Robert: Memorias de un estudiante inglés en la guerra de la 
Independencia. Edición bilingüe y notas de Pilar Garcés García. Intro- 
ducción histórica y notas de Luis Álvarez Castro. 2011. 184 págs.  
(ISBN 978-84-8448-611-4) [14,04 €]  

Oro español. Traducciones inglesas de poesía española de los siglos 
dieciséis y diecisiete. Edición bilingüe y selección de Glyn Pursglove. 
2014. 298 págs. (ISBN 978-84-8448-792-0) [15,00 €] 
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Los versos de la muerte. Robert le Clerc de Arras – Adam de la Halle. 
Traducción, introducción y notas de Antonia Martínez Pérez. 2016. 224 
págs. (ISBN 978-84-8448-869-9) [15,00 €] 

Leyendo a Anna Ajmátova: Réquiem y Poema sin héroe. 50 aniversario de 
la muerte de Anna Ajmátova. Traducción, introducción y notas de Ester 
Rabasco Macías. 2017. 276 págs. (ISBN 978-84-8448-916-0) [19,23 €] 

MARCUS VAN VAERNEWIJCK. De los tiempos turbulentos en los países 
bajos y sobre todo en Gante. Flandes en vísperas de la Guerra de los 
Ochenta Años. Traducción parcial del neerlandés de Lieve Behiels. 2018. 
(ISBN 978-84-8448-969-6) [20,67 €] 

AHMED ESSOP. Cuentos (Selección). Edición de María Recuenco Peñalver y 
Salvador Faura Sabé. 2021. 238 págs. (ISBN 978-84-1320-180-1)  

 [12,50 €] 
El océano Índico traducido. (Antología). Edición e introducción de Esther 

Pujolràs Noguer. 2022. 384 págs. (ISBN 978-84-1320-181-8) [20,19 €] 
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Filosofía 
 
VV.AA.: Homenaje a Alfonso Candau. 1988. 368 págs.  

(ISBN 978-84-7762-036-5) [9,02 €] 
PEÑA ECHEVERRÍA, F. Javier: La filosofía política de Espinosa. 1989. 454 

págs. (ISBN 978-84-7762-068-6) [9,62 €] 
FERNÁNDEZ GIJÓN, Eduardo: Walter Benjamín. Iluminación mística e ilu- 

minación profana. 1990. 194 págs.  
(ISBN 978-84-7762-089-1) [6,61 €] 

LORENZO, Javier de: Experiencias de la razón. 1991. 364 págs. (ISBN 978-84-
7762-258-1) [13,22 €] 

FARTOS MARTÍNEZ, Maximiliano: Historia de la filosofía y de la ciencia. Del 
milagro griego al siglo del genio. 1992. 401 págs.  
(ISBN 978-84-7762-263-5) [15,03 €] 

FRANCO BARRIO, J.: Kierkegaard frente al Hegelianismo. 1996. 204 págs. 
(ISBN 978-84-7762-635-0) [16,83 €] 

FIDALGO BENAYAS, L.: Hermenéutica y existencia humana. El pensa- 
miento de Paul Ricoeur. 1996. 227 págs.  
(ISBN 978-84-7762-637-4) [12,02 €] 

FARTOS, M. y VELÁZQUEZ, L.: Filosofía Española en Castilla y León. De los 
orígenes al siglo de Oro. 1997. 518 págs.  
(ISBN 978-84-7762-751-7) [24,04 €] 

ROGER CIURANA, E.: Edgar Morin. Introducción al pensamiento complejo. 
1997. 358 págs. (ISBN 978-84-7762-765-4) [18,03 €] 

GÓMEZ BOSQUE, Pedro y JIMENO VALDÉS, Agustín: Dialogos de fin de 
siglo. Apuntes para un ideario en la transición al tercer milenio. 1998. 
216 págs. (ISBN 978-84-7762-858-3) [11,42 €] 

LORENZO, Javier de: Filosofías de la matemática. Fin de siglo XX. 2000. 178 
págs. (ISBN 978-84-8448-035-8) [16,53 €] 

ZAMORA, José M.ª: La génesis de lo múltiple. Materia y mundo sensible en 
Plotino. 2000. 475 págs. (ISBN 978-84-8448-046-6) [22,54 €] 

FARTOS MARTÍNEZ, M., PASTOR GARCÍA, J. T. y VELÁZQUEZ CAMPO, L.: 
La filosofía E spañola en Castilla y León. De la Ilustración al siglo XX. 
2000. 475 págs. (ISBN 978-84-8448-069-3) [42,07 €] 

VEGA RODRÍGUEZ, Margarita; MALDONADO, Carlos E. y MARCOS, 
Alfredo: Racionalidad científica y racionalidad humana. Tendiendo 
puentes entre ciencia y sociedad. 2001. 230 págs.  
(ISBN 978-84-8448-108-9) [18,03 €] 

ZURRO, M.ª del Rosario: Sartre: ¿Pensar contra sí mismo? 2002. 249 págs. 
(ISBN 978-84-8448-147-8) [17,31 €] 
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MORIN, Edgar; ROGER CIURANA, Emilio y MOTA, Raúl Domingo: Educar en 
la era planetaria. El pensamiento complejo como método de 
aprendizaje en el error y la incertidumbre humana. 2002. 98 págs.  
(ISBN 978-84-8448-178-2) [7,70 €] 

ANTOLÍN SÁNCHEZ, Javier: El epicureísmo en el cristianismo primitivo. 
2003. 328 págs. (ISBN 978-84-8448-232-1) [17,12 €] 

CALDERÓN QUINDÓS, Fernando y PÉREZ LÓPEZ, Pablo Javier (Editores): 
Viajes, literatura y pensamiento. 2009. 175 págs.  
(ISBN 978-84-8448-520-9) [14,38 €] 

LORENZO, Javier de: Fundamentos y enigmas en la matemática. De Kant a 
Frege. 2010.207 págs. (ISBN 978-84-8448-561-2) [16,20 €] 

LÓPEZ MANZANEDO, Faustino Manuel: E.M. Cioran. Fragmentos de una 
estética imposible. 2014. 115 págs. (ISBN 978-84-8448-804-0] 
[9,62 €] 

GÓMEZ MATA, María: Ciencia, imaginación y ensoñación en Gaston Bachelard. 
2018. 212 págs. (ISBN 978-84-48985-6) [14,90 €] 

HERNÁNDEZ CONDE, José Vicente: Iniciación filosófica para universitarios. 
2023. 125 págs. (ISBN 978-841320-265-5) [11,54 €] 
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Ciencias sociales 
 

 
[ Derecho 

[ Serie breve “Ciencias sociales” 
[ Economía y Empresa 

[ Sociología 
[ Manuales y textos universitarios 

[ Psicología y Educación 
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Derecho 
 
MOZOS, José Luis de los: Estudios de derecho agrario. (Segunda Serie). 

1981. 259 págs. (ISBN 978-84-600-2374-6) [7,21 €] 
LÓPEZ PÉREZ, Jerónimo: La patria potestad: Voluntad del titular. 1982. 

162 págs. [4,81 €] 
SOUVIRON MORENILLA, José María: La Universidad Española. Claves de 

su definición y régimen jurídico institucional. 1988. 331 págs. 
(ISBN 978-84-7762-051-8) [12,02 €] 

HERRERO DE LA FUENTE, A. (Coord.): Reflexiones tras un año de crisis. 
Edición del Consejo Social de la Universidad. 1996. 210 págs.  
(ISBN 978-84-7762-603-9) [13,82 €] 

QUIJANO GONZÁLEZ, Jesús: La responsabilidad civil de los administra- 
dores de la Sociedad Anónima. 1ª reimpresión. 1989. 389 págs. 
(ISBN 978-84-86192-44-0) [12,02 €] 

CUBILLAS RECIO, Luis Mariano: El sistema matrimonial español y la 
cláusula de ajuste al Derecho del Estado. Coed. con Caja Duero. 
1985. 328 págs. (ISBN 978-84-86192-47-1) [9,62 €] 

CUENA BOY, Francisco José: La episcopalis audientia. La justicia 
episcopal en las causas civiles entre laicos. 1985. 227 págs.  
(ISBN 978-84-86192-53-2) [9,62 €] 

URUEÑA ÁLVAREZ, María Rafaela: La protección del medio marino en 
España. 1986. 176 págs. (ISBN 978-84-86192-69-3) 
[6,01 €] 

SANZ MORÁN, Ángel José: El concurso de delitos. Aspectos de política 
legislativa. 1986. 278 págs. (ISBN 978-84-86192-70-9) 
[11,42 €] 

VILLAR PÉREZ, Andrés: El acto interlocutorio: La sentencia y el decreto. 
1986. 209 págs. (ISBN 978-84-86192-71-6) [8,41 €] 

TORRES SANZ, David: Historia del derecho. Bases para un concepto. 
1986. 95 págs. (ISBN 978-84-86192-77-8) [3,61 €] 

CASTILLO VEGAS, Jesús Luis: Política y clases medias. El s. XV y el 
maestro salmantino Fernando de Roa. 1987. 206 págs. (ISBN 978-84-
86192-95-2) [7,81 €] 

CASTRO JOVER, Adoración: La simulación unilateral en el sistema matri- 
monial español. 1987. 177 págs.  
(ISBN 978-84-7762-016-7) [7,21 €] 

RUS RUFINO, Salvador: El problema de la fundamentación del derecho. 
1987. 233 págs. (ISBN 978-84-7762-021-1) [10,82 €] 
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BRUFAUT PRATS, Jaime: El hombre y el derecho. Estudios histórico-jurí- 
dicos. Coed. con Caja Duero. 1988. 127 págs.  
(ISBN 978-84-7762-032-7) [4,81 €] 

CORRAL SUÁREZ, Margarita: El vertido de residuos radiactivos en la “fosa 
atlántica” y el derecho internacional. Coed. con Caja Duero. 1989. 
180 págs. (ISBN 978-84-7762-053-2) [8,41 €] 

BELLOSO MARTÍN, Nuria: Política y Humanismo en el siglo XV. El maes- 
tro Alfonso de Madrigal, El Tostado. Coed. con Caja Duero. 1989. 190 
págs. (ISBN 978-84-7762-064-8) [7,21 €] 

MURILLO VILLAR, Alfonso: El fideicomiso de residuo en derecho romano. 
Coed. con Caja Duero. 1989. 171 págs.  
(ISBN 978-84-7762-065-5) [9,02 €] 

VILLACORTA MANCEBO, Luis: Hacia el equilibrio de poderes. Comi-
siones legislativas y robustecimiento de las Cortes. Coed. con Caja 
Duero. 1989. 498 págs. (ISBN 978-84-7762-077-8) [14,12 €] 

MARTÍNEZ LLORENTE, Félix Javier: Régimen jurídico de la Extremadura 
castellana medieval. Las Comunidades de Villa y Tierra (siglos X- 
XIV). 1990. 494 págs. (ISBN 978-84-7762-101-0) [14,17 €] 

ALLUÉ BUIZA, Alfredo: El Parlamento Europeo. Poder y democracia en las 
Comunidades Europeas. 1990. 254 págs.  
(ISBN 978-84-7762-103-4) [8,41 €] 

BLANCO RODRÍGUEZ, M.ª Luz: Testamentum parentum inter liberos. 
1991. 248 págs. (ISBN 978-84-7762-205-5) [9,02 €] 

DELL’ AQUILA, Enrico: Introducción al estudio del derecho inglés. 1993. 
133 págs. (ISBN 978-84-7762-210-9) [7,21 €] 

ALLUÉ BUIZA, Alfredo: Legitimación de las Comunidades Autónomas en 
el Recurso de Inconstitucionalidad. 1992. 89 págs.  
(ISBN 978-84-7762-268-0) [3,01 €] 

MARTÍNEZ LÓPEZ, J. Luis: Descentralización y administración local. 1992. 
315 págs. (ISBN 978-84-7762-274-1) [15,03 €] 

CUENA BOY, Francisco: Estudios sobre la imposibilidad de la prestación. 
1992. 147 págs. (ISBN 978-84-7762-275-8) [6,61 €] 

OSUNA FERNÁNDEZ-LARGO, Antonio: La hermenéutica jurídica de H. 
Georg Gadamer. 1993. 138 págs.  
(ISBN 978-84-7762-287-1) [7,21 €] 

HERNANZ PILAR, Javier: El iussum en las relaciones potestativas. 1993. 
175 págs. (ISBN 978-84-7762-354-0) [10,82 €] 

CORRAL SUÁREZ, Margarita: La conservación de los recursos biológicos 
del mar en el derecho internacional vigente. 1993. 253 págs.  
(ISBN 978-84-7762-358-8) [12,02 €] 

BELLOSO MARTÍN, Nuria: Derecho natural y derecho positivo. 1994. 
94 págs. (ISBN 978-84-7762-379-3) [5,41 €] 
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CASADO CANDELAS, M.ª Jesús: Primae Luces. Una introducción al 
estudio del origen de la Jurisprudencia Romana. 1994. 70 págs.  
(ISBN 978-84-7762-440-0) [5,41 €] 

GOTI ORDEÑANA, J.: Libertad de enseñanza y pluralidad de métodos. 
1995. 197 págs. (ISBN 978-84-7762-475-2) [12,62 €] 

OSUNA FERNÁNDEZ-LARGO, Antonio: El debate filosófico sobre herme- 
néutica jurídica. 1995. 130 págs.  
(ISBN 978-84-7762-484-4) [8,41 €] 

BIGLINO CAMPOS, Paloma (Coord.): El procurador del común. Defensor 
del pueblo y Comunidades Autónomas. 1996. 170 págs. (ISBN 978-
84-7762-550-6) [14,45 €] 

PEDRAZ PENALVA, E. (Coord.): El Gobierno de la Justicia. El Consejo 
General del Poder Judicial. 1996. 590 págs.  
(ISBN 978-84-7762-608-4) [30,05 €] 

VIDAL GALLARDO, M.: Trabajo y seguridad social en los miembros de la 
Iglesia Católica. 1996. 363 págs.  
(ISBN 978-84-7762-641-1) [22,84 €] 

BILBAO UBILLOS, J. M.: Libertad de asociación y derechos de los socios. 
1997. 192 págs. (ISBN 978-84-7762-694-7)  
[12,02 €] 

MENÉNDEZ MORENO, A.; ALONSO MURILLO, F. y CORCUERA TORRES, 
A.: Análisis jurídico del contenido y estructura de los presupuestos 
generales de la Comunidad Autónoma de Castilla y León. 1997.190 
págs. (ISBN 978-84-7762-734-0) [10,82 €] 

CUBILLAS RECIO, L. M.: Enseñanza confesional y cultura religiosa. 
Estudio jurisprudencial. 1997. 287 págs.  
(ISBN 978-84-7762-749-4) [18,03 €] 

ANDRÉS SANTOS, F. J.: Subrogación real y patrimonios especiales en el 
derecho romano clásico. 1998. 317 págs.  
(ISBN 978-84-7762-766-1) [24,04 €] 

GARCÍA DE COCA, José Antonio: Liberalización de la actividad funeraria. 
1998. (ISBN 978-84-7762-850-7) [15,03 €] 

GARCÍA ROCA, Javier (Coord.): Derecho Público de Castilla y León. 1999. 
Coed. Instituto Nacional de Administración Pública (INAP) y Junta de 
Castilla y León. 665 págs.  
(ISBN 978-84-7762-871-2) [30,05 €] 

GOTI ORDEÑANA, Juan: Del tratado de Tordesillas a la doctrina de los 
Derechos Fundamentales en Francisco de Vitoria. 1999. 
435 págs. (ISBN 978-84-7762-942-9) [24,04 €] 

GÓMEZ TOMILLO, Manuel: Responsabilidad penal de los profesionales 
sanitarios. Artículo 196 del Código Penal. 1999. 118 págs.  
(ISBN 978-84-7762-954-2) [7,21 €] 
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SÁNCHEZ GARCÍA DE PAZ, M.ª Isabel: El moderno derecho penal y la 
anticipación de la tutela penal. 1999. 121 págs.  
(ISBN 978-84-7762-955-9) [7,21 €] 

MARTÍN MELÉNDEZ, M.ª Teresa: La indemnización del mayor daño: 
artículo 1108 del código civil. 1999. 216 págs.  
(ISBN 978-84-7762-976-4) [12,72 €] 

VIDAL GALLARDO, Mercedes: Bienes culturales y libertad de conciencia 
en el derecho eclesiástico del estado. 1999. 191 págs.  
(ISBN 978-84-7762-982-5) [11,56 €] 

GARCÍA VILLAREJO, Avelino; GAYUBO PÉREZ, Pablo y SALINAS 
SÁNCHEZ, Javier: La nivelación de los servicios públicos en el 
modelo de finan- ciación autonómica. 1999. 143 págs.  
(ISBN 978-84-7762-994-8) [8,67 €] 

CALONGE VELÁZQUEZ, Antonio: El turismo: aspectos institucionales y 
actividad administrativa. 2000. 219 págs.  
(ISBN 978-84-8448-021-1) [16,75 €] 

PALMA GONZÁLEZ, Eric Eduardo: El derecho de excepción en el primer 
constitucionalismo español. 2000. 412 págs.  
(ISBN 978-84-8448-061-7) [21,78 €] 

MATEO SANZ, Jacobo B.: La sociedad de gananciales: su liquidación 
simultánea. 2001. 275 págs. (ISBN 978-84-8448-126-3) 
 [18,26 €] 

SANTAMARÍA LAMBÁS, F.: El proceso de secularización en la protección 
penal de la libertad de conciencia. 2002. 
435 págs. (ISBN 978-84-8448-131-7) [20,20 €] 

CARO-PATÓN CARMONA, Isabel y FRANK MACERA, Bernard: El reparto de 
competencias entre el estado y las comu- nidades autónomas en 
materia de protección ambiental y aguas. 2002. 176 págs. 
(ISBN 978-84-8448-175-1) [14,90 €] 

BIGLINO CAMPOS, Paloma (Coord.): Consejos consultivos y Comunidades 
Autónomas: la Institución en Castilla y León. (Coed. Cortes de Castilla 
y León). 2003. 207 págs. (ISBN 978-84-8448-224-6) 
[23,08 €] 

SANZ RUBIALES, Íñigo: Poder de autoridad y concesión de servicios 
públicos locales. 2004. 129 págs. (ISBN 978-84-8448-314-4) 
 [10,77 €] 

TORRES GARCÍA, Teodora F. (Coord.): Estudios de Derecho Civil. Home-
naje al profesor Francisco Javier Serrano García. 2005. 444 págs.  
(ISBN 978-84-8448-327-4) [20,19 €] 

CEBEIRA MORO, Ana: Persona y justicia en el pensamiento de Luis Legaz. 
Lección del Día del Doctor. Curso Académico 2005-2006. 126 págs.  
(ISBN 84-689-4561-7) [6,25 €] 
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ESCALADA LÓPEZ, M.ª Luisa: Los orígenes del principio de legalidad del 
juez. 2007. 269 págs. (ISBN 978-84-8448-435-6) 
[17,12 €] 

CALONGE VELÁZQUEZ, Antonio; GONZÁLEZ DEL TESO, Teodosio y 
VILLAREJO GALENDE, M.ª Helena: Recopilación Normativa de 
Régimen local. (2ª Ed. revisada y ampliada) (2 vols.) Coed. Diputación de 
Valladolid. 2007. 1863 págs. (ISBN 978-84-8448-438-7) 
[83,66 €] 

MOZOS TOUYA, José Javier de los y SZASZDI LEÓN-BORJA, István 
(Editores): El ejército, la paz y la guerra. Jornadas de la Sociedad de 
Historia del Derecho / L’armée, la paix et la guerre. Journées de la 
société d’Histoire du droit. 2009. 385 págs.  
(ISBN 978-84-8448-494-3) [15,00 €] 

ALONSO ÁLAMO, Mercedes: Bien jurídico penal y derecho penal mínimo 
de los derechos humanos. Estudios. 2014. 465 págs.  
(ISBN 978-84-8448-787-6) [17,31 €] 

PABLO SERRANO, Alejandro de: Honor, injurias y calumnias. Los delitos 
contra el honor en el Derecho histórico y en el Derecho vigente 
español. (Coed. con Tirant lo Blanch) 2018. 374 págs.  
(ISBN 978-84-9143-174-9) [33,65 €] 
FAHD SALIM, Bassam: Catástrofes humanitarias y asistencia 
humanitaria en el derecho internacional: Teorías y realidades. 2019. 
280 págs. (ISBN 978-84-1320-032-3) [17,31 €] 

SÁNCHEZ MUÑOZ, Oscar: La regulación de las campañas electorales en la 
era digital. Desinformación y micorsegmentación en las redes sociales 
con fines electorales. 2020.  
(ISBN 978-84-1320-093-4) [20,20 €] 

VV.AAA. La Constitución en tiempos de pandemia. 2021. 278 págs. 
(ISBN 978-84-1320-124-5). [24,04] 

REY MORAL, Daniel: Los desafíos jurídicos de la armada. Las operaciones 
navales de la Política Común de Seguridad y Defensa. 2022. 183 págs. 
(ISBN 978-84-1320-210-5) [10,58 €] 

PEÑAS MOYANO, María Jesús (Coord.): Estudios de Derecho de sociedades 
y de derecho concursal. Libro en homenaje al Profesor Jesús Quijano 
González. 2023. 922 págs. (ISBN 978-84-1320-228-2) [57,69 €]  
 

Manuales y textos 
Universitarios      
 
GAMAZO CHILLÓN, Juan Carlos: Notas para el estudio de Economía Política. 

2019. 192 págs. (ISBN 978-84-1320-042-2) [11,54 €] 
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GAMAZO CHILLÓN, Juan Carlos – VEGA MOCOROA, Isabel: Notas para el 
estudio de la hacienda pública. 2020. 266 págs.  
(ISBN 978-84-1320-110-8) [19,23 €] 

VEGA MOCOROA, Isabel: Compendio básico de Hacienda Pública. 2023. 290 
págs. (ISBN 978-84-1320-257-0) [14,42 €] 
 
 
 

Serie breve “Ciencias sociales” 
 
CALONGE, Antonio; GARCÍA, J. A. y GONZÁLEZ, Teodosio: Autonomías y 

municipios. Descentralización y coordinación de competencias. 
1995. 159 págs. (ISBN 978-84-7762-541-4) [4,81 €] 

GONZÁLEZ-POSADA MARTÍNEZ, E.: El derecho del trabajo. Una reflexión 
sobre su evolución histórica. 1996. 158 págs.  
(ISBN 978-84-7762-669-5) [4,81 €] 

CALONGE, Antonio y GONZÁLEZ, Teodosio: El Alcalde, elección y desti- 
tución. 1997. 232 págs. (ISBN 978-84-7762-752-4) [7,21 €] 
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Economía y 
empresa 
 
CAVERO ÁLVAREZ, Jesús: El mercado de trabajo. Modelos de previsión 

de oferta y demanda. El caso español. 1984. 322 págs. 
(ISBN 978-84-86192-19-8) [7,21 €] 

HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, Alfredo: Desequilibrios poblacionales en la 
región castellano-leonesa. 1986. 134 págs.  
(ISBN 978-84-86192-63-1) [5,41 €] 

GARCÍA GRANDE, María Josefa: Análisis económico de la ganadería 
bovina en Castilla-León. 1986. 150 págs.  
(ISBN 978-84-86192-78-5) [6,01 €] 

PEDROSA SANZ, Rosario: Capital extranjero en la industria de Castilla y 
León. Con la colaboración del Banco del Oeste, Grupo Banco de Bilbao. 
1987. 336 págs. (ISBN 978-84-86192-80-8) [11,42 €] 

GUTIÉRREZ HURTADO, Fco. Javier: Agricultura y capitalismo. Valladolid 
1939-1982. Coed. con Caja Duero. 1987. 360 págs.  
(ISBN 978-84-86192-88-4) [11,42 €] 

JIMÉNEZ RIDRUEJO, Zenón: Economía e historia del pensamiento social. 
1987. 267 págs. (ISBN 978-84-86192-90-7) [9,02 €] 

AZOFRA PALENZUELA, Valentín: La estructura de capital de la empresa: 
factores explicativos. 1987. 254 págs.  
(ISBN 978-84-86192-93-8) [12,02 €] 

CALONGE VELÁZQUEZ, Antonio: Autonomía política y unidad de mer- 
cado en la Constitución Española de 1978. Coed. con Caja Duero 
1988. 231 págs. (ISBN 978-84-7762-035-8) [7,81] 

RÍOS RODICIO, Ángel A. de los: Política energética española de 1973 a 
1984. 1988. 265 págs. (ISBN 978-84-7762-043-3) [9,62 €] 

PENA TRAPERO, J. B. (Presidente): Estudios de Economía Aplicada. 
Segunda Reunión anual de A.S.E.P.E.L.T. España. Coed. con Caja 
Duero 1989. 571 págs. (ISBN 978-84-7762-075-4) [16,83 €] 

ROMANO VELASCO, Joaquín: La planificación financiera de las Corpora- 
ciones municipales. 1990. 224 págs.  
(ISBN 978-84-7762-087-4) [7,81 €] 

PÉREZ GARCÍA, M.ª Pilar: La Real Fábrica de Moneda de Valladolid a tra- 
vés de sus registros contables. 1990. 219 págs.  
(ISBN 978-84-7762-093-8) [9,02 €] 
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MIGUEL HIDALGO, Alberto de: Las decisiones de inversión, financiación 
y dividendos en la empresa. 1990. 463 págs.  
(ISBN 978-84-7762-097-6) [10,82 €] 

RODRÍGUEZ ACEBES, M.ª del Carmen: La predicción de las crisis empre- 
sariales. Modelos para el sector de seguros. 1990. 255 págs.  
(ISBN 978-84-7762-106-5) [7,21 €] 

MIRANDA ESCOLAR, M.ª Belén: El sector avícola español en la Comuni- 
dad Europea y su análisis en Valladolid. 1992. 298 págs. 
(ISBN 978-84-7762-262-8) [12,02 €] 

SANTIAGO HERNANDO, Rafael de: Migraciones, salarios y desempleo. Un 
modelo para la economía española. 1994. 163 págs. (ISBN 978-84-
7762-406-6) [10,82 €] 

HERRERO PRIETO, Luis César: Desarrollo económico municipal y orga-
nización del espacio en Castilla y León. 1994. 361 págs. Coed. con 
Caja Duero. (ISBN 978-84-7762-409-7) [18,03 €] 

PLAZA ACERO, Raquel: Desempleo y salarios en España. Diferencias 
interprovinciales. 1994. 98 págs.  
(ISBN 978-84-7762-425-79) [7,21 €] 

MATE GARCÍA, Jorge J.: Demanda, oferta y ajustes salariales en el mer- 
cado de trabajo español. 1994. 140 págs.  
(ISBN 978-84-7762-426-4) [10,82 €] 

GAMAZO CHILLÓN, J. C.: Economía de la evasión fiscal. Judicialización 
de los incumplimientos tributarios. 1994. 233 págs. Coed. con Caja 
Duero. (ISBN 978-84-7762-428-8) [11,42 €] 

IBÁÑEZ CASADO, J. y PÉREZ CHINARRO, E.: Operaciones interiores y 
exteriores en el IVA, Impuesto sobre el valor añadido. 1994. 
285 págs. (ISBN 978-84-7762-446-2) [18,03 €] 

MARTÍNEZ BOBILLO, A.: Las empresas multinacionales. Estructura orga- 
nizativa y función financiera. 1995. 191 págs.  
(ISBN 978-84-7762-481-3) [12,02 €] 

FERNÁNDEZ ARUFE, J.; CASTILLO HERMOSA, J. del y GÓMEZ GARCÍA, 
J. M.ª: Políticas regionales industriales, innovación y parques 
tecnológicos. Patrocinado por el Parque Tecnológico de Boecillo. 1995. 
388 págs. (ISBN 978-84-7762-458-5) [21,04 €] 

FERNÁNDEZ ARUFE, Josefa: España y Europa en la década de los 
noventa. Edición del Consejo Social de la Universidad y la Real 
Academia de Ciencias Morales y Políticas. 1995. 201 págs. 
(ISBN 978-84-7762-496-7) [13,82 €] 

ZARZOSA ESPINA, P.: Aproximación a la medición del bienestar social. 
1996. 248 págs. (ISBN 978-84-7762-599-5) [18,03 €] 

RAMOS ALONSO, L. O. y RUIZ RUIZ, J. M. (Coords.): Economía y empre-
sa japonesa. Su presencia en España. Ed. Instituto de Estudios 
Japoneses de la Universidad de Valladolid. 1996. 123 págs.  
(ISBN 978-84-7762-629-9) [6,01 €] 



 

CIENCIAS SOCIALES   
117 

URUEÑA GUTIÉRREZ, B.: Las agencias de desarrollo regional españolas. 
El papel de la empresa pública en la promoción económica terri- 
torial. Coed. Caja Duero. 1996. 221 págs.  
(ISBN 978-84-7762-642-8) [16,83 €] 

MOYANO PESQUERA, P. B.: Pequeñas y medianas empresas en el 
desarrollo regional. Análisis del caso de Castilla y León. 1996. 277 
págs. (ISBN 978-84-7762-643-5) [15,03 €] 

IBÁÑEZ CASADO, J. y PÉREZ CHINARRO, E.: La financiación de las 
Haciendas locales. 1996. 253 págs.  
 (ISBN 978-84-7762-644-2) [15,03 €] 

RODRÍGUEZ SANZ, J. A.: Capital, control y resultados en la gran empresa. 
1997, 228 págs. (ISBN 978-84-7762-699-2) [14,42 €] 

PÉREZ DOMÍNGUEZ, Carlos: Los salarios en España durante la década de 
los ochenta. Un análisis de su evolución. 1997. 120 págs. 
(ISBN 978-84-7762-719-7) [9,02 €] 

VALLELADO GONZÁLEZ, E.: Nuevos mercados financieros. Las opcio-
nes sobre el Ibex. 1997. 252 págs.  
(ISBN 978-84-7762-725-8) [16,83 €] 

GÓMEZ GARCÍA, J. M.ª: Envejecimiento de la población y la Economía. 
Coed. Caja Duero. 1997. 323 págs.  
(ISBN 978-84-7762-732-6) [18,03 €] 

DECIMAVILLA HERRERO, Esther: Regadío frente a secano. 1998. 236 
págs. (ISBN 978-84-7762-733-3) [15,03 €] 

HUSSEIN ISSA JRAB, Mohd: Aspectos económico-contables en O.P.A.S. 
1997. 199 págs. (ISBN 978-84-7762-750-0) [16,83 €] 

CARRASCAL ARRANZ, U.: Consumo familiar en España. 1997. 150 págs. 
(ISBN 978-84-7762-768-5) [15,03 €] 

GARCÍA MERINO, Teresa: ¿Producir o comprar? Un análisis contingente 
de las decisiones estratégicas de integración vertical en la empre-
sa. 1998. 366 págs. (ISBN 978-84-7762-798-2) [23,44 €] 

LÓPEZ ITURRIAGA, Félix: Ampliar la empresa. Condicionantes finan-
cieros de la inversión. 1998. 278 págs.  
(ISBN 978-84-7762-844-6) [18,03 €] 

ANDRÉS ALONSO, Pablo de: Contratos, recursos y creación de valor. Un 
análisis de la empresa española. 1998. 334 págs.  
(ISBN 978-84-7762-865-1) [18,03 €] 

LOBEJÓN HERRERO, Luis: España en el comercio Este-Oeste: 1961-1991. 
1999. 304 págs. (ISBN 978-84-7762-981-8) [16,76 €] 

PÉREZ SANTANA, M.ª Pilar: Retribución de altos directivos en empresas 
españolas: un enfoque de agencia. 1999. 306 págs.  
(ISBN 978-84-7762-992-4) [18,03 €] 

RODRÍGUEZ PRADO, Beatriz: La cuantificación del desempleo de equili- 
brio. 2000. 241 págs. (ISBN 978-84-8448-018-1) [20,22 €] 
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GÓMEZ VALLE, M.ª Isabel: Un modelo de simulación micro-macro para la 
economía de Castilla y León. 2000. 254 págs.  
(ISBN 978-84-8448-027-3) [22,53 €] 

GONZÁLEZ GÜEMES, Inmaculada: Salario mínimo y empleo en España. 
2001. 136 págs. (ISBN 978-84-8448-080-8) [12,61 €] 

GARRIDO SAMANIEGO, M.ª José: Estructura y comportamiento del centro 
de compras industrial. Un análisis para las empresas industriales 
españolas. 2001. 360 págs.  
(ISBN 978-84-8448-092-1) [21,03 €] 

SÁIZ-BÁRCENA, Lourdes-Cecilia: Análisis económico del diseño 
organizativo de la empresa. Una aplicación empírica. 2001. 364 
págs. (ISBN 978-84-8448-110-2) [24,00 €] 

SANTOS ÁLVAREZ, M.ª del Valle: La evolución empresarial: presiones de 
selección y mecanismos de adaptación. Un análisis para las cajas 
de ahorro españolas. 2001. 289 págs.  
(ISBN 978-84-8448-124-9) [18,99 €] 

RODRÍGUEZ ESCUDERO, Ana Isabel: Sobre la conveniencia de la 
eliminación de productos. 2001. 294 págs.  
(ISBN 978-84-8448-133-1) [14,42 €] 

ZARATIEGUI LABIANO, Jesús María: Alfred Marshall y la teoría económica 
del empresario. 2002. 163 págs.  
(ISBN 978-84-8448-139-3) [13,46 €] 

MORALES GUERRERO, Ana: La realidad económica de las fundaciones. 
Información contable y gestión en las entidades no lucrativas. 2002. 
387 págs. (ISBN 978-84-8448-165-2) [14,42 €] 

CAMARERO IZQUIERDO, Carmen: Relaciones entre empresas. De la 
transacción a la cooperación. 2002. 397 págs.  
(ISBN 978-84-8448-181-2) [21,92 €] 

MARGARIDA SANZ, Juan Carlos: La gestión de costes basada en las 
actividades (ABC/ABM). Implantación en centros asistenciales de 
personas con retraso mental. 2003. 341 págs.  
(ISBN 978-84-8448-207-9) [17,78 €] 

MARTÍNEZ PANERO, Miguel y GARCÍA LAPRESTA, José Luis: José 
Isidoro Morales, precursor ilustrado de la teoría de la elección 
social. Edición Facsímil de la Memoria Matemática sobre el Cálculo de 
la Opinión en las Elecciones (1797) y Apéndice (1805). 2003. 148 págs. 
(ISBN 978-84-8448-218-5) [13,94 €] 

VALIENTE GARCÍA, M.ª Asunción: La demanda de educación universitaria 
y el rendimiento privado de la educación en España. 2003. 252 págs. 
(ISBN 978-84-8448-249-9) [13,41 €] 

FUENTE HERRERO, Gabriel de la: La valoración de las opciones reales. El 
caso de una inversión en el sector de componentes del automóvil. 
2004. 279 págs. (ISBN 978-84-8448-270-3) [16,34 €] 



 

CIENCIAS SOCIALES   
119 

MARTÍN CRUZ, Natalia: El marco regulador del medicamento. Un análisis 
institucional comparado España-Estados Unidos. 2004. 
281 págs. (ISBN 978-84-8448-269-7) [16,34 €] 

URUEÑA GUTIÉRREZ, Baudellio: Cómo medir la eficiencia de las empresas 
públicas autonómicas. Un estudio de casos con aplicación a Castilla 
y León. 2004. 188 págs.  
(ISBN 978-84-8448-283-3) [14,42 €] 

PELÁEZ FERMOSO, Francisco José y GARCÍA GONZÁLEZ, Ana: Los 
planes y fondos de pensiones. Un análisis financiero-actuarial. 2004. 
356 págs. (ISBN 978-84-8448-313-7) [18,75 €] 

PRIETO PASTOR, Isabel María: Gestión del conocimiento para el desarrollo 
de la capacidad de aprendizaje en las organizaciones. 2005. 246 
págs. (ISBN 978-84-8448-338-0) [14,42 €] 

BECATTINI, Giacomo: La oruga y la mariposa. Un caso ejemplar de 
desarrollo en la Italia de los distritos industriales: Prato (1954- 1993). 
Traducción de Juan José Juste Carrión. 2005. 293 págs.  
(ISBN 978-84-8448-336-6) [16,10 €] 

PÉREZ MELERO, Joaquín: Minerometalurgia de la plata en México (1767-
1849). Cambio tecnológico y organización productiva. 2006. 292 
págs. (ISBN 978-84-8448-379-3) [18,75 €] 

JIMÉNEZ-RIDRUEJO, Zenón, et al.: Comercio internacional. Especificidad 
de factores y especialización productiva. 2007. 
274 págs. (ISBN 978-84-8448-407-3) [14,90 €] 

TEDDE DE LORCA, Pedro (Coord.): Las finanzas de Castilla y la monarquía 
hispánica (siglos XVI-XVII). Homenaje a Felipe Ruiz Martín. 2008. 362 
págs. (ISBN 978-84-8448-481-3) [20,87 €] 

SOTO TORRES, María Dolores: Operaciones financieras. Estructura y 
dinámica. 2017. 258 págs. (ISBN 978-84-8448-932-0) [11,54 €] 

BORONDO ARRIBAS, Carlos: Macroeconomía intermedia. 2018. 204 págs. 
(ISBN 978-84-8448-993-1) [12,50 €] 

 
Manuales y textos universitarios 
SOTO TORRES, María Dolores: Operaciones financieras. Estructura y 

dinámica. 2ª Edición revisada y ampliada. 2020. 258 págs. 
(ISBN 978-84-1320-092-7) [11,54 €] 
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Sociología 
 
GONZÁLEZ FRANCO, Daniel: Occidente versus tercer mundo. 1994. 47 

págs. (ISBN 978-84-7762-408-0) [4,21 €] 
MARTÍN IZQUIERDO, Honorio: Educación y desarrollo económico en 

España. 1992. 345 págs. (ISBN 978-84-7762-227-7) 
[15,03 €] 

BLANCO QUIRÓS, Alfredo: Consecuencias de la selectividad en la Facultad 
de Medicina de Valladolid. 1993. 172 págs.  
(ISBN 978-84-7762-320-5) [10,22 €] 

RODRÍGUEZ SUMAZA, Carmen: Ciclos demográficos. Una perspectiva 
socioeconómica. 1994. 246 págs.  
(ISBN 978-84-7762-437-0) [15,03 €] 

BLANCO, J. A., et al.: La imagen del SIDA en la prensa española. 1996. 
122 págs. (ISBN 978-84-7762-551-3) [9,02 €] 

GONZÁLEZ GONZÁLEZ, Yolanda: La demanda del seguro sanitario. Una 
elección bajo incertidumbre. 1996. 190 págs.  
(ISBN 978-84-7762-600-8) [13,22 €] 

SASTRE GARCÍA, Cayo: Transición y desmovilización política. 1997. 208 
págs. (ISBN 978-84-7762-731-9) [13,22 €] 

MORENO MÍNGUEZ, Almudena: Familia y hogares en la Europa de los 90. 
1999. 97 págs. (ISBN 978-84-7762-995-5) [7,51 €] 

ANDRÉS LÓPEZ, Gonzalo y MOLINA DE LA TORRE, Ignacio: Introducción a 
la solidaridad internacional. La cooperación para el desarrollo. 2000. 
163 págs. (ISBN 978-84-8448-059-4) [9,77 €] 

RED VEGA, N. de la y PUENTE, R. de la, et al.: El acceso a los estudios 
superiores de las personas con discapacidad física y sensorial. 2002. 
216 págs. (ISBN 978-84-8448-177-5) [11,05 €] 

LÓPEZ PAREDES, Adolfo: Ingeniería de sistemas sociales: diseño, modela-
do y programación de modelos basados en agentes. 2004. 208 págs. 
(ISBN 978-84-8448-276-5) [14,24 €] 

PIEDRAS MONROY, Pedro: Max Weber y la India. 2005. 308 págs. (ISBN 978-
84-8448-322-9) [18,03 €] 

GONZÁLEZ CANALEJO, María Dolores: Las can-ciones de las niñas y su 
función enculturadora. Transmisión de ideologías de género en el 
medio rural castellano (1900-1936). 2020. 270 págs.  
(ISBN 978-84-1320-104-7) [14,42 €] 

VV.AA. Progreso y bienestar. De las ideas sobre el progreso social a las 
políticas públicas de bienestar (y su declive). 2020. 373 págs.  
(ISBN 978-84-1320-109-2) [14,42 €] 
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RODRÍGUEZ ROJO, Martín: Cartas al voluntariado de la UVa. 2020. 290 págs. 
(ISBN 978-84-1320-107-8) [17,31 €] 

PANERO GARCÍA, Mª Pilar: Mirar, vivir, participar. Turismo cultural y 
Semana Santa. 2021. 300 págs. (ISBN 978-84-1320-108-5) [17,79 €] 

CÁMARA DE LANDA, Enrique – MORENO FERNÁNDEZ, Susana: Música, 
danza, rito y tradición en la provincia de Soria. 2021. 230 págs. 
(ISBN 978-84-1320-116-0) [17,79 €]  

IBAÑEZ GIRALDA, Carlos A.: Woodstock. Paz, petricor y paroxismo. 2023. 
166 págs. (ISBN 978-84-1320-267-9) [12,50 €] 
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Manuales y 
textos universitarios 
 
HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, Alfredo (Coord.): Manual de Sociología. 1998. 689 

págs. (ISBN 978-84-7762-853-8) [33,66 €] 
HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, Alfredo (Coord.): Manual de Sociología. (2ª edición 

revisada y ampliada). 2000. 720 págs.  
(ISBN 978-84-8448-063-1) [34,10 €] 

 
 

Comunicación y periodismo 
 

LÓPEZ VIDALES, Nereida – GÓMEZ RUBIO, Leire: Radio informativa. Guía 
didáctica de iniciación al medio. 2014. 232 págs. 
(ISBN: 978-84-8448- 809-5) [9,62 €] 

ANDRINO SAN CRISTOBAL, Sonia: Comunicar sobre Europa, desde 
Europa, y para Europa. La política de comunicación europea entre 
1990 y 2010. EURANET, la primera red de radios europeas. 
(Coeditado con la Junta de Castilla y León) 2014. 296 págs.  
(ISBN: 978-84-8448- 811-8) [20,20 €] 

BAZÁN, FRANCISCO: Editorialismo electoral durante la Transición: La 
Vanguardia, El País y Diario 16. 2015. 176 págs. 
(ISBN 978-84-8448-838-5) [11,06 €] 

DADER, JOSÉ LUIS – CAMPOS-DOMINGUEZ, EVA (coords.): La cibercam-
paña en Castilla y León: elecciones autonómicas, 2015. 2016. 107 
págs. (ISBN 978-84-616-887-3) [11,54 €] 

MORERA HERNÁNDEZ, Coral: Humor en tiempos revueltos. El final de la 
guerra fría en viñetas (1979-1989). 2018. 134 págs.  
(ISBN 978-84-8448-990-0) [12,50 €]      

DOMÍNGUEZ JIMÉNEZ, Carmen: Televisión y autonomía. El testimonio 
audiovisual de TVE en Castilla y León. 2018. 276 págs. 
(ISBN 978-84-8448-966-5) [14,42 €] 
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Psicología y 
educación 
 
MARCO TELLO, Pilar: Motivación y creatividad en la preadolescencia. 

1997. 270 págs. (ISBN 978-84-7762-666-4) [19,23 €] 
RUIZ RUIZ, J. M.; SHEERIN, P. y RODRÍGUEZ AGUADO, J. L. (Coords.): Las 

redacciones en lengua extranjera en Bachillerato y COU. Investigación 
pedagógica. 1997. 78 págs.  
(ISBN 978-84-7762-730-2) [6,01 €] 

GARCÍA LARRAURI, Begoña y PRADO, Raúl de: Educación Social. For- 
mación y práctica profesional. Guía del practicum en la Diplomatura. 
1998. 158 págs. (ISBN 978-84-7762-774-6) [12,02 €] 

TORRECILLA HERNÁNDEZ, Luis: Niñez y Castigo. Historia del castigo 
escolar. 1998. 155 págs. (ISBN 978-84-7762-805-7) [10,22 €] 

PELÁEZ REOYO, Tomás: José Peinado Altable (1909-95). Aportaciones a la 
psicología y educación. 1998. 355 págs.  
(ISBN 978-84-7762-834-7) [21,04 €] 

ARIAS MARTÍNEZ, Benito (Coord.): De Escuela Normal a Facultad de Edu-
cación. 150 años de innovaciones educativas en Valladolid. 1999. 254 
págs. (ISBN 978-84-7762-841-5) [16,23 €] 

LÓPEZ PASTOR, Víctor Manuel: Prácticas de evaluación en educación 
física: estudio de casos en primaria, secundaria y formación de 
profesorado. 1999. 510 págs.  
(ISBN 978-84-7762-975-7) [30,34 €] 

LUCAS MANGAS, Susana y CARBONERO MARTÍN, Miguel Ángel: Constru- 
yendo la decisión vocacional. 2002. 232 págs.  
(ISBN 978-84-8448-182-9) [14,42 €] 

GÓMEZ BOSQUE, Pedro y RAMÍREZ VILLAFÁÑEZ, Amado: El sufrimiento 
en la sociedad del placer. Una aproximación interdisciplinar. 2003. 
271 págs. (ISBN 978-84-8448-259-8) [12,70 €] 

CANO GONZÁLEZ, Rufino; REVUELTA GUERRERO, Clara y CARRO 
SANCRISTÓBAL, Luis: Entre la memoria y el deseo. Aportación a la 
educación y al trabajo social. 2003. 264 págs.  
(ISBN 978-84-8448-265-9) [11,54 €] 

SÁEZ BREZMES, María José (Editora): La cultura científica en la escuela. 
2007. 172 págs. Incluye CD.  
(ISBN 978-84-8448-409-7) [16,35 €] 
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TORRECILLA HERNÁNDEZ, Luis: Escuela y cárcel. La disciplina escolar en 
el contexto del mundo carcelario en la España del siglo XIX. 2008. 236 
págs. (ISBN 978-84-8448-471-4) [17,31€] 

MERINO DE LA FUENTE, J. Mariano; VERDE ROMERA, Eduardo y MUÑOZ-
REPISO FERNÁNDEZ, Loida: Acústica musical. Una aproximación 
didáctica. 2012. CD-ROM. Contiene además un Power Point con 58 dia- 
positivas de audio. (ISBN 978-84-8448-666-4) [15,55 €] 

HAMODI GALÁN, Carolina (Coord.): Formar mediante la evaluación en la 
Universidad. Propuestas prácticas útiles para docentes. 2016. 112 
págs. (ISBN 978-84-8448-882-8) [8,65 €]  

URCHEGUI BOCOS, Pedro: Pensamiento visual y educación. 2018.  
278 págs. (ISBN 978-84-8448-995-5) [14,42 €] 

RUIZ-REQUIES, Inés – DE LA CALLE VELASCO, Mª Jesús: Currículo y sistema 
educativo. Diseño de programaciones y unidades didácticas. Grado de 
Educación Primaria. 2019. 190 págs. (ISBN 978-84-1320-048-4) [9,62 €] 

RODRÍGUEZ NAVARRO, Henar: El viento y la raíz. Guía didáctica para 
acompañar al profesorado en la vuelta a la naturaleza desde el aula. 
2021. 88 págs. (ISBN 978-84-1320-172-6) [14,43] 

DIEZ POZAS, Hugo Abel - CARABIAS HERRERO, Manuel - CARRO 
SANCRISTOBAL, Luis: Reconocimiento y validación de la 
competencia de los profesionales socioeducativos. Marco teórico y 
unidades de aprendizaje para el trabajo formativo y orientado con la 
generación NINI. 2022. (ISBN 978-84-1320-185-6) [9,62 €]     

FOCES GIL, Jaime Antonio: Política y administración del sistema educativo 
en España. Del Ministerio de Instrucción Pública a las Consejerías 
de Educación del Estado Autonómico. 2023. 217 págs. 
(ISBN 978-84-1320-263-1) [12,50 €] 

 

Manuales y textos 
Universitarios      
 
MARTÍN PÉREZ, Pilar: Superar, aprender y crecer: manual de Resiliencia. 

Con la colaboración de Esther Martín García. 2021. 266 págs.  
(ISBN 978-84-1320-122-1) [19,23 €] 

TORREGO EGIDO, Luis Mariano (Coord.): Manual de acción para la 
inclusión. Un decálogo para caminar hacia la educación inclusiva. 
2023. 142 págs. (ISBN 978-84-1320-224-2) [11,54 €] 
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Colección Aprendizaje a lo largo de 
la vida (Lifelong learning) 
 
CARABIAS HERRERO, Manuel – CARRO SANCRISTÓBAL, Luis: De la 

formación a la validación. Perspectiva europea y española del 
reconocimiento, validación y acreditación de las competencias 
profesionales. 2018. 178 págs.  
(ISBN 978-84-8448-988-7) [11,54 €] 
 

SANZ TRIGUEROS, Francisco Javier – GUILLÉN DÍAZ, Carmen: Desarrollo 
profesional docente y capacidad de adaptación. Un marco estratégico 
en la cualificación del sector de especialistas de la enseñanza bilingüe. 
2021. 199 págs. (ISBN 978-84-1320-112-2) [12,50 €] 

 
 DIEZ POZAS, Hugo Abel - CARABIAS HERRERO, Manuel - CARRO 

SANCRISTOBAL, Luis: Reconocimiento y validación de la 
competencia de los profesionales socioeducativos. Marco teórico y 
unidades de aprendizaje para el trabajo formativo y orientador con la 
generación NINI. 2022. 193 págs. (ISBN 978-84-1320-185-6) [9,62 €] 
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Ciencia y técnica 

 
 

[ Medicina y ciencias de la salud 
[ Manuales y textos universitarios 

[ Serie breve “Ciencias de la salud” 
[ Colección “Acta histórico-médica vallisoletana” 

[ Ciencias 
[ Manuales y textos universitarios 

[ Serie breve “Ciencia técnica” 
[ Ingeniería 

[ Manuales y textos universitarios 
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Medicina y ciencias 
de la salud 

 
JIMENO VALDÉS, Agustín: Consciencia, conscienciación y psico-socio- 

patología. 1985. 189 págs. (ISBN 978-84-86192-45-7) 
[6,01 €] 

RIERA, J. y ROJO VEGA, A. (Coords.): Cien años de Medicina vallisoletana 
(1889-1989). 1989. 135 págs. [4,81 €] 

RIERA PALMERO, J. (Director): Pío del Río-Hortega. Epistolario y otros 
documentos. (1902-1930). Primera parte. 1993. 502 págs. 
(ISBN 978-84-7762-360-1) [24,04 €] 

VV.AA.: Estudios de Pediatría. Homenaje al profesor Sánchez Villares. 1996. 
390 págs. (ISBN 978-84-7762-671-8) [36,06 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María, et al.: Cirugía de la rodilla. 1985. 
422 págs. (ISBN 978-84-86192-36-5) [42,07 €] 

COMINO DELGADO, Rafael: Estados hipertensivos del embarazo. 1985. 
512 págs. (ISBN 978-84-86192-39-6) [36,06 €] 

VELASCO, A.; ÁLVAREZ, F. J. y QUEIPO, Daniel: Las drogas y los 
universitarios de Valladolid. Coed. Caja Duero. 1986. 140 págs.  
(ISBN 978-84-86192-74-7) [4,81 €] 

PALENCIA LUACES, Rafael: Infecciones del sistema nervioso en la infan- 
cia. 1986. 135 págs. (ISBN 978-84-86192-75-4) [4,81 €] 

GÓMEZ BOSQUE, Pedro y GÓMEZ CARRETERO, María E.: Tratado de 
psiconeurobiología. Morfología funcional del sistema nervioso. 
1986. 652 págs. (ISBN 978-84-86192-81-5) [45,08 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María, et al.: Traumatismos agudos. 1987. 486 
págs. (ISBN 978-84-86192-84-6) [48,08 €] 

CENTENO CORTÉS, Carlos y ORTIZ, Olegario: Lecciones de bioética. 
Memoria del I Curso de Deontología Médica. 1987. 135 págs.  
(ISBN 978-84-7762-007-5) [3,01 €] 

VV.AA.: Avances de actualidad en medicina interna. Homenaje al Prof. R. 
Velasco Alonso. 1987. 233 págs.  

(ISBN 978-84-7762-026-6) [9,02 €] 
PALENCIA LUACES, Rafael: Epilepsias en la infancia. 1988. 271 págs. 

(ISBN 978-84 7762-038-9) [9,02 €] 
VELASCO MARTÍN, Alfonso y ALONSO VIELBA, José: Estado actual de la 

enseñanza de la Medicina. 1988. 68 págs.  
(ISBN: 978-84-7762-044-0) [3,01 €] 
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SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel M.ª: Cirugía de la columna vertebral. 1990. 
537 págs. (ISBN 978-84-7762-110-2) [48,08 €] 

FERNÁNDEZ DEL BUSTO, Ernesto: Principios básicos de endourología del 
tracto urinario superior. 1991. 131 págs.  
(ISBN 978-84-7762-197-3) [15,03 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel M.ª y ABEJÓN ARROYO, Ana: Cuidados de 
enfermería en traumatología y cirugía ortopédica. 1991. 328 págs. 
(ISBN 978-84-7762-209-3) [15,03 €] 

FERNÁNDEZ RUIZ, J. L. y LOSA MARTÍN, B.: Subestructuras tensoriales 
referidas a situaciones biofisiológicas. Coed. con Caja Duero. 1991. 
269 págs. (ISBN 978-84-7762-217-8) [7,21 €] 

ÁLVAREZ, F. J. (Coord.): Las drogas en Castilla y León. 1991. 136 págs. 
(ISBN 978-84-7762-219-2) [4,81 €] 

VEGA GUTIÉRREZ, Javier y MARTÍNEZ BAZA, Pelegrín: Enfermo terminal 
y eutanasia. Coed. con Caja Duero. 1991. 370 págs.  
(ISBN 978-84-7762-223-9) [13,22 €] 

PASTOR, J. C. y MAQUET, J. A.: Complicaciones del tratamiento del glau-
coma. 1991. 120 págs. (ISBN 978-84-7762-230-7) [13,82 €] 

RAMOS SEISDEDOS, Guillermo (Coord.): Lecciones de cirugía en home-
naje a José M.ª Beltrán de Heredia. Coed. con Caja duero. 1992. 440 
págs. (ISBN 978-84-7762-232-1) [18,03 €] 

OLEA VALLEJO, José L., et al.: Patología oftalmológica en la infección VIH. 
Manual de diagnóstico y tratamiento. 1993. 144 págs. 
(ISBN 978-84-7762-346-5) [21,04 €] 

PALENCIA LUACES, Rafael: Infecciones neurológicas en pediatría. Coed. 
con Caja Duero. 1993. 187 págs.  
(ISBN 978-84-7762-286-4) [9,02 €] 

FRANCH VALVERDE, Juan I.: La enfermedad de Huntington. 1993. 362 págs. 
(ISBN 978-84-7762-289-5) [14,42 €] 

CARVAJAL, Alfonso: Farmacoepidemiología. 1993. 162 págs.  
(ISBN 978-84-7762-303-8) [16,23 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, M. y ABEJÓN, A.: Cuidados de enfermeria en trauma-
tología y cirugía ortopédica (2ª Parte). 1993. 476 págs. (ISBN 978-84-
7762-311-3) [24,04 €] 

VELASCO MARTÍN, Alfonso: Toxicología y farmacología del dimetilsul-
fóxido y de la dimetilformamida. 1993. 117 págs.  
(ISBN 978-84-7762-313-7) [7,21 €] 

AMER YACUB, Edmon: Historia natural y estado actual del trasplante de 
hígado. 1993. 366 págs. (ISBN 978-84-7762-350-2) 
[24,04 €] 

VEGA GUTIÉRREZ, M.ª Luisa, et al.: Reproducción asistida, aspectos bioé-
ticos y médico-legales. 1993. 274 págs.  
(ISBN 978-84-7762-365-6) [16,23 €] 
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EIROS BOUZA, J. M.; ORDUÑA DOMINGO, A. y RODRÍGUEZ TORRES, A.: 
La Microbiología en medicina y su docencia universitaria. 1994. 148 
págs. (ISBN 978-84-7762-403-5) [8,41 €] 

RÍO GRACIA, M.ª Carmen del; GOMOLLÓN, A. y ÁLVAREZ, F. J.: Los 
estudiantes universitarios de Valladolid ante las drogas. Coed. con 
Caja Duero. 1994. 126 págs. (ISBN 978-84-7762-429-5) 
[7,81 €] 

MARTÍN ARIAS, L. H. y CARVAJAL GARCÍA-PANDO, A.: El consumo de 
medicamentos en España. 1994. 118 págs.  
(ISBN 978-84-7762-450-X) [10,82 €] 

GÓMEZ BOSQUE, P.; GARCÍA ATARÉS, N. y GIL VERONA, J. A.: 
Neurobiología de la lectura. Dislexia y otras alteraciones. 1994. 88 
págs. (ISBN 978-84-7762-455-4) [5,11 €] 

RAMOS SEISDEDOS, Guillermo (Editor): Trasplante pulmonar. 1994. 234 
págs. (ISBN 978-84-7762-456-1) [18,03 €] 

LERMA MERINO, Sofía y ORTIZ SANZ, Beatriz: Salud pública y políticas de 
vacunación. 1994. 101 págs. (ISBN 978-84-7762-452-3) 
[6,01 €] 

CAVERO ROMERO, C.: Valoración de las incapacidades del sistema sani-
tario español. 1996. 149 págs.  
(ISBN 978-84-7762-553-7) [9,02 €] 

JIMENO BULNES, Natalia: Drogas y enfermedad mental. Un estudio sobre 
las esquizofrenias y psicosis tóxicas. 1995. 270 págs. 
(ISBN 978-84-7762-555-1) [16,83 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María (Coord.): Traumatología del aparato 
locomotor. 1996. 731 págs. (ISBN 978-84-7762-630-5) 
[96,16 €] 

RAMOS SEISDEDOS, Guillermo (Coord.): Traumatismos torácicos. 1998. 
261 págs. (ISBN 978-84-7762-763-0) [21,04 €] 

VEGA GUTIÉRREZ, Javier; VEGA GUTIÉRREZ, José M.ª y MARTÍNEZ 
BAZA, Pelegrín: Experimentación humana en Europa. Legislación y 
aspectos bioéticos. 1998. 208 págs.  
(ISBN 978-84-7762-769-2) [12,02 €] 

BOTELLA LLUSIÁ, José y MORA, Francisco: ¿Cómo funciona el cerebro? 
1998. 157 págs. (ISBN 978-84-7762-776-0) [12,02 €] 

JIMENO VALDÉS, Agustín: Psicopatología actual: problemas y conjeturas. 
1998. 213 págs. (ISBN 978-84-7762-775-3) [18,03 €] 

PALENCIA LUACES, Rafael: Síndromes neurocutáneos en la infancia. 
1998.126 págs. (ISBN 978-84-7762-806-4) [16,23 €] 

EIROS BOUZA, J. M.ª y ORDUÑA DOMINGO, A., et al.: El Virus de la hepati-
tis C. 1998. 120 págs. (ISBN 978-84-7762-857-6) [9,02 €] 

MARTÍNEZ LEÓN, M.ª de las Mercedes: Siniestrabilidad laboral hospita- 
laria. 1999. 96 págs. (ISBN 978-84-7762-897-2) [5,41 €] 
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GUILBERT, Jean-Jacques: Cómo razonan los médicos: reflexiones sobre la 
educación médica. Traducido por M.ª Josefa Martínez Payá. Edición 
española revisada por José M.ª Manso y Antonio Rodríguez Torres. 1999. 
(ISBN 978-84-7762-940-5) [5,71 €] 

BACHILLER LUQUE, Pablo; EIROS BOUZA, Jose M.ª; BACHILLER LUQUE, 
M.ª del Rosario y BLANCO QUIRÓS, Alfredo: Estudio 
seroepidemiológico de la infección por Haemophilus Influenzae 
Serotipo B en Castilla y León. 1999. 156 págs.  
(ISBN 978-84-7762-956-6) [10,22 €] 

CÓRDOVA MARTÍNEZ, Alfredo: Nutrición y envejecimiento. Importancia de 
los oligoelementos. 1999. 171 págs.  
(ISBN 978-84-7762-959-7) [10,22 €] 

LÓPEZ-LARA MARTÍN, Francisco y CENTENO CORTÉS, Carlos: 
Actualizaciones en Medicina Paliativa. 1999. 324 págs.  
(ISBN 978-84-7762-962-7) [27,65 €] 

SANZ, Marta; VEGA, Javier y MARTÍNEZ, Pelegrín: Sida: aspectos médico- 
legales y deontológicos. 1999. 263 págs.  
(ISBN 978-84-7762-967-2) [14,45 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Cirugía de la cadera. 1999. 636 págs. 
(ISBN 978-84-7762-968-9) [103,85 €] 

MASSA HORTIGÜELA, Carmen: La imagen propia en la obesidad infantil. 
1999. 244 págs. (ISBN 978-84-7762-987-0) [10,98 €] 

TORRIJOS MIGUEL, Carlos: Control de calidad en cirugía bucal. Cordales 
incluidos. 2000. 120 págs. (ISBN 978-84-8448-007-5) [7,51 €] 

VELASCO RATÓN, Esperanza: Epidemiología y legislación sanitaria en la 
España contemporánea (1855-1868). 2000. 205 págs.  
(ISBN 978-84-8448-036-5) [13,87 €] 

ÁLVAREZ GONZÁLEZ, F. Javier; RÍO GRACIA, M.ª Carmen del y MARTÍN 
PELAYO, Fernando: Alcohol y aptitud para conducir. Coed. Dirección 
Gral de Tráfico. 2000. 264 págs. (ISBN 978-84-8448-039-6) 
[17,22 €] 

PASTOR VÁZQUEZ, Juan F., et al.: Atlas de variaciones epigenéticas cra- 
neales. 2001. 289 págs. (ISBN 978-84-8448-117-1) 
[17,31 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Traumatología y Ortopedia. Tomo I- Tomo 
II. 1.564 págs. 2002.  
(ISBN Obra completa 978-84-8448-142-3) [192,31 €] 

RAMOS SEISDEDOS, Guillermo (Editor): Complicaciones en Cirugía Torá- 
cica. 2002. 267 págs. (ISBN 978-84-8448-156-0) [15,39 €] 

LUIS ROMÁN, Daniel A.; ALLER, R. y IZAOLA, O: Dietética aplicada a la 
práctica clínica. 2002. 222 págs.  
(ISBN 978-84-8448-189-9) [14,42 €] 
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SANCHEZ MARTÍN, Miguel María: Cirugía de las enfermedades reumáticas 
de la rodilla. 2002. 400 págs.  
(ISBN 978-84-8448-192-8) [57,21 €] 

VARGAS ARAGÓN, Martín y JIMENO BULNES, Natalia: Esquizofrenia e 
insuficiencia atencional. Escala ESEA para la evaluación subjetiva 
de errores atencionales. 2002. 200 págs.  
(ISBN 978-84-8448-193-5) [13,95 €] 

ÁLVAREZ GONZÁLEZ, F. Javier, et al.: Pautas de consumo de medica-
mentos, alcohol y drogas en los conductores españoles. 2003. 107 
págs. (ISBN 978-84-8448-217-8) [13,95 €] 

OLMOS DE LA PEÑA, Ana, et al.: Hipotermia peroperatoria. Influencia de los 
anestésicos. 2003. 94 págs.  
(ISBN 978-84-8448-227-7) [12,25 €] 

LUIS ROMÁN, Daniel A. de; ALLER, R. y IZAOLA, O.: Consejos nutriciona- 
les para pacientes con diabetes mellitus. 2004. 151 págs. 
(ISBN 978-84-8448-244-4) [11,45 €] 

EIROS BOUZA, José M.ª, et al. (Coords.): El VIH en las cárceles de Castilla 
y León. Epidemiología y terapia antirretroviral. 2004. 
143 págs. (ISBN 978-84-8448-263-5) [12,02 €] 

LUIS ROMÁN, Daniel A. de; ALLER DE LA FUENTE, R. y IZAOLA JAUREGUI, 
O.: Problemas nutricionales en pacientes con enfermedades 
digestivas. 2004. 292 págs.  
(ISBN 978-84-8448-306-9) [15,86 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Estenosis vertebral lumbar. 2004. 192 
págs. (ISBN 978-84-8448-309-0) [28,85 €] 

GUILBERT, J. J.: Guía pedagógica para el personal de salud. 6ª Edición. 1ª 
reimpresión. 2004. 400 págs. (ISBN 978-84-7762-451-6) [22,24 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Injertos óseos y sustitutos en trau- 
matología y cirugía ortopédica. 2005. 241 págs.  
(ISBN 978-84-8448-323-6) [14,42 €] 

MACÍAS FERNÁNDEZ, José Ángel (Coord.): Trastornos psíquicos en la 
mujer. (1ª reimpresión) 2005. 270 págs.  
(ISBN 978-84-7762-672-5) [14,43 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Cirugía de revisión en artroplastia total 
de rodilla. 2006. 246 págs. (ISBN 978-84-8448-361-8) 
[33,65 €] 

PALENCIA LUACES, Rafael: Convulsiones y epilepsias en la infancia y 
adolescencia. 2006. 396 págs. (ISBN 978-84-8448-357-1) 
[22,89 €] 

GARCÍA ÁLVAREZ, Ciro; LÓPEZ CASTRO, Rafael y CURIEL LÓPEZ DE 
ARCAUTE, Aitor M. (Coords.): Violencia doméstica. Aspectos 
médico-legales. 2006. 137 págs.  
(ISBN 978-84-8448-378-6) [10,00 €] 
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LUIS ROMAN, Daniel A. de; ALLER, R. y IZAOLA, O.: Nutrición y dietética 
aplicada a las enfermedades. 2007. 191 págs.  
(ISBN 978-84-8448-400-4) [12,40 €] 

MACÍAS FERNÁNDEZ, José Ángel (Coord.): Manual básico de psiquiatría 
geriátrica. 2007. 227 págs. (ISBN 978-84-8448-428-8) 
[9,62 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Osteolisis en artroplastia total de cadera. 
2007. 222 págs. (ISBN 978-84-8448-444-8) [55,29 €] 

GIL-CARCEDO, Elisa; GIL-CARCEDO, Luis María y VALLEJO, Luis Ángel: 
Efectos del ruido en la salud humana. 2008. 193 págs. (ISBN 978-84-
8448-476-9) [16,35 €] 

IMAZ, Enrique y RAMOS, Guillermo (Editores): Cirugía y Humanidades. 
Homenaje al Prof. Miguel María Sánchez Martín. 2008. 265 págs. 
(ISBN 978-84-8448-480-6) [70,00 €] 

VAQUERO PUERTA, Carlos, et al.: Manual de Microcirugía experimental en 
la rata. 2009. 200 págs. 1ª reimpresión  
(ISBN 978-84-7762-030-3) [16,30 €] 

VELASCO MARTÍN, Alfonso y VELASCO SENDRA, Alfonso: Drogode-
pendencias en el cine y en la literatura. 2009. 136 págs. 2ª edición 
corregida y aumentada (ISBN 978-84-8448-529-2) [12,40 €] 

PÉREZ GALLARDO, Lucía Luisa (Coord.): Los perfiles nutricionales de los 
alimentos y la obesidad en Europa. 2010. 179 págs. (ISBN 978-84-
8448-535-3) [15,87 €] 

PALENCIA LUACES, Rafael: Enfermedades neuro-metabólicas en la infancia. 
2011. 333 págs. (ISBN 978-84-8448-614-5) [15,19 €] 

VELASCO MARTÍN, Alfonso: Los venenos en la literatura policiaca. 2ª 
Edición revisada y ampliada. 2011. 154 págs.  
(ISBN 978-84-8448-612-1) [13,27 €] 

VELASCO MARTÍN, Alfonso et al.: Prácticas de Farmacología. Segunda 
edición revisada y ampliada. 2013. 153 págs.  
(ISBN 978-84-8448-741-8) [9,38 €] 

VELASCO MARTÍN, Alfonso: Compendio de toxicología. 2014. 148 págs. 
(ISBN 978-84-8448-803-3) [9,62 €] 

GIL VERONA, José Antonio: Las mariposas del alma. 2015. 114 págs.  
(ISBN 978-84-8448-826-2) [9,62 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel: La medicina de hoy. 2015. 186 págs.  
(ISBN 978-84-8448-841-5) [20,00 €] 

ARTERO, Arturo – EIROS, José Mª – OTEO, José A.: Manual de enferme-
dades infecciosas. Segunda edición revisada y ampliada. 2015. 528 
págs. (ISBN 978-84-8448-843-9) [22,50 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: La medicina de hoy. 2016. 186 págs. 
(ISBN 978-84-8448-841-5) [20,00 €] 
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SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: La medicina del futuro. 2016. 274 págs. 
(ISBN 978-84-8448-871-2) [21,30 €] 

BACHILLER LUQUE, Mª Rosario – PÉREZ RUBIO, Alberto – Eiros Bouza, 
José Mª: 50 preguntas sobre la enfermedad meningocócica. 2016. 66 
págs. (ISBN 978-84-8448-881-1) [5,77 €] 

LUIS ROMÁN, Daniel Antonio – LÓPEZ GÓMEZ, Juan José: 21 consejos 
nutricionales para vivir sano. 2019. 170 págs.  
(ISBN 978-84-1320-007-1] [11,54 €]  

LUIS ROMÁN, Daniel Antonio: 101 alimentos para tener en tu casa. 2020. 
209 págs. (ISBN 978-84-1320-061-3) [12,50 €]  

CORRAL GUDINO, Luis: Habilidades clínicas para estudiantes de medicina. 
2020. 162 págs. (ISBN 978-84-1320-081-1) [12,98 €] 

URSA HERGUEDAS, Andrés, J.: Meditación, bienestar y salud: aportaciones 
de la neurociencia contemplativa al equilibrio mental y al 
autodesconocimiento. 2020. 100 págs. 
(ISBN 978-84-1320-083-5) [9,62 €] 

MOLINA, Vicente: La esquizofrenia no existe. 2021. 164 págs. 
(ISBN 978-84-1320-134-4) [16,35 €] 

LUIS ROMAN, Daniel Antonio, de: Dietas y alimentos para mi salud. 2022. 306 
págs. (ISBN 978-84-1320-203-7) [17,31 €]  

LUIS ROMÁN, Daniel Antonio: Alimentos para vivir sano. 2024. 371 págs. 
(ISBN 978-84-1320-242-6) [19,23 €] 

 
 

Manuales y 
textos universitarios     
 
VELASCO MARTÍN, A. y GONZÁLEZ, J. L.: Curso práctico de farmacología. 

Manual de laboratorio. (3ª Edición, 1ª reimpresión). 1987. 248 págs. 
(ISBN 978-84-86192-41-9) [7,81 €] 

ESTEBAN CASADO, M. R., et al.: Curso de anatomía radiológica del tórax. 
(Con radiografías modelo). 1992. 79 págs.  
(ISBN 978-84-7762-264-2) [4,81 €] 

FERNÁNDEZ DEL BUSTO, Ernesto: Compendio de urología. Coed. Caja 
Duero. 1993. 507 págs. (ISBN 978-84-7762-307-6) [16,83 €] 

PASTOR JIMENO, J. C., et al.: Guiones de oftalmología. 9ª edición. (Ilus-
traciones color). 1993. 340 págs.  
(ISBN 978-84-7762-370-0) [23,44 €] 

VAQUERO PUERTA, Carlos: Manual de experimentación animal. 1994. 
199 págs. (ISBN 978-84-7762-383-0) [10,82 €] 
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VAQUERO PUERTA, Carlos: Manual de Cirugía Vascular. 1998. 248 págs. 
(ISBN 978-84-7762-775-3) [16,83 €] 

VAQUERO PUERTA, Carlos: Conceptos básicos en medicina y cirugía 
experimental. 1998. 285 págs. (ISBN 978-84-7762-839-2) [19,23 €] 

LÓPEZ-LARA MARTÍN, Francisco: Manual de Oncología Clínica. 1999. 
562 págs. (ISBN 978-84-7762-899-6) [30,65 €] 

VAQUERO PUERTA, Carlos: Técnicas básicas en cirugía menor. 1999. 
208 págs. (ISBN 978-84-7762-966-5) [13,22 €] 

RÍO MAYOR, M.ª Jesús del; LAUDO PARDOS, M.ª Consolación y VELASCO 
MARTÍN, A.: Prácticas de farmacología. 1ª reimpresión. 2001. 85 págs 
(ISBN 978-84-7762-476-9) [4,81 €] 

VAQUERO PUERTA, Carlos: (Coord.). Cuidados de enfermería en cirugía 
vascular. 2000. 365 págs. (ISBN 978-84-8448-028-0) [13,29 €] 

FERNÁNDEZ DEL BUSTO, Ernesto y MARTÍNEZ DE ITURRATE ARÍN, Javier 
(Coords.): Manual de Enfermería Urológica. 2000. 726 págs. (ISBN 978-
84-8448-029-7) [38,72 €] 

GÓMEZ BOSQUE, Pedro y GIL VERONA, José Antonio: Fundamentos de 
Psiconeurobiología. 2001. 2ª Edición Revisada y aumentada. 1ª reim- 
presión. 2008. 131 págs. (ISBN 978-84-8448-123-2) 
 [10,00 €] 

GAGO ROMÓN, Pedro, et al.: Guía de prácticas clínicas en cirugía. 2003. 202 
págs. (ISBN 978-84-8448-208-6) [15,86 €] 

FERNÁNDEZ DEL BUSTO, Ernesto (Dir.): Manual de urología general. 2004. 
652 págs. (ISBN 978-84-8448-268-0) [23,08 €] 

MORO BALBÁS, J. A., et al.: Curso práctico de anatomía general y aparato 
locomotor. 2004. 320 págs.  
(ISBN 978-84-8448-300-7) [15,29 €] 

VELASCO MARTÍN, A. y GONZÁLEZ, J. L: Curso práctico de farmacología. 
Manual de laboratorio. (4ª edición) 2004. 242 págs.  
(ISBN 978-84-8448-316-8) [13,27 €] 

MORO BALBÁS, José A.; GATO CASADO, Ángel y ALONSO REVUELTA, 
M.ª Isabel: Curso práctico de neuroanatomia. 1ª reimpresión. 2008. 
229 págs. (Ref. 6213.1) (ISBN 978-84-8448-212-3) [18,75 €] 

GATO CASADO, A., et al.: Curso práctico de esplacnología. 2008. 330 págs. 
(ISBN 978.84-8448-453-0) [18,75 €] 

ARTERO, Arturo – EIROS, José Mª – OTEO, José A.: Manual de enferme-
dades infecciosas. Segunda edición revisada y ampliada. 2015. 528 
págs. (ISBN 978-84-8448-843-9) [22,50 €] 

VV.AA.: Casos prácticos para el aprendizaje de la fisiología médica. 2017. 
278 págs. (ISBN 978-84-8448-922-1) [9,00 €] 

ÍÑÍGUEZ LOBETO, Carlos – GAYOSO RODRÍGUEZ, Manuel J.: Guía 
teórico-práctica para elaborar tus publicaciones científicas. 
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(Artículos, Revisiones, Tesis Doctorales, Paneles, Comunica-
ciones, etc.). 2017. 236 págs. (ISBN 978-84-8448-929-0) [12,50 €] 

VV.AA.: Medicina crítica y emergencias. 2 Vols. 2018. 
(ISBN 978-84-8448-943-6) [28,85 €] 
VV.AA.: Guía de estudio de neurofisiología. 2017. 140 págs. 2ª 
edición revisada. (ISBN 978-84-8448-955-9) [11,54 €] 

JIMÉNEZ DEL BARRIO, Sandra – CEBALLOS LAITA, Luis – MINGO GÓMEZ, 
Mª Teresa: Valoración en fisioterapia. Cuaderno de prácticas. 2018. 
124 págs. (ISBN 978-84-8448-970-2) [5,77 €] 

ESCUDERO CUADRILLERO, Carlos: Manual de asistencia en incidentes 
intencionados con víctimas en masa. 2018. 92 págs. 
(ISBN 978-84-8448-968-9) [12,50 €] 

FERNÁNDEZ ARAQUE, Ana Mª – VERA REMARTÍNEZ, Enrique J.: Manual de 
atención de enfermería en centros penitenciarios. 2018. 124 págs. 
(ISBN 978-84-8448-991-7) [14,43 €] 

VV.AA.: Medicina crítica y emergencias. Edición 2019. 392 págs. 
(ISBN 978-84-1320-000-2) [19,23 €] 

VV.AA. Manual de enfermedades infecciosas. Tercera edición revisada y 
ampliada. 2019. 586 págs. (ISBN 978-84-8448-998-6) [24,04 €]     

TAMAYO GÓMEZ, Eduardo (Editor): Anestesiología, medicina crítica y 
emergencias. 2019. 422 págs. (ISBN 978-84-1320-041-5) [28,85 €] 

VV.AA.: Enfoque interdisciplinar de la Logopedia en la Universidad de 
Valladolid. 25 años de historia. 2020. 212 págs.  
(ISBN 978-84-1320-039-2) [9,62 €] 

CORRAL GUDINO, Luis: Habilidades clínicas para estudiantes de medicina. 
2020. 162 págs. (ISBN 978-84-1320-081-1) [12,98 €] 

URSA HERGUEDAS, Andrés, J.: Meditación, bienestar y salud: aportaciones 
de la neurociencia contemplativa al equilibrio mental y al 
autodesconocimiento. 2020. 100 págs. 
(ISBN 978-84-1320-083-5) [9,62 €] 

TAMAYO GÓMEZ, Eduardo (Editor): Anestesiología, medicina crítica y 
emergencias. Vol.2. 2020. 388 págs. (ISBN 978-84-1320-059-0)  
[28,85 €] 

VV.AA: 1.500 Preguntas Test. Anestesiología, medicina crítica y 
emergencias. Vol. 1. 2020. 258 págs. (ISBN 978-84-1320-095-8) 
[11,54 €] 

RUIZ MAMBRILLA, Marta: Vademécum del tratamiento de los trastornos del 
lenguaje, habla, voz y deglución en niños y adultos. 2021. 312 págs. 
(ISBN 978-84-1320-145-0) [19,23 €] 

TAMAYO GÓMEZ, Eduardo (Editor): Anestesiología, medicina crítica y 
emergencias. 2022. Vol. 1. 446 págs. (ISBN 978-84-1320) [28,85 €] 

VV.AA.: 1.500 preguntas test. Anestesiología, medicina crítica y 
emergencias. 2022. Vol. 1. 286 págs. (ISBN 978-84-1320-154-2) [11,54] 
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VV.AA.: Manual docente de palpación del sistema musculoesquelético y 
nervioso periférico en fisioterapia. 2022. 148 págs. 
(ISBN 978-84-1320-208-2) [8,65 €] 

V V.AA.: Guía de estudio de neurofisiología. Edición 2023. 5ª Edición revisada y 
ampliada 140 págs. (ISBN 978-84-1320-228-0) [ €] 

VV.AA.: Manual del estudiante. Fisiología del sistema endocrino. Tercera 
edición revisada y ampliada. 2023. (ISBN 978-841-320-230-3) [14,42] 

VV.AA.: Testbook Manual therapy and therapeutic exercise. Volume I Foot 
and ankle: orthopaedic manual physical therapy. 2022. 470 págs.  
(ISBN 978-84-1320-209-9) [28,85 €] 

VEGA GUTIERREZ, Jesús: Dermatología médico quirúrgica y venereología. 
2023. 198 págs. (ISBN 978-84-1320-254-9) [19,23 €]  

MARTÍN-RODRÍGUEZ, Francisco (Editor): Soporte vital avnazado prehospita-
lario. Código Politrauma. 2024. 220 págs. (ISBN 978-84-1320-275-4) 
[14,42 €] 

 

Serie breve 
“Ciencias de la salud” 
 
PASTOR VÁZQUEZ, J. F.; GIL VERONA, J. A. y PAZ FERNÁNDEZ, F. J. de: 

Manual de inclusión de piezas anatómicas en poliester. 1995. 39 
págs. (ISBN 978-84-7762-498-1) [1,80 €] 

ALARCOS LLORACH, A. y ALARCOS TAMAYO, E.: Disfonías de origen 
endocrino. 1996. 65 págs. (ISBN 978-84-7762-634-3) 
[7,21 €] 

ÁLVAREZ, F. J.; LÓPEZ, M. N.; MARTÍNEZ, J. M. y RÍO GRACIA, M.ª Carmen 
del: Los hábitos saludables en los estudiantes universi-tarios (1984- 
1994). 1996. 131 págs. (ISBN 978-84-7762-661-9) [4,81 €] 

GARCÍA BALLESTEROS, A.: Las infecciones del área quirúrgica. 1997.177 
págs. (ISBN 978-84-7762-727-2) [7,21 €] 

GIL, I.; RABADÁN J. y BUSTAMANTE, J.: Carcinogénesis. Fundamentos 
etiológicos del cáncer. 1997. 149 págs.  
(ISBN 978-84-7762-754-8) [7,21 €] 

VARGAS ARAGÓN, Martín L.; PARRADO PRIETO, Carmen y LÓPEZ 
ABELLÁN, Mercedes (Coords.): Escuela de familias. Guía psico-
educativa para familiares de enfermos psicóticos. Con la colaboración 
de Solvay Duphar Nezel. 1998. 170 págs.  
(ISBN 978-84-7762-799-9) [4,81 €] 

TAMAYO, Eduardo y ÁLVAREZ, Javier (Coords.): Metabolismo miocárdico 
y hemodinámica coronaria. 1998. 126 págs.  
(ISBN 978-84-7762-842-2) [6,01 €] 
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Colección “Acta histórico- médica 
vallisoletana” 
 
GARCÍA DEL CARRIZO SAN MILLÁN, M.ª Gloria: Obras de interés médico 

y científico en las bibliotecas universitarias y de Santa Cruz de 
Valladolid (Hasta 1877). 1981. 172 págs.  
(ISBN 978-84-600-2169-8) [4,21 €] 

RIERA, Juan: Anatomía y cirugía española del siglo XVIII. (Notas y estu- 
dios). 1982. 154 págs. (ISBN 978-84-600-2605-1) [4,21 €] 

ALBI ROMERO, Guadalupe: El Protomedicato en la España ilustrada. 
(Catálogo de Documentos del Archivo General de Simancas). 1982. 
178 págs. (ISBN 978-84-600-2789-8) [7,21 €] 

SÁNCHEZ MARTÍN, Miguel María: Historia de la cirugía, traumatología y 
ortopedia. 1982. 225 págs. (ISBN 84-600-2873-9) [6,01 €] 

ROJO VEGA, Anastasio: Medicina barroca vallisoletana. Antonio Ponce de 
Santa Cruz y Alfonso de Santa Cruz. 1984. 162 págs.  
(ISBN 978-84-86192-12-9) [3,61 €] 

RIERA, Juan: Fiebres y paludismo en la España ilustrada. (Félix Ibáñez y 
la epidemia de La Alcarria, 1784-1792). 1984. 76 págs. (ISBN 978-84-
86192-20-4) [2,40 €] 

BACHILLER BAEZA, Ángel: Historia de la medicina del trabajo en España. 
1984. 106 págs. (ISBN 978-84-86192-28-0) [4,21 €] 

La Topografía Médica Vallisoletana de Pascual Pastor y López. (Edición 
facsímil). Estudio de Juan Riera. 1985. 228 + 22 págs.  
[6,01 €] 

BACHILLER BAEZA, Ángel: La Medicina Social en España. (El Instituto de 
Reeducación y la Clínica del Trabajo, 1922-1937). 1985. 97 págs.  
(ISBN 978-84-86192-60-0) [4,21 €] 

GRANDA JUESAS, Juan Manuel: D. Misael Bañuelos. Medicina, antropo-
logía y sociedad. 1987. 85 págs.  
(ISBN 978-84-7762-003-7) [4,81 €] 

RIERA, Juan y GRANDA-JUESAS, Juan: La inoculación de la viruela en la 
España Ilustrada. 1987. 83 págs.  
(ISBN 978-84-7762-011-2) [3,61 €] 

RIERA PALMERO, Juan: Juan Valverde de Amusco y la medicina del 
Renacimiento. 1987. 42 págs.  
(ISBN 978-84-86192-66-2) [1,80 €] 

ALBI ROMERO, Guadalupe: Lanfranco de Milán en España. Coed. con Caja 
Duero. 1988. 390 págs. (ISBN 978-84-7762-052-5) [12,02 €] 

AMASUNO, Marcelino V.: El regimiento contra la pestilencia de Alfonso 
López. 1988. 135 págs. (ISBN 84-7762-040-7) [5,41 €] 
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RIERA, Juan y GRANDA-JUESAS, Juan: Epidemias y paludismo en la 
Ribera del Júcar. 1988. 224 págs.  
(ISBN 978-84-7762-059-4) [6,01 €] 

LÓPEZ DE LETONA, Carlos: D. Isidoro de la Villa y la medicina contem- 
poránea. 1990. 161 págs. (ISBN 978-84-7762-100-3)  
[6,01 €] 

RIERA, Juan: Cirujanos, urólogos y algebristas del Renacimiento y Barro-
co. 1990. 154 págs. (ISBN 978-84-7762-098-3) [5,41 €] 

RIERA, Juan: Epidemiología y medicina social vallisoletana. La obra 
sanitaria de Román G. Durán. 1990. 258 págs.  
(ISBN 84-7762-097-5) [8,50 €] 

GARCÍA DEL CARRIZO SAN MILLÁN, M.ª Gloria: Obras de interés científico 
en la Biblioteca de los Filipinos de Valladolid. Hasta 1950. 1990. 326 
págs. (ISBN 978-84-7762-120-1) [12,02 €] 

AMASUNO, Marcelino V.: Medicina castellano-leonesa bajo-medieval. 1990. 
130 págs. (ISBN 978-84-7762-196-6) [4,81 €] 

LÓPEZ FERNÁNDEZ, M.ª Nieves: La psicología en la obra de Pedro Mata y 
Fontanet. 1993. 152 págs. (ISBN 978-84-7762-272-7) 
[7,21 €] 

RIERA, Juan: Ordenanzas y asientos de hospitales militares en España 
(siglo XVIII). 1992. 122 págs. (ISBN 978-84-7762-278-9) 
[6,01 €] 

RIERA, Juan: Capítulos de la medicina española ilustrada. 1993. 
141 págs. (ISBN 978-84-7762-282-6) [7,21 €] 

MORETÓN ALONSO, Margarita: Las profesiones sanitarias de Castilla y 
León. Siglo XVIII. 1993. 88 págs.  
(ISBN 978-84-7762-315-1) [6,01 €] 

LLORENTE DE LA FUENTE, Alberto: La epidemia de cólera de 1885 en 
Valladolid y provincia. 1993. 99 págs.  
(ISBN 978-84-7762-323-6) [5,41 €] 

GARCÍA MENÉNDEZ, Luis: El Boletín de medicina, cirugía y farmacia (1834-
1839). 1994. 73 págs. (ISBN 978-84-7762-374-8) 
[4,81 €] 

LÓPEZ-RÍOS FERNÁNDEZ, Fernando: Historia médica de las navega-
ciones colombinas (1492-1504). 1993. 175 págs.  
(ISBN 978-84-7762-376-2) [8,41 €] 

GARCÍA DEL CARRIZO SAN MILLÁN, M. Gloria: Repertorio bibliográfico 
médico y científico en las Bibliotecas de los colegios de San Albano 
y San José de Valladolid. 1994. 151 págs.  
(ISBN 978-84-7762-434-9) [10,82 €] 

LÓPEZ DE LETONA, Carlos: Vida y obra del profesor Isaac Costero 
Tudanca. 1995. 112 págs. (ISBN 978-84-7762-494-3) [8,41 €] 
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Ciencias 
 
CASANOVA COLÁS, J. (Coord.): XXIII Reunión Bienal R. Sociedad Española 

de Física. 1993. 159 págs.  
(ISBN 978-84-7762-300-7) [7,21 €] 

SAN JOSÉ GARCÍA, R., et al.: Torres meteorológicas y determinación de 
parámetros turbulentos. 1984. 88 págs.  
(ISBN 978-84-86192-17-4) [4,21 €] 

VV.AA.: Ecuaciones diferenciales y aplicaciones. Actas IX C.E.D.Y.A. 
1987. 380 págs. (ISBN 978-84-86192-92-1) [7,21 €] 

FERNÁNDEZ-POLANCO, F.; GARCÍA, P. A. y HERNANDO, S.: Depuración 
anaerobia de aguas residuales. (4º Seminario D.A.R.R.) 1988. 322 
págs. (ISBN 978-84-7762-054-9) [10,82 €] 

CASANOVA COLÁS, J. (Coord.): Transporte atmosférico de contaminan- 
tes a larga distancia. 1989. 183 págs.  
(ISBN 978-84-7762-081-5) [6,01 €] 

LOJASIEWICZ, Stanislaw y ZURRO, M.ª Ángeles: Una introducción a la 
geometría semi y subanalítica. 1993. 95 págs.  
(ISBN 978-84-7762-312-0) [6,01 €] 

RULL PÉREZ, Fernando: Espectroscopía IR y RAMAN de cristales y mine- 
rales. 1993. 153 págs. (ISBN 978-84-7762-349-6) [8,41 €] 

HERNÁNDEZ GIMÉNEZ, A. (Coord.): Membranes. Processes and applica- 
tions. 1993. 290 págs. (ISBN 978-84-7762-359-5) [13,22 €] 

CASANOVA COLÁS, José (Coord.): Curso de Energía Solar. Coed. con Caja 
Duero. 1993. 604 págs. (ISBN 978-84-7762-375-5) [30,05 €] 

SENENT PÉREZ, S. y CASANOVA COLÁS, J. (Coords.): Enseñanza superior 
de la Química en lenguas internacionales de origen latino. (ESQLIOL 
II). LIBRO DE ACTAS. 1994. 562 págs.  
(ISBN 978-84-7762-441-7) [24,04 €] 

TENA AYUSO, J. y BLANCO MARTÍN, M. F. (Edits.): Actas de la IV Reunión 
Española sobre Criptología. 1996. 260 págs.  
(ISBN 978-84-7762-645-9) [18,03 €] 

CASANOVA, José Luis y SANZ JUSTO, Julia: Teledetección. Usos y 
aplicaciones. 1997. 540 págs. (ISBN 978-84-7762-693-0) [42,07 €] 

MOZO FERNANDÉZ, Jorge (Edit): Ecuaciones diferenciales. Singula-
ridades. 1997. 478 págs. (ISBN 978-84-7762-734-0) [27,05 €] 

LLAMAS BELLO, César y CARDEÑOSO PAYO, Valentín: Reconocimiento 
automático del habla. Técnicas y aplicación. 1998. 260 págs. 
(ISBN 978-84-7762-758-6) [18,03 €] 
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VV.AA.: Actas de la XXXVIII Reunión científica de la Sociedad Española para 
el estudio de los pastos. 1998. Ed. E.U.I.T. Agrícola-Soria. 392 págs. 
(ISBN 978-84-7762-831-6) [36,06 €] 

VALLE GONZÁLEZ, Alejandro del y GONZÁLEZ CESTEROS, Valentín: 
Minerales de Castilla y León. 1998. 223 págs. 

 (ISBN 978-84-7762-843-9) [18,03 €] 
VALLE GONZÁLEZ, Alejandro del, et al.: Enciclopedia multimedia de 

minerales de España. Edición en CD. 1999.  
(ISBN 978-84-7762-862-0) [12,96 €] 

SANTOS GARCÍA, Gustavo: Inteligencia artificial y matemática aplicada: 
Reconocimiento automático del habla. 2001. 216 págs. 
(ISBN 978-84-8448-090-7) [15,87 €] 

HERRERO VILLACORTA, Baudilio y ZALDÍVAR GARCÍA, Pilar: Guía para 
reconocer árboles y arbustos caducifolios en invierno. 2001. 
205 págs. (ISBN 978-84-8448-127-0) [15,00 €] 

NAYA, Antonio: Iniciación a la meteorología marítima. 2002. 108 págs. 
 (ISBN 978-84-8448-197-3) [6,73 €] 

CASTRO CARRANZA, Carlos de: Ecología y desarrollo humano sostenible. 
2004. 216 págs. (ISBN 978-84-8448-275-8) [12,01 €] 

MARTÍNEZ MORO, Edgar (Coord.): V Jornadas de Matemática discreta y 
algorítmica. 2006. 446 págs. (ISBN 978-84-8448-380-9) [16,83 €] 

CHIRON DE LA CASINIÈRE, Alain y CACHORRO REVILLA, Victoria E.: La 
radiación solar en el sistema tierra- atmósfera. 2008. 303 págs.  
ISBN 978-84-8448-484-4) [18,18 €] 

NAVARRO, J.; MARTÍNEZ DE AZAGRA, A. y MONGIL, J. (Coordinadores): 
Hidrología de conservación de aguas. Captación de precipitaciones 
horizontales y escorrentías en zonas secas. 2009. 446 págs.  
(ISBN 978-84-8448-511-7) [23,85 €] 

ALARCIA ESTÉVEZ, M.ª Esperanza; GONZÁLEZ GONZÁLEZ, M.ª Luisa y 
FERNANDO VELÁZQUEZ, M.ª Luisa: Ejercicios de autocompro-
bación de conocimientos básicos de matemáticas para acceso a los 
estudios superiores de Ingeniería Técnica. 2013. 52 págs.  
(ISBN 978-84-8448-756-2) [4,81 €] 

TORROBA BALMORI, Paloma; ZALDÍVAR GARCÍA, Pilar y HERNÁNDEZ 
LÁZARO, Ángel: Semillas de frutos carnosos del norte ibérico. Guía 
de identificación. 2013. 252 págs. Contiene DVD.  
(ISBN 978-84-8448-754-8) [28,85 €] 

GONZÁLEZ ARIAS, A. y TORRES CABRERA, Carlos: Introducción a las 
técnicas termoanalíticas. 2014.  
(ISBN 978-84-8448-774-6) [12,00 €] 
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DELGADO IGLESIAS, Jaime: Material didáctico para la enseñanza de la 
geología a través de itinerarios por las provincias de Zamora, 
Valladolid y Segovia. 2014. 152 págs. (ISBN 978-84-8448-800-2) 
[24,04 €] 

REYES IGLESIAS, Encarnación – FERNÁNDEZ BENITO, Inmaculada: 
Pentágonos. Construcciones. Mosaicos. Geometría sagrada. 2015. 
284 págs. (ISBN 978-84-8448-854-5) [22,12 €] 

MARTÍNEZ DE AZAGRA, Andrés – GÓMEZ-RAMOS, Almudena (Coords): 
Hacia un agua justa. 2018. 489 págs. Ilust. color  
(ISBN 978-84-8448-942-9) [34,62 €]  

ORANTES DE LA FUENTE, José Luis: Física olímpica: mucho más que 
problemas. 2018. 368 págs. (ISBN 978-84-8448-934-4) [17,31 €] 

VV.AA. Guía práctica de variable compleja y aplicaciones. 2019. 476 págs. 
(ISBN 978-84-1320-014-9) [19,23 €] 

VV.AA.: 75 Aniversario de la primera promoción de la Licenciatura en 
Ciencias Químicas de la Universidad de Valladolid. 2020. 216 págs. 
(ISBN 978-84-1320-066-8) [14,42 €] 

MERINO, Mariano: Smartphone. Un laboratorio en el bolsillo. 2023. 201 págs. 
(ISBN 978-84-1320-260-0) [15,38 €] 

 

Manuales y textos universitarios 
       
 
SÁNCHEZ BATANERO, P. y SANZ MEDEL, A.: Química analítica básica. 

Introducción a los métodos de separación. Coed. con la Universidad 
de Oviedo. 1985. 435 págs. (ISBN 978-84-86192-42-6) [24,04 €] 

HERMIDA ALONSO, J. A., et al.: Álgebra Local. 1985. 220 págs.  
(ISBN 978-84-86192-51-8) [6,01 €] 

VALLE, Jesús, et al.: Física general, prácticas de laboratorio. Coed. con Caja 
Duero. 1987. 237 págs. (ISBN 978-84-7762-015-0) [6,01 €] 

ÁLVAREZ, A.; MARTÍNEZ HERNANDO, Jesús y REYES, Encarnación: 
Ejercicios de cálculo infinitesimal. 1990. 206 págs.  
(ISBN 978-84-7762-113-3) [5,41 €] 

PEÑA BENITO, Eduardo Luis: Problemas de matemáticas superiores. 
1990. 123 págs. (ISBN 978-84-7762-118-8) [4,81 €] 

MARTÍN BRAVO, M. Ángeles: Fundamentos de física: mecánica y elec- 
tromagnetismo. Coed. con Caja Duero. 1993. 248 págs. 1ª reimpresión 
(ISBN 978-84-7762-351-9) [15,03 €] 

MATÉ FALCÓ, J.; MENA RODRÍGUEZ, J. M. y RUIZ GONZÁLEZ, J. M.: 
Problemas de electrónica básica. 3ª edición. 1994. 253 págs.  
 (ISBN 978-84-7762-447-9) [9,62 €] 
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LÓPEZ FERNÁNDEZ-ASENJO, F. y PÉREZ GÓMEZ, A.: Cuestiones y 
problemas de análisis matemático I. 1994. 221 págs.  
(ISBN 978-84-7762-448-6) [12,02 €] 

NIETO OÑATE, M.; ARRIBAS GONZÁLEZ, J. y REBOTO RODRÍGUEZ, E.: 
Geometría de la representación aplicada al dibujo técnico. 
Fundamentos. 1995. 421 págs. (ISBN 978-84-7762-492-9) 
[21,04 €] 

MENA RODRÍGUEZ, J. M. (Coord.): Prácticas de electrónica analógica. 
1995. 428 págs. (ISBN 978-84-7762-493-6) [17,34 €] 

BASTIDA IBÁÑEZ, J.: Introducción a la arquitectura de computadores. 
1995. 400 págs. (ISBN 978-84-7762-549-0) [16,83 €] 

MARTÍN SÁNCHEZ, B. y MARTÍN GARCÍA, E.: Problemas resueltos de 
Física. Para estudiantes de Escuelas Técnicas y Facultades de 
Ciencias. 1996. 510 págs. (ISBN 978-84-7762-631-2)  
[24,04 €] 

LÓPEZ FERNÁNDEZ-ASENJO, F.; GALINDO SOTO, F. y TRISTÁN VEGA, L. 
A.: Funciones analíticas multiformes. Una introducción a las 
superficies de Riemann. 1996. 188 págs.  
(ISBN 978-84-7762-639-8) [12,02 € 

MARTÍNEZ DE AZAGRA PAREDES, Fernando: Otros cimientos para la 
geodesia matemática y sus aplicaciones informáticas a partir de 
elementos geométricos simples. 2016. 316 págs. 
(ISBN 978-84-8448-860-6) [18,80 €] 

SÁNCHEZ GIRALDA, T.: Álgebra conmutativa y homológica. I. 1996. 
270 págs. (ISBN 978-84-7762-658-9) [12,02 €] 

ALONSO RODRIGO, M.: Técnicas básicas en el laboratorio de química. 
1996. 110 págs. (ISBN 978-84-7762-660-2) [6,61 €] 

PELLICER GARCÍA, Julio y TEJERINA, F.: Problemas de Termodinámica 
con solución. 1997. 272 págs. (ISBN 978-84-7762-696-1) 
[18,03 €] 

MUNUERA, Carlos y TENA, Juan: Codificación de la información. 1997. 
285 págs. (ISBN 978-84-7762-764-7) [18,03 €] 

LLANOS FERRARIS, Diego Rafael: Curso de C bajo Unix. 1998. 355 págs. 
(ISBN 978-84-7762-828-6) [21,04 €] 

BLANCO MARTÍN, M.ª Francisca y REYES IGLESIAS, M.ª Encarnación: 
Problemas de Álgebra Lineal y Geometría. 1998.  
(ISBN 978-84-7762-849-1) [24,04 €] 

DELGADO DE LA MATA, Félix; FUERTES FRAILE, Concepción y XAMBÓ 
DESCAMPS, Sebastián: Introducción al Álgebra II. Anillos, factoriza 
ción y teoría de cuerpos. 1998. (ISBN 978-84-7762-866-8) [14,42 €] 

INSAUSTI TUÑÓN, M.ª J.; REDONDO CRISTÓBAL, P. y CHARRO, E.: Manual 
de experimentación básica en química. 1999. 171 págs. 
(ISBN 978-84-7762-990-0) [15,03 €] 
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NIETO OÑATE, M.; ARRIBAS GONZÁLEZ, J. y REBOTO RODRÍGUEZ, E.: 
Representación de superficies. Aplicación al dibujo técnico. 1999. 
302 págs. (ISBN 978-84-7762-983-2) [16,18 €] 

SAJA SÁEZ, José Antonio de: Introducción a la física de los materiales. 
2000. 441 págs. (ISBN 978-84-8448-060-0) [16,53 €] 

GADELLA, Manuel y NIETO, Luis Miguel: Métodos matemáticos avan- 
zados para ciencias e ingenierías. 2000. 559 págs.  
(ISBN 978-84-8448-033-4) [22,54 €] 

FUERTES FRAILE, Concepción; XAMBÓ DESCAMPS, Sebastián y 
DELGADO DE LA MATA, Félix: Introducción al Álgebra. Soluciones 
de los problemas. 2000. 198 págs.  
(ISBN 978-84-8448-074-7) [10,12 €] 

MARTÍN BRAVO, M.ª Ángeles: Fundamentos de Física. Mecánica y Elec- 
tromagnetismo. 2ª reimp. 2001. 248 págs. 
(ISBN 978-84-7762-351-9) [15,03 €] 

MENA RODRÍGUEZ, J. M. (Coord.): Prácticas de Electrónica Analógica. 
4ª reimpresión. 2003. 430 págs.  
(ISBN 978-84-7762-493-6) [17,31 €] 

PÉREZ-CACHO, S.; GÓMEZ CUBILLO, F. y MARBÁN, J. M.ª: Modelos 
matemáticos y procesos dinámicos. Un primer contacto. 2002. 348 
págs. (ISBN 978-84-8448-186-7) [16,82 €] 

ARRANZ GIMÓN, A. y MENA RODRÍGUEZ, J. M.ª: Prácticas de Electrónica 
Digital. (1ª reimpresión). 2003. 346 págs.  
(ISBN 978-84-7762-692-3) [15,63 €] 

AROCA HERNÁNDEZ-ROS, J. M.; FERNÁNDEZ BERMEJO, M. J. y PÉREZ 
BLANCO, J.: Problemas de geometría afín y geometría métrica. 2004. 
226 págs. (ISBN 978-84-8448-302-1) [12,30 €] 

AROCA HERNÁNDEZ-ROS, J. M; FERNÁNDEZ BERMEJO, M. J. y PÉREZ 
BLANCO, J.: Problemas de álgebra lineal. 2004. 246 págs. 
(ISBN 978-84-8448-303-8) [12,98 €] 

SANZ SERNA, J. M.ª: Diez lecciones de cálculo numérico. 2ª reimpresión. 
2004. 174 págs. (ISBN 978-84-7762-790-6) [12,02 €] 

PORTILLO DE LA FUENTE, Ana M. y UÑA MARTÍN, Ángel de: Prácticas de 
cálculo numérico con Matlab para ingeniería técnica: ejercicios y 
aplicaciones. 2005. 110 págs. (ISBN 978-84-8448-351-9) 
[8,95 €] 

PARDO COLLANTES, Daniel y BAILÓN VEGA, Luis A.: Elementos de 
electrónica. (2ª edición revisada y ampliada). 2007. 578 págs.  
(ISBN 978-84-8448-402-8) [25,00 €] 

PARDO COLLANTES, Daniel y BAILÓN VEGA, Luis A.: Elementos de 
electrónica. Manual de problemas resueltos. 2007. 254 págs.  
(ISBN 978-84-8448-403-5) [14,33 €] 
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MARTÍNEZ DE AZAGRA, Andrés y NAVARRO HEVIA, Joaquín: Hidrología 
forestal. El ciclo hidrológico. 3ª reimpresión. 2007. 286 págs.  
(ISBN 978-84-7762-588-9) [18,03 €] 

SANZ-SERNA, J. M.: Diez lecciones de cálculo numérico. 2010. 2ª edición 
revisada y ampliada. 174 págs. (ISBN 978-84-8448-552-0) [14,42 €] 

AJA FERNÁNDEZ, Santiago et al.: Problemas resueltos de señales y 
sistemas. 2014. 308 págs.  
(ISBN 978-84-8448-772-2) [14,42 €] 

MARTÍNEZ DE AZAGRA PAREDES, Fernando: Interpretación geométrica de 
la proyección con la UTM analítica y su afinidad con la UTM holomorfa. 
2021. 202. págs. (ISBN 978-84-1320-147-4) [11,54 €] 

GADELLA, M. – NIETO, L. M.: Métodos matemáticos para la física. Variable 
Compleja, Probabilidad y Variables Aleatorias. 2023. 654 págs. (ISBN 
978-84-1320-231) [19,23 €] 

NICOLÁS MEDINA, Rosa María: Problemas experimentales de Física. 
Olimpiada de Física Distrito Universitario de Valladolid. 2023. 190 
págs. 1ª reimpresión. (ISBN 978-84-1320-167-2) [9,62 €] 

NICOLÁS MEDINA, Rosa María: Introducción a la Dinámica de Rotación. 
2023.210 págs. (ISBN 978-84-1320-244-0) [9,62 €] 

 
 

Serie breve “Ciencia y técnica” 
 
LÓPEZ SASTRE, J. A.; ANTOLÍN GIRALDO, Gregorio y SANZ DEL AMO, M.: 

La paja de los cereales como alternativa energética para Castilla y 
León. 1984. 56 págs. (ISBN 978-84-86192-13-6) [1,20 €] 

TEJERINA GARCÍA, Fernando: De la proto-termodinámica a la neo-
termodinámica del equilibrio. 1984. 36 págs.  
(ISBN 978-84-86192-22-8) [1,20 €] 

GÓMEZ BOSQUE, Pedro y GÓMEZ CARRETERO, María E.: Lenguaje y 
Cerebro. 1985. 80 págs. (ISBN 978-84-86192-43-3) [3,01 €] 

SANZ AGUADO, María Adela: Análisis de datos de supervivencia. El pro- 
blema de las censuras en los estudios de seguimiento. 1989. 
44 págs. (ISBN 978-84-7762-060-0) [2,40 €] 

MONTOYA MORENO, Felipe: Fundamentos de la geometría de los engra- 
najes. 1993. 79 págs. (ISBN 978-84-7762-367-0) [4,81 €] 

LEÓN RAMOS, Rafael: Aplicaciones del teorema central del límite en 
estadística matemática. 1994. 80 págs.  
(ISBN 978-84-7762-390-8) [5,41 €] 

LÓPEZ SASTRE, Juan A., et al.: La utilización de los residuos de la indus- 
tria vitivinícola en Castilla y León. 1994. 71 págs.  
(ISBN 978-84-7762-393-9) [4,21 €] 
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LÓPEZ, J. A.; GUIJOSA, L. y SANZ, J. M.: Los aceites vegetales como 
combustibles para motores. 1995. 76 págs.  
(ISBN 978-84-7762-548-3) [3,01 €] 

PARRILLA ESCOBAR, E., REDOLÍ GRANADOS, J. y MOMPÓ GÓMEZ, R.: 
Acceso veloz a INTERNET por las redes de televisión por cable. 1996. 
118 págs. (ISBN 978-84-7762-690-9) [4,81 €] 

ORTEGA JUNCUAS, Serafín: Algunas aplicaciones de las curvas elípticas 
a la criptografía. 1997. 178 págs.  
(ISBN 978-84-7762-782-1) [4,81 €] 
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Ingeniería 
 
LORENZO MATILLA, S.; ANDRÉS, R. de y TRELLES, F.: Amplificador 

operacional real. Errores de cálculo. 1985. 71 págs.  
(ISBN 978-84-86192-50-1) [3,01 €] 

RUIZ GONZÁLEZ, J. M.; LORENZO MATILLA, S. y PERÁN GONZÁLEZ, J. R.: 
Sistemas electrónicos de control. (1ª reimpresión). 1995. 211 págs. 
(ISBN 978-84-86192-61-7) [13,22 €] 

ANTOLÍN GIRALDO, Gregorio y IRUSTA MATA, R.: Caracterización de 
combustibles lignocelulósicos: Aplicación a la paja de cereal. 1989. 
111 págs. (ISBN 978-84-7762-072-3) [3,61 €] 

LÓPEZ CORONADO, M. (Coord.): X Symposium Nacional de la Unión 
Científica Internacional de Radio. 1995. 1.158 págs.  
(ISBN 978-84-7762-491-2) [60,10 €] 

REDOLÍ GRANADOS, J.: Redes Metropolitanas de banda ancha. Presente y 
futuro. Coed. Caja Duero. 1997. 238 págs.  
(ISBN 978-84-7762-723-4) [18,03 €] 

BENITO MARTÍN, Juan José de: Análisis y diagnóstico de sistemas de 
fabricación flexible. 1999. 203 págs.  
(ISBN 978-84-7662-963-4) [12,02 €] 

FERNÁNDEZ SUÁREZ, Nieves, et al.: Gestión de Stocks. Modelos de opti- 
mización y software. 1999. 256 págs.  
(ISBN 978-84-7762-970-2) [15,03 €] 

RELEA GANGAS, Enrique: Estimación de superficies cultivadas. Modeli- 
zación en un sistema de información geográfica. Lección del día del 
Doctor. Curso Académico 2000-2001. 86 págs.  
(ISBN 978-84-8448-077-8) [6,20 €] 

PERÁN GONZÁLEZ, José Ramón y ANTOLÍN GIRALDO, Gregorio 
(Coords.): La industria de componentes de automoción y el medio 
ambiente en Castilla y León. 1999. 164 págs.  
(ISBN 978-84-7762-971-9) [9,68 €] 

GARCÍA TAPIA, Nicolás: Ingeniería Fluidomecánica. 2ª Edición revisada y 
ampliada. Prólogo de Julien Kravtchenko. 2002. 440 págs.  
(ISBN 978-84-8448-183-6) [28,85 €] 

RONDA BALBÁS, Felicidad, et al.: Nuevas tecnologías para el control de 
proceso y de producto en la indusria alimentaria. 2004. 214 págs.  
(ISBN 978-84-8448-281-9) [15,20 €] 

ALBEROLA LÓPEZ, Carlos: Probabilidad, variables aleatorias y procesos 
estocásticos. Una introducción orientada a las telecomunicacio- 
nes. 2004. 260 págs. (ISBN 978-84-8448-307-6) [12,12 €] 
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LÓPEZ SASTRE, J. A.; DÍAZ GARCÍA, J. I. y ROMERO-ÁVILA GARCÍA, C.: 
La pila de combustible. 2004. 165 págs.  
(ISBN 978-84-8448-295-6) [13,61 €] 

ÁLAMO SANZA, María del, et al.: Curso multimedia de maquinaria eno- 
lógica. Edición en CD interactivo. 2004.  
(ISBN 978-84-8448-292-5) [10,35 €] 

BLANCO FUENTES, Carlos A., et al.: Técnicas avanzadas de procesado y 
conservación de alimentos. 2006. 188 págs.  
(ISBN 978-84-8448-363-2) [13,26 €] 

SKIENA, Steven S. y REVILLA RAMOS, Miguel Ángel: Concursos interna- 
cionales de informática y programación. Manual de entrenamiento 
por Internet. 2006. 396 págs.  
(ISBN 978-84-8448-371-7) [14,43 €] 

ALARCÓN, E.; FOCES, A. y PARÍS, F. (Editores): Avances en mecánica de 
medios continuos. Simposium en honor al profesor J. A. Garrido 
García. 2007. 292 págs. (ISBN 978-84-8448-406-6) [13,90 €] 

MARTÍNEZ RODRIGO, Fernando; HERRERO DE LUCAS, Luis Carlos y 
PABLO GÓMEZ, Santiago de: Convertidores Continua-Continua. 
2008. 161 págs. (ISBN 978-84-8448-493-6) [9,52 €] 

ALBERTOS CARRERA, Miguel Ángel: El mantenimiento industrial desde la 
experiencia. 2012. 144 págs. (ISBN 978-84-8448-713-5] 
[9,90 €] 

ALBERTOS CARRERA, Miguel Ángel: El mantenimiento industrial desde 
la experiencia. 2021. 3ª edición revisada y ampliada. 146 págs.  
(ISBN 978-84-1320-146-7) [9,90 €]  

 

Manuales y textos universitarios 
 
GARRIDO GARCÍA, J. A. y FOCES MEDIAVILLA, A.: Resistencia de 

materiales. 1996. 530 págs.1ª edición. 1ª reimpresión.  
(ISBN 978-84-7762-431-8) [27,05 €] 

GARRIDO GARCÍA, J. A. y ALONSO MONTERO, P.: Cálculo de estructuras 
de hormigón armado I. 1995. 141 págs.  
(ISBN 978-84-7762-546-9) [9,02 €] 

MONTOYA MORENO, F.: Cinemática y dinámica de mecanismos 3D. 1997. 
270 págs. (ISBN 978-84-7762-698-5) [16,23 €] 

DIMITRIADIS, Loannis y DÍAZ PERNAS, Francisco J. (Editores): 
Introducción práctica a la administración de sistemas en Internet. 
1998. 452 págs. (ISBN 978-84-7762-860-6) [21,04 €] 

GARRIDO GARCÍA, José A. y FOCES MEDIAVILLA, Antonio: Resistencia de 
materiales. 1999. 575 págs. 2ª edición.  
(ISBN 978-84-7762-951-1) [27,05 €] 
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FERNÁNDEZ ORTEA, Carlos: Problemas de sistemas eléctricos de poten- 
cia. 2000. 341 págs. (ISBN 978-84-8448-020-4) [9,83 €] 

GAITE DOMÍNGUEZ, Eugenio: Ondas: Teoría y problemas. 2002. 270 págs. 
(ISBN 978-84-8448-145-4) [20,20 €] 

FAJARDO GÓMEZ DE TRAVECEDO, Miguel: Calidad y Seguridad. Qué es y 
cómo se implanta un sistema de calidad en las Pymes. 2001. 
389 págs. (ISBN 978-84-8448-122-5) [17,31 €] 

SAN JOSÉ REVUELTA, Luis Miguel: Introducción al diseño de circuitos 
eléctricos selectivos en frecuencia (analógicos y digitales). 2003. 361 
págs. (ISBN 978-84-8448-247-5) [16,15 €] 

ALARCIA ESTÉVEZ, Esperanza; FERNANDO VELÁZQUEZ, Marisa y 
GONZÁLEZ GONZÁLEZ, M.ª Luisa: Ejercicios de álgebra lineal y 
cálculo en una variable para resolver con Derive5. 2004. 90 págs.  
(ISBN 978-84-8448-299-4) [8,56 €] 

VENTURA, Antonio y SANABRIA, Juan José: Metrotecnia en la Ingeniería 
mecánica. 2005. 320 págs. (ISBN 978-84-8448-347-2) 
 [14,24 €] 

ALARCIA ESTÉVEZ, Esperanza; FERNANDO VELÁZQUEZ, Marisa y 
GONZÁLEZ GONZÁLEZ, María Luisa: Introducción al Cálculo 
Numérico para Ingeniería Técnica. 2006. 134 págs.  
(ISBN 978-84-8448-360-1) [10,48 €] 

MARTÍNEZ RODRIGO, Fernando; HERRERO DE LUCAS, Luis Carlos y 
GONZÁLEZ DE LA FUENTE, José Manuel: Control electrónico y 
simulación de motores de corriente alterna. 2006. 96 págs.  
(ISBN 978-84-8448-397-7) [8,17 €] 

GONZÁLEZ GONZÁLEZ, María Luisa y FERNANDO VELÁZQUEZ, Marisa: 
Introducción al Cálculo Numérico para Ingeniería Técnica: 
resolución de ejercicios con DERIVE. 2007. 128 págs.  
(ISBN 978-84-8448-425-7) [9,52 €] 

CUESTA MONTERO, Eduardo: Estimativos a posteriori y métodos 
adaptativos para problemas lineales de valores iniciales. 2007. 110 
págs. (ISBN 978-84-8448-434-9) [9,43 €] 

SOLANA MIGUEL, Teófilo: La gestión por competencias en las ingenierías. 
2009. 196 págs. (ISBN 978-84-8448-524-7) [12,30 €] 

MARTÍN LLORENTE, Óscar: Problemas resueltos de conformado por 
Deformación de Metales. 2011. 106 págs.  
(ISBN 978-84-8448-600-8) [9,42 €] 

VV.AA.: Ciencia de materiales. Autoevaluación. 2017. 176 págs. 
(ISBN 978-84-8448-931-3) [9,62 €] 

MARTÍN LLORENTE, Óscar: Problemas resueltos de mecanizado de 
metales. 2018. 11 págs. (ISBN 978- 84-8448-957-7 [7,69 €] 

MARTÍN GARCÍA, Esther: Exámenes de test. Física I. 2020.196 págs.  
(ISBN 978-84-1320-079-8) [14,42 €] 
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FERRÁN MARTÍN, José Ignacio: Computación matemática con Python. 
Introducción al Lenguaje Python para científicos e ingenieros. 2020. 
368 págs. (ISBN 978-84-1320-084-2) [20,67 €] 

MARTÍN LLORENTE, Óscar: Problemas resueltos de moldeo de metales. 
2022. 108 págs. (ISBN 978-84-1320-189-4) [9,62 €] 

CALVO DÍEZ, José Ignacio – CALLE MONTES, Abel: Física para las 
ingenierías verdes. 2022. 413 págs. (ISBN 978-84-1320-187-0) [14,42 €] 

FERRÁN MARTÍN, José Ignacio: Computación matemática con Python. 
Introducción al Lenguaje Pytho para científicos e ingenieros. 
Segunda edición revisada y ampliada. 2023. 366 págs.  
(ISBN 978-84-1320-253-2) [ €]  
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RevistaRevistas 
Humanidades 
 

Boletín del seminario de estudios de arte y 
arqueología (B.S.A.A.) 
 A partir del nº 71 el Boletín del Seminario de Estudios de Arte y Arqueología 
(BSAA) se desdobla en dos: 
(ISSN 0210-9573)  

Tomo XLII 1976 al Tomo LX 1994 [24,04 €] 
Tomo LXI 1995 al Tomo LXIV 1998 [36,06 €] 
Tomo LXV 1999  [38,00 €] 
Tomo LXVI 2000  [32,99 €] 
Tomo LXVII 2001  [21,64 €] 
Tomo LXVIII 2002  [22,11 €] 
Tomo LXIX-LXX 2003-2004  [23,07 €] 
 
BSAA arqueología (ISSN 1888-976X) 
Nº LXXI. 2005. 388 págs. (Ref. 7133.71)  [18,75 €] 
Nº LXXII-LXXIII. 2006-2007. 294 págs. 
  (Ref. 7028.72/73) [20,68 €] 
Nº LXXIV. 2008. 273 págs. (Ref. 7028.74)  [20,68 €] 
Nº LXXV. 2009. 264 págs. (Ref. 7028.75)  [20,68 €] 
Nº LXXVI. 2010. 219 págs. (Ref. 7028.76)  [20,67 €] 
Nº LXXVII-LXXVIII. 423 págs. (Ref. 7028.77-78)  [20,67 €] 
LXXIX 2013. 234 págs  [20,67 €] 
LXXX 2014. 225 págs.  [20,67 €] 
LXXXI 2015. 252 págs.  [20,67 €] 
LXXXII 2016.268 págs.  [20,67 €] 
 
BSAA arte (ISSN 1888-9751) 
Nº LXXI. 2005. 388 págs. (Ref. 7133.71)  [18,75 €] 
Nº LXXII-LXXIII. 2006-2007. 297 págs.  
(Ref. 7133.72/73)  [20,68 €] 
Nº LXXIV. 2008.320 págs. (Ref. 7133.34)  [20,68 €] 
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Nº LXXV. 2009. 320 págs. (Ref. 7133.75) [20,68 €] 
Nº LXXVI. 2010. 304 págs. (Ref. 7133.76) [20,68 €] 
Nº LXXVII. 2011. 300 págs. (Ref. 7133.77)  [20,67 €] 
Nº LXXVII-LXXVIII. 2011-2012. 310 págs.  [20,67 €] 
Nº LXXIX. 2013. 298 págs. (Ref. 7133.79)  [20,67 €] 
Nº LXXX.  2014. 225 págs. (Ref. 7133.80)  [20,67 €] 
Nº LXXXI 2015. 252 págs. (Ref. 7133.81)  [23,08 €] 
Nº LXXXII 2016. 286 págs. (Ref. 7133.82)  [20,67 €] 

 
Cuadernos cinematográficos 
Revista de la Cátedra de Historia y Estética de la Cinematografía 

(ISSN 0214-462X)  
Nº 1 1968 al Nº 5 1970 [4,21 €] 
Nº 6 1989 [6,01 €] 
Nº 7 1991 [7,21 €] 
Nº 8 1994 [10,82 €] 
Nº 9 1995 [15,03 €] 
Nº 10 1998 [24,04 €] 
Nº 11 2003 [22,60 €] 

 
Anales de arquitectura 
Revista del Dpto. de Teoría de Arquitectura y Proyectos Arquitectónicos 
(ISSN 0214-4727)  

Vol. II 1991 [12,02 €] 
Vol. III 1991 [12,02 €] 
Vol. IV 1992 [22,84 €] 
Vol. V 1994 [24,04 €] 
Vol. VI 1995 [24,04 €] 
Vol. VII 1996 [24,04 €] 
Vol. VIII 2000 [17,28 €] 

 
Ciudades 
Revista del Instituto Universitario de Urbanística. 
(ISSN 1133-6579)  
Vol. 1. La ideología urbanística, 25 años después. 
 1993. 150 págs.  [9,02 €] 
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Vol. 2. La enseñanza del Urbanismo. Una perspectiva 
 europea. 1995. 139 págs.  [9,02 €] 
Vol. 3. Pensar la ciudad. Vitalidad y límites del plan urbanístico. 
 1996. 169 págs.  [9,02 €] 
Vol. 4. Territorio y Patrimonio. 1999. 269 págs. (Ref 7080)  [15,03 €] 
Vol. 5. Ventajas urbanas y competitividad entre 
 ciudades. (Ref. 7088.5) (ISBN 978-84-8448-045-7) [15,03 €] 
Vol. 6. La ciudad jardín cien años después. 
 (Ref. 7088.6) (ISBN 84-8448-167-0) [12,50 €] 
Vol. 7. Dispersión territorial, paisaje y ciudad construida:  
 objetivos y retos de la planificaciónurbana.  
 (Ref. 7088.7) (ISBN 84-8448-237-5) [12,50 €] 
Vol. 8. Reciclar la ciudad. 2004. 232 págs. (Ref. 7088.8)  
 (ISBN 84-8448- 335-5 [15,86 €] 
Vol. 9. La ciudad iberoamericana más allá de la cuadrícula.  
 2005-2006. 194 págs. (Ref. 7088.9)  
 (ISBN 978-84-8448-387-8) [12,50 €] 
Vol. 10. Generadores de nueva urbanidad: 
 los espacios comerciales. 2007. 242 págs. 
 (Ref. 7088.10) (ISBN 978-84-8448-447-9) [15,39 €] 
Vol. 11. Ciudad e infraestructuras. 2008. 287 págs. 
 (Ref. 7088.11) (ISBN 978-84-8448-483-7) [17,60 €] 
Vol. 12. La naturaleza en la ciudad: lugares 
 y procesos. 2009. 294 págs. (Ref. 7088.12) 
 (ISBN 978-84-8448-517-9) [17,60 €] 
Vol. 13. Rehabilitación de barrios periféricos: Debates y  
 desafíos. 2010. 248 págs. (Ref. 7088.13) 
 (ISBN 978-84-8448-559-9) [17,60 €] 
Vol. 14. La recuperación de los centros históricos. 
 2011. 259 págs. (Ref. 7088.14) (ISBN 978-84-8448-624-4) [17,60 €] 
Vol. 15 Ordenación del territorio. Fundamentos y práctica de  
 una disciplina en construcción. 2012. 268 págs. 
 (Ref. 7088.15) (ISBN 978-84-8448-719-7) [17,60 €] 
Vol. 16 ¿El centro en otro lugar? Centralidades urbanas, 
 polaridades territoriales. 2013. 230 págs. 
 (Ref. 7089.16) (ISBN 978-84-8448-746-3) [17,60 €] 
 
Ciudades Dossier 1 
“Planificación espacial y conectividad ecológica. Los corredores 

ecológicos”. Luis SANTOS Y GANGES y Pedro María HERRERA 
CALVO (Coords.) (ISBN 978-84-8448-736-4]. 2013. 298 págs. [17,60 €] 
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Ciudades Dossier 2 
 “Los reales sitios vallisoletanos”. Javier PÉREZ GIL.  

(ISBN 978-84-8448.892-7) 190 págs- [17,60 €] 

 
Edad Media 
Revista de Historia (ISSN 1138-9621)  
 
Vol. I. 1998 [18,03 €] 
Vol. II 1999 [24,04 €] 
Vol. III 2000 [20,22 €] 
Vol. IV  2001 Contestación social y mundo  
 contemporáneo [22,12 €] 
Vol. V 2002 El retorno de la biografía  [23,56 €] 
Vol. VI  2003-2004  La muerte y el más allá [19,04 €]  
Vol. VII 2005-2006  La sociedad política [16,20 €] 
Vol. VIII 2007 La crisis del siglo XIV en los Reinos  
 hispánicos  [26,93 €] 
Vol. IX  2008 ¿Crisis de la Historia? Problemas y 
  alternativas  [23,80 €] 
Vol. X 2009 La piedad medieval: imágenes, reliquias,  
 hagiografía   [21,25 €] 
Vol. XI  2010 La resolución de las diferencias:  
 poder, conflicto y consenso  [17,31 €] 
Vol. XII 2011 La cronística hispana medieval y sus problemas 
 de análisis  [17,31 €] 
Vol. XIII 2012 La comunicación política en la Edad Media.  [17,31 €] 
Vol. XIV 2013 Culturas políticas urbanas en la Península 
 Ibérica.  [20,00 €] 
Vol. XV 2014 Manifestaciones del impacto urbano en la  
 Baja Edad Media.  [20,00 €] 
Vol. 16. 2015 El giro práctico: poder y escritura en la  
 Plena Edad Media.  [20,00 €] 
Vol. 17.  Islam en minoría en la Edad Media.  [20,00 €] 
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Hispania Antiqua 
Revista de Historia Antigua (ISSN 1130-0515)  

Vol. I 1971 al Tomo XIV 1990 [15,03 €]  
Vol. XV 1991 [18,03 €]  
Vol. XVI 1992 [18,03 €]  
Vol. XVII 1993 [21,04 €]  
Vol. XVIII 1994 [30,05 €]  
Vol. XIX 1995 [30,05 €]  
Vol. XX 1996 [36,06 €]  
Vol. XXI 1997 [48,08 €]  
Vol. XXII 1998 [48,08 €]  
Vol. XXIII 1999 [36,06 €]  
Vol. XXIV 2000 [32,20 €]  
Vol. XXV 2001 [36,54 €] 
Vol. XXVI 2002 [27,40 €] 
Vol. XXVII 2003 [23,07 €] 
Vol. XXVIII 2004 [18,08 €] 
Vol. XXIX 2005 [16,35 €] 
Vol. XXX 2006 [17,50 €] 
Vol. XXXI 2007 [17,65 €] 
Vol. XXXII 2008 [17,65 €] 
Vol. XXXIII-XXXIV 2009-2010 [17,65 €] 
Vol. XXXV   2011  [17,65 €] 
Vol. XXXVI 2012  [17,65 €] 
Vol. XXXVII-XXXVIII 2013-2014  [17,65 €] 
Vol. XXXIX  2015  [17,65 €] 
Vol. XL  2016   [17,65 €] 

 
Investigaciones Históricas 
Revista de Historia Moderna y Contemporánea 
(ISSN 0210-9425)  

Vol. I 1979    [6,61 €] 
Vol. II 1980    [7,21 €] 
Vol. III 1982    [9,02 €] 
Vol. IV 1983    [9,02 €] 
Vol. V 1985    [9,02 €] 
Vol. VI 1987  [10,82 €] 



 

REVISTAS   
158 

Vol. VII 1988 [10,82 €] 
Vol. VIII 1989 [12,02 €] 
Vol. IX 1990 [12,02 €] 
Vol. X 1990 [12,02 €] 
Vol. XI 1991 [12,02 €] 
Vol. XII 1992 [15,03 €] 
Vol. XIII 1993 [18,03 €] 
Vol. XIV 1994 [18,03 €] 
Vol. XV 1995 [24,04 €] 
Vol. XVI 1996 [24,04 €] 
Vol. XVII 1997 [24,04 €] 
Vol. XVIII 1998 [24,04 €] 
Vol. XIX 1999 [24,04 €] 
Vol. XX 2000 [22,53 €] 
Vol. XXI 2001 [25,00 €] 
Vol. XXII 2002 [21,64 €] 
Vol. XXIII 2003 [22,50 €] 
Vol. XXIV 2004 [19,04 €] 
Vol. XXV 2005 [20,00 €] 
Vol. XXVI 2006 [20,00 €] 
Vol. XXVII 2007 [20,00 €] 
Vol. XXVIII 2008 [20,00 €] 
Vol. XXIX 2009 [20,00 €] 
Vol. XXX 2010 [20,00 €] 
Vol. XXXI 2011 [20,00 €] 
Vol. XXXII 2012 [20,00 €] 
Vol. XXXIII 2013 [20,00 €] 
Vol. XXXIV 2014 [20,00 €] 
Vol. XXXV  2015  [20,00 €] 
Vol. XXXVI  2016  [20,00 €] 

 
“ES” 
Revista de Filología Inglesa 
(ISSN 0210-9689) (Ref. 4002.33) 

Vol. 1 1971 al Vol.7 1977 [2,40 €] 
Vol. 8 1978 [3,61 €] 



 

REVISTAS   
159 

Vol. 9 1979 [3,91 €] 
Vol. 10 1980 [4,21 €] 
Vol. 11 1981 [4,81 €] 
Vol. 12 1982 [5,11 €] 
Vol. 13 1983 [5,41 €] 
Vol. 14 1990 [10,82 €] 
Vol. 15 1991 [10,82 €] 
Vol. 16 1992 [10,82 €] 
Vol. 17 1993 [10,82 €] 
Vol. 18 1994 [12,02 €] 
Vol. 19 1995 [15,03 €] 
Vol. 20 1996 [15,03 €] 
Vol. 21 1998 [15,03 €] 
Vol. 22 1999 [17,34 €] 
Vol. 23 2001 [21,04 €] 
Vol. 24 2002 [24,51 €] 
Vol. 25 2003-2004 [18,75 €] 
Vol. 26 2005 [18,75 €] 
Vol. 27 2006-2007 [16,20 €] 
Vol. 28 2007 [21,93 €] 
Vol. 29 2008 [18,18 €] 
Vol. 30 2009 [17,12 €] 
Vol. 31 2010 [17,12 €] 
Vol. 32 2011 [17,50 €] 
Vol. 33 2012 [17,50 €] 
Vol. 33.1 Especial, “Gower in Context(s).  
Scribal, Linguistic, Literary and Socio-historical Readings” 
(ISBN 978-84-8448-725-3] [14,43 €] 
Vol. 34 2013 [17,50 €] 
Vol. 35 2014 [17,50 €] 
Vol. 36 2015 [17,50 €] 
Vol. 37 2016 [17,50 €] 

 
Anuario de Lingüística Hispánica 
(ISSN 0213-053X)  

Vol. I 1985   [9,02 €]  
Vol. II 1986 [12,02 €]  
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Vol. III 1987 [12,02 €]  
Vol. IV 1989 [18,03 €]  
Vol. V 1990 [18,03 €]  
Vol. VI 1990 [18,03 €]  
Vol. VII 1991 [18,03 €]  
Vol. VIII 1992 [18,03 €]  
Vol. IX 1993 [21,04 €]  
Vol. X 1994 [30,05 €]  
Vol. XI 1995 [30,05 €]  
Vol. XII-XIII 1996-1997 [43,34 €] 
Vol. XIV 1998 [36,06 €] 
Vol. XV-XVI 1999-2000 [19,24 €] 
Vol. XVII-XVIII 2001-2002 [17,50 €] 
Vol. XIX-XX 2003-2004 [17,50 €] 
Vol. XXI-XXII 2005-2006 [16,35 €] 
Vol. XXIII-XXIV 2007-2008 [15,00 €] 
Vol. XXV 2009 [15,00 €] 
Vol. XXVI 2010 [15,00 €] 
Vol. XXVII 2011 [15,00 €] 
Vol. XXVIII 2012 [15,00 €] 
Vol. XXIX 2013 [15,00 €] 
Vol. XXX 2014 [15,00 €] 
    

 
“Minerva” 
Revista de Filología Clásica 
(ISSN 0213-9634)  
 

Nº 1 1987 [12,02 €] 
Nº 2 1988 al Nº 5 1991 [16,83 €] 
Nº 6 1992 al Nº 7 1993 [18,03 €] 
Nº 8 1994 al Nº 14 2000 [24,04 €] 
Nº 15 2001 [25,96 €] 
Nº 16 2002-2003 [21,64 €] 
Nº 17 2004 [22,98 €] 
Nº 18 2005 [18,75 €] 
Nº 19 2006 [17,50 €] 
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Nº 20 2007 [17,50 €] 
Nº 21 2008 [17,50 €] 
Nº 22 2009 [17,50 €] 
Nº 23 2010 [17,50 €] 
Nº 24 2011 [17,50 €] 
Nº 25 2012  [17,50 €] 
Nº 26 2013 [17,50 €] 
Nº 27 2014 [17,50 €] 
Nº 28 2015  [17,50 €] 
Nº 29 2016 [20,00 €]  

 
 

 “Castilla” 
Revista de Estudios de Literatura del Departamento de Literatura Española 
(ISSN 0378-200 X y 1133-3820)  

 
Vol. 1 1980 al Vol. 15 1990 [7,21 €] 
Vol. 4 1982 Agotado 
Vol. 5 1983 Agotado 
Vol. 16  1991 [12,02 €] 
Vol. 17  1992 [12,02 €] 
Vol. 18  1993 [15,03 €] 
Vol. 19  1994 [15,03 €] 
Vol. 20  1995 [15,03 €] 
Vol. 21  1996 [18,03 €] 
Vol. 22  1997 [18,03 €] 
Vol. 23  1998 [18,03 €] 
Vol. 24  1999 [19,83 €] 
Vol. 25  2000 [17,31 €] 
Vol. 26  2001 [17,31 €] 
Vol. 27  2002 [17,31 €] 
Vol. 28-29 2003-2004 [18,75 €] 

 
 
HERMENEUS 
Revista de traducción e interpretación de la Facultad de Traducción e 
Interpretación de Soria (ISSN 1139-7489)  

Vol. 1 1999 (Ref. 4040.1) [19,23 €] 
Vol. 2 2000 (Ref. 4070.2) [19,23 €] 
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Vol. 3 2001 (Ref. 4070.3) [19,23 €] 
Vol. 4 2002 (Ref. 4070.4) [19,23 €] 
Vol. 5 2003 (Ref. 4070.5) [19,23 €] 
Vol. 6 2004 (Ref. 4070.6) [19,23 €] 
Vol. 7 2005 (Ref. 4070.7) [19,23 €] 
Vol. 8 2006 (Ref. 4070.8) [19,23 €] 
Vol. 9 2007 (Ref. 4070.9) [19,23 €] 
Vol. 10 2008 (Ref. 4070.10) [19,23 €] 
Vol. 11 2009 (Ref. 4070.11) [19,23 €] 
Vol. 12 2010 (Ref. 4070.12) [19,23 €] 
Vol. 13 2011 (Ref. 4070.13) [19,23 €] 
Vol. 14 2012 (Ref. 4070.14) [19,23 €] 
Vol. 15 2013 (Ref. 4070.15) [19,23 €] 
Vol. 16 2014  (Ref. 4070.16) [19,23 €] 
Vol. 17  2015 (Ref. 4070.17) [19,23 €] 
Vol. 18 2016 (Ref. 4070.18) [19,23 €] 

 
     

Vertere 
Monográficos de la revista HERMENEUS 
 

Nº 1 1999. MAYORAL, Roberto: La traducción de la Variación 
Lingüística. (Ref. 4103.1) [21,15 €] 

Nº 2  2000  BUENO GARCÍA, Antonio: Publicidad y traducción. 
  (Ref. 4103.02) [21,15 €] 
Nº 3  2001  GARCÍA-LANDA, Mariano: Teoría de la traducción. 
  (Ref. 4103.3) [21,15 €] 
Nº 4  2002  HERNÁNDEZ GUERRA, Liborio y ANTÓN MARTÍNEZ, 

Beatriz: Disertación sobre las monedas y medallas 
antiguas. (Ref. 4103.04) [21,15 €] 

Nº 5  2003 IBÁÑEZ RODRÍGUEZ, Miguel: Los versos de la muerte de 
Hélinand de Froidmont. La traducción de textos literarios 
medievales franceses al español.  

  (Ref. 4103.05) [21,15 €] 
Nº 6  2004  CÁCERES, Ingrid: Historia de la traducción en la adminis-

tración y en las relaciones internacionales en España (s. 
XVI-XIX) (Ref. 4103.06) [21,15 €] 

Nº 7  2005  CASTILHO PAIS, Carlos: Apuntes de Historia de la 
traducción portuguesa. (Ref. 4103.07) [21,15 €] 
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Nº 8  2006  BUYSE, Kris: ¿Cómo traducir clíticos? Modelo general y 
estrategias específicas a partir del caso de la traducción 
española de los franceses EN e Y. (Ref. 4103.8) [21,15 €] 

Nº 9  2007  RECIO, Roxana: Traducción y Humanismo: panorama de un 
desarrollo cultural. (Ref. 4103.09) [21,15 €] 

Nº 10 2008  TORO SANTOS, Antonio Raúl de y CANCELO LÓPEZ, 
Pablo: Teoría y práctica de la Traducción en la prensa 
periódica española (1900-1965). 2008. 164 págs. 

  (Ref. 4103.10) [21,15 €] 
Nº 11. 2009  GARCÍA-MEDALL VILLANUEVA, Joaquín: Vocabularios 

Hispano-asiáticos. Traducción y contacto intercultural. 
2009. 376 págs. (Ref. 4103.11) [21,5 €] 

Nº 12. 2010  FERNÁNDEZ URDANETA, Heberto H.: Dictionaries in 
Spanish and English from 1554 to 1740: Their Structure and 
Development. 2010. 414 págs. (Ref. 4103.12) 

  [28,85 €] 
Nº 13. 2011  LÓPEZ FOLGADO, Vicente y GARCÍA CALDERÓN, 

Ángeles: Poesía inglesa femenina del siglo XVIII. Estudio y 
Traducción (Antología bilingüe). 2011. 312 págs. 

  (Ref. 4103.13) [28,85 €] 
Nº14. 2012 ALBALADEJO MARTÍNEZ, Juan Antonio: La literatura 

marcada: problemas de traducción y recepción ejempli-
ficados a través del teatro popular vienés. 2012. 350 págs. 
(Ref. 4103.14) [28,85 €] 

Nº 15. 2013 JANA KRÁLOVÁ Y MIGUEL JOSÉ CUENCA DROUCHARD 
(eds.): Jirí Levý: Una concepción (Re)descubierta. 2013. 179 
págs. (Ref. 4103.15) [28,85 €] 

Nº 16. 2014 GALLEGO-HERNÁNDEZ Daniel (Ed.): Traducción econó-
mica: entre profesión, formación y recursos documentales. 
2014. 223 págs. (Ref. 4103.16) [28,85 €] 

Nº 17. 2015 GARCÍA BARRERA, Sebastián: Le traducteur dans son 
labyrinthe: La traduction de lÁmadis de Gaule par Nicolas 
Herberay des Essarts (1540). 2015.  

  (Ref. 4103.17) [28,85 €] 
Nº 18. 2016 LÉVÊQUE (Coord.): Figures et pointes stylistiques 

novatrices en langue allemande, anglaise, espagnole et leur 
traduction française. 2016.  

Nº 19. 2017 PINILLA MARTÍNEZ, Julia: Ensayo de un diccionario de 
traductores españoles de obras científicas y técnicas (1750-
1900): Medicina. 2017.  

Nª 21-2019 CÁCERES WÜRSIGURA, Ingrid – FERNÁNDEZ-GIL María 
Jesús: La traducción literaria a finales del siglo XX y 
principios del XXI: hacia la disolución de las fronteras. 2020. 
[28,85 €] 
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Nº 22-2020 LORENZO MODIA, María Jesús: La gitanilla española: Poema 
dramático. 2020. 217 págs. (ISBN 978-84-16446-65-0)  

  [28,85 €] 
Nº 23-2021 GAMBINI, Dianella: Un fraile de misa y olla por el camino de 

Santiago. 2022. 232 págs. (ISBN 978-84-1320-169-6) [17,31 €] 
Nª 24.2022 SPOTURNO, Mª Luisa (Coord.): Sujetividad, discurso y 

traducción: La construcción del Ethos en la escritura y la 
traducción. Prólogo de María Carmen África Vidal 
Claramonte.2022. 217 págs. (ISBN 978-84-1320-197-9) [19,23 
€] 

Nº 25-2023 PÉREZ RAMOS, Sandra: Mujeres traductoras, mujeres 
luchadoras. La trayectoria en la sombra de María Antonia 
Gutiérrez Bueno y Ahoiz (1781-1874). 2023. 168 págs.  

  (ISBN 978-84-1320-272-3) [14,42 €] 
 

Tabanque 
Revista Pedagógica de la Escuela Universitaria de Educación de Palencia 
(ISSN 0214-7742)  

Nº 1 1985 al Nº 9 1994   [5,78 €] 
Nº 10-11 1995-1996 al Nº 14 2000  [15,03 €] 
Nº 15 2000   [16,82 €] 
Nº 16 2001-2002 Educación y mayores  [14,42 €] 
Nº 17 2003  Los movimientos de renovación 

pedagógica y la transformación 
socioeducativa [14,42 €] 

Nº 18 2004   Convivencia y conflicto en los centros 
escolares [14,62 €] 

Nº 19 2005  Las universidades populares [12,02 €] 
Nº 20 2006-2007 Universidad y Educación para el 

desarrollo  [15,00 €] 
Nº 21 2008  Animación a la lectura  [15,67 €] 
Nº 22 2009  Inmigración y nuevos retos educativos [15,67 €] 
Nº 23 2010  Prevenir la violencia De género desde las 

aulas.  [15,67 €] 
Nº 24  2011  Cooperación al desarrollo 
  y educación. [15,67 €]  
Nº 25  2012  Hacia una escuela inclusiva. 
  Repensando la interculturalidad.  [15,67 €] 
Nº 26-2013  Infancia y educación: Historia y 

actualidad. [15,67 €] 
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Nº 27-2014.  La educación en Brasil: Desarrollo 
económico, desigualdades sociales y 
lucha por la inclusión social [15,67 €] 

Nº 28-2015  Historias de maestras: Mediar para 
transformar  [15,67 €] 

Nº 29-2016 Tiempos e Historias en la educación 
primaria [15,67 €] 

 
Pensar la Publicidad 
Revista Internacional de Investigaciones Publicitarias. 
Coed. Universidad Complutense de Madrid y Universidad de Valladolid 
(ISSN 1887-8598) 

Vol. I. Núm 1 2007 (Ref. 6247.1) Nº suelto [14,43 €] 
Vol. I. Núm. 2 2007 (Ref. 6247.1.2) Nº suelto [14,43 €] 
Vol. 2. Núm. 1 2008 (Ref. 6247.2) Nº suelto [14,43 €] 
Vol. 2. Núm. 2 2008 (Ref. 6247.2.2) [14,43 €] 
Vol. 3. Núm. 1 2009 (Ref. 6247.3.1) [14,43 €] 
Vol. 3. Núm. 2 2009 (Ref. 6247.3.2) [14,43 €] 
Vol. 4. Núm. 1 2010 (Ref. 6247.4.1) [14,43 €] 
Vol. 4. Núm. 2 2010 (Ref. 6247.4.2) [14,43 €] 
Vol. 5. Núm. 1 2011 (Ref. 6247.5.1) [14,43 €] 
Vol. 5. Núm. 2 2011 (Ref. 6247.5.2) [14,43 €] 

 
 

Ciencias sociales 
 

Revista de estudios europeos 
(ISSN 1132-7170)  
Nº 1 Mayo-Agosto 1992 al Nº 23 
 Sep: Dici. 1999  [15,03 €] 
Nº 4 Agotado 
Nº 24 Enero-Abril 2000 [18,03 €] 
Nº 25 Mayo-Agosto 2000 [18,03 €] 
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Anales de estudios económicos y empresariales 
Revista de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales 
(ISSN 0213-7569)  

Vol. 1 1986 [10,82 €] 
Vol. 2 1987 [10,82 €] 
Vol. 3 1989 [18,03 €] 
Vol. 4 1989 [18,03 €] 
Vol. 5 1990 [18,03 €] 
Vol. 6 1991 [18,03 €] 
Vol. 7 1992 [24,04 €] 
Vol. 8 1993 [24,04 €] 
Vol. 9 1994 [36,06 €] 
Vol. 10 1995 [36,06 €] 
Vol. 11 1996 [36,06 €] 
Vol. 12 1997 [36,06 €] 
Vol. 13 1998 [27,05 €] 
Vol. 14 1999 [36,06 €] 
Vol. 15 2002 [35,76 €] 
Vol. 16 2006 [20,77 €] 
Vol. 17 2007 [18,75 €] 
Vol. 18 2008 [18,75 €] 
Vol. 19 2009 [18,75 €] 
Vol. 20 2010 [18,75 €] 
Vol. 21 2011 [18,75 €] 

 
Mercurio 
Revista de Economía y Empresa (ISSN 1138-1140) 
Vol. 1  Sección monográfica. Economía Ocio y Cultura. 

1997. 198 págs. (Ref. 3170.1) [18,03 €] 
Vol. 2  La economía del siglo XXI. 1998. 240 págs. (Ref. 3170.2)  

[24,04 €] 
Vol. 3 2000. 230 págs. (Ref. 3170.3) [24,04 €] 
Vol. 4  Sección monográfica. Economías Asiáticas. 2001. 

272 págs. (Ref. 3170.4) [27,36 €]  
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Ciencia y técnica 
“Clínica” 

Portavoz del Internado de la Facultad de Medicina de Valladolid.  
(ISSN 0301-0392)  

 
Nº 1 1989 al Nº 17 2005 [2,40 €] 
Nº 18 y 19 2006-2007 [4,80 €] 
Nº 20 2008 [4,80 €] 
Nº 21 y 22 2009-2010 [4,80 €] 
Nº 23 2011 [4,80 €] 
Nº 24 2015 [4,80 €] 
Nº 25 2016  [4,80 €]    

 
Anales de la Real Academia de Medicina y Cirugía de Valladolid. 
(ISSN 0210-6523)  
Vol. XXXVII Enero-diciembre 1999 Año 1999 [12,02 €] 
Vol. XXXVIII Enero-diciembre 2000 Año 2000 [17,22 €] 
Vol. XXXIX Enero-diciembre 2001 Año 2001 [14,24 €] 
Vol. XL Enero-diciembre 2002 Año 2002 [15,39 €] 
Vol. XLI Enero-diciembre 2003-2004 Año2003-2004 [15,38 €] 
Vol. XLII Enero-diciembre 2005 Año 2004-2005 [15,38 €] 
Vol. XLIII    Año 2005-2006 [15,39 €]  
Vol. XLIV    Año 2007 [15,39 €]  
Vol. XLV    Año 2008 [17,31 €]  
Vol. XLVI    Año 2009 [17,31 €]  
Vol. XLVII    Año 2010 [17,31 €]  
Vol. XLVIII    Año 2011 [17,31 €]  
Vol. XLIX    Año 2012 [17,31 €]  
Vol. L    Año 2013  [17,31 €] 
Vol. LI    Año 2014  [17,31 €] 
Vol. LII    Año 2015  [17,31 €] 
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